Findbuch Gemeindearchiv Königsbach-Stein

Bestand Gemeinde Stein

Der Enzkreis

Repertorien des Kreisarchivs

Reihe B: Gemeindearchive

12

Herausgegeben vom
Kreisarchiv des Enzkreises
Zähringerallee 3
75177 Pforzheim

Copyright: Kreisarchiv des Enzkreises

Findbuch

Gemeindearchiv Königsbach-Stein

Bestand Gemeinde Stein

Bearbeitet von Heike Sartorius

Pforzheim 2003

Impressum

Herausgeber: Landratsamt Enzkreis, Kreisarchiv

Zähringerallee 3, 75177 Pforzheim Telefon (07231) 308-423 Telefax (07231) 308-837

e-mail kreisarchiv@enzkreis.de

Copyright by: Landratsamt Enzkreis, Kreisarchiv

Pforzheim 2003 1. Auflage

Vorwort

In konsequenter Bemühung um die Erhaltung ihres kulturellen Erbes hat die Gemeinde Königsbach-Stein nach der Ordnung des Ortsteilarchives Königsbach 2001/2002 sogleich das dauerhaft aufbewahrenswerte Schriftgut der bis 1. Juli 1974 selbstständigen Gemeinde Stein im Zeitraum von September 2002 bis Mai 2003 fachgerecht erschließen lassen.

Dieses Ortsteilarchiv Stein bildet einen abgeschlossenen Bestand innerhalb des Gemeindearchivs Königsbach-Stein. Es umfasst rund 82,5 laufende Regalmeter in 2295 Archivalieneinheiten aus dem Zeitraum 1711 bis 1974 mit Nachakten bis 1995. Das älteste Dokument ist eine Vereinbarung der Gemeinde über einen Grundstückskauf von 1711. Zwei weitere herausragende Archivalien sind schön kolorierte Markungs- und Vermessungspläne über Teile des Gemeindewaldes aus den Jahren um 1723. Im 18. Jahrhundert, in das insgesamt 31 Archivalien zurückreichen, setzen ab den 1770er-Jahren die Bürgermeister- bzw. Gemeinderechnungen ein. Im 19. Jahrhundert verdichtet sich mit 483 Archivalien die Aktenüberlieferung mehr und mehr; den Schwerpunkt des vorliegenden Bestandes bildet freilich das 20. Jahrhundert mit insgesamt 1781 Erschließungseinheiten. Außer den beiden Hauptteilen "Akten und Bände" sowie "Rechnungen" enthält das Steiner Archiv einen Bestand "Sammlungen und Selekte", worunter sich einerseits Selekte wie Urkunden, Karten und Pläne sowie zum anderen außerhalb der Gemeindeverwaltung entstandene Unterlagen zur Ortsgeschichte befinden.

Der Bestand wurde durch das Kreisarchiv des Enzkreises erschlossen. Die intensiven Ordnungsund Verzeichnungsarbeiten leistete Diplom-Archivarin (FH) Heike Sartorius. Layout und Fertigstellung des Findbuchs übernahm Jürgen H. Staps. Die Entmetallisierungs-, Signierungs- und Verpackungsarbeiten wurden von Roman Geyer, Alexander Morlock und Marielle Straub ausgeführt.

Der Steiner Archivbestand ist eine Fundgrube für die heimatkundliche und wissenschaftliche Forschung wie auch für verwaltungsinterne Recherchen nach älteren, rechtlich noch bedeutsamen Vorgängen. Das vorliegende Findbuch erscheint innerhalb der Publikationsreihe von Repertorien des Kreisarchivs des Enzkreises über die Archive der Kreisgemeinden und erschließt als Hilfsmittel den Archivbestand, der komplett mit dem Datenbankprogramm LARS verzeichnet wurde. Elektronische Recherchen sind beim Kreisarchiv jederzeit möglich, wobei nach jedem im Findbuch enthaltenen Wort und Wortteil gesucht werden kann. Als Grundlage für die Nutzung des Archivs hat der Gemeinderat Königsbach-Stein am 27. November 2001 eine Archivordnung erlassen, die in dieses Findbuch mit aufgenommen wurde.

Die Gemeinde Königsbach-Stein besitzt einen sehr gut ausgestatteten Archivraum im Rathaus in Königsbach. Da bei dessen Planung von Anfang an das Kreisarchiv beteiligt und alle erforderlichen Sicherungsvorkehrungen getroffen wurden, liegen optimale Voraussetzungen für eine dauerhafte Lagerung der Archivbestände als "Gedächtnis der Gemeinde" vor. Ich danke den Mitarbeitern der Gemeindeverwaltung Königsbach-Stein, namentlich Herrn Bürgermeister Bernd Kielburger sowie Frau Silke Prager, Herrn Helmut Rexroth und Herrn Ingo Scholl, für die sehr gute Kooperation.

Pforzheim, im Juni 2003

Konstantin Huber Leiter des Kreisarchivs

Inhalt

Einleitung	Seite
Ortsgeschichtlicher Überblick	9
Die Ortsvorsteher von Stein	15
Bestands- und Registraturgeschichte	16
Ordnung und Gliederung	20
Verzeichnung	22
Literatur	23
Archivordnung der Gemeinde Königsbach-Stein	24
Ausführliche Inhaltsübersicht der Titelaufnahmen	30
Titelaufnahmen:	
1. Akten und Bände bis 1974	
A. Verwaltungssachen	
A.I.Armenwesen	
A.II.Bau- und Feuerpolizei	
A.III.Fischerei, Jagd- und Forstwesen	
A.IV.Gemeindeverwaltung	
A.V.Handel, Gewerbe, Denkmale	
A.VI.Kirche, Unterricht und Erziehung	
A.VII.Landwirtschaft, Tierzucht und Veterinärwesen	
A.VIII.Medizinalwesen (auch Wasserversorgung)	
A.IX.Militär- und Kriegssachen	
A.X.Naturereignisse und Unglücksfälle	255
A.XI.Polizei 256	077
A.XII.Post- und Telegrafenwesen	
_	279
	g290
A.XV.Statistik291	005
	295
A.XVII.Straßen, Wege und Eisenbahnen	
A.XVIII.Versicherungswesen	
A.XIX.Wasserwesen und Schifffahrt	
A.XX.Wohlfahrtseinrichtungen	324
B. Bürgerliche Rechtspflege und Strafrechtspflege	
B.1.Bürgerliche Rechtspflege und Rechtspolizei	
B.2.Strafrechtspflege	357

2. Rechnungen	Seite
1. Zehnt- bzw. Zehntablösungsrechnungen	359
2. Pfarrzehnt- bzw. Pfarrzehntablösungsrechnungen	360
3. Rechnungen des Schulfonds	362
4. Rechnungen des Schulhausbaufonds	363
5. Rechnungen des Schulpfründefonds	363
6. Rechnungen des Lehrgelderfonds	364
7. Rechnungen der Armenstiftung	
8. Rechnungen der Gemeindekrankenversicherung	365
9. Rechnungen der Mitteltalgenossenschaft	368
10. Bürgermeister- bzw. Gemeinderechnungen	369
Urkundenselekt Karten und Pläne Tafel zum Külby-Registraturplan Ortsgeschichtliche Sammlung Ortsgeschichtliche Fotosammlung Unterlagen des Arbeitskreises für Heimatpflege Stein	431 436 437 442
Konkordanz	447
Personenregister	456
Ortsregister	458
Abkürzungen	459

Ortsgeschichtlicher Überblick

Lage und Besiedlung

Stein liegt auf etwa 180 bis 330 Meter über NN auf dem Schwemmfächer eines Seitenbachs im Kämpfelbachtal etwa 12 Kilometer nördlich von Pforzheim. Fachwerkhäuser prägen das malerische Ortsbild. Zahlreiche Spuren auf Steiner Gemarkung weisen auf alte Ansiedlungen hin. "Keimzelle" der Besiedlung dürfte die Wasserburg am Fuße des Eiselbergs gewesen sein. Um diese Burg herum entwickelte sich ringförmig der Marktflecken. Hügelgräber aus dem fünften bis vierten vorchristlichen Jahrhundert zeugen von keltischer Besiedelung. Ein Hinweis auf die Römer ist der lange im Chor der Kirche eingemauerte und 1912 ausgebrochene römische Viergötterstein. Urnen und Urnenscherben wurden am Abhang des Kirchbergs ausgegraben und stammen vermutlich aus fränkischalemannischen Reihengräbern.

Herrschaftliche Besitzverhältnisse

Die erste urkundliche Erwähnung Steins im "Codex Hirsaugiensis" stammt aus dem Anfang des 12. Jahrhunderts. Darin wird die Schenkung des Präfekten Eckbert, seiner Frau und ihres Sohnes an das Kloster Hirsau bezeugt. Die bedeutende Familie, die über eineinhalb Jahrhunderte die Großvögte des Speyrer Bistums stellten, übergab dem Kloster fünf Huben bzw. Hofstellen "zu Steine". Jüngste Forschungen datieren diese Schenkung auf die Zeit um 1105.¹

Schon vor der Mitte des 13. Jahrhunderts wird ein edelfreies Geschlecht derer von Stein bezeugt, das Anfang des 14. Jahrhunderts im Niederadel aufging. Zur selben Zeit ging die Ortsherrschaft auf den badischen Markgrafen über, wobei Beziehungen zu den Markgrafen schon im Jahr 1258 belegt sind. Durch die strategisch günstige Lage Steins, im Nordosten der Markgrafschaft gelegen, bildete es ein Bollwerk gegen die angrenzende Kurpfalz im Norden und Württemberg im Osten. Diese Position führte zum Ausbau der Befestigungsanlage mit vier Toren, zur Verstärkung der alten Wasserburg und zur Errichtung eines Turmes (um 1500), der noch heute als "Wahrzeichen" des Ortes steht. Die Festung hielt auch tatsächlich der Belagerung durch Ruprecht von der Pfalz im Jahre 1403 stand. Dennoch gelangte Stein einige Jahre danach in Pfälzer Hände; die Pfalzgrafen belehnten die Badener wiederum mit "Burg und Dorf Stein".

Ämterzugehörigkeit

Im späten 14. Jahrhundert ist Stein schon als Sitz eines badischen Amts² nachzuweisen. Nach dem ältesten erhaltenen Lagerbuch aus dem Jahr 1404 bestand dieses Amt neben der Burg und dem Dorf Stein aus einem Drittel von Königsbach, drei Höfen in Wössingen, einem Fünftel der Vogtei zu Oberwössingen und dem Dorf Ellmendingen; 1453 waren es nur noch ein Viertel von Königsbach. Die Oberaufsicht über das Amt hatte der als Stellvertreter des Markgrafen eingesetzte Vogt oder Amtmann. Zeitweise waren die Position des Steiner und Remchinger Amtmanns in Personalunion besetzt, ehe man beide Bezirke um 1600 endgültig zu dem "Amt Stein und Remchingen" vereinigte. Eine weitere Ämtervereinigung mit dem Amt Langensteinbach fand im Jahre 1676 statt und der Bezirk hieß von da an "Amt Stein und Langensteinbach". Seit dem späten 17. Jahrhundert war der Steiner Amtmann Untergebener des Obervogts in Pforzheim. Der Verwaltungssprengel umfasste die Orte Stein, Darmsbach, Dürrenbüchig, Göbrichen, Kleinsteinbach, fünf Zwölftel von Königsbach, Nöttingen, Singen,

 2 Siehe dazu v.a. Huber, Bezirksverwaltung, S. 19-25 und 37-41, und Huber, Alltag, S. 46-48.

¹Siehe Rehm, S. 43-50.

Wilferdingen und Teile von Wössingen sowie Langensteinbach, Auerbach, Dietenhausen, Ittersbach, Obermutschelbach und Spielberg, ab 1770/71 auch Sprantal und die restlichen Anteile von Wössingen. Durch die Mediatisierung und Säkularisation wuchs das zum Großherzogtum erhobene Baden beträchtlich und die neuen organisatorischen Strukturen wirkten sich auf die Ämter aus. Für das Amt Stein und Langensteinbach ergab sich folgende Neuabgrenzung: ab 1803 kam neben Darmsbach und Nöttingen der gesamte ehemals Langensteinbacher Bezirksteil an das Oberamt Pforzheim sowie Sprantal von Stein an das Amt Bretten. Dem Steiner Bezirk gliederte man dagegen die ehemals Kloster Frauenalbischen Dörfer Ersingen und Bilfingen, vom Oberamt Pforzheim Eisingen und vorübergehend Bauschlott, ab 1805 den bisher Saint André'schen Anteil an Königsbach ein. Ein schwerer Schlag für die Gemeinde war die schon seit 1817 geplante und 1821 umgesetzte Auflösung des Amtes Stein. Die Amtsorte wurden auf die umliegenden Bezirke verteilt, Stein selbst wurde zunächst Pforzheim, auf Antrag der Gemeinde aber im selben Jahr dem Amtsbezirk Bretten zugeteilt. Diese Regelung hatte etwa ein Jahrhundert Bestand und eine Änderung trat mit der Umgliederung der Gemeinde im Jahr 1920 von Bretten nach Pforzheim ein. Bei der großen Kreisreform 1936 verblieb Stein bei Pforzheim, von da an Landkreise, und kam mit dem Großteil des aufgelösten Landkreises Pforzheim 1973 zum neugebildeten Enzkreis.

Kriege und Katastrophen

Der Dreißigjährige Krieg führte in Stein, wie auch andernorts, zu großen Verwüstungen und Zerstörungen von Gebäuden und Äckern und zu enormen Bevölkerungsverlusten. Noch härter trafen Stein die Zerstörungen Ende des 17. Jahrhunderts und die Plünderungen französischer wie deutscher Truppen. Nicht nur in Pforzheim und Durlach, sondern auch in Stein wurden im Jahr 1689 Häuser niedergebrannt und Felder zerstört. Kriegskontributionen und Quartierleistungen für durchziehende Truppen ließen die Bevölkerung auch im 18. Jahrhundert nicht zur Ruhe kommen.

Die Revolution von 1848/49 hatte auch ihre Anhänger in Stein, wenngleich es, wie der Pforzheimer Raum überhaupt, nicht Zentrum des Volksaufstandes war. Immerhin gab es in Stein einen Demokratischen Volksverein und nach der Niederschlagung des Aufstandes wurde auch gegen 13 Männer aus dem Ort ermittelt.³

Neben den Kriegen setzten Naturgewalten den Steinern zu. Ein schweres Unwetter mit Gewitter und Hagel führte am 13. Mai 1827 zu einer großen Überschwemmung und verwüstete dadurch nicht nur Dorf und Äcker, sondern brachte zehn Menschen den Tod. Das Ausmaß der Katastrophe war groß und bis 1927 beging man in Stein zum Gedenken an die Opfer jährlich am 13. Mai den sogenannten "Wassertag" mit Gottesdiensten und Gebeten. Ein Unwetter führte 1873 erneut zu einer Überschwemmung, die allerdings nicht annähernd so schlimm war. Ein Großfeuer im Jahr 1890 richtete großen Schaden an und zerstörte sieben Scheunen und zwei Wohnhäuser.

Der Zweite Weltkrieg brachte den Bewohnern Einschränkungen und Zerstörungen⁴. Die fehlende Arbeitskraft der einberufenen Männer wurde durch den Zwangseinsatz von polnischen und französischen Kriegsgefangenen, die im Schulhaus und im Schützenhaus bei der Lehmgrube untergebracht waren, ersetzt. Fliegerangriffe über Stein machten das Leben schwer. Beim Angriff auf Pforzheim am 23. Februar 1945 fanden auch zwei Steiner den Tod.

³Huber, Alltag, S. 44-45.

⁴Eine Aufstellung über die Schäden aus dem Jahr 1946 existiert in GA STN Nr. 961.

Am 5. April 1945 stand Stein unter Beschuss und die französischen Truppen bedrängten den Ort mit Flieger- und Panzerangriffen. Durch einen mutigen Ortseinwohner, der als Parlamentär den Franzosen entgegenging, konnte der Ort vor noch größeren Schäden gerettet werden. Allerdings hatte die Bevölkerung nun unter Plünderungen, Requirierungen und Vergewaltigungen zu leiden. Dazu ereignete sich noch ein Unglücksfall im September 1945, als es bei Aufräumungsarbeiten im Rathaus zu einer Explosion von Sprengkörpern mit tödlichem Ausgang kam.⁵

Eine weitere Folge des Krieges, die es zu meistern galt, war die Unterbringung und Integration von über 380 Heimatvertriebenen, die im Sommer 1946 in fünf Transporten in Stein ankamen. Die Neuankömmlinge stammten aus den Kreisen Bischofteinitz und Saaz in Böhmen, aus der Batschka in Ungarn und aus den Kreisen Nikolsburg und Brünn in Mähren.

Soziale und wirtschaftliche Strukturen

Große wirtschaftliche Bedeutung hatte für Stein das bereits im Jahr 1490 belegte Marktrecht. Damit verlieh der Markgraf der Gemeinde das Recht auf Abhaltung eines jährlichen Vieh- und Krämermarktes, der zwar nach und nach seine Bedeutung verlor, trotzdem bis Ende des 19. Jahrhunderts abgehalten wurde. Steins regionale Bedeutung, u.a. durch das Marktrecht, den Amtssitz und die daher rührende Anwesenheit von Verwaltungs-, Finanz- und Forstbeamten, Bezirksärzten u.Ä. ließ die Gemeinde die Erhebung zur Stadt anstreben. Die Bitte um Verleihung der Stadtrechte im Jahr 1807 wurde jedoch nach Streitigkeiten mit dem ebenfalls den Stadtstatus anstrebenden Nachbarort Königsbach im folgenden Jahr von Großerzog Karl Friedrich abgelehnt. Keine der beiden Ortschaften wurde zur Stadt erhoben, sie durften aber ihre Privilegien behalten.

Eine wichtige wirtschaftliche Rolle spielte im 16. Jahrhundert die Schafhaltung und Wollerzeugung in Stein. Das Pforzheimer Tuchmachergewerbe erlebte auch mithilfe der Steiner Wolle einen großen Aufschwung, der allerdings mit dem Aufkommen der Baumwolle im 18. Jahrhundert ein Ende nahm. Von der relativ geordneten und wohlhabenden Zeit zeugen die Steiner "Prachtbauten", wie beispielsweise das Rathaus (etwa 1520), das Siglingen'sche Haus (1524) und eine Schmiede (1587). Auch im 18. Jahrhundert entstanden prächtige Fachwerkhäuser, oft auf den Kellergewölben zerstörter Vorgängerbauten. In diese Zeit fällt auch die Beseitigung der Schanzen und Wälle um die Burg; das baufällig gewordene Herrenhaus wurde später abgetragen und ein neues (1777) errichtet. Das Schloss "verschwand" bis auf den "Bergfried" (Burgturm) und durch den Fall der Befestigungsmauern konnte sich das Dorf nun ausdehnen. Die Gründung von Gewerbebetrieben nahm zu. Beispielsweise wurde eine weitere Mühle, die Wiesenmühle, gebaut, eine Sägemühle und eine zweite Ölmühle entstanden. Wegen der Wasserrechte kam es häufig zu Streitigkeiten untereinander und mit anliegenden Wiesenbesitzern. Das Handwerk war nach der Landwirtschaft ein wichtiger wirtschaftlicher "Pfeiler". Eine große Zahl der Handwerksberufe lag im Textilbereich; die Berufe reichten vom (Leinen-)Weber, Schneider, Schuhmacher über Metzger, Wirt, Bäcker, Müller bis zu den Bauhandwerkern. Diese Berufsstruktur, abgesehen von den Webern, zeichnete sich auch noch in den 1920er-Jahren ab. 6

Geringe landwirtschaftliche Erträge führten vor allem im 19. Jahrhundert zur Verarmung der stetig wachsenden Bevölkerung. Die Armut war so groß, dass viele Steiner ihr Glück in der Auswanderung, vor allem nach Nordamerika, suchten. Ebenso ließen politische Unzufriedenheit nach der gescheiterten Revolution 1848/49 und die Abschiebung von Straffälligen die Zahl der Auswanderer steigen. Nach und nach verbesserte sich die Infrastruktur. Die Pforzheimer Industrie zog seit den 1850er-Jahren auch die Steiner Arbeitskräfte zum Verdienst vom Land in die Stadt. Nach dem Bau der Pfinztalbahn waren viele Arbeiter in Karlsruhe und Durlach beschäftigt. Auch die Bahn selbst wurde zum Arbeitgeber.

Der Bau der Eisenbahnlinie Mühlacker-Karlsruhe 1860/63 bot zwar keinen Anschluss in Stein sondern nur im Nachbarort Königsbach und später in Bilfingen, trotzdem wuchs damit die Mobilität der Steiner. Auch der Postbetrieb wurde davon beeinflusst, der ab 1863 ausgebaut werden konnte. Ab Mitte der 1880er-Jahre gab es eine Postagentur und Telegrafenanstalt im Ort. Die Wasserversorgung war bis zur Verlegung der Wasserleitung im Jahr 1913 nur über Brunnen und Quellen gewährleistet. Um 1890 pendelten etwa 70 Personen zur Arbeit, um 1914 waren es bereits ca. 200 Männer und 100 Frauen. Am Ort gab es 1909 einen Ziegeleibetrieb, Kalksteinbrüche, Lehm- und Sandgruben, Sägemühle, Kundenmühlen und eine Molkerei.

Der Zuzug von Heimatvertriebenen⁹ nach dem Krieg und der daraus resultierende Bedarf an Wohnraum zwang zur Schaffung von Wohnungen. Die erste Siedlung "Im Tal" wurde bereits 1948 gebaut, es folgten die Erschließungen am "Eiselberg" ("Bergstraße"), "Eisenberg", "Katzenloch" und in den 1960er-Jahren der Schulhausbau am "Wannenberg" und die Bebauung "Hohwiesenweg" am "Schalkenberg". Am Ortsausgang in Richtung Königsbach entstand ein Industriegebiet.

Größere Maßnahmen wurden 1961 mit der Bachverdolung und der Ortskanalisierung in den 1960er-Jahren durchgeführt. Der Ausbau der Landstraße Stein-Eisingen fand 1962/63 statt. Die Ortssanierung trug nicht nur zur "Ortsverschönerung" bei, sondern führte vielmehr auch zum Abbruch alter Fachwerkgebäude.

Die Landwirtschaft verlor mehr und mehr an Bedeutung, obwohl sie bis ins 20. Jahrhundert eine wichtige Rolle spielte. Bereits 1937 wurde bei einer Erhebung festgestellt, dass die Berufswahl der Jugendlichen auf "sämtliche freie Berufe" und "Industrieberufe" fällt, hingegen die Wahl für landwirtschaftliche Berufe "sehr gering" ist. 10 Und 1961 lag der Anteil des "Haupternährungszweigs der Einwohner" bei 15% in der Landwirtschaft, 15% im Gewerbe und 70% in der Industrie. Vorwiegende Industriebranche war die Uhren- und Uhrteilfertigung. 11 Bei einer Erhebung im Jahre 1948 konnten sechs ansässige Industriebetriebe neben mehr als 60 Handwerksbetrieben benannt werden. 12 Eine Flurbereinigung wurde 1966 beschlossen, in den 1970er-Jahren durchgeführt und die Aussiedlung landwirtschaftlicher Betriebe gefördert.

Die Bevölkerungsentwicklung¹³ zeigt über die Jahre einen stetigen Anstieg der Bevölkerungszahl und einen sprunghaften Anstieg mit dem Zuzug der Flüchtlinge nach dem Zweiten Weltkrieg: Bevölkerung im Jahr 1871: 1494 Einwohner, 1939: 1685 Einwohner, 1950: 2230 Einwohner, 1964: 2452 Einwohner. Zum 30. Juni 1974, vor dem Zusammenschluss mit Königsbach, war der Stand der Wohnbevölkerung: 3388 Personen, davon 1630 männlich und 1758 weiblich.¹⁴

Kirchliche Verhältnisse

Das Entstehungsjahr der dem Heiligen Stephan gewidmeten Kirche in Stein kann nur vermutet werden. Durch die Datierung der Wappen im Chorgewölbe geht man von einer Bauzeit in den Jahren zwischen 1460 und 1474 unter Markgraf Karl I. von Baden aus. Eine frühere Kirche wurde bereits 1296 und 1388 urkundlich erwähnt. Diese stand außerhalb des Ortes an der heutigen Eisinger Straße

⁷Siehe u.a. die statistische Erhebung von 1907 in GA STN Nr. 925.

⁸Siehe Gewerbeverzeichnisse in GA STN Nr. 496.

⁹Aus den Berichten über die Wohnungslage in GA STN Nr. 1168: Im Jahr 1953: 2250 Einwohner, davon 1720 Altbürger, 450 Neubürger und 80 Evakuierte; 1955: 2290 Einwohner, davon 1739 Altbürger, 492 Neubürger und 59 Evakuierte; 1960: 2362, davon 1799 Altbürger, 511 Neubürger und 52 Evakuierte; 1965: 2604 Einwohner, davon 1993 Altbürger, 528 Neubürger, 50 Evakuierte und 33 Ausländer.

¹⁰Siehe GA STN Nr. 555.

¹¹Siehe GA STN Nr. 847.

¹²Siehe GA STN Nr. 494.

¹³Siehe GA STN Nr. 2279.

¹⁴GA STN Nr. 1168.

auf dem "Pfarräckerle". Baureste eines durch Brand zerstörten Kirchengebäudes, die 1913 gefunden worden waren, bestätigen diese Vermutung. Skelettfunde weisen dazu auf einen umliegenden Kirchbzw. Friedhof hin. Darunter fand man auch Bausteine aus römischer Bearbeitung, was für eine schon vorher existierende römische Kultstätte spricht, vermutlich ein römisches Quellheiligtum, da die "Weiherbrunnenquelle" etwas unterhalb hervortritt.

Diese erste Kirche oder Kapelle war vermutlich dem Heiligen Michael geweiht. Nach der Zerstörung der außerhalb des Ortes gelegenen Kapelle wurde die neue vermutlich zu ihrem Schutz innerhalb des Ortsetters errichtet. Ausschlaggebend war aber vor allem, dass die Kirche selbst zur Verteidigung des Ortes dienen sollte. Das beweisen das Mauerwerk, das teilweise in die Schutzwälle eingebaut ist und die als Fensterschlitze eingearbeiteten Schießscharten.

Vermutlich war die Steiner Pfarrei ursprünglich abhängig von Königsbach und später selbst Mutterkirche der Göbricher Pfarrei. Die Einsetzung des Pfarrers stand ab dem 15. Jahrhundert dem badischen Markgrafen zu, davor war es vermutlich das Recht des Ortsadels. Die Pfarrei gehörte zeitweise
zum Landdekanat Durlach des Bistums Speyer. Mit Einführung der Reformation durch Markgraf Karl II.
von Baden wurde eine Hilfsgeistlichenstelle, ein Diakonat, errichtet und die Pfarrpfründe dafür
verwendet. Nach dem Dreißigjährigen Krieg hörte das Steiner Diakonat auf zu bestehen. Von 1796 bis
1828 hatte das Spezialat (= Dekanat) seinen Sitz in Stein und die Pfarrer waren gleichzeitig als Dekane
tätig. Später war die Steiner Pfarrgemeinde der Diözese Bretten zugehörig und kam 1909 auf ihr
Drängen hin zum Kirchenbezirk Durlach.

Die Kirche erlebte einige Renovierungs- und Umbaumaßnahmen. Im Jahr 1577 wurde bereits das ursprüngliche Tonnengewölbe im Kirchenschiff entfernt und durch eine flachere Balkendecke ersetzt. Dies schuf Platz für einen Fruchtspeicher. Der heute um die 45 Meter hohe Turm musste 1742 renoviert und neu mit Schiefer verkleidet werden. Umfassende Renovierungsmaßnahmen fanden auch in den Jahren 1960 bis 1962 statt; dabei wurden die Außenmauern verputzt und gestrichen, eine Warmluftheizung eingebaut und die Kircheninnenausstattung erneuert. Der Chor zeigt sich heute noch mit einem schönen gotischen Kreuzgewölbe. Das Orgelwerk stammt aus dem Jahr 1963 und hatte bereits mehrere Vorgänger. Zwei der drei Glocken wurden während des letzten Krieges weggebracht und 1950 durch neue ersetzt.

Religiöse Strömungen fanden auch in Stein Anklang. Beeinflusst vom württembergischen Pietismus bildete sich ein Michael Hahn'scher Gemeinschaftskreis. Unter Einfluss der Henhöfer'schen Erweckungsbewegung entstand ein Gemeinschaftsverein des Augsburger Bekenntnisses.

Eine katholische Kirchengemeinde wuchs erst mit dem Zuzug der Heimatvertriebenen nach dem Zweiten Weltkrieg. Diese wurden zuerst von der Bilfinger Pfarrei aus seelsorgerisch betreut und durften die evangelische Kirche in Stein für ihre Gottesdienste nutzen. Eine eigene katholische Kirche, St. Bernhard geweiht, konnte in den Jahren 1954 bis 1957 am Waldrand am Schalkenberg erbaut werden.

Jüdische Einwohner

Eine größere jüdische Gemeinde wie in Königsbach existierte in Stein nicht. Unter den Markgrafen Philipp I. und Ernst von Baden wurden ab 1524 vermutlich "Schutzjuden" in der Markgrafschaft und so auch in Stein aufgenommen. Wie in Königsbach konnten sich ab 1699 weitere Juden ansiedeln. Die Steiner Juden zählten zur Königsbacher israelitischen Gemeinde und benutzten deren Betsaal bzw. Synagoge. Vor 1872 bestatteten sie ihre Toten auf dem Verbandsfriedhof in Obergrombach, danach auf dem jüdischen Friedhof in Königsbach. Um 1850 lebten noch zwei jüdische Familien in Stein. Wann die letzten jüdischen Gemeindemitglieder wegzogen und ob sie in anderen Gemeinden aufgingen, ist nicht bekannt. ¹⁶

¹⁵Siehe Land Baden-Württemberg, Band 5, S. 546.

¹⁶Huber, Alltag, S. 42.

Bedeutende Persönlichkeiten

Berühmtester Sohn der Gemeinde war sicherlich der Gelehrte Johannes Heynlin "de Lapide" (= "von Stein"). Über Kindheit und Jugend des um 1430 Geborenen gibt es keine Überlieferung, vermutlich besuchte er die Lateinschule in Pforzheim. Nach seinem Studium der Theologie ging er als Lizenziat und Magister der freien Künste nach Paris, wo seine große Karriere begann. 1462 wurde er Mitglied der theologischen Körperschaft der Sorbonne, zu der selten Nichtfranzosen zugelassen wurden. Durch seinen Wechsel nach Basel lernte er 1464 die Buchdruckerkunst kennen, die er später in Frankreich einführte. Zurück in Paris wählte man ihn 1468 zum Prior der Sorbonne, 1469 wurde er Rektor dieser berühmten Pariser Universität. Im darauffolgenden Jahr richtete er mit drei Buchdruckern aus Basel eine Druckerwerkstatt in seiner Sorbonner Wohnung ein. Als erster Deutscher in Paris erhielt Heynlin einen Doktorgrad (1472). Er wurde 1474 Prediger in Basel, später Professor an der Universität Tübingen, an deren Gründung 1477 er maßgeblich beteiligt gewesen war und im Folgejahr Stadtpfarrer an der Tübinger Stiftskirche. Bereits ein Jahr darauf, 1479, wurde er Rektor an der Universität Tübingen. Sein Pfarrdienst brachte ihn weiter über Baden-Baden, wo er von 1479 bis 1484 als Stadtpfarrer und Kustos des Chorherrenstiftes tätig war, nach Basel. Dort nahm er die Stelle des Münsterpredigers ein, bis er 1487 als Mönch in das Basler Kartäuserkloster eintrat. Auch nach seinem Tod im Jahr 1496 blieben seine Verdienste als Vertreter des Frühhumanismus sowie in der Einführung und Förderung der Buchdruckerkunst in Frankreich von großer Bedeutung. 17

Weniger stolz ist man vermutlich auf das berühmte Räuberpaar, das mit dem Ort in Verbindung gebracht wird. Der "Sonnenwirt", mit bürgerlichem Namen Johann Friedrich Schwahn aus Ebersbach im Oberamt Göppingen war Chef einer Räuberbande aus der Nähe des Hohenstaufen und mit Christine Schettinger liiert, der sogenannten "schwarzen Christine". Nach ihrer Festnahme in Jöhlingen, bei der Schwahn einen Ortspolizeidiener erschoss, wurde sie 1759/60 in den zum Gefängnis umfunktionierten Steiner Bergfried, den "Storchenturm", eingesperrt, wo sie einen Sohn zur Welt brachte. Schwahn gelang es nicht, seine Frau aus dem Kerker zu befreien und wurde selbst gefasst. An beiden wurde 1760 in Vaihingen das Todesurteil vollstreckt. Ihr Leben wurde als literarischer Stoff in Schillers "Verbrecher aus verlorener Ehre" sowie in Hermann Kurz' "Der Sonnenwirt" verarbeitet.

Ein weiterer erwähnenswerter Einwohner der Gemeinde war Georg Adam Ewald (1847-1918), der Ende des 19. und Anfang des 20. Jahrhunderts als Prediger der Inneren Mission tätig und über die Grenzen seiner Heimat hinaus bekannt war. ¹⁹ Weitere Details zur Ortsgeschichte geben das Steiner Heimatbuch von Friedrich Sander sowie umfangreiche Unterlagen, die sich in der ortsgeschichtlichen Sammlung des vorliegenden Bestandes befinden. ²⁰

¹⁷Siehe Sander, S. 55-60.

¹⁸Siehe Viehhöfer, S. 245-252.

¹⁹Siehe Sander, S. 191-192.

²⁰GA STN Nr. 2267-2274, 2277, 2279, 2281-2284, 2290-2295.

Die Ortsvorsteher von Stein

Die Amtsbezeichnung der Ortsvorsteher lautete in Stein über Jahrhunderte Schultheiß, ab dem Jahr 1812 Vogt und seit 1832/33 Bürgermeister. Zuvor war der Bürgermeister der Rechner der Gemeinde.

<u>Zeitraum</u>	Name, Vorname(n)	<u>Zeitraum</u>	Name, Vorname(n)
 1472	Neuffen, Konrad von	1825 - 1838	Braun, Christian
 1497	Stöffler, Valerius	1838 - 1844	Mößner, Georg Adam
 1554	Müller, Michael	1844 - 1848	Kaucher, Michael
 1562	Kübler, Hyppolit	1849	Zipse (Amtsverweser)
 1582	Müller, Anton	1849 - 1851	Ruf, Johann Michael
 1644 - 1655	Linck, Johannes	1851 - 1860	Mößner, Friedrich
1655	Müller, Anton	1860 - 1863	Seiter, Jakob
 1657	Hueg, Johann Michael	1863 - 1867	Faßler, Heinrich
 1659	Linck	1867 - 1875	Seiter, Jakob
 1660 - 1663	Posseler/Boßli, Johannes	1875 - 1887	Visel, Christian
 1667 - 1675	Mappus, Anton	1887 - 1902	Faßler, Karl
 1676 - 1689	Linck, Johann Georg	1902 - 1912	Fuchs, Ernst Friedrich
 1690 - 1708	Maurer, Jakob	1912 - 1921	Bauer, Karl Wilhelm
 1710 - 1712	Britsch, Johann Jakob	1921 - 1930	Kautz, August
 1713 - 1716	Maurer, Jakob	1930 - 1933	Schmitt, Peter
1716 - 1730	Mößner, Johannes	1933	Seemann, Eduard
 1731 - 1734	Kastner, Johann Heinrich	(kommissarischer Bürgerm	neister)
 1735 - 1758	Waag, Wolfgang Adam	1933 - 1945 1945	Mößner, Friedrich Zipse, Christian
1758 - 1778	Morlock, Absalom	(kommissarischer Bürgerm	•
1778 - 1794	Laux, Jeremias Konrad	1945 - 1946	Schmitt, Peter
 1795 - 1802	Wenz, Johann Jakob	(kommissarischer Bürgerm	neister)
 1803 - 1820	Fassert, Johann Absalom	1946 - 1956	Hottinger, Emil
1820 - 1825	Mößner, Georg Adam	1956 - 1974	Ruf, Hans

Ortsvorsteher der Gemeinde Königsbach-Stein ab 1.7.1974:

1974	Klingel, Werner (Amtsverweser)
1975 - 1990	Hörrle, Erich

seit 1990 Kielburger, Bernd

Die genauen Einzelnachweise sind der Ortsvorsteherdatei im Kreisarchiv des Enzkreises zu entnehmen, die weiterführende Angaben enthält und laufend ergänzt wird.

Bestands- und Registraturgeschichte

Der Archivbestand war zu Beginn der Erschließungsmaßnahme auf verschiedene Räumlichkeiten verteilt. Der größte Teil davon lagerte im Rathaus Stein (Marktplatz 6) in dem neben dem Ratssaal gelegenen Archivraum. Dort befand sich vor allem der durch den Archivpfleger Julius Friedrich Kastner vom Generallandesarchiv Karlsruhe 1969/70 bearbeitete Archivbestand im Umfang von ca. 35 laufenden Regalmetern, bestehend aus 26 Urkunden, 1454 Aktenheften, 179 Amtsbücher, 458 Rechnungsbänden sowie 49 Karten und Plänen,²¹ darüber hinaus weitere ca. 14 laufende Regalmeter Rechnungsunterlagen bis ins Jahr 1974, Abschriften älterer Rechnungen, die aus ihren Einbänden gerissen worden waren, Pläne und Karten sowie einzelne verstreute Unterlagen, u.a. Grundakten, Anträge für Personalausweise, Meldeunterlagen. Im Obergeschoss des Rathauses befand sich in einem Metallschrank eine Hänge-Registratur nach dem Theurer-Plan (ca. 5 laufende Regalmeter), die ab den späten 1960er-Jahren und zum Teil erheblich über das Jahr des Zusammenschlusses 1974 hinaus geführt worden war. Diese musste ausgesondert und teils ins Gemeindearchiv, teils in die laufende Zentralregistratur der Gemeindeverwaltung übernommen werden. Ferner lagerten auf dem Dachboden über dem Ratssaal noch vereinzelte völlig verstaubte Unterlagen wie beispielsweise eine Kartei und Akten zur Zwangsbewirtschaftung und Notversorgung der Bevölkerung, Anträge auf Kennkarten und Personalausweise, polizeiliche An- und Abmeldungen sowie Mündelverzeichnisse.

Ebenso in den Archivbestand integriert wurden die von den Sachbearbeitern in den Rathäusern in Stein und Königsbach auf Aufruf des Kreisarchivs bzw. der Gemeindeverwaltung aus ihren Handregistraturen sowie aus der Zentralregistratur ausgesonderten Akten aus der ehemaligen Steiner Verwaltung.

Die Geschichte des Gemeindearchivs lässt sich nur fragmentarisch darstellen: Im Jahr 1899 wurde bei einer Ortsbereisung durch die Aufsichtsbehörde die Anschaffung eines feuersicheren Gewölbes oder alternativ von Kassenschränken zur Aufbewahrung der wichtigen Bücher und Urkunden angeordnet; im Jahr darauf war noch nichts geschehen.²² Aus einem Ortsbereisungsprotokoll rund fünzig Jahre später erfahren wir, dass "der im Dachgeschoss untergebrachte Teil des Gemeindearchivs entsprechend den Ratschreiber Benzenhöfer gegebenen Anregungen neu geordnet werden sollte".²³ 1970 sprach Kastner von der Unterbringung des Archives in einem zweckmäßigen Archivraum²⁴, vermutlich der obengenannte Raum neben dem Steiner Ratssaal.

Aussonderungen der Registratur und Vernichtungen von Akten fanden sicherlich einige Male statt, wenn sie auch nicht immer überliefert wurden. Kastner berichtete, dass im Jahre 1885 durch den Vertrauensmann der Badischen Historischen Kommission, Gemeinderat Wörner von Bretten, "im Rathaus zahlreiche vorhandene Archivalien [...] durchsucht worden" waren, danach aber bei der Sichtung und Verzeichnung der Urkunden und Amtsbücher durch Dr. Frankhauser, dem Pfleger der Badischen Historischen Kommission, festgestellt wurde, dass "die alten Akten der Gemeinde nach Angabe des Ratschreibers Ende der 1880er-Jahre nach Bretten zum Einstampfen verkauft worden waren".²⁵

²¹Kastner, S. III.

²²GA STN Nr. 219.

²³Ortsbereisungsprotokoll von 1952, in: GA STN Nr. 197.

²⁴Kastner, S. III.

²⁵ Ebenda sowie GA STN Nr. 203 (Kopie, vermutlich aus der ZGO, über die von Frankhauser erfassten Archivalien aus Stein, Amtsbezirk Bretten (o.D.).

Weiter berichtet er von einem Urkundenfund in der Kugel des Rathaustürmchens im Jahr 1898, die jedoch bei der zweiten Bestandsaufnahme der Historischen Kommission im Jahr 1913 nicht mehr ermittelt werden konnten. Eine Aktenausscheidung im Jahr 1935 ist aufgrund eines Verzeichnisses nachvollziehbar. Vom Landrat musste eine Genehmigung zur Vernichtung eingeholt werden, wobei einige der zur Vernichtung vorgesehenen Unterlagen auf dessen Anordnung hin ins Gemeindearchiv gelangten. E

Die Zerstörungen, die der Ort im Laufe seiner Geschichte überstehen musste, hatten sicherlich auch Auswirkungen auf das Schriftgut der Gemeindeverwaltung. So berichtete Theodor Göller 1947, nachdem er in Ausübung seines Amtes als Archivpfleger für den Stadt- und Landkreis Pforzheim eine Ordnung des Gemeindearchivs Stein vorgenommen hatte, dass Teile der 1903 von der Historischen Kommission erfassten Archivalien²⁹, nämlich Akten aus dem 19. Jahrhundert, durch die Franzosen 1945 vernichtet worden wären.³⁰

Überprüfungen der Gemeinderegistratur sind vor allem durch die Ortsbereisungsprotokolle nachvollziehbar, die Aufschluss über den damaligen Zustand des Schriftguts geben. So wurde 1883 bei einer Visitation festgestellt, "die Gemeinderegistratur ist [...] nicht in genügender Ordnung und sollte einer gründlichen Revision und Neuordnung unterzogen werden." Auch im Jahr 1899 wurde der unordentliche Zustand gerügt und der Ratschreiber angehalten "die erst vor kurzer Zeit geordnete Registratur auf dem Laufenden zu erhalten."³¹

Bei den Bestandssichtungen wurden auch Verzeichnisse der vorgefundenen Archivalien angelegt.³² Durch den Aktuar Franz Mock vom Generallandesarchiv in Karlsruhe fand eine Sichtung für die Historische Kommission im Jahr 1913 statt. Ein Ankündigungsschreiben mit dem Ersuchen, eine Pappschachtel und 20 Umschläge für die Urkunden sowie 10 Umschläge für Akten zu besorgen, und das Verzeichnis der vorgefundenen Archivalien befinden sich im Archivbestand.³³ Adalbert Neuert führte im Jahr 1935 eine Ordnung durch und erstellte im Auftrag der Gemeinde ein Verzeichnis der Gemeinderegistratur Stein.³⁴ Theodor Göller bezeichnete bei seiner Archivsichtung 1947 die Urkunden, Bücher und Pläne, wie sie 1913 erfasst worden waren, als noch vorhanden und "in der vorgeschriebenen Kiste im Grundbuchraum untergebracht."³⁵ Extra erwähnte er die vorgefundenen Gemeinderechnungen von 1775, 1790/91 und ab 1802 sowie Zehntrechnungen 1836-1851, Pfarrzehntrechnungen 1839-1860 und drei Pfandbücher.

Die Zusammenstellung eines Akten- und Urkundenverzeichnisses der Stein betreffenden Archivalien im Generallandesarchiv Karlsruhe wurde von Göller 1950³⁶ bzw. 1953³⁷ erwähnt, allerdings ist im Gemeindearchiv keines davon vorhanden. Erstellt wurde ein dementsprechendes Archivalienverzeichnis durch den Archivpfleger Helmut Weber vom Generallandesarchiv im Jahr 1959.³⁸ Im selben Jahr wurde auf Anfrage des Generallandesarchivs zwar bestätigt, dass der Bürgermeister das Gemeinde-

²⁶Ebenda.

²⁷Siehe GA STN NR. 198.

²⁸Z.B. Protokolle zu Ortsbereisungen.

²⁹Vermutlich meinte Göller die Sichtung im Jahr 1913.

³⁰GA STN Nr. 202.

³¹Beide in GA STN Nr. 219.

³²Laut Göller wurde das Verzeichnis von 1913 in der Zeitschrift für die Geschichte des Oberrheins veröffentlicht. (Bericht in: GA STN Nr. 202).

³³In GA STN Nr. 202 und 203.

³⁴In GA STN Nr. 199.

³⁵GA STN Nr. 202.

³⁶GA STN Nr. 200.

³⁷GA STN Nr. 204.

³⁸ Hinweise in GA STN Nr. 310 und 311, Verzeichnis in GA STN Nr. 205.

archiv im Rechnungsjahr 1960 ordnen und inventarisieren lassen wolle³⁹, was aber offensichtlich nicht ausgeführt wurde. Die nächste dokumentierte Überprüfung des Gemeindearchivs fand durch Regierungsamtmann Julius Friedrich Kastner und Regierungsinspektor Josef Adam, dem Oberpfleger für die Landkreise Bruchsal und Pforzheim, im Jahr 1967 statt.⁴⁰ Die Folge war die Inventarisierung des Gemeindearchivs durch Kastner im Winter 1969/70, dessen erstelltes Inventar⁴¹ nun die letzten dreißig Jahre Grundlage für die Archivrecherche war. Kastner strukturierte den damaligen Archivbestand in Urkunden, Bände und Rechnungseinheiten. Diese Ordnung wurde durch die jetzige Erschließungsmaßnahme überarbeitet. Eine Konkordanz, das heißt eine Gegenüberstellung der Archivsignaturen Kastners und der neuen Bestandsnummern, befindet sich am Ende des Findbuches auf Seite 447.

Bei der aktuellen Erschließung zeigte sich, dass die Steiner Registratur im Laufe der Zeit nach folgenden Ordnungsplänen geführt worden war:

- 1. "Anleitung zur Errichtung und Führung der Gemeinderegistraturen sowie zur Ausscheidung und Vertilgung unbrauchbarer Acten von Leopold Rieder und Carl Metzger" von 1875. Wann diese Ordnung eingeführt wurde, ist nicht bekannt. Dass die Rieder- und Metzger'sche Anleitung einst Grundlage für die Registraturordnung war, zeigten die noch existierenden Rubrikenvermerke auf den Akten. Die Unterteilung erfolgte in 41 alphabetisch gegliederte Registraturrubriken von 1 (Alte Abgaben) bis 41 (Wasserbau) und den Rubriken 42 und 43 (Bürgerliche und Strafrechtspflege). Der Ordnungsplan selbst hat sich im Bestand nicht erhalten.
- 2. "Badische Gemeinderegistraturordnung für die nicht unter die Städteordnung fallenden Gemeinden", herausgegeben von J. Külby im Jahr 1906. Diese wurde 1906 bereits angeschafft, wie ein Aktenvermerk beweist,⁴² die Neuordnung der Registratur aber erst im Jahr 1909 durchgeführt.⁴³ Eine Übersichtstabelle der Rubrikenordnung hat sich im Bestand erhalten.⁴⁴ Eine Aktennotiz⁴⁵ weist darauf hin, dass dieser Plan noch 1959 verwendet wurde. Wie lange er weiterhin in Gebrauch war, ist nicht eindeutig. Eventuell wurde er teilweise noch parallel zu dem Folgenden geführt.
- 3. "Aktenplan für die Gemeindeverwaltung in Baden" von P. Theurer von 1950. Dieser ist unterteilt in die Rubriken 0 bis 9. Wann er tatsächlich eingeführt wurde, konnte nicht festgestellt werden. Der Theurer-Plan hat sich erhalten und ist unter der Nr. 201 im Archivbestand einsehbar.
- 4. Ob der "Aktenplan für die Gemeinden und Landkreise in Baden-Württemberg (Verlag Boorberg)" von 1965 in der Gemeindeverwaltung je eingeführt wurde, ist nicht bekannt. Nur einige wenige Akten, die zur Erschließung aus der Zentralregistratur ausgesondert wurden, trugen entsprechende Aktenzeichen. Möglicherweise erhielten sie diese erst nach dem Zusammenschluss der beiden Gemeinden und der Zusammenführung der für die Verwaltung relevanten Unterlagen in der Zentralregistratur in Königsbach.

Schon während des Verpackens im Archivraum und auf dem Dachboden fand eine Ausscheidung von Nichtarchivwürdigem statt, wie beispielsweise Doppelexemplare, Durchschläge, allgemeines Schriftgut und Prospekte. Bei der archivischen Erschließung wurden Unterlagen im Umfang von insgesamt etwa drei laufenden Regalmetern kassiert. Hierunter befanden sich auch etliche Archivalien

³⁹In GA STN Nr. 310.

⁴⁰GA STN Nr. 2275.

⁴¹In GA STN Nr. 207.

⁴²In GA STN Nr. 198.

⁴³In GA STN Nr. 198, existiert ein Vermerk, dass Amtsaktuar Bauer beauftragt wurde, "dem Ratschreiber Schmidt in Stein die nötige Anleitung zur Neuordnung der Gemeinderegistratur zu geben". Ebenda heißt es in einer Antwort des Bürgermeisters Fuchs auf eine Verfügung des Bezirksamts Bretten im November 1909: "Die Neuordnung der hiesigen Gemeinderegistratur wurde in diesem Jahr vorgenommen. Eine Ausscheidung älterer Akten, Bücher und Urkunden hat nicht stattgefunden, sondern alles, was in der laufenden Registratur entbehrlich ist, wurde in der neu eingerichteten stehenden Registratur untergebracht."

⁴⁴Siehe GA STN Nr. 2266.

⁴⁵In GA STN Nr. 197.

mit Kastner-Signaturen, die sich als nichtarchivwürdig herausgestellt hatten. Ach Teilkassationen wurden einzelne Archivalien ach "ausgedünnt archiviert" und teilweise Unterlagen zusammengeführt. Einzelne Archivalien, so A 237 (Steiner Heimattag) 49, A 569 und A 572 (Statik zur Volksschule) 50, B 7 und B 8 (Ortschronik Nickles), R 406 (Gemeinderechnung 1949) sowie K 46 bis K 49, fanden sich bis zum Ende der Verzeichnung nicht mehr vor; sie sind eventuell bei früheren Archivnutzern verblieben. Die Unterlagen aus dem Standesamtsbereich A 1385-1454 wurden nach Absprache mit der Standesbeamtin teilweise in die Standesamtsregistratur übernommen. Was für ihre Arbeit nicht benötigt wird oder wegen der schlechten Aktenführung nicht handhabbar ist, kam ins Archiv oder wurde vernichtet. 51

Der Archivbestand umfasst die Unterlagen der selbständigen Gemeinde Stein bis zu ihrem Zusammenschluss mit der Gemeinde Königsbach. Einige Ausnahmen, die das Datum überschreiten, bilden u.a. einzelne Schriftstücke zum Gemeindegericht, aus den Strafnachrichten, zur Wehrerfassung, zur Gemeindejagd und aus der ortsgeschichtlichen Sammlung sowie Einwohnermeldebücher.

Ausnahmen in anderer Hinsicht bilden die Bestände des Ortsbauamtes, das 2002/03 auch seine vor 1974 entstandenen Unterlagen nicht an das Gemeindearchiv abgegeben hat, wie auch des Standesamts, dessen (Alt-) Registratur noch Zuwachs und Veränderungen erfährt und dem Personenstandsgesetz unterliegt. Die Unterlagen sind nach \ni 61 für die Nutzung gesperrt, lagern daher getrennt vom Gemeindearchivbestand im Archivraum und werden von der Standesbeamtin gepflegt. Ausnahme sind die Akten und Bände, die die Führung des Standesamtswesen und die Standesbeamten betreffen, auch Kriegssterbefälle u.Ä., die im Archivbestand integriert sind. Ebenso sind die Grundbücher ab 1900 als staatliche Unterlagen gesondert im Archivraum untergebracht.

Während der Erschließungsmaßnahme ließ die Gemeinde Königsbach-Stein mehrere meist stark beschädigte Archivalien⁵² durch einen Fachbetrieb restaurieren.

⁴⁶Vernichtet wurden die Akten mit der Signatur A 60, 136, 167, 170, 252, 256, 278, 284, 285, 370, 375, 410, 411, 412, 438, 440, 442, 443, 507, 508, 564, 565, 601, 667, 732, 751, 792, 793, 794, 799, 850, 860, 962, 965, 972, 985, 999, 1011, 1012, 1036, 1043, 1044, 1058, 1059, 1060, 1062, 1073, 1077, 1079, 1080, 1081, 1092, 1117, 1118, 1119, 1125, 1136, 1141, 1153, 1155, 1156, 1161, 1164, 1191, 1192, 1195, 1197, 1199, 1201, 1206, 1207, 1218, 1225, 1226, 1230, 1235, 1236, 1237, 1238, 1240a, 1242, 1253, 1254, 1257, 1269, 1272, 1285, 1294, 1299, 1301, 1303, 1307, 1308, 1315, 1316, 1317, 1319, 1325, 1326, 1331, 1393, 1448, 1453 sowie die Rechnungsabschriften unter R 120 und R 170.

⁴⁷Die Archivalien A 171 bis A 218; mehrere Jahrgänge (1933-1969) von "Sammelakten", die vermutlich durch den Ratschreiber oder Bürgermeister gebildet worden waren. Sie enthielten verschiedenste, rein chronologisch formierte Unterlagen aus dem Geschäftsverkehr, Prospekte, Rechnungen u.Ä.. Da die Zuordnung der archivwürdigen Unterlagen in passende neue oder bereits bestehende Akteneinheiten zu aufwändig gewesen wäre, wurden diese Sammelakten auf das Wesentliche ausgedünnt und ausführlich verzeichnet. Häufig wurde in anderen, diesen inhaltlich zugehörigen Titelaufnahmen auf sie verwiesen.

⁴⁸Beispielsweise in die Nr. 152, 522, 2281.

⁴⁹Eventuell die Unterlagen, die jetzt im GA STN unter der Nr. 2277 untergebracht wurden und zuvor lose und ohne Signatur im Archivraum lagen.

⁵⁰Legzettel vorhanden, der belegt, dass der Architekt Kurt Dürrler die beiden Akten am 13.09.1978 erhalten hat.

⁵¹Die Unterlagen wurden bereits 1991 aus dem Archiv entnommen und in das ab da im Rathaus Königsbach für beide Ortsteile geführte Standesamt übernommen. Bei der aktuellen Erschließungsmaßnahme verblieben in der Standesamtsregistratur die Sammelakten zum Geburten-, Heirats- und Sterbebuch (A 1401-1402, 1405-1443, 1446, 1449). Vernichtet wurden die Einheiten (mit vor allem allgemeinen Vorschriften) A 1393, 1448, 1453.

⁵²GA STN Nr. 1006, 1013, 1459, 1489, 1490, 1524, 1525, 1526, 1621, 1624 und 2217.

Ordnung und Gliederung

Der erschlossene Gemeindearchivbestand gliedert sich in drei Teile: 1. Akten und Bände (1561 Archivalien), 2. Rechnungen (645 Archivalien) und 3. Selekte und Sammlungen (89 Archivalien).

Akten und Bände

Die andernorts übliche Trennung von Akten und Bänden als oberstes Ordnungskriterium findet bei den Erschließungsmaßnahmen des Kreisarchivs des Enzkreises generell keine Anwendung. Zum einen ist dem - oft zusammengehörigen - sachlichen Inhalt gegenüber der äußeren Form Priorität einzuräumen, andererseits werden gleichermaßen Bände wie Akten in säurefreie Archivkartons verpackt. Da die Steiner Registratur (zeitweise parallel und auch) zeitlich nacheinander nach verschiedenen Aktenplänen (Rieder/Metzger, Külby und Theurer) geführt wurde, basiert zur leichteren Handhabung des Findbuchs die Ordnung und Gliederung auf nur einem Aktenplan. Dies ist der Külby-Plan, da die meisten Akten eine entsprechende Signatur tragen. Eine Kurzübersicht (S. 6) und eine ausführliche Inhaltsübersicht (S. 30) in derselben Struktur sollen die Recherche erleichtern. Durch die Angabe des ursprünglichen, auf der Akte vermerkten Aktenzeichens ist auch im Findbuch die frühere Auszeichnung sichtbar.

Rechnungen

Den größten Teil des Rechnungsbestandes nehmen die Bürgermeister- bzw. Gemeinderechnungen ein, von 1775 mit großen Lücken bis 1813 und mit wenigen fehlenden Jahrgängen von 1848 bis 1974. Bei der Verzeichnung der Gemeinderechnungen wurden auch die Termine der Rechnungsstellung ermittelt. Diese sind: Georgi (23. April) (1790-1813), 1. Januar (1848 bis 1919 und wieder ab 1961) sowie 1. April (1920 bis 1960). Der Rechnungsbestand umfasst weiterhin neun weniger umfangreiche Rechnungsserien wie Zehnt- und Pfarrzehntrechnungen samt Ablösungsrechnungen, Rechnungen des Schulfonds⁵³, des Schulhausbaufonds, des Schulpfründefonds⁵⁴, des Lehrgelderfonds⁵⁵, der Armenstiftung⁵⁶, der Gemeindekrankenversicherung sowie der Mitteltalgenossenschaft. Die einzelnen Serien sind unter Einschluss der Beilagen chronologisch geordnet und wurden vom Gemeinderechner teilweise als Anhang der Gemeinderechnungen geführt. Daher sind Jahrgänge der Sonderrechnungen teilweise auch dort zu finden, soweit sie in den entsprechenden Gemeinderechnungen eingebunden sind.

^{531.} Stifter Kronenwirt Fassert: Auf Geburtstagstermin des Stifters wurden Wecken an die Schuljugend ausgeteilt. 2. Stifter Schullehrer Steinwender: Alljährliche Austeilung der Zinsen aus dem Stiftungskapital des Stifters. 3. Stifter Bürgermeister Seiter: Zinsen dienten zur Anschaffung von Schulbüchern für arme Schüler. 4. Stifter Karl Bollinger: Am Todestag des Stifters ergingen an je zwei Knaben und Mädchen eine Prämie als Konfirmationsgeschenk. Der Schulfonds wurde zum 1. April 1936 aufgelöst und das Kapital samt Zinsen in den Armenfonds übernommen.

⁵⁴Der Schulpfründefonds entstand durch Ablösung der Schulkompetenzen seitens des Domänenärars laut dem Ablösungsvertrag von 1887. Die Zinsen des Ablösungskapitals wurden zur teilweisen Deckung des von der Gemeinde an die Staatskasse zu leistenden Beitrags zur Lehrerbesoldung verwendet. Der Fonds wurde zum 1. April 1939 aufgelöst und in das Gemeindevermögen aufgenommen.

⁵⁵Das ehemalige Zunftvermögen aus der Handwerkerzunft, Metzgerzunft, Schmiedezunft, Bäcker- und Müllerzunft wurde 1864 in den Fonds übernommen. Die jährlichen Zinsen wurden zur Unterstützung armer Handwerkerlehrlinge verwendet. Durch die Inflation 1919-1923 wurde das Vermögen nahezu entwertet. Der Fonds wurde zum 1. April 1939 aufgelöst und das Kapital dem Armenfonds zugeführt.

^{561.} Stifterin Luise Morlock (1889), Witwe des Kronenwirts Karl Morlock: Vom Zins erhielten die Armen und die Schulkinder abwechselnd Wecken oder Brot. 2. Stifter Erben des Philipp Heinrich Morlock in London: Die Zinsen wurden an die Ortsarmen verteilt. 1936 wurde der Schulfonds und 1939 der Lehrgelderfonds eingegliedert.

Selekte und Sammlungen

In diesen Teilbestand des Gemeindearchivs sind Unterlagen integriert, die auf Grund ihrer äußeren Form sogenannte Selektbestände bilden sowie solche, die kein Verwaltungsschriftgut im engeren Sinne darstellen. Zu ersteren gehört ein Selekt mit 15 Urkunden (bereits durch Julius Friedrich Kastner gebildet⁵⁷) aus dem Zeitraum 1711-1808. Es enthält vor allem Testamente, Kaufbriefe und Entscheidungen über Streitigkeiten zwischen den Einwohnern und der Gemeinde.

Karten und Pläne, die wegen ihrer Größe nicht in den Akten aufgenommen werden konnten, bilden ein zweites Selekt. Sie sind grob nach Themen geordnet (Wald- und Gemarkungspläne, Ortspläne, Wasserversorgung, Schulhausbau und Ortskernsanierung) und chronologisch nach ihrer Entstehung aufgeführt. Darunter befinden sich einige der ältesten Archivalien, wie die Markungs- und Vermessungspläne über den Gemeindewald aus dem frühen 18. Jahrhundert. Im Anschluss an dieses Selekt ist die Übersichtstafel zum Külby-Registraturplan untergebracht. Die gemeinsam geführten gedruckten und gebundenen Mitteilungsblätter der Gemeinden Königsbach und Stein von 1970 bis 1974 bilden einen Sammlungsbestand im Gemeindearchiv Königsbach⁵⁸ und werden nicht zusätzlich im Gemeindearchiv Stein aufbewahrt.

In einer ortsgeschichtlichen Sammlung sind handschriftliche Unterlagen von Pfarrer Eduard Nickles untergebracht. Nickles war nicht als Pfarrer in Stein tätig, lebte aber einige Jahre dort im Ruhestand und hatte sich seit den 1930er-Jahren bis zu seinem Tod 1942 mit der örtlichen Geschichte beschäftigt. Wegen drohender Bombenangriffe auf Pforzheim, wohin er später verzogen war, übergab er seine Manuskripte 1942 an die Gemeindeverwaltung. Nach dem Krieg brachte Theodor Göller diese in der Archivkiste im Grundbuchraum unter. 59 Danach "wanderten" die Manuskripte durch viele Hände und konnten vermutlich bis auf zwei⁶⁰ durch Georg Hehn aus dem Besitz der längst nicht mehr bestehenden Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein sowie durch Herrn Widmaier vom Grundbuchamt im Dezember 2002 in das Gemeindearchiv zurückgegeben werden. Unklar ist, ob mit den im Kastner'schen Inventar unter B 7 und B 8 ("Ortschronik des Pfarrer Nickles") erfassten Archivalien, die bei der Verzeichnung nicht aufgefunden wurden, ursprünglich diese Manuskripte gemeint waren. Eine Signatur war auf diesen jedenfalls nicht vermerkt. Die ortsgeschichtliche Sammlung reicht weiter von einer Sammlung des Steiner Kirchenboten (Mitteilungsblatt des evangelischen Pfarramts mit Beiträgen von Friedrich Sander und Fritz Allgeier) über Unterlagen zu den Theateraufführungen "Barfüssele" und "Wilhelm Tell", Unterlagen zum "Steiner Heimattag" und dem "Schaltkarchrennen" 1950 bis zu Manuskripten zu Hörfunksendungen über Stein.

Ein kleiner "Fotobestand", der sich bereits im Archiv befand, ist ebenfalls hier integriert. Das sind beispielsweise eine Sammlung von Fotografien zum neuen Schulgebäude aus den 1960er-Jahren sowie ein aufgezogenes Bild des Krieger-Ehrenmals. Ein eigentliches Bildarchiv gibt es noch nicht; weitere in der Gemeinde vorhandene Fotos und Bilder sollen von orts- und personenkundigen Einwohnern erschlossen und datiert werden.

Im Sammlungsbestand "Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein" findet man die verbliebenen Unterlagen der nicht mehr existierenden Arbeitsgemeinschaft, die im Dezember 2002 von Georg Hehn an das Gemeindearchiv übergeben wurden. Dies sind vor allem Belege zur Rechnungsführung der Arbeitsgemeinschaft, Zeitschriften, Bücher und Verzeichnisse des Bücherbestandes sowie einige ortsgeschichtliche Veröffentlichungen.⁶¹

⁵⁷Weitere "Urkunden" aus dem von Kastner gebildeten Selekt wurden in GA STN Nr. 384, 401, 530, 586, 587, 778, 1392 und 1416 in Teilbestand 1. (Akten und Bände) in die Sachsystematik integriert.

⁵⁸GA KÖN Nr. 1668-1672.

⁵⁹Siehe GA STN Nr. 202. Es handelte sich um die Archivalien in GA STN Nr. 2269-2274.

⁶⁰Die von Göller erwähnten Manuskripte "Vogtbüchlein" und "Flurnamensforschung" fehlen. Siehe GA STN Nr. 202. Die Unterlagen über die Gewannnamen auf Steiner Gemarkung in GA STN Nr. 2267 stammen eventuell aus der "Flurnamensforschung".

⁶¹Siehe GA STN Nr. 2290-2295

Verzeichnung

Der Verzeichnung, die mithilfe des Datenbankprogrammes LARS im Landratsamt Enzkreis ausgeführt wurde, lagen die "Richtlinien für die Erschließung von Gemeindearchiven" des Kreisarchivs zugrunde.

Die auf den Aktendeckeln oder Bänden angegebenen Titel wurden bei der Erschließung zum großen Teil übernommen, teilweise mit Erweiterungen versehen oder neu gebildet. Über "Enthält-Vermerke" ist der Inhalt ausführlich erschlossen. "Darin-Vermerke" weisen auf formell abweichende Dokumentationswerte hin (z.B. Drucksachen, technische Zeichnungen, Fotos). Siegel und Stempel wurden vorwiegend pauschal ausgewiesen und sind vor allem in den Pfand-, Kauf- und Grundbuchbeilagen enthalten. Verweise auf andere Archivalieneinheiten des vorliegenden Bestandes sind mit "GA STN Nr." angegeben.

Die Laufzeit bezeichnet den Zeitraum, in dem die Archivalie geführt wurde. Bei Akten bezieht sich dies darauf, wann sie angelegt bzw. geschlossen wurden, bei Bänden auf den Zeitraum der Eintragungen. In runden Klammern genannt sind - abweichend von der Laufzeit im engeren Sinne - Daten von nur in Abschrift enthaltenen Dokumenten, von später zu einzelnen Angaben nachgetragenen Bemerkungen oder beigelegten Schriftstücken sowie von reinen Registratur- oder Prüfungsvermerken.

Bei der Umfangsangabe wird unterschieden zwischen den in der Regel badisch gehefteten Akten (Faszikel) und den lose formierten Akten. Diese werden bei einem Umfang von bis zu 10 Schriftstücken mit deren Anzahl angegeben, geht die Zahl darüberhinaus, werden sie als Büschel bezeichnet. Daneben gibt es die gebundenen Archivalien. Bei diesen Amtsbüchern oder Bänden sind Seiten- bzw. Blattangaben (oder der Umfang in Zentimetern) und eventuelle Hinweise auf Indizes, sowie bei Beilagen die Nummerierung angegeben. Zahlreiche Jahrgänge der Rechnungsbeilagen sind in Ordner geheftet und als Band erfasst worden.

Ausgegeben sind die auf den Akten vorgefundenen Aktenzeichen nach dem Külby-Plan (Az. Külby), dem Theurer-Aktenplan (Az. Theurer) sowie den Boorberg-Aktenplänen von 1965 (Az. 1965) und von 1981 (Az. 1981).

Provenienz, das heißt der Entstehungsort der Archivalien, ist weitgehend die Gemeindeverwaltung Stein. Im Findbuch wird die Provenienz nur erwähnt, wenn die Archivalie nicht oder nicht vollständig dort erwachsen ist. Als Fremdprovenienzen sind die Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein, Nachlass Dr. Pfeiffer und die Landesstelle für Volkskunde vertreten. Bei den wenigen nach 1974 weitergeführten Unterlagen ist zusätzlich die Provenienz "Gemeinde Königsbach-Stein" angegeben.

Archivalien, die aus Datenschutzgründen derzeit noch nicht einsehbar sind, wurden mit einer Schutzfrist belegt. Das Ende der Frist ist im Eintrag angegeben. Grundlage ist das Landesarchivgesetz, nach dem für behördliches Schriftgut eine generelle Sperrfrist von 30 Jahren gilt. Darüberhinaus sind Unterlagen, die sich ihrer Zweckbestimmung nach auf eine natürliche Person beziehen, bis 10 Jahre nach Tod oder 90 Jahre nach Geburt der betroffenen Person gesperrt. Sperrfristen können in Ausnahmefällen auf Antrag verkürzt werden. Für standesamtliche Unterlagen gilt \ni 61 Personenstandsgesetz, für Kirchenaustritte \ni 69a Abs. 2 Personenstandsgesetz in Verbindung mit der Verwaltungsvorschrift des Innenministeriums über das Kirchenaustrittsverfahren vom 15.11.1996.

Im Zuge der Erschließung wurden die Archivalien aus Gründen der Bestandserhaltung "entmetallisiert" und in säurefreie archivgerechte Mappen und Kartons verpackt.

Literatur

Burckhart, Werner: Der Enzkreis und seine Gemeinden. In: Der Enzkreis. Jahrbuch 1986/87. Pforzheim 1987, S. 9-23.

Damals und heute - Königsbach Stein. Bildband I - Ortsteil Stein. Herausgegeben vom Freundeskreis Königsbach-Steiner Geschichte e.V.. Königsbach-Stein 2000.

Einwohnerbuch des Amtsbezirks Pforzheim-Land - ohne die Stadt Pforzheim. Stuttgart 1939.

Festschrift zum Heimattag 1950. Stein 1950.

Hahner, Ernst: Ortsfamilienbuch Stein. (Der Enzkreis. Schriftenreihe des Kreisarchivs 6). Pforzheim 2002.

Huber, Konstantin: Alltag und Kuriositäten "zwischen den Zeilen". Das Ortsfamilienbuch als Quelle für die Lokal- und Sozialgeschichte. In: Hahner, Ernst: Ortsfamilienbuch Stein. Pforzheim 2002, S. 14-49.

Huber, Konstantin: Bezirksverwaltung im badisch-württembergischen Grenzraum. Vogteien, Ämter und Landkreise im Bereich Pforzheim. Ein Überblick. (Der Enzkreis. Schriftenreihe des Kreisarchivs 1). Pforzheim 1993.

Huber, Konstantin, Heike Sartorius und Jürgen H. Staps: Richtlinien für die Erschließung von Gemeindearchiven und sonstigen Schriftgutbeständen im Kreisarchiv des Enzkreises. Pforzheim.

Kastner, Julius Friedrich: Inventar des Gemeindearchivs Stein. 1970.

Das Land Baden-Württemberg. Amtliche Beschreibung nach Kreisen und Gemeinden, Band 5.

Hrsg. von der Landesarchivdirektion Baden-Württemberg. Stuttgart 1976.

Mehne, Joachim: Das ehemalige Amtsdiener- und Turmhüterhaus in Stein - ein Bauwerk Friedrich Weinbrenners (1766-1826). In: Der Enzkreis. Jahrbuch 9. Pforzheim 2001, S. 75-86.

Rehm, Clemens: Die Ersterwähnung der Gemeinde Stein um 1100 - eine politische Friedensschenkung.

In: Der Enzkreis. Jahrbuch 9. Pforzheim 2001, S. 41-52.

Sander, Friedrich: Steiner Heimatbuch. Königsbach-Stein 1975.

Viehöfer, Erich: Sonnenwirtle, Schinder Peterlen und Hannikel. Historische Räuber im Enzkreisgebiet.

In: Der Enzkreis. Jahrbuch 9. Pforzheim 2001, S. 245-265.

Archivordnung der Gemeinde Königsbach-Stein Enzkreis

Auf Grund von \ni 4 der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg und \ni 7 Abs. 3 des Landesarchivgesetzes hat der Gemeinderat der Gemeinde Königsbach-Stein am 27.11.2001 folgende Satzung beschlossen:

э 1

Aufgaben und Stellung des Archivs

- (1) Die Gemeinde Königsbach-Stein unterhält ein Archiv.
- (2) Das Archiv hat die Aufgabe, alle in der Verwaltung angefallenen Unterlagen, die zur Aufgabenerfüllung nicht mehr ständig benötigt werden, zu überprüfen und solche von bleibendem Wert mit den entsprechenden Amtsdrucksachen zu verwahren, zu erhalten, zu erschließen sowie allgemein nutzbar zu machen. Das Archiv sammelt außerdem die für die Geschichte und Gegenwart der Gemeinde Königsbach-Stein bedeutsamen Dokumentationsunterlagen und unterhält eine Archivbibliothek. Es kann fremdes Archivgut aufnehmen.
- (3) Das Archiv fördert die Erforschung und die Kenntnis der Orts- und Heimatgeschichte.
- (4) Sofern die Gemeinde Königsbach-Stein selbst kein archivisch ausgebildetes Fachpersonal beschäftigt, werden alle grundsätzlichen Entscheidungen für das Gemeindearchiv wie die räumliche Unterbringung, Erschließungsmaßnahmen oder Ergänzungen des Archivbestandes im Einvernehmen mit dem Kreisarchiv des Enzkreises getroffen.

э2

Benutzung des Archivs

- (1) Jeder, der ein berechtigtes Interesse glaubhaft macht, kann nach Maßgabe dieser Archivordnung das Archiv benutzen, soweit sich aus Rechtsvorschriften oder Vereinbarungen mit derzeitigen oder früheren Eigentümern des Archivguts nichts anderes ergibt.
- (2) Als Benutzung des Archivs gelten
- (a) Auskunft und Beratung durch das Archivpersonal,
- (b) Einsichtnahme in die Findbücher und sonstigen Hilfsmittel,
- (c) Einsichtnahme in Archivgut.

∍ 3

Benutzungserlaubnis

- (1) Die Benutzung des Archivs wird auf Antrag zugelassen, soweit Sperrfristen62 nicht entgegenstehen.
- (2) Der Antragsteller hat sich auf Verlangen über seine Person auszuweisen; er hat einen Benutzungsantrag auszufüllen.
- (3) Die Benutzung des Archivs ist einzuschränken oder zu versagen, soweit
- (a) Grund zu der Annahme besteht, dass das Wohl der Bundesrepublik Deutschland oder eines ihrer Länder gefährdet würde,
- (b) Grund zu der Annahme besteht, dass schutzwürdige Belange Dritter entgegenstehen, oder
- (c) der Erhaltungszustand des Archivguts gefährdet würde oder
- (d) ein nicht vertretbarer Verwaltungsaufwand entstehen würde oder
- (e) Vereinbarungen mit derzeitigen oder früheren Eigentümern entgegenstehen.
- (4) Die Benutzung des Archivs kann auch aus anderen wichtigen Gründen eingeschränkt oder versagt werden, insbesondere wenn
- (a) das Wohl der Gemeinde Königsbach-Stein verletzt werden könnte,
- (b) der Antragsteller wiederholt oder schwerwiegend gegen die Archivordnung verstoßen oder ihm erteilte Auflagen nicht eingehalten hat,
- (c) der Ordnungszustand des Archivguts eine Benutzung nicht zulässt,
- (d) Archivgut aus dienstlichen Gründen oder wegen gleichzeitiger anderweitiger Benutzung nicht verfügbar ist,
- (e) der Benutzungszweck anderweitig, insbesondere durch Einsichtnahme in Druckwerke oder in Reproduktionen erreicht werden kann.
- (5) Die Benutzungserlaubnis kann mit Nebenbestimmungen (z.B. Auflagen, Bedingungen, Befristungen) versehen werden. Sie kann widerrufen oder zurückgenommen werden, insbesondere wenn
- (a) Angaben im Benutzungsantrag nicht oder nicht mehr zutreffen oder
- (b) nachträglich Gründe bekannt werden, die zur Versagung der Benutzung geführt hätten, oder
- (c) der Benutzer gegen die Archivordnung verstößt oder ihm erteilte Auflagen nicht einhält,
- (d) der Benutzer Urheber- und Persönlichkeitsschutzrechte sowie schutzwürdige Belange Dritter nicht beachtet.

62

э4

Ort und Zeit der Benutzung, Verhalten im Benutzerraum

- (1) Das Archivgut kann nur in dem hierfür bestimmten bzw. zugewiesenen Benutzerraum eingesehen werden. Das Betreten der Magazine durch Benutzer ist untersagt.
- (2) Die Benutzer haben sich im Benutzerraum so zu verhalten, dass kein anderer behindert oder belästigt wird. Zum Schutz des Archivguts ist es insbesondere untersagt, im Benutzerraum zu rauchen, zu essen, zu trinken. Kameras, Taschen, Mappen, Mäntel und dergleichen dürfen in den Benutzerraum nicht mitgenommen werden.

∍ 5

Vorlage von Archivgut

- (1) Das Archiv kann den Umfang des gleichzeitig vorzulegenden Archivguts beschränken; es kann die Bereithaltung zur Benutzung zeitlich begrenzen.
- (2) Archivgut ist sorgfältig zu behandeln und in gleicher Ordnung und in gleichem Zustand, wie es vorgelegt wurde, spätestens am Ende der täglichen Öffnungszeit wieder zurückzugeben. Es ist untersagt, Archivgut zu beschädigen oder zu verändern, insbesondere
- (a) Bemerkungen und Striche anzubringen,
- (b) verblasste Stellen nachzuziehen,
- (c) darauf zu radieren, es als Schreibunterlage zu verwenden oder Blätter herauszunehmen.
- (3) Bemerkt der Benutzer Schäden an dem Archivgut, so hat er sie unverzüglich dem Aufsichtspersonal anzuzeigen.
- (4) In Ausnahmefällen kann Archivgut an andere hauptamtlich besetzte Archive und zu Ausstellungszwecken ausgeliehen werden.
- (5) Die vorstehenden Regelungen gelten entsprechend für die Archivbibliothek.

э6

Haftung

- (1) Der Benutzer haftet für die von ihm verursachten Verluste oder Beschädigungen des überlassenen Archivguts sowie für die sonst bei der Benutzung des Archivs verursachten Schäden. Dies gilt nicht, wenn er nachweist, dass ihn kein Verschulden trifft.
- (2) Die Gemeinde Königsbach-Stein haftet nur für Schäden, die auf Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit bei der Vorlage von Archivgut und Reproduktionen zurückzuführen sind.

э7

Auswertung des Archivguts

(1) Der Benutzer hat bei der Auswertung des Archivguts die Rechte und schutzwürdigen Interessen der Gemeinde Königsbach-Stein, die Urheber- und Persönlichkeitsrechte Dritter und deren schutzwürdige Interessen zu wahren. Er hat die Gemeinde Königsbach-Stein von Ansprüchen Dritter freizustellen. Belegstellen sind anzugeben.

98€

Belegexemplare

- (1) Der Benutzer ist verpflichtet, von einem Druckwerk im Sinne von ∋ 2 Abs. 1 des Pflichtexemplargesetzes, das er unter wesentlicher Verwendung von Archivgut des Gemeindearchivs verfasst oder erstellt hat, nach Erscheinen des Druckwerkes der Gemeinde Königsbach-Stein und dem Kreisarchiv unaufgefordert ein Belegexemplar unentgeltlich abzuliefern.
- (2) Ist dem Benutzer die unentgeltliche Ablieferung eines Belegexemplares, insbesondere wegen der niedrigen Auflage oder der hohen Kosten des Druckwerkes nicht zumutbar, kann er der Gemeinde Königsbach-Stein und dem Kreisarchiv entweder ein Exemplar des Druckwerkes zur Herstellung einer Vervielfältigung für einen angemessenen Zeitraum überlassen oder eine Entschädigung bis zur Höhe des halben Ladenpreises verlangen. Wenn ein Ladenpreis nicht besteht, kann der Benutzer eine Entschädigung bis zur Höhe der halben Herstellungskosten des Belegexemplares verlangen.
- (3) Absätze 1 und 2 gelten entsprechend für Veröffentlichungen des Benutzers in Sammelwerken oder Zeitschriften sowie für Schriftwerke, die nicht veröffentlicht sind.
- (4) Beruht das Druckwerk oder nicht veröffentlichte Schriftwerk nur zum Teil auf der Verwendung von Archivgut des Gemeindearchivs, hat der Benutzer die Drucklegung mit den genauen bibliographischen Angaben anzuzeigen und der Gemeinde Königsbach-Stein und dem Kreisarchiv eine Vervielfältigung der entsprechenden Seiten zu überlassen.
- (5) Ohne Zustimmung des Benutzers dürfen nicht veröffentlichte Schriftwerke von der Gemeinde Königsbach-Stein nur zur Erschließung von Archivgut verwendet werden; anderen Personen darf keine Einsicht in nicht veröffentlichte Schriftwerke gewährt werden. Absatz 5 findet keine Anwendung, wenn das Urheberrecht erloschen ist.

∍ 9

Reproduktionen und Editionen

- (1) Die Fertigung von Reproduktionen und deren Publikation sowie die Edition von Archivgut bedürfen der Zustimmung der Gemeinde Königsbach-Stein. Die Reproduktionen dürfen nur für den freigegebenen Zweck und unter Angabe der Belegstelle verwendet werden.
- (2) Von jeder Veröffentlichung einer Reproduktion ist der Gemeinde Königsbach-Stein ein Belegexemplar kostenlos zu überlassen.
- (3) Die Herstellung von Reproduktionen fremder Archivalien bedarf der schriftlichen Zustimmung des Eigentümers.

э 10

Gebühren

- (1) Die Erhebung von Gebühren und Auslagen richtet sich nach der Verwaltungsgebührensatzung der Gemeinde Königsbach-Stein.
- (2) Bei der Benutzung des Archivs für wissenschaftliche und ortsgeschichtliche Zwecke kann auf die Erhebung von Gebühren verzichtet werden.

∍ 11

Geltungsbereich

Diese Archivordnung gilt auch für Archivgut anderer Stellen, soweit mit den abgebenden Stellen keine andere Vereinbarung getroffen wurde.

∍ 12

Verwaltung des Archivs

- (1) Der Bürgermeister überträgt einem hauptamtlich Bediensteten die Verwaltung des Archivs und damit die Zuständigkeit für alle das Archiv betreffenden Aufgaben.
- (2) Der Archivraum wird sauber und verschlossen gehalten, die klimatischen Werte von etwa 18E C und 45 bis 55% relativer Luftfeuchtigkeit sollen konstant gewahrt sein, wenn nötig mittels Luftentfeuchtungsgerät reguliert und regelmäßig durch einen Thermohygrographen überwacht werden. Eine monatliche Kontrolle der Räumlichkeiten auf etwaige Schäden wie Wassereinbruch, Schädlings- oder Schimmelbefall findet durch den zuständigen Bediensteten statt. In Katastrophenfällen wie Wassereinbruch oder Brand wird das Kreisarchiv des Enzkreises unverzüglich benachrichtigt.
- (3) Die Ordnung der Archivalien muss unbedingt erhalten bleiben. Bei der Entnahme einer Archivalie muss das Entnahmeprotokoll (Formular) ausgefüllt und die Bestandsnummer der Archivalie, das Ausleihdatum und der Name des Empfängers eingetragen werden. Das Entnahmeprotokoll wird an Stelle der Archivalie eingelegt, bei Rückstellung wieder entnommen, das Rückgabedatum eingetragen und das Formular zur Wiederverwendung und Dokumentation aufbewahrt.

∍ 13

Inkrafttreten

Diese Archivordnung tritt am Tage nach der öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.

Königsbach-Stein, den 13.12.2001

Bernd Kielburger Bürgermeister

Ausführliche Inhaltsübersicht der Titelaufnahmen

1. Akten und Bände bis 1974	Seite
A. I. Armenwesen	
1.Öffentliche Armenpflege im allgemeinen (Nr. 1-3)	47
2.Armenrat (Nr. 4) 47	
3.Armenkinderpflege (Nr. 5-8)	47
4.Armenhaus (Nr. 9) 48	
5.Unterstützungen aus besonderen Fonds, z.B. Lehrgelderfonds (Nr. 10-12)	
6.Unterstützung einzelner Personen (Nr. 13-17)	
7.Heimunterbringung (Nr. 18-20)	50
-> Siehe auch unter A.XX. Wohlfahrtswesen	
A. II. Bau- und Feuerpolizei	
A.II.1. Bauwesen	
1.Ortsbaukommission, Dorfsanierung (Nr. 21-30)	
2.Örtliche Bauordnung, Bau- und Grundstückspreise (Nr. 31-33)	
3.Ortsbauplan und Bebauungspläne (Nr. 34-48)	
4.Zusammenlegung und Neueinteilung von Grundstücken, Umlegungen (Nr. 49-56)	
5.Baugesuche und Bauanzeigen (Nr. 57-72)	
6.Bauvorschriften, Bauaufsicht (Nr. 73-76)	
7.Trümmerbeseitigung (Nr. 77)	
8. Darlehen und Zuschüsse, Förderung des Wohnungsbaues (Nr. 78-89)	63
9.Wohnungswesen und Wohnraumbewirtschaftung, u.a. Wohnraum für Flüchtlinge (Nr. 90-96)	C.E.
10.Mietwesen (Nr. 97-101)	
11.Siedlungsbau (Nr. 102-108)	
12.Baustoffe (Nr. 109-110)	
A.II.2. Feuerpolizei und Brandsachen	
	70
1.Feuerschau (Nr. 111-113)	
2.Feuerlöschwesen (Nr. 114-122)	
4.Brandfälle (Nr. 132-131)	
5.Kaminfeger (Nr. 136) 75	/4
6.Feuersicherheit, Revision elektrischer Anlagen (Nr. 137)	75
on cadionament, heriological entitioned Amagen (191. 107)	73

A. III. Fischerei, Jagd und Forstwesen

	 	_			
A.I		_	10/	٦n	ra
~. I	- 1		ıσι	<i>-</i> 11	

1.Ausübung, Förderung und Schutz der Fischerei im Allgemeinen (Nr. 138-139) 2.Verpachtung der Gemeindefischwasser (Nr. 140-144)	
A.III.2. Jagdsachen	
1.Ausübung und Schutz der Jagd im Allgemeinen (Nr. 145-147)	78
2.Bildung von Jagdbezirken und Verpachtung der Gemeindejagd (Nr. 148-153)	
und Wildschadenschätzern (Nr. 154-155)	80
4. Wildschaden und dessen Abschätzung (Nr. 156)	
5.Jagdpässe (Nr. 157-158)	
A.III.3. Forstwesen	
1.Forstgesetz, Allgemeines (Nr. 159)	81
2. Vermessung, Beschreibung, Bewirtschaftung und Abschätzung	
der Gemeindewaldungen (Nr. 160-169)	
3. Privat- und Körperschaftswaldungen (Nr. 170)	83
4. Anlage und Unterhaltung der Waldwege, Schutzhütte (Nr. 171-172)	83
5.Nebennutzungen (Laub, Streu, Leseholz) im Gemeindewald (Nr. 173-174)	84
6.Holzbedarfslisten, Wirtschafts- und Kulturplan, Holzverkauf (Nr. 175-183)	84
7.Außerordentliche Holzhiebe (Nr. 184)	86

A. IV. Gemeindeverwaltung

A.IV.1. Gemeindesachen (allgemeine)

1.Gemeindeordnung, Satzungen der Gemeinde (Nr. 185-190)	87
2. Vereinigung mit oder Trennung von anderen Gemeinden,	
Gemeindereform (Nr. 191-193)	88
3.Gebührenerhebung (Nr. 194-195)	
4. Vorschriften über den schriftlichen Dienstverkehr,	
Innere Organisation (Nr. 196-197)	89
5.Gemeinderegistratur und Gemeindearchiv (Nr. 198-207)	90
6.Gemeindebücherei (Nr. 208-210)	
7. Siegel und Wappen der Gemeinde (Nr. 211)	
8.Öffentliche Bekanntmachungen (Nr. 212-218)	
9.Ortsbereisungen (Nr. 219-220)	
10.Vermessung (Nr. 221-225)	94
11.Bürgerausschuss und Gemeindeversammlung,	
Bürgerausschusswahlen (Nr. 226-236)	
12.Gemeinderat, Gemeinderatsprotokolle (Nr. 237-259)	
13.Gemeinderatswahlen (Nr. 260-274)	
14.Bürgermeister, Bürgermeisterwahlen (Nr. 275-282)	
15.Gemeindewahlordnung (Nr. 283, 287)	
16. Verbände, Planungsgemeinschaften (Nr. 284-286, 288-291)	
17."Sammelakten" (Nr. 292-322)	105
A.IV.2. Gemeindedienste	
1.Dienstverhältnisse der Gemeindebeamten und Gemeindebediensteten (Nr. 323-336)	124
2.Fürsorgekasse für Gemeinde- und Körperschaftsbeamte (Nr. 337-339)	
3.Führung der Register der Gemeindebürger und der	
stimmberechtigten Einwohner (Nr. 340-343)	128
4.Personalakten (Nr. 344-365)	
5.Stellenakten (Nr. 366-380)	
A.IV.3. Gemeindevermögen	
1.Grundvermögen und Liegenschaften (Unterhaltung, Kauf- und Verkauf) (Nr. 381-389)	136
2.Gemeindegebäude	
(Herstellung, Unterhaltung, Vermietung, Veräußerung) (Nr. 390-409)	138
3.Gemeinderechnungswesen, Allgemeines (Nr. 410-420)	
4.Stellung und Abhör der Gemeinderechnungen (Nr. 421-423)	144
5. Darstellung des Vermögens- und Schuldenstandes, Kapitalaufnahmen (Nr. 424-430)	145
6.Gemeindeausstände und deren Betreibung (Nr. 431-438)	146
7. Kassenstürze (Nr. 439-440)	
8. Aufbringung des Gemeindeaufwands, Gemeindeumlagen (Nr. 441-449)	147
9.Grund- und Gewerbesteuer, Gebäudesondersteuer (Nr. 450-462)	
10. Elektrizitätsversorgung (Nr. 463-470)	151
11.Bewilligung von Staatsbeiträgen, Finanzausgleich (Nr. 471-475)	153

A.IV.4. Burgerrecht und Burgergenuss	
1.Bürgerrechtsgesetz (Nr. 476)	154
2.Bürgerannahmen (Nr. 477)	
3.Bürgerbücher (Nr. 478-482)	
4.Bürgerrecht und Bürgernutzen (Nr. 483-484)	
5.Bürgergabholz (Nr. 485)	155
6.Streitigkeiten und Beschwerden betreffend den Bürgernutzen (Nr. 486)	155
A. V. Handel, Gewerbe und Kunst(denkmale) und Notwirtschaft	
A.V.1. Handels- , Bank- und Kreditanstalten	
1.Bank- und Kreditanstalten, Sparkassen (Nr. 487-489)	156
A.V.2. Gewerbebetriebe	
1.Gewerbeordnung (Nr. 490-494)	157
2.Gewerbliche Anlagen (Nr. 495-496)	158
3.Sonntagsruhe und Ladenschluss (Nr. 497-500)	
4.Gewerbebetriebe im Umherziehen (Nr. 501-502)	
5.Messen und Märkte (Nr. 503-504)	
6.Gastwirtschaften, Kleinhandel mit Alkohol (Nr. 505-511)	
7.Besondere Gewerbebetriebe (z.B. Steinbruch) und Handelsbetriebe (Nr. 512-517)	
8.An- und Abmeldungen von Gewerbebetrieben (Nr. 518-526)	
9.Organisation des Handwerks (Handwerkskammern) (Nr. 527-529)	
10.Lehrlinge (Nr. 530-533)	
11.Arbeiterschutz, Kinderschutz (Nr. 534-536)	
12. Fabrikrevisionen (Nr. 537)	
13. Arbeitsbücher (Nr. 538)	
14. Erwerbslosenfürsorge: Arbeitsbeschaffung und Notstandsarbeiten (Nr. 539-546)	
15.Arbeitsamt (Nr. 547-549)	
16. Forderung des Handwerks und der Industrieanslediung (Nr. 550-554)	107
A.V.3. Kunstinstitute	
1.Denkmal- und Naturschutz (Nr. 555-560)	169
A.V.4. Not- und Zwangswirtschaft	
1.Zwangswirtschaft und Versorgung mit Lebensmitteln und Waren (Nr. 561-570)	171

A. VI. Kirche, Unterricht und Erziehung

Α.	VI.1.	. Kirchen-	und	Religions	emeinschaften
----	-------	------------	-----	-----------	---------------

1.Evangelische Kirche, Allgemeines (Nr. 571-575)	173
2.Katholische Kirche, Allgemeines (Nr. 576-577)	
3.Kirchenbauwesen (Nr. 578-581)	174
4.Kirchendiener (Nr. 582)	175
5.Kirchensteuer (Nr. 583-584)	175
6. Verwaltung des Kirchenvermögens (Nr. 585-589)	175
7.Israelitische Gemeindeangelegenheiten (Nr. 590)	176
8.Sonstige Religionsgemeinschaften (Nr. 591)	176
A.VI.2. Lehranstalten	
1.Volksschule, Allgemeines (Nr. 592)	177
2.Aufsichtsbehörden der Schule (Nr. 593-596)	177
3.Schulordnung (Nr. 597)	178
4.Lehrmittel (Nr. 598-599)	178
5.Schulprüfungen (Nr. 600-601)	178
6.Besetzung der Lehrerstellen, Lehrerwohnung (Nr. 602-608)	178
7. Aufwand für die Volksschulen (Nr. 609-611)	180
8.Bestand und Einkommen der Schulpfründe (Nr. 612-613)	180
9.Schulgeld (Nr. 614)	181
10.Schulhausbaulichkeiten (Nr. 615-623)	
11.Sanitätspolizeiliche Aufsicht, Schulgesundheitspflege (Nr. 624-627)	
12.Schulversäumnisse (Nr. 628-631)	184
13.Fortbildungsunterricht (Nr. 632)	184
14.Hauswirtschafts- und Handarbeitsunterricht (Nr. 633-634)	184
15.Turnunterricht, Turnplätze und Turnhallen (Nr. 635-637)	185
16.Schülerbibliotheken, Schulfunk (Nr. 638-640)	185
17.Schulstatistik (Nr. 641-643)	186
18.Jugendherbergswerk (Nr. 644)	186
19.Jugend- und Erwachsenenbildung (Nr. 645-646)	187
A.VI.3. Erziehungsanstalten	
1.Blindenerziehungs- und Taubstummenanstalten (Nr. 647-648)	
2.Kleinkinderschulen bzw. Kindergärten (Nr. 649-653)	
3. Waisenanstalt (Nr. 654)	
4.Erziehung und Unterricht nicht vollsinniger Kinder (Nr. 655-656)	189
A.VI.4. Zwangserziehung	
1.Fürsorge und Zwangserziehung für Jugendliche (Nr. 657-660)	190
2.Ortsjugendrat (Nr. 661-664)	
, ,	

A. VII. Landwirtschaft, Tierzucht, Veterinärwesen

A.VII.1. Landbau und Landeskultur

1.Allgemeine landwirtschaftliche Angelegenheiten (Nr. 665-674)	192
2.Orts- und bezirkspolizeiliche Vorschriften (Nr. 675)	194
3.Feldhut (Nr. 676-679)	194
4.Acker-, Obst-, Wein- und Tabakbau (Nr. 680-703)	194
5.Bekämpfung von (Pflanzen-) Schädlingen (Nr. 704-707)	198
6.Maßregeln gegen Rebkrankheiten (Nr. 708-709)	199
7.Anbau- und Erntestatistik (Nr. 710-722)	199
8.Landwirtschaftliche Vereine und Ausstellungen (Nr. 723)	202
9.Kulturveränderungen und Verbesserungen,	
z.B. (Ent-) Wässerungen, Feld- und Flurbereinigungen (Nr. 724-731)	
10.Aussiedlung (Nr. 732)	204
11.Landwirtschaftsschule (Nr. 733-735)	204
A.VII.2. Grundstücksverkehr	
1. Verkehr mit landwirtschaftlichen Grundstücken (Nr. 736-737)	206
2.Teilung von Liegenschaften unter dem gesetzlichen Maß (Nr. 738)	
3.Pachtordnung (Nr. 739)	
A.VII.3. Tierzucht	
A.VII.O. Herzaciit	
1.Tierzucht allgemein (Nr. 740-747)	207
2. Viehzählung (Nr. 748-752)	208
3.Pferdezucht (Nr. 753)	209
4.Hufbeschlag (Nr. 754)	
5.Rindviehzucht (Nr. 755-761)	
6.Schweinezucht (Nr. 762-768)	
7.Schafzucht, Schafweide (Nr. 769-772)	
8.Ziegenzucht (Nr. 773-775)	
9.Geflügelzucht (Nr. 776)	
10.Bienenzucht (Nr. 777)	213
A.VII.4. Veterinärwesen	
1.Bekämpfung von Tierseuchen wie Maul- und Klauenseuche,	
Schweineseuche, Rindertuberkulose (Nr. 778-792)	214
2.Tierarzt (Nr. 793-794)	
3.Entschädigungen bei Seuchenverlusten Nr. (Nr. 795-796)	
4.Abdeckereiwesen (Nr. 797-798)	

A. VIII. Medizinalwesen

A.VIII.	.1.	Gesur	idhei	itspf	lea	e
---------	-----	-------	-------	-------	-----	---

217
218
219
222
223
224
225
225
227
228
228
229
230
230
230
232
234
234
235
236
236
237
237
238

A.VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen	
1. Anordnungen in Bezug auf Leichen- und Begräbnisstätten (Nr. 894)	239
2.Leichenschau, Bestattungsscheine (Nr. 895-899)	
3. Ablieferung von Leichen an die anatomische Anstalt (Nr. 900)	239
4.Leichenhalle (Nr. 901-902)	240
5. Friedhof, Friedhofordnung, Totengräber (Nr. 903-908)	240
6.Unterhaltung von Kriegsgräbern (Nr. 909-912)	241
A. IX. Militär- und Kriegssachen	
1.Allgemeines (Nr. 913-914)	243
2.Musterung, Wehrerfassung (Nr. 915-925)	243
3.Natural- und Quartierleistungen (Nr. 926)	245
4. Unterstützung der Familien von Einberufenen (Nr. 927-928)	245
5. Unterstützung von Kriegsteilnehmern und deren Angehörigen (Nr. 929-933)	246
6.Beschaffung von Fuhrparkwagen und Pferdeaushebung, 247	
Pferdemusterung (Nr. 934-935)	247
7.Kriegsleistungen und deren Vergütung (Nr. 936)	247
8.Kriegsgefangene (Nr. 937-938)	247
9. Vermisste, Gefallene, deutsche Kriegsgefangene (Nr. 939-943)	
10.Evakuierte und Flüchtlinge (Nr. 944-952)	
11.Miltitärregierung, Entnazifizierung (Nr. 953-957)	
12.Kriegsschäden, Kriegsfolgen (Nr. 958-962)	
13.Auszeichnungen (Nr. 963-964)	252
14.Luft- und Zivilschutz (Nr. 965-970)	253
A. X. Naturereignisse und Unglücksfälle	
1.Naturereignisse (Nr. 971-973)	255

A. XI. Polizei

A.XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen	
1.Allgemeine Verordnungen, orts- und bezirkspolizeiliche Vorschriften (Nr. 976-980)	256
2.Polizeistrafverfahren, Polizeistraftabellen (Nr. 981-986)	257
3.Feldpolizeistraftabellen (Nr. 987-990)	257
A.XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1.Öffentlichen Sicherheit (Nr. 991-993)	
2.Fahndungen (Nr. 994)	
3.Polizeiliches Meldewesen, Meldekarteien (Nr. 995-1027)	
4.Maßregeln gegen Bettel (Nr. 1028)	
5. Überwachung und Beschäftigung von Ausländern (Nr. 1029-1033)	
6.Maßregeln gegen Zigeuner (Nr. 1034)	
7.Passwesen (Verzeichnisse, Anträge, Ausweise) (Nr. 1035-1051)	265
8.Steinbrüche, Spreng- und Explosivstoffe, wassergefährdende Stoffe (Nr. 1052-1056)	267
9.Nachtwache (Nr. 1057)	
10.Sonstige sicherheitspolizeiliche Maßnahmen (Nr. 1058-1060)	
11.Feier- und Sonntage (Nr. 1061-1062)	
12. Abhaltung von Schaustellungen (Nr. 1063)	
13. Tanzveranstaltungen (Nr. 1064-1065)	
14.Bekämpfung der Trunksucht (Nr. 1066)	
15.Polizeistunde (Nr. 1067)	
16.Glücksspiele und Sammlungen (Nr. 1068)	
A.XI.3. Vereine und Versammlungen	
1.Vereins- und Versammlungsrecht (Nr. 1069-1071)	271
2. Einzelne Vereine, v.a. Vergnügungs- und Sportvereine (Nr. 1072-1079)	271
3.Politische Versammlungen (Nr. 1080-1082)	273
4.Vereinsfeste (Nr. 1083)	273
A.XI.4. Fundsachen (nicht belegt)	
A.XI.5. Maß und Gewicht	
1.Waagbücher (Nr. 1084-1085)	274
2.Maß- und Gewichtsvisitationen (Nr. 1086)	274
3.Eichämter, Waagmeister (Nr. 1087-1089)	274
4.Nacheichungen (Nr. 1090)	
5.Gemeindewaagen (Nr. 1091-1093)	275
A.XI.6. Natur- und Heimatschutz	
1 Naturschutz und Schutz des Ortshildes (Nr. 1094-1095)	276

A. XII. Post- und Telegraphenwesen	
1.Errichtung von Post-, Telegraphen- und Fernsprechanstalten (Nr. 1096-1097)	277
A. XIII. Staats-, Kreis- und Bezirksverwaltung	
A.XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1.Wahlen zur Nationalversammlung; Reichstags-, Reichspräsidenten- und Bundestagswahlen (Nr. 1098-1106)	280 280
A.XIII.2. Großherzogliches Haus (nicht belegt)	
A.XIII.3. Staatsverfassung	
Landtagswahlordnung, Landtagswahlen (Nr. 1117-1125) Volksbefragung und Volksabstimmung (Nr. 1126-1127)	
A.XIII.4. Staats- und Bezirksverwaltung	
1. Allgemeine Anordnungen über das Verfahren in Verwaltungssachen (Nr. 1128-1129)	285
A.XIII.5. Kreis- und Bezirksverbände	
Kreisgrenzen (Nr. 1130) 2.Wahlen der Kreiswahlmänner, Kreistagswahlen (Nr. 1131-1135)	
A.XIII.6. Staatsfinanzwesen	
1. Allgemeines zu den Steuergesetzen (Nr. 1136-1138) 2. Steuerschatzungsräte und Grundstücksschätzer (Nr. 1139-1140) 3. Verkehrssteuer/Besteuerung des Grundstücksverkehrs (Nr. 1141-1142) 4. Steuereinzug (Nr. 1143-1144) 5. Umsatzsteuer (Nr. 1145-1146)	287 288 288
6.Geldverkehr und Währungsreform (Nr. 1147-1148)	289

A. XIV. Staatsangehörigkeit und Auswanderung	
Bestimmungen über Erwerb und Verlust der Staatsangehörigkeit (Nr. 1149)	290
2. Aufnahmegesuche in den badischen Staatsverband/Einbürgerungen (Nr. 1150-1151) 3. Gesuche um Auswanderungserlaubnis,	
Entlassung aus dem badischen Staatsverband (Nr. 1152-1153)	290
A. XV. Statistik	
1.Verschiedene statistische Erhebungen	
(z.B. Wohnungszählung, Fürsorgestatistik) (Nr. 1154-1162)	291
2. Volkszählung, Berufs- und Gewerbezählung (Nr. 1163-1169)	292
3.Statistische Preisermittelungen (Nr. 1170)	293
4.Personalerhebung (Nr. 1171-1172)	294
5.Finanzstatistik (Nr. 1173-1174)	294
A. XVI. Stiftungen	
1.Rechtsverhältnisse und Verwaltung der Stiftungen (Nr. 1175)	295
2.Weltliche Ortsstiftungen (Nr. 1176)	295
3. Verwaltung der kirchlichen Stiftungen (Nr. 1177)	295
A. XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen	
1.Bau und Unterhaltung von Brücken (Nr. 1178-1182)	296
2.Anlage und Unterhaltung öffentlicher Plätze (Nr. 1183-1184)	297
3.Straßenpolizeiordnung (Nr. 1185-1189)	297
4.Instandhaltung und Räumung der Wege (Nr. 1190-1191)	298
5.Straßenbeleuchtung (Nr. 1192-1194)	298
6.Wegweiser, Ortstafeln, Plakatierung (Nr. 1195-1197)	299
7. Anlage und Unterhaltung von Landes-, Kreis- und Ortsstraßen (Nr. 1198-1208)	300
8.Anliegerbeiträge zu den Herstellungskosten von Ortsstraßen	
und Kanalisationen (Nr. 1209-1211)	
9.Feldwege (Nr. 1212-1219)	
10. Verkehrsförderung und Fremdenverkehr (Nr. 1220-1225)	305
11 Flughafen (Nr. 1226)	306

A. XVIII. Versicherungswesen

A.XVIII.1. Arbeiterversicherung

A.XVIII.1.a. Allgemeines (nicht belegt)

A.XVIII.1.b. Krankenversicherung

1.Statistik und Rechnungsführung der Kranken- und Hilfskassen (Nr. 1227)	307
2.Festsetzung der Ortslöhne (Nr. 1228-1230)	
3.An- und Abmeldungen zur Krankenkasse (Nr. 1231-1233)	307
4.Errichtung von Krankenkassen (Nr. 1234-1235)	308
A.XVIII.1.c. Unfallversicherung	
1.Anzeige und Untersuchung von Unfällen (Nr. 1236-1241)	309
2. Vertrauensmänner der landwirtschaftlichen Berufsgenossenschaft (Nr. 1242)	310
3. Selbstversicherung der Kommunalverbände (Nr. 1243)	
4.Erhebung der Beiträge durch die Gemeinde (Nr. 1244)	
5. Nachweisung der Regiebau- und Tiefbauarbeiten der Gemeinde (Nr. 1245)	310
6.Bauberufsgenossenschaften (Nr. 1246-1247)	310
7.Unfallverhütungsvorschriften (Nr. 1248)	
8.Kataster zur landwirtschaftlichen Unfallversicherung (Nr. 1249-1258)	311
A.XVIII.1.d. Invalidenversicherung	
1.Invalidenversicherungsgesetz (Nr. 1259-1261)	313
2.Angestelltenversicherung (Nr. 1262-1263)	313
3. Verzeichnisse über die ausgestellten Quittungskarten (Nr. 1264-1267)	314
4.Invaliden- und Altersrentengesuche (Nr. 1268-1272)	314
A.XVIII.2. Feuerversicherung	
1.Allgemeine Vorschriften über Gebäudeversicherung (Nr. 1273-1276)	316
2.Aufstellung, Führung, Abschluß des Feuerversicherungsbuches	
und der Beitragstabellen (Nr. 1277-1280)	316
3.Einschätzung der Gebäude zur Feuerversicherung und Einschätzungstabellen (Nr. 1281-1288) 317	
4.Gebäudeschätzer (Nr. 1289-1290)	318
5.Fahrnisversicherungswesen und Fahrnisversicherungsbücher (Nr. 1291-1299)	

A.XVIII.3. Landwirtschaftliche Versicherungen	
A.XVIII.3.a. Hagelversicherung	
1.Allgemeines (Nr. 1300)	320
A.XVIII.3.b. Viehversicherung	
1.Errichtung einer Ortsviehversicherungsanstalt (Nr. 1301-1302)	
A.XVIII.4. Sonstige Versicherungen	
1.Private Versicherungsunternehmungen, v.a. für Unfall- und Haftpflicht (Nr. 1305-1310) 321	
A. XIX. Wasserwesen und Schifffahrt	
1.Vollzug des Wassergesetzes (Nr. 1311)	322
A. XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1.Reichsfürsorge, Wohlfahrtseinrichtungen, Bezirksfürsorgeverband, örtliche Beratungsstelle (Nr. 1318-1328)	
Winternothilfe, Fürsorge als Kriegsfolge (Nr. 1329-1338)	

B. Bürgerliche Rechtspflege und Strafrechtspflege B.1. Bürgerliche Rechtspflege und Rechtspolizei B.1.1. B.1.a. Bürgerliche Rechtspflege B.1.a.1.Gemeindegericht B.1.a.1.2.Prozesstabellen und Sühneverhandlungen (Nr. 1346-1351)......329 B.1.a.2.Gemeindefriedensgericht B.1.a.2.2.Strafverfügungen und Prozesslisten (Nr. 1355-1363)......331 B.1.a.2.3.Gütliche Einigungen, Zivilprozesse (Nr. 1364-1366)......332 B.1.a.3. B.1.a.4. B.1.b. Rechtspolizei B.1.b.1. Freiwillige Gerichtsbarkeit B.1.b.1.1.Vormundschaften und Pflegschaften (Nr. 1376-1389)......335 B.1.b.1.2.Waisenrat und örtliche Inventurbehörde (Nr. 1390-1393)......337 B.1.b.2. Standesbuchführung B.1.b.2.1. Allgemeine Vorschriften, Standesbeamte, Prüfung der Standesamtsführung (Nr. 1396-1404)......339 B.1.b.2.2.Mitteilungen auswärtiger Standesämter zum Geburten-,

B.1.b.3. Grund- und Pfandbuchführung	
B.1.b.3.1.Grundbuchamt, Allgemeines (Nr. 1413-1420)34	342
B.1.b.3.2.Schatzungsbücher (Nr. 1421-1424)	
B.1.b.3.3.Lagerbücher (Nr. 1425-1432)	
B.1.b.3.4.Unterpfandsbücher (Nr. 1433-1457)	
B.1.b.3.5.Register zu den Unterpfandsbüchern (Nr. 1458-1459)34	
B.1.b.3.6.Beilagen zu den Unterpfandsbüchern (Nr. 1460-1484)34	
B.1.b.3.7.Kauf- und Tauschbücher bzw. Grundbücher (Nr. 1485-1522)34	
B.1.b.3.8.Eigentümer- und Gläubigerregister (Nr. 1523-1527)38	53
B.1.b.3.9.Beilagen zum Grundbuch (Nr. 1528-1555)	53
B.2. Strafrechtspflege	
B.2.1.Allgemeines (Nr. 1556-1557)	
b.2.2.Stramacrinchien (Nr. 1996-1961)	137
2. Rechnungen Se	eite
2.1.Zehnt- bzw. Zehntablösungsrechnungen (Nr. 1562-1568)	
2.2. Pfarrzehnt- bzwablösungsrechnungen (Nr. 1569-1581)	
2.3.Rechnungen des Schulfonds (Nr. 1582-1590)	
2.4.Rechnungen des Schulhausbaufonds (Nr. 1591)	
2.5.Rechnungen des Schulpfründefonds (Nr. 1592)	
2.6.Rechnungen des Lehrgelderfonds (Nr. 1593)	
2.7.Rechnungen der Armenstiftung (Nr. 1594)	
2.8.Rechnungen der Gemeindekrankenversicherung (Nr. 1595-1616)	
2.9.Rechnungen der Mitteltalgenossenschaft (Nr. 1617-1618)	
2.10.Burgermeister bzw. demeindereemungen (W. 1010-2200)	,00
3. Selekte und Sammlungen	
3.1.Urkundenselekt (Nr. 2207-2221)	127
3.2.Karten und Pläne (Nr. 2222-2265)	131
3.3.Tafel zum Külby-Registraturplan (Nr. 2266)	
3.4.Ortsgeschichtliche Sammlung (Nr. 2267-2284)	
3.5.Ortsgeschichtliche Fotosammlung (Nr. 2285-2287)	
5.5.01.5geschichtliche i 0.05ammung (M. 2205-2207)	142

Titelaufnahmen

(Nr. 1 bis 2295)

1. Akten und Bände bis 1974

A. Verwaltungssachen

A.I. Armenwesen

1 Vollzug des Armengesetzes 1872-1874, 1891-1897, Enthält v.a.: Allgemeines 1907-1942 Enthält u.a.: Verzeichnis der Armenratsmitglieder (1909); Erhebung über die Anzahl der Unterstützten im Ort (1933) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: I. Armenwesen 2 Ärztliche Behandlung der Ortsarmen 1874, 1917 Enthält: Bestellung eines Armenarztes (1874); Verpflichtung und Gebührenregelung des Armenarztes (1917) Umfang: 2 Schr. Az. Külby: I. Armenwesen 3 Verbilligung von Lebensmitteln 1933-1942 Enthält v.a.: Allgemeines zu Maßnahmen der Reichsregierung zur Verbilligung der Speisefette für die minderbemittelte Bevölkerung Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen 1889-1932 Protokollbuch des Armenrat 4 Umfang: 1 Folioband (3 cm) 5 Armenkinderpflege 1888, 1924-1927

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Verzeichnis der in Pflege gegebenen Kinder (1926)

Umfang: 8 Schr. Az. Külby: I. Armenwesen Gesperrt bis 31.12.2011

6	Armenkinderpflege	1912-1927
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: I. Armenwesen Gesperrt bis 31.12.2012	
7	Kindererholungs- und Heilfürsorge	1925-1936
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2016	
8	Pflegekinder	1927-1940
	Enthält: Genehmigungen zur Aufnahme von Pflegekindern; Verzeichnis der Amtsmündel und Mündel (o.D.)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2020	
9	Armenhaus	1889-1901,
	Enthält u.a.: Erhebung über das Armenhaus (1895); Mietvertrag (1929)	1929-1932
	Umfang: 6 Schr. Az. Külby: I. Armenwesen	
10	Unterstützungen aus verschiedenen Stiftungen und milden Fonds	1916-1921, 1936
	Enthält u.a.: Vereinigung des Schulfonds mit dem Armenfonds (1936)	1550
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: I. Armenwesen	
11	Unterstützungen aus dem allgemeinen Lehrgelderfonds	1922, 1932
11	Unterstützungen aus dem allgemeinen Lehrgelderfonds Enthält: Einzelne Anträge	1922, 1932

12	Soziale Wohlfahrtsrente für den Lehrgelderfonds	1927-1929
	Enthält u.a.: Wohlfahrtsrentenanträge für den Lehrgelderfonds	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
13	Unterstützungen	1915-1942
	Enthält: Einzelfälle, Buchstabe B-Z	
	Umfang: 14 Fasz. (5 cm) Az. Külby: I. Armenwesen Gesperrt bis 31.12.2013	
14	Fürsorge	1923-1942
	Enthält: Einzelne Unterstützungsfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2015	
15	Unterstützungen	1941-1950
	Enthält: Einzelfälle, v.a. zu Kriegsbeschädigtenfürsorge, Unterhaltsbeihilfen, Pflegschaften und Renten	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2020	
16	Unterstützungen	1949-1950
	Enthält: Allgemeines und Einzelfälle zu Jubiläumsgaben, Winterbeihilfen, Hooverspeisung, Kriegsbeschädigtenfürsorge, Unterhaltsbeihilfen und andere Fürsorgeunterstützungen	
	Bem.: Weitere Fürsorgefälle siehe auch GA STN Nr. 295, 310, 311.	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2020	
17	Sozialhilfe	1966-1974
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 410 Gesperrt bis 31.12.2063	

18	Aufnahme von Ortsarmen in Pflegeanstalten, v.a. in die Kreispflegeanstalt Hulb	1898-1928
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: I. Armenwesen	
19	Kreiszuschüsse zur Unterbringung von Kranken in öffentlichen Anstalten	1901-1914
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 5 Schr. Az. Külby: I. Armenwesen	
20	Aufnahme in das "Krüppelheim" in Heidelberg-Schlierbach	1932-1936
	Enthält: Einzelfall	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: I. Armenwesen Gesperrt bis 31.12.2010	

A.II. Bau- und Feuerpolizei

A.II.1. Bauwesen

21 Schutz der Beschäftigten im Baugewerbe

1904-1923

Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften

Umfang: 9 Schr.

22 Handhabung der Baupolizei

1907-1943

Enthält: Rundschreiben und Vorschriften zum Bauwesen

Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen

23 Allgemeine Bauverwaltung

1951-1958

Enthält u.a.: Statistik der Bautätigkeit;

Baukontrollen; Bauvorhaben; Kreisbauordnung (1958)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 600

24 Dorfsanierung

1968-1971

Enthält: Gewährung von Zuschüssen für Fachwerkhäuser

Enthält auch: Verzeichnis der ansässigen sowie der im Ort arbeitenden auswärtigen Handwerker (1969)

Umfang: 8 Schr.

Az. Boorberg 1965: 600.05, 603

25 Dorfsanierung 1971-1976

Enthält u.a.: Bildung einer Dreierkommission zur Schätzung der Sanierungsobjekte; Antrag zur Aufnahme in ein Landes-Modellprogramm zur Modernisierung und Sanierung;

Sanierungsplanung durch die Landesgesellschaft Baden-Württemberg;

Gebäudeschätzungen;

Ausarbeitung eines Bebauungsplans für das Gebiet Ortsmitte Stein;

Abrechnungen;

Aktenvermerke und Besprechungsprotokolle;

Informationsversammlung;

Kostenaufstellung und Antrag auf Zuschuss

Darin: Zeitungsausschnitt;

Übersichtsplan zur Sanierung Stein (1972 und 1976);

Übersichtsplan mit Eintragungen der Kulturdenkmäler des Landesdenkmalamts (1973)

Bem.: Weitere Pläne zur Dorfsanierung siehe unter GA STN Nr. 2257 bis 2265.

Umfang: 1 Bü. (3 cm)
Az. Boorberg 1965: 612.6
Provenienz: Gemeinde Stein;
Gemeinde Königsbach-Stein
Gesperrt bis 31.12.2006

26 Dorfsanierung 1972-1974

Enthält v.a.: Antrag auf Aufnahme in Finanzierungsprogramme für Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen

Darin: Übersichtsplan zur Sanierung Stein (1972 und 1974)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 612.6 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

27 Dorfsanierung 1972-1975

Enthält v.a.: Bildung einer Dreierkommission;

Zuschüsse und Beihilfen;

Schätzungen einzelner Gebäude und Grundstücke;

Ankauf und Abbruch einzelner Gebäude

Darin: Verschiedene Pläne zur Bebauung, Lagepläne (1973)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

28 Dorfverschönerung 1972-1975 Enthält u.a.: Vorbereitungen zum Wettbewerb "Unser Dorf soll schöner werden" bzw. "Schöne Gemeinden im Enzkreis"; Antrag zur Förderung der Ortskernsanierung Stein durch ein Programm des Bundes und der Länder Darin: 2 verschiedene Lagepläne der Gemeinde zur Ortssanierung (1975) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 742.00 Gesperrt bis 31.12.2005 29 Dorfsanierung 1973 Enthält: Schätzung von Grundstücken durch die Dreierkommission Darin: Lageplan zur Sanierung Stein (1973); Lageplan mit Einzeichnung der zu schätzenden Gebäude (1973); Lageplanauszüge (o.D.) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 30 Dorfsanierung 1973-1976 Enthält: Sanierungsbeirat Enthält v.a.: Protokolle zu Arbeitsbesprechungen Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 612.6 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2006 31 1911-1930 Verzeichnisse der Baupreise Umfang: 1 Bü. (1 cm) 32 Baulandmarkt 1967-1973 Enthält u.a.: Anfragen nach Baugrundstücken Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 640.03 33 Grundstückswertermittlung 1968-1974 Enthält u.a.: Übersicht über die Richtwerte Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 615 Gesperrt bis 31.12.2004

34 Ortsbauplan 1891-1909, 1924-1940

Enthält u.a.: Aufstellung eines Ortsbauplans;

Baufluchtenfestsetzung und Herstellung der Straßen im Gewann "Mitteltal" und der Gartenstraße (1927)

Darin: 22 Pläne mit Grundquerschnitten, Längen- und Querschnitten in der Neuwiesenstraße, Talstraße, Turnstraße, Friedensstraße, Kreisweg 42a, Sägmühlenweg, Gartenstraße, Bilfinger Straße (1927); Plan zum Bau einer Eisenbetonbrücke über den Ortsgraben in der Gartenstraße (1927); Siedlungsplan der Gemeinde Stein (1927); Lageplan zur Einteilung des Baublocks zwischen Neuwiesenstraße und Turnstraße (1927):

Lageplan zur Einteilung des Baublocks zwischen Neuwiesenstraße und Turnstraße (1927); Auszug aus dem Baufluchtenplan (1927/28)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen

35 Ortsbau- und Bauleitplanung

1968-1973

Enthält u.a.: Allgemeines zu Bebauungsplänen und zum gemeinsamen Flächennutzungsplan für die Kämpfelbachgemeinden

Darin: Korrekturabzug des Eintrags über Stein in "Reisen in Deutschland - Handbuch für Fremdenverkehr" (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 612

36 Bebauungspläne

1951-1962

Enthält: Teilbebauungsplan im Gewann "Hohwiesen"; Planungen und Einsprüche zum Bebauungsplan für die Gewanne "Ortsetter", "Hasenhelden", "Hansenwiesen", "Mitteltal"

Darin: Lageplan ohne Einzeichnungen (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 611

37 Bebauungsplan im Gewann "Katzenloch"

1954

Darin: Lageplan über Grundstück Nr. 554/1 und 554/2 (3 Ausfertigungen, 1954); Lageplan über Grundstücke 152-555 (3 Ausfertigungen, 1954)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 611

38 Bebauungsplan in den Gewannen "Ortsetter", "Hasenhelden" und "Mitteltal" 1954-1955 Enthält: Festlegung von Bau- und Straßenfluchten; Erweiterung der Anbaugrenze Enthält u.a.: Grundstücksverzeichnis zum Bebauungsplan (1955) Darin: Lageplan zur Verlängerung der Anbaugrenze an der Königsbacher Straße (3 Ausfertigungen, 1954); Bebauungsplan (2 Ausfertigungen, mit Ergänzung, 1954) Umfang: 1 Bü. (2 cm) 39 Bebauungsplan im Gewann "Wiesenäcker" 1954-1958 Enthält: Festlegung von Bau- und Straßenfluchten; Erweiterung der Anbaugrenze Darin: Teilausschnitt des Ortsbauplanes (zur Bauschlotter Straße) (1946); Lageplan über das Gewann "Wiesenäcker" (6 Ausfertigungen, teilweise mit Einzeichnungen, 1954) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 611 40 Teilbebauungsplan im Gewann "Mitteltal" 1959 Enthält: Grundstücksverzeichnis und Beschreibung des Vorhabens Darin: 7 Längenschnitte (1959) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 41 Bebauungsplan "Eisenberg" und "Katzenloch" 1959-1974 Enthält u.a.: Beschreibung und Aufbauvorschriften; Grundstücksverzeichnis; Satzung über den Bebauungsplan "Katzenloch" sowie Änderungssatzung; Änderung des Bebauungsplans Darin: Bebauungsvorschlag "Katzenloch" und "Obere Staiggärten" (1959); Teilbebauungspläne "Eisenberg" und "Katzenloch" (mehrere Ausfertigungen, 1960 und 1962);

Bebauungsplan über das Grundstück Flurstück Nr. 9394 Gewann "Eisenberg" (2 Ausfertigungen, 1969); Teilbebauungsplan Gewann "Katzenloch" und Änderungsplan (mehrere Ausfertigungen, 1972 und 1974)

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Az. Boorberg 1965: 612.21 Gesperrt bis 31.12.2004

42 Bebauungsplan, Baulandumlegung und Erschließung "Wannenberg"

(1961), 1966-1974

Enthält u.a.: Bestandsverzeichnis (Flurstücks- und Eigentümerverzeichnis);

Begründung und Satzung zum Bebauungsplan

Darin: Lageplan Gewann "Wannenberg" zur Entwässerung und Wasserversorgung (1961);

Bebauungsvorschlag "Wannenberg" und "Hasenhelde" (1967);

5 Pläne zur Verlegung der Fernmeldekabel im Neubaugebiet "Wannenberg", Ortsnetz Königsbach (1971);

2 Übersichtspläne (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2004

43 Bebauungsplan "Wannenberg"

1970-1972

Enthält v.a.: Erschließung

Enthält u.a.: Obstbaumschätzung;

20kV-Kabelverlegung;

Erstellung zweier Ortsnetzstationen des Badenwerks

Darin: Längsschnitt zur Ortsentwässerung "Wannenberg" (1970);

Lageplan zu den neuen Ortsnetzstationen "Schillerstraße" und "Hebelstraße" (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 612.21

44 Bebauungsplan "Eisenberg"

1970-1974

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Baulandumlegung;

Bebauungsvorschriften;

Satzung über den Bebauungsplan "Eisenberg II" und "Nussbaumer Straße";

Baulandumlegung "Fallfeld"

Darin: Lageplanskizze (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 612.21 Gesperrt bis 31.12.2004

45 Bebauungsplan "Kötzinger"

1971-1972

Enthält u.a.: Begründung zum Bebauungsplan;

Bebauungsvorschriften;

Satzung über den Bebauungsplan "Kötzinger"

Darin: Übersichtslageplan zum Bebauungsplan "Kötzinger" (mehrere Ausfertigungen, 1971);

Bebauungsplan Gewann "Kötzinger" (mehrere Ausfertigungen, 1971);

5 Pläne mit Lageplan und Schnitten zum Straßenbau im Gewann Wannenberg;

Lageplan (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 612.21

46 Bebauungsplan "Mitteltal"

1971-1974

Enthält u.a.: Begründung zum Bebauungsplan "Mitteltal";

Satzung für den Bebauungsplan "Mitteltal"

Darin: Übersichtsplan (mehrere Ausfertigungen, 1971, 1972, 1974);

Bebauungsplan "Mitteltal" (7 Ausfertigungen, unterschiedlicher Stand, 1971 und 1972);

5 Pläne Längenschnitte zum Straßenbau zur Erschließung "Mitteltal" (1974)

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2004

47 Bebauungsplan "Heidelster"

1972-1975

Enthält: Allgemeines;

förmliches Verfahren;

Wettbewerbsprojekt zu einem Demonstrativbauvorhaben der Gemeinde;

Erstellung einer Wohnanlage durch die AIG Calw

Enthält u.a.: Kostenvoranschlag;

Einsprüche;

Satzung über den Bebauungsplan;

Begründung zum Bebauungsplan

Darin: 5 Pläne mit Lageplanskizzen und Schnitten zum Wettbewerbsprojekt "Flexible Wohngrundrisse 1971"

Übersichtslagepläne zum Bebauungsplan Gewann "Heidelster" (3 Ausfertigungen, 1972);

Bebauungsplan Gewann "Heidelster" (2 Ausfertigungen, 1972)

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Az. Boorberg 1965: 612.21 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

48	Erschließung des Baugebiets "Heidelster"	1974
	Enthält v.a.: Angebote und Arbeitsvergaben	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 656 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	
49	Baulandumlegung im Gewann "Wannenberg"	1960-1964
	Enthält u.a.: Verzeichnis der Grundbesitzer; Kaufvertragsabschriften	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
50	Umlegung im Gewann "Hohwiesen"	1961-1964
	Enthält u.a.: Bauplatzeinteilung; Grundstückseigentümer; Kaufverträge	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
51	Baulandumlegung	1967-1970
	Enthält: Anfragen und Regelungen zu verschiedenen Umlegungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 614	
52	Bauland	1967-1975
	Enthält v.a.: Anfragen nach Bauplätzen	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 654 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005	
53	Vermessungsangelegenheiten	1968-1974
	Enthält v.a.: Grundstücksteilungen und -vermessung von Grenzänderungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 632 Gesperrt bis 31.12.2004	

54	Grundstücksteilungen	1968-1977
	Enthält: Anträge auf Grundstücksteilungen und Genehmigungen	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 613.39 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2007	
55	Baulandumlegung "Wannenberg"	1969-1971
	Enthält u.a.: Bekanntmachung des Umlegungsverfahrens; Obstbaum-Schätzung	
	Darin: Bestandskarte zur Umlegung "Wannenberg" (1969)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 614.1	
56	Baulandumlegung "Heidelster"	1973-1975
	Enthält u.a.: Bekanntmachung; Bestandsverzeichnis; Sitzungsniederschriften des Umlegungsausschusses; Widerspruch	
	Darin: Bestandskarte zur Umlegung "Heidelster" (1974)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 614.1 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005	
57	Baugesuche und -bescheide	1909-1928
	Darin: Pläne und Skizzen	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
58	Baugesuche und -bescheide	1914-1929
	Darin: Planvorlage über die Errichtung eines Badeplatzes für die Gemeinde (1924)	
	Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
59	Baugesuche und -bescheide	1930-1939
	Umfang: 1 Fasz. (6 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	

60 Bauwesen 1932-1944 Enthält u.a.: Einzelne Gesuche und Beschwerden Darin: Planskizze zur Erstellung einer Stützmauer durch die Gemeinde an der Straße nach Königsbach (1936) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 61 Baugesuche und -bescheide 1940-1943 Darin: Pläne und Skizzen, u.a. Lagepläne und Grundrisse zu verschiedenen Baugesuchen der Maschinenfabrik Otto Pfaff (1943): Statische Berechnung und Skizze zum Bau einer Stützmauer (1942) Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 62 Bau- und Wohnungswesen sowie Natur- und Denkmalschutz 1940-1950 Enthält u.a.: Baudarlehen; Baugesuche; Kläranlagen; Umbau der Wasserkraftanlage des Müllers Theodor Stengel (1948); Ausweisung des "Kirchbergs" als Naturschutzgebiet (1948); Ausweisung des Mühlenrads in der Mühle des Theodor Stengel als Baudenkmal (1948); Verzeichnis der Baudenkmäler in der Gemeinde (1942 und 1948); Aufstellung eines neuen Ortsbauplanes (1948); Statistik der Bautätigkeit 1948-1950; Wohnungsbauprogramme 1949-1950; Zusammenstellung der durch Kriegseinwirkung betroffenen Gebäude in der Gemeinde (1948); Zusammenstellung der seit 1945 erstellten Gebäude (1948) Bem.: Zum Naturschutzgebiet "Kirchberg" siehe auch GA STN Nr. 179. Umfang: 1 Bü. (6 cm)

1945-1950

63

Baugesuche und -bescheide

Umfang: 1 Fasz. (4 cm)

64 Baupläne 1946-1947 Enthält: Erstellung einer Milchsammelstelle mit Lagerhalle auf dem Farrenstallplatz; Bau einer Autohalle für H. Masset, Filiale Stein; Umbau der Schulscheuer zu Wohnungen; Aufstockung des Wohnhauses des Karl Friedrich Morlock Darin: Lageplan und Ansicht zum Projekt Milchsammelstelle mit Lagerraum (1946); Plan 1-5 mit Lageplan, Ansichten, Grundrissen und Querschnitten zur Erstellung einer Milchsammelstelle (2 Ausfertigungen, 1946); 3 Pläne mit Ansichten und Grundrissen zum Bau einer Autohalle (o.D.); 2 Pläne mit Grundrissskizzen für den Umbau der Schulscheuer zu Wohnungen (1947); 3 Pläne mit Lageplan, Grundrissen und Ansichten zur Aufstockung des Wohnhauses Morlock (1947) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 65 Baugesuche und -bescheide 1948-1952 Darin: Pläne und Skizzen, u.a. Lageplan und Grundrisse zum Baugesuch der Betonsteinfabrik Brohm und Klemke in Stein (1948/49) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 66 Baugesuche und -bescheide 1951-1956 Enthält auch: Statistik der Bautätigkeit (1956) Darin: Pläne und Skizzen, u.a. Lageplan, Grundriss und Schnitte zum Baugesuch für den Neubau eines Hochbehälters zur Wasserversorgung der Siedlung im Gewann "Eiselberg" (1951) Umfang: 1 Bü. (4 cm) 67 1952-1954 Baugesuche und -bescheide Enthält v.a.: Bauauflagen Umfang: 1 Bü. (1 cm) 68 Baugesuche und -bescheide 1956-1957 Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 113 69 Baugesuche und -bescheide 1958-1960 Umfang: 1 Bü. (5 cm)

70	Baugesuche und -bescheide	1960-1961
	Umfang: 1 Bü. (6 cm)	
71	Baugesuche und -bescheide	1961-1962
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	
72	Baugesuche und -bescheide	1962-1963
	Darin: Pläne und Skizzen, u.a. Lageplan und Längenschnitt zum Anschluss des Aussiedlerhofes Wössinger Straße an das Wasserversorgungsnetz der Gemeinde (1962); Lageplan, Grundriss und Ansichten sowie Bewehrungsplan zum Neubau eines Waaghauses durch die Gemeinde (1962, 1963)	
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	
73	Tagebuch über die Bauaufsicht	1928-1940
	Umfang: 1 Heft (1 cm)	
74	Bauaufseher	1951-1959
	Enthält u.a.: Tagebuch des Bauaufsehers (1951-1955)	
	Umfang: 5 Schr. Az. Theurer: 1	
75	Tagebuch des Bauaufsehers	1956-1962
	Umfang: 1 Heft (1 cm), mit einl. Schr.	
76	Bauaufsicht und Baugenehmigung	1968-1974
	Enthält u.a.: Berichte über die Durchführung der Bauaufsicht; Bauanträge und Baugenehmigungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 622 Gesperrt bis 31.12.2004	
77	Trümmerbeseitigung und Wiederaufbau kriegsbeschädigter Gebäude	1950-1952
	Enthält v.a.: Erhebung einer Aufräumungsabgabe und Gesuche um Freistellung; Wiederaufbaugesuche	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 671, 672	

78 Baudarlehen 1918-1932 Enthält: Gewährung von Baudarlehen als Maßnahme gegen die Wohnungsnot; Einzelfälle Enthält u.a.: Verzeichnis der nach dem 1. Oktober 1920 begonnenen Bauten (1921); Protokolle von Bürgerausschusssitzungen Umfang: 1 Fasz. (4 cm) 79 Förderung des Wohnungsbaus 1918-1944 Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften zu Baudarlehen und Baukostenzuschüsse Umfang: 2 Fasz. (4 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 80 Förderung des Wohnungsbaus 1919-1939 Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften zum Bau von Kleinwohnungen und Kleinsiedlungen Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 81 Reichszuschüsse für die Instandsetzung von Wohngebäuden 1932-1943 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 82 Reichszuschüsse für die Stützung des Neuhausbesitzes 1934-1936 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Aufstellung über die Verteilung der Zuschüsse für bedürftige Neuhausbesitzer in Stein (1934) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 83 1934-1940 Reichszuschüsse für die Instandsetzung von Wohngebäuden Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen

84 Baudarlehen 1934-1944 Enthält: Einzelfälle Darin: Pläne und Skizzen Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 85 Wohnungshilfswerk 1944 Enthält v.a.: Förderung von Behelfsheimen durch Baustoffbezugsscheine Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen 86 Förderung des Wohnungsbaus 1951-1956 Enthält v.a.: Baudarlehen über die Landeskreditanstalt Enthält u.a.: Mittel für das Wohnungsbauprogramm 1955 Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 622 87 1952-1959 Bauwesen Enthält v.a.: Baugesuche und Genehmigungen, Mängelbeanstandung, Gewährung von Darlehen Enthält u.a.: Bautätigkeitsstatistik (1959); Liste der Eigentümer in der Nebenerwerbssiedlung Stein I (Eiselbergsiedlung) (1957-1959) Darin: Lageplan der Kleinsiedlung am Eiselberg (1952) Umfang: 1 Bü. (2 cm) 88 1956-1959 Förderung des Wohnungsbaues Enthält: Vergabe von Baudarlehen; Siedlungbau durch gemeinnützige Wohnungsunternehmen; Wohnungsbauprogramme Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 621, 622

89	Wohnungsbauförderung	1970-1971
	Enthält v.a.: Baudarlehen der Landeskreditanstalt	
	Enthält u.a.: Meldung zur Vorbereitung des Landeswohnungsbauprogramms 1970	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 642	
90	Wohnungsnot und Wohnungsbewirtschaftung	1904-1908, 1919-1926,
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften zur Behebung der Wohnungsnot und Aufhebung der Wohnungszwangswirtschaft	1942-1944
	Umfang: 3 Fasz. (2 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
91	Wohnraumbewirtschaftung	1945-1949
	Enthält v.a.: Wohnraumzuweisung für Evakuierte, Fliegergeschädigte, Flüchtlinge und Vertriebene; Wiederherstellung von kriegsbeschädigten Gebäuden; Beschlagnahmung von Wohnraum; Monatsberichte über die Wohnungslage; Beschwerden	
	Umfang: 1 Bü. (7 cm)	
92	Wohnraumbewirtschaftung	1947-1951
	Enthält v.a.: Wohnraumzuweisung für Evakuierte, Fliegergeschädigte, Flüchtlinge und Vertriebene; Beschlagnahmung von Wohnraum; Beschwerden	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
93	Wohnungsbewirtschaftung	1951-1956
	Enthält v.a.: Zuzugsgenehmigungen; Wohnraumzuweisungen für Flüchtlinge und Heimatvertriebene; Beschwerden; Zusammenstellungen dringender Wohnungsfälle; Liste der Siedler der Siedlung im Gewann Kastanienrain	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 025	

94	Wohnungsbau	1951-1959
	Enthält v.a.: Allgemeines zu den Wohnungsbauprogrammen	
	Enthält u.a.: Verzeichnis der Siedlungshäuser der Talsiedlung (1952)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 620	
95	Wohnraumbeschaffung für Umsiedler, Heimatvertriebene und Sowjetzonenflüchtlinge	1952-1957
	Enthält u.a.: Wohnungsbauprogramme; Baudarlehen; Zuweisung	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 631	
96	Wohnraumbewirtschaftung	1956-1958
	Enthält v.a.: Zuzugsgenehmigungen; Beschlagnahmung von Wohnraum	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 025	
97	Mieteinigungsamt	1918-1928
	Enthält: Einrichtung von Mieteinigungsämtern zur Bekämpfung der Wohnungsnot	
	Enthält u.a.: Errichtung des Mieteinigungsamtes Bretten-Land und Pforzheim-Land unter Beteiligung der Gemeinde Stein (1919, 1920); Wahl der Beisitzer	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
98	Mietstreitigkeiten	1918-1936
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
99	Ausführung des Reichsmietengesetzes	1920-1936
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Bürgerausschussprotokoll über die Abstimmung zum Gesetz (1923)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	

100 Bezirkswohnungsverband

1922-1935

Enthält u.a.: Einladungen zur Bezirksversammlung;

Protokollauszug

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen

101 Wohnungsverband und Mieteinigungsamt

1922-1936

Enthält u.a.: Vorschläge für die Wahl der Beisitzer für das Mieteinigungsamt Stein (1930); Liste der Beisitzer und Stellvertreter für das Mietgericht beim Amtsgericht Pforzheim (1930)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen

102 Siedlungsbau

(1927), 1945-1949

Enthält: Siedlungsprojekte der Gemeinde und Angebote dazu

Enthält u.a.: Aufstellung der Kosten für das Versuchshaus der Gemeinde (1948);

Baugesuche und -bescheide;

Verzeichnis der Grundeigentümer zum Lageplan der Grundstücke Lagerbuch-Nr. 9065-9075 (1949);

Baudarlehensanträge (1949)

Darin: Bebauung Gewann "Mitteltal": Plan mit Perspektive der Siedlungshäuser an der Neuwiesenstraße (1927?):

Lageplan Neuwiesen- und Turnstraße (1945);

Plan 1-6 mit Lageplan, Grundrissen und Ansichten zum Bau von 3 Zweifamilienhäusern durch die Gemeinde (2 Ausfertigungen, 1948);

Lageplan über die Grundstücke 9065-9075 im Gewann "Mitteltal" (1949);

2 Lagepläne zum "sozialen Wohnungsbau" der Gemeinde (Neuwiesenstraße, Talstraße) (1947 und o.D.);

Neubürgersiedlung: Lageplan, Schaubild und 3 Pläne mit Grundrissen und Ansichten zur Neubürgersiedlung der Gemeinde (1947);

Bebauung am Wössinger Weg: 2 Pläne mit Bebauungsvorschlag und Schaubild (1949);

Skizzen zu den Schreinerarbeiten (o.D.);

Pläne mit Lageplänen (Neuwiesen- und Talstraße), Grundrissen, Ansichten und Querschnitten zu verschiedenen Siedlungshäusern, Kleinsthaus, Behelfsheimen, (z.T. mehrere Ausfertigungen, 1949)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

103 Siedlungsvorhaben "Eiselbergsiedlung"

1949-1950

Enthält u.a.: Grundstückserwerb;

Bebauungsplanung;

Verpachtung von Grundstücken

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

104 Siedlungsbau 1950-1956 Enthält: Errichtung der Nebenerwerbssiedlung "Eiselbergsiedlung" Darin: Bebauungsplan, Bebauungsskizze, Ansichten der Kleinsiedlungsdoppelhäuser, 3 Lagepläne und Straßenprofilplan zur Eiselbergsiedlung (1950) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 632 105 1952-1956 Siedlungsbau Enthält: Errichtung der Nebenerwerbssiedlung Stein II, Bergstraße Bem.: Zur Straßenherstellung Bergstraße siehe auch GA STN Nr. 1203. Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 633 106 1953-1956 Siedlungsbau Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 630 107 Siedlungsbau 1956-1957 Enthält v.a.: Gesuche, Genehmigungen und Mängel einzelner Bauvorhaben; Baudarlehen Enthält u.a.: Herstellung des Eiselbergwegs; Herstellung der Bergstraße; Teilkanalisation Eiselbergsiedlung Darin: Schwarz/weiß-Fotografie mit Abbildung eines Teils der Kirche und einer Mauer (o.D.); Lageplan zur Teilkanalisation in der Königsbacher Straße [1956] Bem.: Zur Straßenherstellung Bergstraße siehe auch GA STN Nr. 1203. Umfang: 1 Bü. (2 cm) 108 Siedlungsrecht 1970-1979 Enthält v.a.: Errichtung von Eigenheimen und Kleinsiedlungen durch die Badische Heimstätte GmbH

> Umfang: 8 Schr. Az. Boorberg 1965: 645 Provenienz: Gemeinde Stein;

Gemeinde Königsbach-Stein

Gesperrt bis 31.12.2009

109	Baustoffbewirtschaftung	1920-1928
	Enthält: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.1. Bauwesen	
110	Wohnungsbau	1949
	Enthält v.a.: Angebote und Lieferungen von Baustoffen	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	

A.II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

111 Feuerschau 1930-1942

Enthält v.a.: Allgemeines und Auszüge aus Feuerschauprotokollen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

112 Feuerschau 1951-1958

Enthält u.a.: Prüfberichte:

Liste der ansässigen Gewerbebetriebe zur Durchführung der Feuerschau in Betrieben (1956)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 114

113 Brandverhütung 1971-1972

Enthält: Protokolle über die Durchführung der außerordentlichen Feuerschau

Umfang: 4 Schr. Az. Boorberg 1965: 713

114 Feuerlöschwesen 1867-1868, 1908-1944

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Regelung über die Bestreitung der Kosten für die Hilfeleistung bei Brandfällen nach Absprache mit den umliegenden Gemeinden (1868);

Übersicht über die Feuerwehren des Landbezirks Pforzheim und der Zuständigkeit für die Überlandbrandhilfe (1933);

Verzeichnis der künstlerisch und historisch wertvollen Gebäude die besonderen Feuerschutz benötigen (1937);

Bericht über die Löschwasserversorgung auf dem Heimbronnerhof (1943)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

115 Feuerlöschordnung 1884-1885, 1901-1932

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Feuerlöschordnungen für den Amtsbezirk Bretten (1894) und für die Landorte des Amtsbezirkes Pforzheim (1898, 1929)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

116 1904-1937 Feuerlöschinspektoren Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 9 Schr. Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen 117 1908-1942 Feuerlösch- und Rettungsgeräte Enthält v.a.: Angebote und Bestellungen von Geräten Enthält u.a.: Bericht über die Besichtigung der Feuerlöscheinrichtungen (1932) Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen 118 1927-1928 Erstellung eines Feuerlöschgerätehauses Enthält: Planungen zum Bau eines Gerätehauses beim Farrenstall Darin: 8 Pläne zum Baugesuch der Gemeinde mit Lageplan, Ansicht und Schnitten des Feuerlöschgerätehauses und Grundriss des Farrenstalls in der Mühlstraße (1928) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen 119 1940-1950 Feuerlöschwesen Enthält u.a.: Steuerordnung über die Erhebung einer Feuerschutzabgabe (1946/47); Verzeichnis der feuergefährdeten gewerblichen Betriebe (1948); Verzeichnis der Feuerwehrmänner aus Stein (o.D.); Erhebung über das Feuerlöschwesen in der Gemeinde (1949); Verzeichnis der Feuerwehrleute zur Ehrung für langjährige Dienstzeit (1950) Umfang: 1 Bü. (3 cm) 120 1959 Erstellung eines Feuerlöschgerätehauses Enthält: Kostenaufstellung zum Umbau der Schulscheune zu einem Gerätehaus Darin: Pläne zum Baugesuch der Gemeinde mit altem und neuem Bestand der Gemeindeschulscheune, u.a. Grundriss und Querschnitt (2 Ausfertigungen, 1959); Ansichten und Grundriss des Feuerlöschgerätehauses (1959); Grundrissskizze für den Umbau der Schulscheuer (o.D.) Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Förderung des Feuerlöschwesens durch Beihilfen

1961-1965

Enthält: Neubau eines Feuerwehrhauses (1961-1964);

Bau eines Löschwasserbehälters für den Heimbronnerhof (1964);

Baugesuch mit Kostenvoranschlag und statischer Berechnung zum Bau des Löschwasserbehälters (1963)

Darin: Lageplan und 4 Pläne mit Grundrissen und Ansichten zum Neubau des Feuerwehrhauses (1961); Lageplan, Längsschnitt und Grundriss sowie Schnitte zum Baugesuch zum Bau eines Hochbehälters (1963)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

122 Förderung des Feuerlöschwesens durch Beihilfen

1962-1967

Enthält: Bau eines Löschwasserbehälters für den Heimbronnerhof

Enthält u.a.: Darstellung der wirtschaftlichen Verhältnisse (1964); Erläuterungsbericht zum Bau eines Feuerlöschbehälters (1966);

Kostenzusammenstellung

Darin: 2 technische Zeichnungen zum Feuerlöschwasserständer (1966)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

123 Errichtung einer Freiwilligen Feuerwehr

1878-1887

Enthält: Aufstellung der erforderlichen Ausrüstungsgegenstände (1878); Mahnungen des Bezirksamtes an die Gemeinde wegen der nicht errichteten Feuerwehr (1885, 1887)

Umfang: 6 Schr.

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

124 Löschmannschaften

1889, 1908-1931

Enthält u.a.: Bericht über die Einteilung der Löschmannschaft (1908);

Verzeichnis der Pferdebesitzer (1908);

Verzeichnis der zur Feuerlöschordnung beizuziehenden Bürger und nichtbürgerlichen Einwohner (1911);

Aufstellung der Hilfsmannschaften der Freiwilligen Feuerwehr (1921)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

esteuerwehrunterstutzungskasse

1906-1937

Enthält v.a.: Schadensersatzanträge für Unfälle bei Brandeinsätzen;

Beiträge zur Beschaffung von Ausrüstungsgegenständen

Enthält u.a.: Bericht über die Besichtigung der Feuerlöscheinrichtungen der Gemeinde (1935)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

126 Feuerwehr

1914, 1932-1946

Enthält u.a.: Wahl des Feuerwehrkommandanten;

Gleichschaltung der Feuerwehren;

100-jähriges Jubiläum der Feuerwehrkapelle 1932;

Ausbildung im zivilen Luftschutz;

Verzeichnis zur Einberufung von Feuerwehrmännern der Jahrgänge 1884-1893; Verzeichnis zur Heranziehung und Ausbildung von weiblichen Feuerwehrkräften;

Mannschafts- und Gerätenachweisung 1945

Darin: Statuten der Freiwilligen Feuerwehr in Stein (Druckschrift, [1914])

Bem.: Zur Feuerwehr (v.a. Ehrenzeichen, Feuerwehrabgabe, Ausrüstung) siehe auch GA STN Nr. 188, 302,

304, 309, 311, 312, 317, 319, 320, 321.

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

127 Haftpflichtversicherung der Feuerwehr

1921-1935

Enthält u.a.: Erhebung über die Mitglieder und die Ausrüstung der Feuerwehr (1934)

Umfang: 8 Schr.

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

128 Verleihung von Ehrenzeichen an die Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr

1925-1939

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Vorschlagslisten für die Verleihung des Feuerwehrehrenzeichens (1939)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

129 Freiwillige Feuerwehr 1951-1961 Enthält v.a.: Verleihung von Ehrenzeichen; Beihilfen; Inspektionen; Leistungswettkämpfe Enthält u.a.: Erhebung über das Feuerlöschwesen in der Gemeinde (1960) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 720 130 Freiwillige Feuerwehr 1968-1974 Enthält u.a.: Verleihung von Feuerwehrehrenzeichen; Lehrgänge und Schulungen; Meldung über Mannschaftsstärke, Fahrzeug- und Gerätebestand der Freiwilligen Feuerwehr Stein (1974); Wartung und Untersuchung der technischen Ausrüstung Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 711 Gesperrt bis 31.12.2021 131 Allgemeine Feuerwehrangelegenheiten 1968-1975 Enthält u.a.: Verleihung von Feuerwehrehrenzeichen (1968); Lehrgänge und Schulungen; Satzung über die Erhebung einer Feuerwehrabgabe (1970); Meldung über Mannschaftsstärke, Fahrzeug- und Gerätebestand der Freiwilligen Feuerwehr Stein (1972); Anträge auf Bewilligung von Beihilfen aus den Mitteln zur Förderung des Feuerlöschwesens, u.a. für eine Sirenensteuerzentrale Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 710 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2043 132 Brandfälle 1916-1942 Enthält: Brandschadensfeststellungen und Entschädigungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen 133 1918-1938 Verhütung von Waldbränden Enthält v.a.: Allgemeines

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen

134	Brandsachen	1929-1930,
	Enthält u.a.: Bestimmung von Feuerboten (1929)	1943
	Umfang: 3 Schr. Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen	
135	Verhütung von Waldbränden	1956-1958
	Enthält u.a.: Bericht über den Waldbrand am 25.03.1956 im Gemeindewald Stein	
	Umfang: 3 Schr. Az. Theurer: 720/34	
136	Kaminfegerdienst	1890, 1902-1911,
	Enthält v.a.: Neueinteilung der Kaminfegerbezirke und Besetzung der Kaminfegemeisterstellen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen	1923-1939
		1000 1000
137	Revision elektrischer Anlagen	1928-1930
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: II.2. Feuerpolizei und Brandsachen	

A.III. Fischerei, Jagd und Forstwesen

A.III.1. Fischerei

138 Fischerei 1908-1940

Enthält v.a.: Allgemeine Bestimmungen

Bem.: Zur Fischwasserverpachtung siehe auch GA STN Nr. 146.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.1. Fischerei

139 Fischerkarten 1911-1923, 1937-1938

Enthält v.a.: Allgemeine Bestimmungen

Enthält u.a.: Erhebungsbogen zur Ausgabe von Fischereischeinen und Verpachtung von Fischereien (1937)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.1. Fischerei

140 Bewirtschaftung und Verpachtung der Gemeindefischwasser 1888, 1898-1920

Enthält u.a.: Pachtverträge

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.1. Fischerei

141 Bewirtschaftung und Verpachtung der Gemeindefischwasser 1925-1942

Enthält u.a.: Pachtverträge

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.1. Fischerei

Bewirtschaftung und Verpachtung der Gemeindefischwasser 1933

Enthält nur: Fischschaden durch Kanalreinigung und Ausgrabung des Bachbettes

Umfang: 3 Schr. Az. Külby: III.1. Fischerei

143 Fischwasserverpachtung

1957-1962

Enthält: Antwort der Gemeinde auf eine Bekanntmachung zur Fischwasserverpachtung (1957/58); Streitsache zwischem Hermann Zipse und der Gemeinde, u.a. wegen Fischwasserverpachtung und Abgrabearbeiten bei der "Warmen Quelle" (1961/62)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 1

144 Fischerei

1968-1974

Enthält u.a.: Wasserrechtsverfahren über die Nutzung der Meisterquelle zur Speisung eines Fischteiches (1968):

Fischereipachtverträge

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 768 Gesperrt bis 31.12.2004

A.III.2. Jagdsachen

145 Jagd 1904-1940

Enthält: Allgemeines zur Gemeindejagd, Jagdpolizei sowie zum Vollzug des Jagdgesetzes

Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.2. Jagdsachen

146 Fischerei- und Forstwesen

1936-1950

Enthält v.a.: Vergabe der Fischwasserverpachtung und Jagdverpachtung nach dem Krieg; Wildschadenentschädigung;

Laubstreunutzung;

Holzverkauf

Enthält u.a.: Liste der Holzhauerlöhne (1934/35); Liste der Gemeindearbeiter (1935/36); Holzmacherverträge (1937-1939);

Einsatz von Polen als Waldarbeiter (1940);

Liste der Berechtigten für die Laubstreunutzung (1941)

Umfang: 1 Bü. (5 cm)

147 Feld-, Forst-, Jagd- und Fischereipolizei

1950-1958

Enthält: Wildschadensschätzung; Besetzung der Feldhüterstelle; Konstituierung einer Jagdgenossenschaft; Verpachtung der Winterschafweide; allgemeine Vorschriften

Enthält u.a.: Verzeichnis der an der Versammlung der Jagdgenossenschaft anwesenden Mitglieder (1954);

Erhebung zur Feststellung der Jagdflächen (1954);

Jagdstatistik und Abschussplan (1955, 1956)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 115

148 Gemeindejagd 1916-1944

Enthält v.a.: Jagdverpachtungsverträge und -versteigerungsprotokolle

Enthält u.a.: Bildung der Jagdgenossenschaft Stein-Königsbach (1923); Streit und Gutachten über die Höhe des Jagdpachtzinses (1928)

Darin: Skizze der Jagdbezirkeinteilung (1928);

Lagepläne und Skizzen des Jagdbezirks I und II auf Gemarkung Stein [um 1935]

Bem.: Zur Jagdverpachtung siehe auch GA STN Nr. 304.

Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: III.2. Jagdsachen

149 Gemeindejagd (1946-1975)

Enthält: Fotokopien von u.a. Jagdpachtverträgen, Konstituierung der Jagdgenossenschaft 1954, Verzeichnis der Anwesenden an der Versammlung der Jagdgenossenschaft 1954, Allgemeines zur Bekämpfung des Schwarzwildes, Vereinbarung über verpachtete Staatsjagden bzw. Jagdabrundungsvereinbarungen, staatliche Eigenjagden auf Steiner Gemarkung, Nachtragsverträge

Darin: Karte der Jagdflächen der Gemeinde Stein mit Erläuterungen (1954, Fotokopie)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1981: 787.12 Gesperrt bis 31.12.2005

150 Gemeindejagd 1951-1961

Enthält v.a.: Streitigkeiten wegen der Höhe des Pachtzinses

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 922

151 Jagdverpachtung des Jagdbezirk I 1955-1971

Enthält u.a.: Pachtverträge (1955, 1962, 1971)

Umfang: 4 Schr.

Az. Boorberg 1981: 787.21

152 Gemeindejagd 1961-1967

Enthält: Verpachtung und Verlängerung der Jagd; Wildschutzmaßnahmen;

Aufstellung der Abschusspläne und Jagdstatistiken

Enthält u.a.: Jagdstatistiken und Abschusspläne 1960-1968

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

153 Jagdwesen 1968-1974 Enthält u.a.: Jagdstatistiken und Abschusspläne 1967/68-1973/74; Verpachtung der Gemeindejagd Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 767.5 Gesperrt bis 31.12.2004 154 Jagdaufseherdienst 1887-1892, 1904-1936 Enthält v.a.: Verpflichtung von Jagdaufsehern Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.2. Jagdsachen 155 Gemeindejagd 1957-1960 Enthält v.a.: Aufstellung von Abschussplänen; Ernennung von Wildschadensschätzern Enthält u.a.: Jagdstatistik und Abschussplan 1956-1960 Umfang: 1 Bü. (1 cm) 156 Wildschaden und Wildschadensschätzer 1905-1942 Enthält v.a.: Schadensfälle; Ernennung von Wildschadensschätzern Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: III.2. Jagdsachen 157 1910-1932 Gemeindejagd Enthält: Ausstellung von Jagdpässen und Gastschützenzulassungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.2. Jagdsachen 158 Bau einer Jagdhütte 1929 Enthält v.a.: Schriftwechsel zur Genehmigung Darin: Planskizze mit Grundriss und Ansicht sowie Lageplanskizze zum Bau einer Jagdhütte mit Garage (1929)Umfang: 7 Schr. Az. Külby: III.2. Jagdsachen

A.III.3. Forstwesen

159 Aufhebung des Forstamts Stein im Jahr 1924

1924-1930

Enthält: Stellungnahmen

Umfang: 5 Schr.

Az. Külby: III.3. Forstwesen

160 Vermessungswerk über den Gemeindewald

1842-1853, (1938), mit Nachträgen

Enthält u.a.: Stationshefte zur Vermessung der Walddistrikte;

Berechnung der Koordinaten für die Polygonpunkte; Flächenberechnungen der Steiner Gemeindewaldungen;

Flächenverzeichnis über den Gemeindewald nach der Vermessung von 1842;

Beschreibung des Gemeindewalds (1843)

Darin: Übersichtsnetz der zur Vermessung der Gemeindewaldungen von Dürrenbüchig, Wössingen,

Königsbach, Stein und Bauschlott ausgeführten Triangulation (1842);

Handrisse über den Gemeindewald [1842/44];

Stempelabdrücke der Gemeindesiegel der Gemeinde Stein, Königsbach, Eisingen, Wössingen, Nussbaum,

Göbrichen

Bem.: Markungs- und Vermessungspläne zum Gemeindewald siehe auch unter GA STN Nr. 2222, 2223, 2225,

2226, 2227, 2228.

Umfang: 1 Folioband (4 cm), mit einl. Schr.

161 Forstwesen 1900-1940

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Ausstattung der Forstschutzbeamten mit Dienstkleidung und Ausrüstung; Verzeichnis der Holzhauer und der zum Heeresdienst einberufenen Holzhauer (1940);

Einsatz von Kriegsgefangenen (1940)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen

162 Forststrafsachen 1910-1914

Enthält nur: Zwei zu einer Geldstrafe verurteilten Fälle

Umfang: 2 Schr.

Az. Külby: III.3. Forstwesen

163	Forstschutzdienst	1922-1942
	Enthält u.a.: Anstellung eines Hilfsforstwarts (1934); Bildung von Dienstbezirken (1942)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
164	Holzhauerlöhne	1922-1942
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
165	Taglohnlisten der Waldarbeiter 1927-1929	1927-1930
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	
166	Vermessung des Gemeindewaldes	1927, 1940
	Enthält u.a.: Liste der Grenzmängel im Staatswald auf Gemarkung Stein (1927)	
	Umfang: 4 Schr. Az. Külby: III.3. Forstwesen	
167	Forstwirtschaftlicher Betrieb	1954-1967
	Enthält u.a.: Wirtschaftspläne (1953-1962), Kulturpläne (1955, 1957, 1959-1967) und Hiebspläne (1954-1967); Verzeichnis der Waldungen mit Besitzerangaben (1951); Übereignungsvertrag zwischen der Gemeinde und dem Landkreis (1953); Holzzurichtungsverträge;	
	Holzverkauf; Erhebungsbögen über betriebswirtschaftliche Untersuchungen in den Gemeindewaldungen 1965 und 1966; Ausstockung im Distrikt "Hohberg" zur Erstellung eines Wasserhochbehälters (1963-1965)	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 867	
168	Gemeindewald	1968-1971
	Enthält u.a.: Betriebsplan zum Gemeindewald Stein 1966-1975; Erhebungsbogen über betriebswirtschaftliche Untersuchungen in den Gemeindewaldungen (1968)	

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 866

1968-1972 169 Gemeindewald Enthält u.a.: Holzverkauf; Hiebs- und Kulturpläne; Holzzurichtungsverträge; Herstellung eines Waldparkplatzes; Mitbetreuung des Gemeindewaldes Singen und des Privatwaldes der Freifrau von Gemmingen-St. André Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 866 170 Waldbesitzerverband (1918),1919-1940 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Verzeichnis der Privatwaldbesitzer auf Gemarkung Stein (1940) Darin: Satzungen des Badischen Waldbesitzerverbandes (Druckschrift, Villingen 1918) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen 171 Wald- und Holzabfuhrwege 1926-1933 Enthält v.a.: Beschädigung der Gemeindewege durch Holzabfuhr; Herstellung und Verbesserung von Waldwegen, u.a. durch Notstandsarbeiten Bem.: Zu Notstandsarbeiten siehe auch GA STN Nr. 545. Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen 172 Errichtung einer Schutzhütte im Gemeindewald Gewann "Rittenhardt" 1929-1930 Enthält u.a.: Genehmigung zur Erstellung im Distrikt VI; Angebote

> Umfang: 10 Schr. Az. Külby: III.3. Forstwesen

173 Waldbewirtschaftung 1828-1902

Enthält v.a.: Anordnungen des Bezirksamtes zur Waldbewirtschaftung, u.a. zur Sammlung von Bucheckern und Eicheln zur Wiederaufforstung, zur Führung der Saat- und Pflanzschule, über das Schneiden won Weiden, über Waldverbote, über das Holzhauen, über die Streulaubnutzung und das Gabholz

Enthält u.a.: Kulturpläne und Kulturnachweisungen 1836/37-1850/51; Holzbedarfslisten (1867/68, 1869, 1897, 1898);

Verzeichnis der für Streulaub Bezugsberechtigten (1882)

Darin: Instruktion des Großherzoglichen Forstamtes Pforzheim für die in Gemeindswaldungen arbeitenden Holzhauer (Druckschrift, 1836)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

174 Waldnutzungen 1904-1934

Enthält v.a.: Versteigerung der Laubstreunutzung; Erteilung von Holzlesescheinen; Gesuche um Zuweisung von Laublosen

Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen

175 Holzversteigerungen 1901-1939

Enthält v.a.: Anordnungen zu den Holzversteigerungen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen

176 Wirtschafts- und Kulturpläne 1909-1932

Enthält: Wirtschaftsplan für den Gemeindewald 1912-1921, 1922-1931, 1931-1940; Kulturpläne 1929-1931

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen

177 Holzbedarfslisten 1911-1934

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Holzbedarfsliste 1922

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen

178	Bewirtschaftung des Gemeindewaldes	1913-1940
	Enthält v.a.: Holzverkauf	
	Enthält u.a.: Hiebspläne 1932 und 1933; Erhebung über die vorhandenen Pferde (und deren Besitzer) zur Holzabfuhr (1940)	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
179	Brennholzversorgung	1919-1924
	Enthält: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften zur Einsparung von Brennstoffen und Beleuchtungsmitteln und zur Brennholzversorgung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
180	Holzverkauf	1920-1940
	Enthält: Holzgeldschuldigkeiten	
	Enthält u.a.: "Schwarze Liste" der von weiteren Holzverkäufen ausgeschlossenen Schuldner	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
181	Holzverkauf	1929-1930
	Enthält: Rechtsstreit der Gemeinde wegen Holzgeldforderung gegen Kaufmann Heinrich Kuni in Pforzheim	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: III.3. Forstwesen	
182	Holzeinschlag und Holzverwertung	1945-1951
	Enthält v.a.: Zuweisung von Holz, u.a. zur Beseitigung von Kriegsschäden und Brennholzzuteilung	
	Enthält u.a.: Lohntafel für 1949	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	

183 Forstwirtschaftlicher Betrieb 1949-1959

Enthält v.a.: Holzverkauf

Enthält u.a.: Vereinbarung zwischen der Gemeinde und dem Forstamt Bretten über die Gewinnung von Bruchsteinen im Steinbruch im Staatswald zur Erstellung von Häusern (1948); Darstellung der wirtschaftlichen Verhältnisse 1950

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 861

184 Außerordentliche Holzhiebe und Waldausstockungen 1913-1920,

Enthält v.a.: Gesuche um Bewilligung außerordentlicher Holzhiebe

Umfang: 10 Schr.

Az. Külby: III.3. Forstwesen

1935-1936

A.IV. Gemeindeverwaltung

A.IV.1. Gemeindesachen (allgemeine)

185 Gemeinde- und Städteordnung

1910-1922

Enthält v.a.: Allgemeines zur Änderung der Städte- und Gemeindeordnung

Darin: Sonderabdruck Nr. 25 und Nr. 27 des Badischen Gesetzes- und Verordnungsblattes vom 22. April 1919 zum Gesetz über die Änderung der Gemeinde- und Städteordnung und vom 24. April 1919 zum Gesetz zum Badischen Verwaltungsgesetz

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

186 Veränderung der Bezirksamtszugehörigkeit

1919-1920

Enthält u.a.: Antrag auf Verlegung der Gemeinde Stein aus dem Bezirk Bretten in den Bezirk Pforzheim (1919):

Protokoll der Bürgerausschusssitzung über die Beantragung des Amtsbezirkswechsels (1920)

Umfang: 5 Schr.

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

187 Änderung der Gemeindeordnung

1933-1938

Enthält u.a.: Hauptsatzung der Gemeinde Stein (1935);

Vorschläge für die Besetzung der Beigeordneten und Gemeinderäte (1935)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

188 Sammlung der Gemeindesatzungen 1947-1973, (1981, Enthält u.a.: Satzungen über: Bestattungsgebühren, Schlachttier- und Fleischbeschau, Keltergebühren, 1983) Erhebung von Stundungszinsen, Entschädigung für ehrenamtliche Tätigkeit, Anschluss an die öffentliche Wasserversorgung, Erhebung von Erschließungsbeiträgen, öffentliche Entwässerung, Erhebung einer Feuerwehrabgabe, Reinigen, Schneeräumen und Bestreuen der Gehwege, Benutzungsordnung für den Müllplatz, Erhebung von Sprunggebühren, öffentliche Müllabfuhr, Totengräbergebühren, Waaggebühren, Stellensatzung, Erhebung der Hundesteuer, Leichenschaugebühren, Kanalisationssatzung, Vergnügungssteuer Umfang: 1 Bü. (3 cm) 189 Gemeindeverfassung und Gemeindegebiet 1951-1958 Enthält u.a.: Führung einer Gemeindeflagge (1951); Satzung über die Rückerhebung der Schlachtvieh- und Fleischbeschaugebühren (1952) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 003 190 Partnerschaft 1973 Enthält: Übernahme der Patenschaft für die Heimatvertriebenen aus der Gemeinde Batsch-Brestowatz durch die Gemeinde Umfang: 2 Schr. Az. Boorberg 1965: 003 191 Niederschrift über die Bürgeranhörung am 06.05.1973 über den Zusammenschluss der Gemeinden 1973 Königsbach und Stein Umfang: 1 Bü. (2 cm)

192	Bürgeranhörung am 20.01.1974 über die Vereinigung der Gemeinde Stein mit der Gemeinde Königsbach	1974
	Enthält u.a.: Bekanntmachungen; Niederschriften; Stimmzettel; Allgemeines zu den Schlussgesetzen der Gemeindereform	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 020.11 Gesperrt bis 31.12.2004	
193	Gemeindereform	1974
	Enthält: Zielplanungen für den Verwaltungsraum Königsbach; Vereinigung der Gemeinden Königsbach und Stein; Bildung des Verwaltungsverbandes "Kämpfelbachtal"; Vereinbarung über die Vereinigung der Gemeinden Königsbach und Stein zu der neuen Gemeinde Königsbach-Stein; Verbandssatzung des Gemeindeverwaltungsverbandes "Kämpfelbachtal"	
	Darin: Zeitungsausschnitte	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 020 Gesperrt bis 31.12.2004	
194	Gebühren für die Benutzung von Gemeindeeinrichtungen	1881-1882
	Enthält u.a.: Nutzung der Gemeindewaage; Wasserzins; Sprunggebühren; Fohlenweide	1911-1935
	Darin: Wasserbezugsordnung für die Gemeinde Königsbach (Druckschrift, 1911)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
195	Ausschell- und Verkündigungsgebühren	1909,
	Enthält v.a.: Rundschreiben	1919-1922
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
196	Schriftlicher Dienstverkehr der Gemeindebehörden	1901-1941
	Enthält: Allgemeine Verordnungen und Rundschreiben	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	

197	Innere Organisation der Gemeindeverwaltung	1951-1959
	Enthält u.a.: Niederschrift über die Ortsbereisungen durch den Landrat am 10. Januar 1952 und am 17. Mai 1955; Satzung über die Erhebung von Verwaltungsgebühren (1955)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 007	
198	Gemeinderegistratur	1906-1943
	Enthält u.a.: Neuordnung der Gemeinderegistratur 1909 durch Ratschreiber Schmidt und 1934 durch Adalbert Neuert;	
	Bericht über die Gemeinderechnungen (1909); Verzeichnis der im Jahre 1935 aus der Gemeinderegistratur ausgeschiedenen Akten	
	Bem.: Eine Tafel mit der Rubrikenordnung nach dem Külby-Registraturplan von 1906 befindet sich in GA STN Nr. 2266.	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
199	Verzeichnis der Gemeinderegistratur Stein, angelegt von Adalbert Neuert (1935)	1935
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	
200	Gemeinderegistratur und Volksbücherei	1941-1950
	Enthält v.a.: Allgemeines; Bekanntmachungen des Landratsamtes	
	Enthält u.a.: Bericht über den Betrieb der Gemeindebücherei (1948); Erstellung eines Verzeichnisses der Stein betreffenden Archivalien und Urkunden im Generallandesarchiv durch Stadt- und Kreisarchivpfleger Göller (1950)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	
•••		40-6
201	Aktenplan für die Gemeindeverwaltungen in Baden von P. Theurer (Müllheim/Baden, 1950)	1950
	Umfang: 1 Band (gedruckt), S. I-XII, 1-351	

202 Erhaltung geschichtlich wertvoller Gemeindearchivalien 1906-1913, 1924-1947

Enthält u.a.: Ankündigung der Badischen Historischen Kommission zu einer Ordnung des Gemeindearchivs durch das Generallandesarchiv (1912);

Anordnung zur Anschaffung eines verschließbaren Schrankes für die Archivalien (1913); Bericht über die im Generallandesarchiv über Stein vorhandenen Archivalien (1932);

Archivalienausleihe aus dem Generallandesarchiv durch Pfarrer a.D. Nickles (1932-1934), und durch Hauptlehrer A. Müller (1937);

Anregung eines "Dorfbuches" (1939);

Bericht des Kreisarchivpflegers Göller an das Generallandesarchiv über das Gemeindearchiv Stein (1947)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

203 Gemeindearchiv (um 1900), 1913

Enthält: Kopie [vermutlich aus der Zeitschrift für die Geschichte des Oberrheins] über die vom Pfleger der Badischen Historischen Kommission, Frankhauser, vorgefundenen Archivalien der Gemeinde Stein (o.D., vermutlich Ende 19./Anfang 20. Jahrhundert);

Verzeichnis der im Gemeindearchiv Stein vorhandenen älteren Archivalien, aufgestellt von dem Pfleger der Badischen Historischen Kommission (1913)

Bem.: Zum Gemeindearchiv siehe auch GA STN Nr. 177, 187, 190 und 1579.

Umfang: 3 Schr.

204 Gemeindearchiv 1950-1961

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Erlasse

Enthält u.a.: Archivalienausleihe aus dem Generallandesarchiv (1957-1958)

Darin: Richtlinien für die Archivpflege im Regierungsbezirk Nordbaden (1954);

Mitteilungen für die Archiv- und Registraturpflege in den Gemeinden und Kreisen von Baden-Württemberg (Januar und März 1954)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 352

205

Verzeichnis der im Badischen Generallandesarchiv Karlsruhe verwahrten Archivalien über die Gemeinde Stein/Landkreis Pforzheim [von Helmut Weber]

1959

Umfang: 1 Band, Bl. 1-88

206 Registratur und Archiv 1968-1972

Enthält u.a.: Ordnung und Erschließung des Gemeindearchivs; Einrichtung eines Archivraumes

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 044

207	Inventar des Gemeindearchivs Stein, Kreis Pforzheim, von Julius Friedrich Kastner	1970
	Umfang: 1 Band, S. I-VI, 1-103	
208	Bücherei Enthält u.a.: Verzeichnis der für die Gemeindebehörden nötigen Bücher, mit Anmerkungen (1904); Bücherlieferung für die Volksbücherei Stein (1939); Jahresbericht der Volksbücherei Stein für 1939/40; Ernennung des Adalbert Neuert zum Leiter der Volksbücherei (1939) Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1904, 1933-1943
209	Bestand der Gemeindebibliothek Stein	1949-1955
	Umfang: 1 Band (1 cm)	
210	Volksbücherei	1951-1958
210	Enthält v.a.: Angebotslisten und Buchlieferungen	1901-1900
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 331	
211	Siegel und Wappen der Gemeinde	1906-1911,
	Enthält v.a.: Allgemeines	1922-1940
	Enthält u.a.: Beschreibung des Gemeindesiegels 1930; Wappennachweis für Stein aus den Akten des Generallandesarchives (1935)	
	Darin: Wappenzeichnung (o.D.); Schwarz/weiß-Fotografie des Gemeindewappens (o.D.); Skizze des Gemeindewappens (o.D.)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
212	Amtliches Verkündigungswesen	1908, 1918-1943
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben	
	Enthält u.a.: Satzung der Gemeinde über das Bekanntmachungswesen (1935)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	

213	Polizeiliche Bekanntmachungen	1926-1928
	Enthält: Handschriftliche Bekanntmachungen vom 07.07.1926 bis 23. 02.1928	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.1.	
214	Ortsrufanlage	1951-1959
	Enthält v.a.: Anschaffung und regelmäßige Überprüfung der Ortsrufanlage; Gebührenerhebung	
	Enthält u.a.: Gebührenordnung für die Benützung der Ortssprechanlage (1952); Satzung der Gemeinde über die Art der öffentlichen Bekanntmachung (1956)	
	Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 312, 315, 316, 317, 319, 320.	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 011, 880	
215	Öffentliche Bekanntmachungen	Aug. 1955 - Juni 1960
	Umfang: 1 Bü. (11 cm)	Julii 1300
216	Öffentliche Bekanntmachungen	Juli 1960 -
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	Dez. 1961
217	Öffentliche Bekanntmachungen	Jan. 1962 - Dez. 1963
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	DGZ. 1300
218	Öffentliche Bekanntmachungen	Jan. 1964 -
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	Dez. 1965
219	Vornahme der Ortsbereisungen	1867-1900
	Enthält v.a.: Ankündigungen der Ortsbereisungen	
	Enthält u.a.: (Auszüge aus den) Ortsbereisungsprotokollen 1883, 1896, 1898, 1899	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	

220 1901-1931 Ortsbereisungen Enthält v.a.: Ankündigungen der Ortsbereisungen Enthält u.a.: Verzeichnisse der Gemeindebeamten und -bediensteten (1910, 1913, 1928); Verzeichnisse der Ortsarmen (1910, 1913); Auszug aus dem Ortsbereisungsprotokoll 1925 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein 221 Grenzen des Gemeindeguts, dessen Vermessung und Aussteinung 1834-1837. 1857-1866. Enthält u.a.: Grenzstreitigkeit und Grenzbegehung zwischen Stein und der Gemeinde Bilfingen (1834); 1886-1893 Grenzbeschreibung über einen Teil der Steiner Gemarkung zwischen der Bilfinger Grenze in den Hohwiesen und dem Krebsbach (1836); Verlegung der Feldwege im "Schalkenberg" und im sogenannten "Brennenden Busch" (1863); Verzeichnis der fehlenden Grenzmarken, deren Punkte neu bestimmt wurden (1893) Darin: Kolorierter Lageplan über einen Teil der Steiner Gemarkung an der Grenze zu Bilfingen in den Hohwiesen und dem Krebsbach (1936) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein 222 Gemarkungsgrenzen 1903. 1921-1940 Enthält v.a.: Instandsetzung der Gemarkungstriangulation, Vermessung der Dreieckspunkte; Fortführung des Vermessungswerkes Enthält u.a.: Erhebung der Steinbrüche auf Gemarkung Stein (1940) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 223 1933-1941 Vermessungssachen Enthält u.a.: Grenzbesichtigung;

Fortführung des Vermessungswerks

Darin: Technische Zeichnung eines Kabelverzweigers im Rahmen der Herstellung unterirdischer Fernmeldelinien (o.D.)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

224	Vermessungswesen	1951-1961
	Enthält v.a.: Angebote über Grenzsteine; Anforderungen von Lageplänen für einzelne Grundstücke; Offenlegung und Fortschreibung des Liegenschaftskatasters	
	Enthält u.a.: Grenzbesichtigung und Instandsetzung des Vermessungswerkes 1951; Erweiterung des Ortsetters zur Schaffung von Bauplätzen (1955)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 640, 641	
225	Vermessungswesen	1958
	Enthält: Grenzstreitigkeit zwischen der Gemeinde und Adolf Morlock	
	Darin: Skizze zum Grenzausgleich	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
226	Gemeindebeschlüsse	Okt. 1833 - Apr. 1877
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse der Gemeindeversammlung und des (großen) Bürgerausschusses	А рг. 10 <i>11</i>
	Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-36, S. 37-134, mit Sachindex, mit einl. Schr.	
227	Gemeindebeschlüsse	Juli 1877 -
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse der Gemeindeversammlung und des (großen) Bürgerausschusses	Feb. 1888
	Umfang: 1 Folioband (2 cm)	
228	Gemeindebeschlussbuch	Feb. 1888 -
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse der Gemeindeversammlung und des (großen) Bürgerausschusses	Feb. 1897
	Umfang: 1 Folioband (2 cm)	
229	Gemeindebeschlussbuch	März 1897
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse der Gemeindeversammlung und des (großen) Bürgerausschusses	- Okt. 1907
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	

230	Gemeindebeschlussbuch	Jan. 1908 - März 1920
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse der Gemeindeversammlung und des (großen) Bürgerausschusses	Maiz 1320
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	
231	Gemeindebeschlussbuch	Mai 1920 - Juni 1925
	Enthält: Protokollbuch über die Beschlüsse des Bürgerausschusses	Jun 1323
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	
232	Bürgerausschussprotokolle	1885, 1898-1912
	Enthält: Protokolle und Abstimmungslisten der Bürgerausschusssitzungen 1885, 1898-1912	1030-1312
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
	7. E. Hally. W.E. Combinations	
233	Bürgerausschussprotokolle	1913-1923
	Enthält: Protokolle und Abstimmungslisten der Bürgerausschusssitzungen 1913-1923	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	
	Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
234	Bürgerausschussprotokolle	1924-1934
	Enthält: Protokolle und Abstimmungslisten der Bürgerausschusssitzungen 1924-1934	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
235	Wahl des Bürgerausschusses	1889-1895
	Enthält: Wahlen in den Bürgerausschuss in den Jahren 1889, 1890, 1893 und 1895 mit Protokollen,	
	Wählerlisten und Bekanntmachungen	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm)	

236	Wahl der Gemeindeverordneten am 19. November 1922	1922-1925
	Enthält u.a.: Niederschrift, Wählerliste, Zustimmungserklärungen zu den Wahlvorschlägen und Bekanntmachung	
	Enthält auch: Bestrafung einiger Bürgerausschussmitglieder wegen Nichterscheinens zu den Sitzungen; Niederlegung des Amtes als Gemeindeverordneter wegen Austritt aus dem Sozialdemokratischen Verein bzw. der Sozialdemokratischen Partei	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
237	Gemeinderatsbeschlussbuch, Band 2	Nov. 1845 - Dez. 1851
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	Dez. 1031
238	Gemeinderatsbeschlussbuch	Dez. 1851 - Juni 1868
	Umfang: 1 Folioband (5 cm)	Julii 1000
239	Gemeinderatsbeschlussbuch	Juni 1868 - Dez. 1874
	Umfang: 1 Folioband (4 cm)	Dez. 1074
240	Gemeinderatsbeschlussbuch	Jan. 1875 - Nov. 1879
	Umfang: 1 Folioband, S. 1-283	NOV. 1079
241	Gemeinderatsbeschlussbuch	Nov. 1879 - März 1899
	Umfang: 1 Folioband (6 cm)	IVIAIZ 1099
242	Gemeinderatsbeschlussbuch	Jan. 1907 - Dez. 1911
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	Dez. 1911
243	Gemeinderatsbeschlussbuch	Jan. 1912 - Dez. 1915
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	De2. 1913
244	Gemeinderatsbeschlussbuch	Jan. 1916 - Okt. 1921
	Umfang: 1 Folioband, S. 1-396	
245	Gemeinderatsbeschlussbuch	Okt. 1921 - Jan. 1926
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	

246	Gemeinderatsbeschlussbuch Umfang: 1 Folioband (3 cm)	Feb. 1926 - Aug. 1931
247	Gemeinderatsbeschlussbuch Umfang: 1 Band (5 cm)	Aug. 1931 - Dez. 1949, (1950)
248	Beratungsprotokolle des Bürgerkomitees und des Bürgermeisters (Gemeinderatsprotokoll) Umfang: 1 Band, Bl. 1-6	Juli - Aug. 1945
249	Gemeinderatsprotokollbuch Umfang: 1 Band (4 cm)	Jan. 1950 - Dez. 1960
250	Niederschriftsbuch über die Gemeinderatssitzungen Umfang: 1 Band (4 cm), mit einl. Schr.	Jan. 1961 - Dez. 1967
251	Niederschriftsbuch über die Gemeinderatssitzungen Umfang: 1 Band (4 cm)	Jan. 1968 - Dez. 1972
252	Niederschriftsbuch über die Gemeinderatssitzungen Umfang: 1 Band (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	Jan. 1972 - Juni 1974
253	Tagesordnungen zu den Gemeinderatssitzungen 1947-1954 Darin: Zeitungsausschnitte Umfang: 1 Band, Bl. 3-97	1947-1954
254	Gemeinderat und Bürgermeister Enthält u.a.: Verpflichtungsscheine der Gemeinderäte (1951); Tagesordnungen von Gemeinderatssitzungen (1951-1952); Einladungen zu Bürgermeisterversammlungen (1952-1953); Verzeichnis der Gemeinderäte (1954) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 004	1951-1959
255	Einladungen und Tagesordnungen zu verschiedenen Gemeinderatssitzungen Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1956-1965

256	Einladungen und Tagesordnungen zu verschiedenen Gemeinderatssitzungen (von April 1965 bis Februar 1966)	1965-1966
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
257	Einladungen und Tagesordnungen zu verschiedenen Gemeinderatssitzungen	1967-1972
	Umfang: 1 Bü. (7 cm)	
258	Einladungen und Beilagen zu den Gemeinderatssitzungen 1973	1973
	Umfang: 1 Bü. (7 cm)	
259	Einladungen und Beilagen zu den Gemeinderatssitzungen 1974 (1. Januar bis 30.Juni)	1974
	Umfang: 1 Bü. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	
260	Gemeinderat	1870-1881
	Enthält: Gemeinderatswahlen in den Jahren 1870, 1873, 1877, 1878, 1880, 1881 mit Protokoll, Wählerliste und Bekanntmachungen	
	Enthält u.a.: Einspruch gegen die Wahl des Christian Ruf zum Gemeinderat (1880); Ausschluss des Christian Ruf wegen seines Verhaltens aus dem Gemeinderat (1880); (ungültige) Stimmzettel	
	Umfang: 1 Fasz. (4 cm)	
261	Gemeinderatswahl am 3. Dezember 1922	1922-1926
201	Enthält u.a.: Niederschrift, Wählerliste und Bekanntmachung	1022-1020
	Enthält auch: Verpflichtung der am 14. November 1926 gewählten Gemeinderatsmitglieder	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
262	Wahl der Gemeinderäte und Gemeindeverordneten am 14. November 1926	1926-1929
202	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Wählerliste;	1320-1323
	Aufgabe und Nachrücken anderer Bewerber	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	

263 Wahl der Gemeinderäte und Gemeindeverordneten am 16. November 1930 und Bestellung der Gemeinderäte 1930-1933, und Gemeindeverordneten im Zuge der Gleichschaltung im Mai 1933 (1945)Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Wählerliste, Wahlzettel, Bekanntmachungen; "Wahlvorschläge", Zustimmungserklärungen der Vorgeschlagenen, Bekanntmachung der "Gewählten", Verpflichtung Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 264 1945-1946 Gemeindewahlen: Gemeinderatswahl am 27.01.1946; Bürgermeisterwahl am 24.03.1946; Kreistagswahl am 28.04.1946 Enthält v.a.: Rundschreiben des Landratsamtes zu den Wahlen Enthält u.a.: Erhebung zur Gemeinderatswahl (Kandidatenaufstellung, Zahl der Wahlberechtigten, Zahl der Stimmzettel u.Ä.); Niederschrift über die Wahl des Bürgermeisters und Ergebnis Bem.: Zur Gemeinderatswahl siehe auch GA STN Nr. 299. Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 265 Wahl der Gemeinderäte am 27.01.1946 (1945),1946 Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Wahlzettel, Bekanntmachung Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 266 Wahl der Gemeinderäte am 07. Dezember 1947 1947 Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 267 Wahl der Gemeinderäte am 28. Januar 1951 1950-1956 Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Theurer: 027/1

268	Wahl der Gemeinderäte am 15. November 1953	1953
	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse, Wahlzettel	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
269	Gemeinderatswahl am 11. November 1956	1956
	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse, Stimmzettel	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 027	
270	Gemeinderatswahl am 08. November 1959	1959
	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse, Stimmzettel	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	
271	Gemeinderatswahl am 04. November 1962	1962
	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Niederschrift, Bekanntmachung der Wahlergebnisse, Stimmzettel	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	
272	Gemeinderatswahl am 07. November 1965	1965
	Enthält u.a.: Wahlvorschlagslisten, Bekanntmachungen, Wahlergebnisse, Stimmzettel	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
273	Gemeinderatswahl am 20.10.1968 und am 24.10.1971	1968-1973
	Enthält u.a.: Bekanntmachungen; Niederschrift; Verpflichtung; Nachrückung	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 062	

274 Gemeinderat 1971-1974 Enthält u.a.: Verpflichtungen der Gemeinderäte; Zusammensetzung des Gemeinderats nach dem Zusammenschluss Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 022 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004 275 Bürgermeisterdienst 1913-1932 Enthält: Allgemeines Enthält u.a.: Erhebung über die Dienstbezüge des Bürgermeisters (1931) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 276 Bürgermeisterdienst 1923-1933, 1949, Enthält u.a.: Dienstvertrag mit Bürgermeister Peter Schmitt (1929); 1961-1963 Zurruhesetzung des Bürgermeister Peter Schmitt (1933); Wiedergutmachungsgesuch des Peter Schmitt (1949, 1961-1963) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 277 1968-1974 Bürgermeister Enthält u.a.: Einladungen, u.a. zu Bürgermeisterversammlungen, Jubiläen und Einweihungen Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 024 Gesperrt bis 31.12.2004 278 Bürgermeisterwahl am 19.12.1920 und am 08.12.1929 1920-1929 Enthält u.a.: Bekanntmachung, Stimmzettel, Wählerliste, Protokoll, Verpflichtung Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 279 Bürgermeisterwahl am 01.02.1948 1947-1948 Enthält u.a.: Kandidatenauswahl, Wahlniederschrift, Stimmzettel, Ergebnis Bem.: Zur Bürgermeisterwahl 1946 siehe GA STN Nr. 264. Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

280	Bürgermeisterwahl am 06.12.1953	1953
	Enthält u.a.: Bekanntmachung, Wahlniederschrift, Ergebnis	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
281	Bürgermeisterwahl am 26.08.1956	1956
	Enthält u.a.: Bekanntmachung, Wahlniederschrift, Ergebnis	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
282	Bürgermeisterwahl am 19.07.1964	1964
	Enthält u.a.: Bekanntmachung, Wahlniederschrift, Stimmzettel, Ergebnis	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	
283	Gemeindewahlordnung	1902-1928
	Enthält u.a.: Vollzug des Gesetzes zum neuen Wahlrecht (1902); Erhebung über die Gesamtzahl der Bürger und der wahlberechtigten Einwohner (1911, 1913); Erhebungsbogen über die Ergebnisse der Gemeindeverordneten- und Gemeinderatswahlen am 25.05.1919; Erhebung über die Ausübung des Frauenwahlrechts bei der Gemeindeverordneten- und Gemeinderatswahl 1919	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
284	Bürgermeisterversammlungen	1930-1944
	Enthält v.a.: Einladungen und Tagesordnungen von Versammlungen des Verbands Badischer Gemeinden (1930-1936, 1944)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
285	Verband badischer Gemeinden	1931-1934
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zum Entwurf der badischen Notverordnung und zur Finanznot der Gemeinden	
	Enthält u.a.: Austritt der Gemeinde Stein aus dem Verband badischer Gemeinden (1933)	
	Darin: Ketterer, H.: Die allgemeine Finanzlage der badischen Gemeinden, Sonderdruck aus der Zeitschrift "Die Gemeinde" (1933)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	

286 Bürgermeisterversammlungen

(1935), 1937-1945

Enthält v.a.: Einladungen, Tagesordnungen und handschriftliche Notizen des Bürgermeisters zu den Bürgermeisterversammlungen

Enthält u.a.: "Sicherstellung" von Kochstellen und Lagerräumen durch das Landratsamt (1939);

Beschwerden;

Kreisbauernschaftstagung (1942)

Darin: Zeitungsauszüge aus dem Pforzheimer Anzeiger (1935, 1938)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

287 Wahlamt 1951-1958

Enthält v.a.: Ermittlung und Erstattung von Wahlkosten

Enthält u.a.: Nachprüfung der Wahlakten (1951);

Kosten der Wahl zur Verfassungsgebenden Landesversammlung am 09.03.1952;

Ausscheiden eines Gemeinderats (1952); Wahlkosten für die Kreistagswahl am 16.11.1953

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 027

288 Regionale Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald e.V.

1968-1974

Enthält v.a.: Protokolle über die Bereichsplanung Kämpfelbachgemeinden

Enthält u.a.: Auftragsvergabe für einen Landschaftsrahmenplan für das Mitteltal;

Erhebung für das Kreisentwicklungsprogramm;

Ausbau der Landesstraße Nr. 611

Darin: Lageplan und Regelquerschnitte zum Ausbau der Gehwege im Rahmen des Ausbaus der Ortsdurchfahrt L Nr. 611 (1973)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 611 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

289 Interkommunale Planung für das Mitteltal

1969-1973

Enthält v.a.: Protokolle zu Bereichsplanung Kämpfelbachgemeinden der regionalen Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald e.V.;

Beauftragung eines Landschaftsrahmenplans;

Flächennutzungsplan für die "Mitteltalgemeinden";

Sitzungsprotokolle der Regionalen Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald e.V.

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

Az. Boorberg 1965: 610, 610.79

290 Raumordnung und Landesplanung

1970-1971

Enthält: Zusammenschluss der Gemeinden Königsbach und Stein, v.a. Namensgebung; interkommunale Zusammenarbeit der Mitteltalgemeinden

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 610

291 Elektronische Datenverarbeitungszentrale

1971-1973

Enthält v.a.: Informationen über die Gesetzgebung zur Bildung von Regionalen Rechenzentren

Enthält u.a.: Bestandsaufnahme der Gemeinde über EDV-Arbeiten in der Verwaltung (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 610

292 "Sammelmappe"

1932-1944

Enthält u.a.: Vertrag zwischen der Gemeinde und dem Turnverein Stein über die Überlassung eines

Grundstückes zu einem Turn- und Spielplatz (1932);

Anfrage um die Anlage eines Weges zu den Weinbergen im Gewann "Hohberg" (1934);

Verpflichtung des Karl Ruf als Aushilfsangestellter (1934);

Dienstvertrag mit dem Brunnenmeister Adolf Redinger (1936);

Zurruhesetzung des ehemaligen Gemeinderechners Christian Fuchs (1935/36);

uk-Stellung von Gemeindebediensteten (1944)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

293 "Sammelakten"

1933-1939

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Anordnung zur Einstellung von Waldarbeitern (1934); Vorfall im Rathaus bei einer Veranstaltung für Arbeitslose (1935)

Umfang: 7 Schr.

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

294 "Sammelakten" 1940-1946

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Ansiedlung einer Filiale der Doubléfabrik Rau aus Pforzheim (1940);

Verzeichnis der Bewerberinnen (1940);

Aufstellungen sämtlicher männlicher Einwohner der Gemeinde, Stichtag 12.05.1945;

Liste der Mitglieder der Sozialdemokratischen Partei in Stein vor 1933;

Liste der auf dem Heimbronnerhof beschäftigten Arbeitskräfte (1945);

Weggang der russischen Arbeitskräfte vom Heimbronnerhof (1945);

Plünderungen und Beschlagnahmungen auf dem Heimbronnerhof (1945);

Erhebung über die vorhandenen Schlepper (1945);

Ablieferung von Futtermitteln (1945);

Bewerbungen für die Posten eines Hilfsratschreibers und Kartenverwalter/Schreiber des Ernährungsamtes (1945):

Verzeichnis der bei der Gemeinde beschäftigten Arbeiter (1945);

Verzeichnis der örtlichen Bauhandwerker zur Heranziehung für den Wiederaufbau (1945);

Verzeichnis des ärztlichen Hilfspersonals (1946);

Aufstellung der örtlichen Verwaltungs-, Industrie- und Handwerksbetriebe (1946)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

295 "Sammelakten" 1941-1944

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Einzelfälle zu Elternversorgung, Fürsorgeerziehung, Rentenansprüchen; Verzeichnis der Trägerinnen des "Ehrenkreuzes für Mütter aus dem Landvolk" (1941);

Anzeigen wegen Vergehens gegen das Gesetz über Viehzählung (1944);

Anfragen wegen uk-Stellung oder Einberufung einzelner Männer (1944);

Erfassung männlicher Staatenloser (1944)

Darin: Lageplanskizze zu einem Gebäudeschaden des Anwesen Nr. 261 (1943)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2016

296 "Sammelakten" (1937), 1942-1944

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Kriegswirtschaft, v.a. Sammlung und Verwertung von Altmaterial, Beschlagnahmung von Räumlichkeiten, Luftschutzregelungen, Unterbringung fliegergeschädigter Frauen und Kinder; Familienunterhalt

Darin: Lageplan zur Kleindränage im Gewann "Neilinger Grund" (1937)

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2016

297 "Sammelakten" 1945-1946

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Stimmungsberichte aus Stein an die Militärregierung (1945);

Meldungen über Zu- und Wegzüge (1945);

Alteisenerfassung (1945);

Anfrage zum Absturz zweier amerikanischer Flugzeuge im Jahr 1944 und Verbleib der abgestürzten Soldaten (1946):

Verzeichnis der gemeldeten Kraftfahrzeuge (1946);

Entfernung von Luftschutzeinrichtungen (1946);

Listen der Beschäftigten in verschiedenen Industriebetrieben;

Mitgliederliste des Fußballclubs Stein, des Männergesangvereins "Freundschaft" (1946);

Verzeichnis der Evakuierten aus der russischen und englischen Zone (1946);

Austritte aus der evangelischen Kirche und Wechsel in die neuapostolische Kirche (1946);

Verzeichnis der vorhandenen Verwaltungs-, Industrie- und Handwerksbetriebe wegen Kohlenzuteilung (1946);

Liste der Flüchtlinge aus neupolnischem Gebiet, Jugoslawien und Rumänien (1946);

Liste der kriegsbeschädigten Gebäude (1946)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

298 "Sammelakten" 1945-1946

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen der Militärregierung

Enthält u.a.: Erhebung der Militärregierung über vorrätiges Getreide (1945);

Wiederaufnahme des Schulunterrichts und Liste der Lehrer (1945);

Bildung eines Komitees zur Ernennung eines Bürgermeisters (1945);

Requisitionen (1945);

Erhebung der in Stein gefallenen und beerdigten amerikanischen Soldaten (1945);

Erfassung der Berufstätigen (1945);

Verzeichnis der seit 1943 zugezogenen Personen (1945);

Liste der Handels- und Gewerbebetriebe (1945);

Erfassung der Kraftfahrzeuge und der Fahrräder (1945);

Beseitigung von Sprengkörpern und Blindgängern (1945);

Wiedereröffnung des Sportvereins bzw. der Fußballabteilung (1945);

Meldung der ausländischen Arbeitskräfte (1945);

Erhebung des Wohnraumes (1945);

Zuzugs- und Wegzugsmeldungen (1945);

Stimmungsberichte aus Stein an die Militärregierung (1946)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

299 "Sammelakten" 1945-1948

Enthält u.a.: Verzeichnis von Angehörigen der Wehrmacht ohne Entlassungspapiere; Listen zur Rundfrage der Militärregierung zur Erforschung der öffentlichen Meinung;

Ablieferung von Getreide;

Kartoffelanbau;

Gartenverpachtung;

Gemeinderatswahl 1946;

Liste über die von Maul- und Klauenseuche betroffenen Gehöfte

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

300 "Sammelakten" 1946-1947

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen der Militärregierung und des Landrats, u.a. über die Versorgung mit Lebensmitteln und Brennholz, über die Unterbringung von Flüchtlingen, über die Durchführung der Vermögenskontrolle

Enthält u.a.: Unterbringung und Integration von Flüchtlingen (1946);

Liste der deutschen Kriegsgefangenen ohne ordnungsmäßige Entlassungspapiere (1946);

Liste der Evakuierten aus der französischen, englischen und russischen Zone (1946);

Liste der nicht fahrbereiten Kraftfahrzeuge im Ort (1946);

Ermittlung von Gräbern alliierter Soldaten (1946);

Erneuerung von Führerscheinen (1946)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2019

301 "Sammelakten" 1946-1947

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen der Militärregierung und des Landrats

Enthält u.a.: Liste der in Gefangenschaft befindlichen Forstbediensteten und Holzhauer (1946);

Hebeliste der Ortskrankenkasse für 1946;

Bestrafung wegen Strom-Mehrverbrauchs (1947);

Obstbaumliste (1947);

Bewerbungen um die Stelle des Gemeinderechners (1947);

Verzeichnis der ortsansässigen Firmen (1947);

Verzeichnis der Anträge auf Ersatz von französischen Besatzungskosten (1947)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2019

302 "Sammelakten" 1946-1947

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen der Militärregierung und des Landrats, u.a. zur Versorgung und Zuteilung von Lebensmitteln und Baustoffen, zur Entnazifizierung der Feuerwehren, über Zuzugs- und Wegzugsgenehmigungen, über landwirtschaftliche Ernte-Erhebungen

Enthält u.a.: Verzeichnis der Heimarbeiter (1947); Erhebung zur "Gartenlandaktion" für Flüchtlinge (1947)

Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2019

303 "Sammelakten" 1947-1948

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen der Militärregierung und des Landrats, u.a. über die Versorgung mit Lebensmitteln und Brennholz, über die Bekämpfung von Tierseuchen, Zuteilung von Baustoffen

Enthält u.a.: Amtsvormundschaften (1947-1948);

Erhebung zur Gartenlandaktion (1947);

Heimkehreranmeldungen (1947);

Erhebung über die anwesenden Ausländer und deren Staatsangehörigkeit (1948);

Erhebung über Büchereien (1948);

Meldung von Großgrundbesitz zur Durchführung des Gesetzes Nr. 65 zur Beschaffung von Siedlungsland (1948)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2010

304 "Sammelakten" 1947-1949

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen des Landrats, u.a. über die Zuteilung und Versorgung mit Lebensmitteln und Baustoffen, über die Jagdverpachtung, über die Vermögenskontrolle

Enthält u.a.: Verpachtung der Winterschafweide (1947);

Liste der Feuerwehrleute mit 25-jähriger Dienstzeit (1947);

Liste der gewählten Gemeinderäte (1947);

Erhebung über die Gemeindebibliothek (1948);

Einladung zur Gedenkfeier zu Ehren der Opfer des Faschismus am 11.09.1949 im Stadttheater Pforzheim

Umfang: 1 Bü. (7 cm) Gesperrt bis 31.12.2021

305 "Sammelakten" 1949-1951

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen des Landrats, u.a. zur Brennstoffversorgung

Enthält u.a.: Verzeichnis der kriegsbeschädigten Gebäude (1950);

Einladung zu einer Weihnachtsfeier für die Schülerinnen und Schüler (1950)

Darin: Werbeprospekte, u.a. der Firma Karl Lupus, Pforzheim

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2023

306 "Sammelakten" 1956-1962

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Gesetzesauszug über das Gemeindegliedervermögen;

Einzelfälle zu Kriegsgefangenenentschädigung, Kriegssterbefallanzeige, Unfallanzeigen,

Amtsvormundschaften, Kirchenaustritt;

Haushaltssatzung und -plan 1956 des Landkreises Pforzheim;

Erhebung zum Gemüseanbau 1957;

Einladung zu einem Fest der Sudetendeutschen Landsmannschaft in Stein (1957);

Verkehrsunfall auf der L II.O. Nr. 182 (1959)

Darin: Zeitungsausschnitte, u.a. ein kleiner statistischer Bericht über die Gemeinde, zum Musikgesangverein

"Freundschaft" (1956) sowie zur Preiserhöhung der Kraftpost (1962);

Wahlaufruf der "Freien Wählerschaft" zur Kreistagswahl 1959

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2029

307 "Sammelakten" 1956-1964

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Amtsvormundschaften;

Heimkehreranerkennung; Toderklärungen Vermisster;

Entschädigungsgesuche für Vertreibungsschäden;

Einbürgerungsgesuche;

Nachrichtenaustausch zwischen den Meldebehörden;

Rentenangelegenheiten

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2040

308 "Sammelakten" 1957-1960

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Niederschrift über die Verpflichtung des Bürgermeisters Hans Ruf (1956);

Mitteilungen des Landesfremdenverkehrsverbandes;

Neufassung des Galgenbrunnens;

Einladungen zu Versammlung der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein am 03.11.1958;

Pachtvertrag zwischen der Gemeinde und der Spar- und Darlehenskasse (1958);

Einladungen zu Bürgermeisterversammlungen;

Straßenbauarbeiten in der Siedlungs- und Bruchstraße (1958);

Einzelfälle zur Landwirtschaftlichen Alterskasse (1959)

Darin: Prospekt zur "Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild" vom 26. Mai bis 6. Juni 1960 im Fachwerkdorf Stein" und Einladung dazu von der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2032

309 "Sammelakten" 1957-1960

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Rundschreiben des Landratsamtes

Enthält u.a.: Wirtschaftserlaubnis für Vereinsfeste;

Handelskammerbeiträge;

Errichtung einer Kläranlage der Firma Henzi und Pfaff (1957-1960);

Ausbau der landwirtschaftlichen Wirtschaftswege;

Satzung über die Erhebung einer Feuerwehrabgabe (1960);

Antrag auf Erlass der Gewerbesteuer der Firma Henzi und Pfaff;

Überprüfung und Instandsetzung der alten Luftschutzsirene (1959-1960);

Liste der 1954 geborenen Kinder;

Kirchenaustritt;

Einkauf von Schulmöbeln (1960);

Erhebung über die Konzessionsverträge der Gemeinde mit dem Elektrizitätswerk (1960);

Lehrerbesetzung;

Befreiungen von der Grunderwerbssteuer;

Wirtschaftskonzessionen;

Unterhaltung der Rathausuhr;

Straßenbeleuchtung;

Anfrage zum Ausmaß der Zerstörung in der Gemeinde im Zweiten Weltkrieg (1960);

Anfrage zur Wehrerfassung der Jahrgänge 1940/41 (1960)

Darin: Abbildung des Rathauses Stein auf einem Werbeprospekt (1958)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2044

310 "Sammelakten" 1958-1963

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Anordnungen und Rundschreiben des Landratsamtes

Enthält u.a.: Einzelne Amtsvormundschaften und Fürsorgefälle;

Befreiung von der Feuerschutzabgabe;

Bericht über den Zustand der Hafteinrichtung (1958);

Verzeichnis der ansässigen Industriebetriebe mit mehr als 10 Beschäftigten (1959);

Aufnahme von Spätaussiedlern (1959);

Erlaubniserteilung für den Verkauf von Spirituosen (1959);

Errichtung einer Kläranlage durch die Firma Henzi und Pfaff (1959);

Meldescheine der Beherbergungsstätten (1959);

Verzeichnis der Grundstücksanlieger an die L.I.O. Nr. 611 (1959);

Fortschreibung der Wohnbevölkerung (1959);

Erhebung sämtlicher Gewerbebetriebe im Ort (1959)

Umfang: 1 Bü. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2035

311 "Sammelakten" 1958-1963

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Rundschreiben des Landratsamts

Enthält u.a.: Amtsvormundschaften;

Fürsorgeangelegenheiten;

Feuerwehrehrungen;

Nachtragsvertrag zum Jagdpachtvertrag;

Allgemeines zur Flurbereinigung Eisingen - Bahnholz;

Rückerstattungsantrag des Radfahrer-Vereins Stein/Pforzheim;

Erstellung eines Archivverzeichnisses über die im Generallandesarchiv Karlsruhe verwahrten Unterlagen;

Anerkennungsbescheide für ein Familienheim;

Landesfremdenverkehrsverband

Darin: Jahresbericht der Kreislandwirtschaftsschule und des Landwirtschaftsamtes Pforzheim 1958/59;

Flugblatt über die Landwirtschaftsschule Pforzheim (o.D.);

Einladungskarte zur Amtseinführung des Landrats Werner Lutz am 1. Oktober 1959;

Weihnachtsgrußkarte des Lehrerkollegiums an die Gemeindeverwaltung, mit Fotografie des Innenraums der Stephanus-Kirche Stein (1959);

Auszug über die Gemeinde aus dem Adressbuch von Pforzheim und Umgebung (1960)

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2036

312 "Sammelakten" 1958-1963

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Gesuche um Konzessionen für Branntweinausschank und Betrieb von Wirtschaften;

Gesuche um Tanzerlaubnis;

Neufestsetzung der Ortslöhne;

Besetzung der Lehrerstellen;

Sitzungen der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein;

Verleihung von Feuerwehrehrenabzeichen;

Beseitigung von Industrieabwässern;

Errichtung von Kläranlagen;

Feuerwehrausrüstung;

Ortskanalisation;

Bürgermeisterversammlungen:

Anliegerkosten zur Ortskanalisation;

Überprüfung der Ortsrufanlage

Enthält u.a.: Niederschrift über die Nachschau der Landeskulturmaßnahmen in Stein (1958);

Gesuch um Errichtung einer Tankstelle (1959);

Erhebung über das Feuerlöschwesen (1960);

Streit um Grundstücksankauf für den Schulneubau (1960);

Baubeginnstatistik (1961);

Liste der zu ehrenden Feuerwehrmänner (1961);

Beihilfeantrag für die Anschaffung von Feuerwehrausrüstungen (1961);

Stationierung eines Löschfahrzeuges für den Brandschutzdienst in Stein (1961);

Verlegung eines Hochspannungskabels zu der projektierten Station "Hohberg" (1962);

Antrag auf Gewährung einer Beihilfe zur Entwässerung der L II.O. Nr. 179 und 182 (1963/64);

Umbau des alten Forsthauses (Marktplatz Nr. 14) (1963);

Niederschrift über die Verkehrsschau (1963)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2035

313 "Sammelakten" 1958-1964

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Gesuche um Erlaubnis zum Branntweinausschank und für Tanzveranstaltungen;

Einrichtung eines Weinbaukatasters;

Spendenbescheinigungen;

Begasung von Fuchsbauten als Maßnahmen zur Bekämpfung der Tollwut;

Einladungen zu Bürgermeisterversammlungen;

Entrümpelung im Obstbau;

Förderung des Fremdenverkehrs, u.a. Einträge über die Gemeinde in Adressbüchern;

Todeserklärungen:

Mitgliedschaft in der Regionalen Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald;

Gesuche um Besuchserlaubnisse für Besucher u.a. aus der Tschechoslowakei und Jugoslawien;

Besetzung der Lehrerstellen

Enthält u.a.: Erhebungsbogen zur Statistik der Gemeindestraßen (1961);

Liste der bis November 1962 amtierenden Gemeinderäte (1962);

Erhebung über die Unterkunftsmöglichkeiten im Katastrophenfall (1962);

Einladung zur Gründungsfeier des Akkordeon-Jugendorchesters (1962);

Aufstufung der Landstraße zwischen Stein und Pforzheim L II.O. Nr. 179 zur L I.O. Nr. 621 (1962);

Erhebung über die Binnenfischerei (1962);

Aufstellung von Grabplatten an der Leichenhalle (1962);

Meldung über die Zulassung von Frauen zum Bürgerrecht (1963);

Einladungen zu Gemeinderatssitzungen (1963)

Darin: Flugblatt über die Unterbringung der Sowjetzonenflüchtlinge (1958)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2036

314 "Sammelakten" 1959-1960

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Rundschreiben des Landratsamtes

Enthält u.a.: Überwachung der Milchbetriebe;

Wohnungsdarlehen;

Allgemeines zur Rebflurbereinigung Eisingen - Bahnholz;

Überprüfung des Standorts der Ortstafeln;

Liste der Lebensmittelgeschäfte (1960);

Unfallanzeigen;

Beerdigungsschein;

Verordnung des Landratsamtes zur Aufhebung des Schutzes von Landschaftsteilen auf dem Kirchberg in den

Gemarkungen Königsbach und Stein (1960);

Verzeichnis der Gemeindebeamten für die Badischen Versicherungsanstalt (1960);

Kirchenaustritt;

Pockenschutzimpfung;

Desinfektionswesen im Landkreis;

Fremdenverkehrsstatistik;

Benutzung des evangelischen Gemeindesaales für den Handarbeitsunterrichts;

Auszug über die Gemeinde Stein aus dem Bundesadressbuch;

Wahl des Bürgermeisters Hans Ruf zum Beisitzer im Musterungsausschuss (1960);

Abschusspläne für den Jagdbezirk Stein II (1960);

Liste der örtlichen Betriebe zur Durchführung der Feuerschau (1960)

Darin: Einladung an Jungen zum Musikunterricht in der Feuerwehrkapelle Stein (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2032

315 "Sammelakten" 1960

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Rundschreiben des Landratsamtes

Enthält u.a.: Stundentafel der Volksschule;

Vierteljahresstatistik der Gemeindefinanzen;

Besichtigung von Industriebetrieben zur Beseitigung von Industrieabwässern im Kämpfelbachtal;

Wirtschaftserlaubnis für Vereinsfeste;

Pachtübertragung eines Grundstücks aus dem Pfründegut der evangelischen Pfarrei;

Aufstellung eines Gedenksteins für Johannes Heynlin durch die Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege; Pachtvertrag zwischen der Gemeinde und dem Bäckermeister Otto Bischoff über die Verpachtung der

Gemeindebäckerei;

Betriebskonzessionen für die Gastwirtschaft "Zur Krone";

Lehrerbesetzung;

Neuvermessung auf Gemarkung Stein an der Landstraße I.O. Nr. 611 im Zuge der Neufestsetzung der Anbaugrenzen;

Liste der Elternbeiräte 1960/61;

Wasserzinserhöhung;

Anschluss einer Luftschutzwarnanlage an die Gemeinderufanlage;

Anfrage wegen Erstellung eines Alters(pflege)heims;

Personalstandsnachweisung;

Erhebung (über die Infrastruktur) zur Erforschung der zentralörtlichen Bereiche aufgrund der Stadt-Land-Beziehungen;

Fremdenverkehr;

Erteilung von Vorkaufsrechten für die Gemeinde für Grundstücke für den Schulhausbau;

Bericht über die Durchführung der Rattenbekämpfung

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

316 "Sammelakten" 1960-1962

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Bürgermeisterversammlungen;

Beseitigung von Industrieabwässern;

Aufbau des Behördenselbstschutzes;

Gesuche um Tanzerlaubnis;

Besetzung der Lehrerstellen;

Einladungen zu Sitzungen der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein;

Schulräume:

Sicherung des Vorkaufsrechtes der Gemeinde für Grundstücke im Gewann "Wannenberg" zur Sicherung des

Schulhausbaus:

Todeserklärungen:

Gesuche um Erlaubnis zur Führung eines Cafes;

Trinkwasserversorgung;

Geländekauf für einen Schulhausneubau;

Flurbereinigung Eisingen "Bahnholz";

Beschleunigte Zusammenlegung Königsbach

Enthält u.a.: Bestellung von Stalldesinfektoren (1961);

Erweiterung der Gemeinderufanlage (1961);

Erhebung über die örtlichen Büchereien (1961);

Vorschläge des Schulamtes Stein für die Anfertigung einer Lichtbildsammlung des Kreises Pforzheim für

Motive aus Stein (1961);

Erhebung über den Schulraumbedarf (1961);

Erhebungsbogen über den Anbau von Gemüse und Erdbeeren (1961);

Beleidigung des Gemeinderats (1961);

Korrekturabzug des Beitrags über Stein aus dem Pforzheimer Fremdenführer "Goldstadt-Boy" (1961);

Wahl der Mitglieder des Steuerausschusses (1961);

Korrekturabzug aus Kaupert's Deutschland Städte-, Hotel- und Reiseführer (1961);

Personalstandsnachweisung (1961);

Liste der hygienisch zu überwachenden Anlagen und Betriebe (1961);

Verlegung von Fernmeldeerdkabeln (1961);

Liste der hauptberuflichen Landwirte (1961);

Instandsetzung wegen unzulänglichen Schulhofverhältnissen (1961);

Bestellung eines Gutachterausschusses (1961);

Aufstellung über die Berechnung der Kanalisationsanliegerbeiträge aus der Verbandsmaßnahme des

Abwasserverbands 1961-1962, dazu Verzeichnis der Grundstückseigentümer und Einsprüche;

Antrag der Gemeinde auf Gewährung eines Zuschusses für die Renovierung des Rathauses (1961);

Besteuerung der Entschädigung für die Aufgabe des Wassernutzungsrechts des Müllers Theodor Stengel an der Galgenquelle (1961);

Prüfungsabzug des Beitrags über Stein aus dem Adressbuch von Pforzheim und Umgebung (1962);

Fragebogen über die örtliche Bücherei (1962);

Anstellung einer Hebamme (1962);

Beschaffung von Turngeräten

Darin: Einladungskarte zur Schnittrosenschau in der Turnhalle Stein (1961);

Text von Friedrich Sander zur Ansprache bei der Enthüllung des Gedenksteines für Johannes Heynlin de

Lapide am 26. November 1961 durch die Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein, mit einer schwarz/weiß-Abbildung des Steines (Druckschrift, 1961);

Einladungskarte zur Einweihung des Rathauses Ellmendingen (1962);

2 Lagepläne zur Lage eines Abwasserkanals von Stein - Eisingen (1961)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

Gesperrt bis 31.12.2034

317 "Sammelakten" 1960-1967

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Bürgermeisterversammlungen;

Ortsrufanlage;

Weideauftrieb auf die Jungviehweiden;

Verleihung von Feuerwehrehrenzeichen;

Hofherstellung beim Kindergarten;

Aufstellung eines Fernsprechhäuschens;

Einladungen der Künstlergilde Buslat e.V.;

Konzessionsgesuche zum Betrieb von Schankwirtschaften und Branntweinausschank;

Kircheneintritt:

Gewässerschauen:

Überprüfung der Feuerwehrgeräte

Enthält u.a.: Niederschrift über die Schau an den Entwässerungsanlagen der Mitteltalgenossenschaft auf Gemarkung Stein (1960);

Gewässerschau am Kämpfelbach (1960-1963);

Bauplatzeinteilung und Zuteilungsberechnung im Gewann "Eisenberg" und "Katzenloch" (1963);

Geländeauffüllung im Bereich des Müllabladeplatzes (1966);

Personalstandsnachweisung (1966);

Liste der 1959-1965 angemeldeten Betriebe (1966);

Zuschuss für die Volksbücherei (1966);

Korrekturabzüge des Beitrags über Stein aus "Reisen in Deutschland" und aus dem Adressbuch von

Pforzheim und Umgebung (1967);

Ermittlung der Berufspendler 1966 (1967);

Grundstücksverkauf durch die Gemeinde zum Bau von Waldarbeiterwohnungen (1967);

Verträge mit Waldarbeitern über Beschaffungsbeihilfen (1967)

Darin: Zeitungsausschnitte, u.a. über die Herstellung einer Quellfassung und eines Hochbehälters in Stein vom

23.02. 1962, über die Errichtung der Siedlung am Südhang des Eisenbergs vom 12. 11.1964;

Einladung zur Feier des hundertjährigen Jubiläums des Steiner Kindergartens am 14. Mai [1966];

Programm und Einladung zum Chorkonzert des Männergesangverein - Freundschaft zum 40-jährigen

Dirigentenjubiläum am 09.10.1966

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

318 "Sammelakten" (1960), 1962-1963

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Gesuche um Konzessionen für Branntweinausschank und Betrieb von Wirtschaften;

Gesuche um Tanzerlaubnis;

Landesfremdenverkehrsverband;

Unterstützung der aussiedlungswilligen landwirtschaftlichen Betriebe;

Bürgermeisterversammlungen;

Gesuche um Aufenthaltserlaubnis;

Gewerbesteuerausgleich;

Mitgliederversammlung der Regionalen Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald;

Besetzung der Lehrerstellen:

Bekanntmachungen zur Flurbereinigung Eisingen "Bahnholz";

Einladungen zu Gemeinderatssitzungen;

Regelung der Konfiskatabholung

Enthält u.a.: Wasserrecht des Sägewerks Eugen Wolf (1962);

Voranmeldung zum Wohnungsbauprogramm 1963;

Beitritt zur Regionalen Planungsgemeinschaft Nördlicher Schwarzwald e.V. (1962);

Bestellung des Gutachterausschusses (1962);

Erhebung über die Länge der Ortsdurchfahrten im Zuge von klassifizierten Straßen (1961);

Erhöhung der Fahrtkosten für den Busverkehr im Zuge des Ausbaus der Landstraße zwischen Eisingen und Stein (1962):

Bericht über die Versuchstätigkeit des Landwirtschaftsamtes Pforzheim (1962);

Erhebung über die Bücherei (1963);

Änderung des Betriebsdienstbezirkes Bauschlott im Forstbezirk Bretten (1962);

Erhebung über die Instandsetzungsmaßnahmen der Kriegsgräber (1962);

Niederspannungsortsnetz im Neubaugebiet "Katzenloch" (1963);

Feststellung der Baulast für den Domänenärar bzw. das staatliche Hochbauamt an der Kirchhofmauer (1963);

Kosten des Steiner Heimatbuches (1963);

Personalstandsnachweisung 1963;

Erhebung über die Müllbeseitigung in Stein (1963);

Erhebungsbogen über den Anbau von Gemüse und Erdbeeren (1963);

Aufstellung zum Umlegungsvertrag "Hohwiesen" (1963);

Vorschläge für die Wahl der ehrenamtlichen Beisitzer für den Musterungsausschuss (1963);

Nutzung des Saales in der katholischen Kirche als Schulsaal (1963)

Darin: Zeitungsausschnitt über die Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild" vom 25. Mai 1960;

2 Flugblätter des "Bund der Deutschen", Ortsverband Büchenbronn, u.a. zum Schulhausbau Büchenbronn (1963);

Lageplan zum Neubaugebiet "Katzenloch" (1963);

Abschrift des Einschätzungsverzeichnisse und Planskizze des Anwesens Königsbacher Straße Nr. 1 (1963)

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

Gesperrt bis 31.12.2025

319 "Sammelakten" 1962-1967

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Besetzung der Lehrerstellen;

Grundstücksverkehr;

Bürgermeisterversammlungen;

Kanalisation;

Rebflurbereinigung Eisingen - "Steigweinberg";

Kanalisation "Hohwiesen";

Planung der Flurbereinigung auf Gemarkung Stein;

Luftschutzwarndienst und Ortsrufanlage;

Leichenschauerdienst:

Gesuche um Tanzerlaubnis:

Gewerbesteuerausgleich;

Landwirtschaftliche Aussiedler;

Verdolung des Dorfbaches;

Übersicht über die Grundstückspreis-Richtwerte

Enthält u.a.: Feststellung eines Kriegsschadens an Grundvermögen (1962);

Übersicht über die Grundstücksrichtwerte (1964);

Grunderwerb für den Neubau eines Revierförsterdienstgebäudes (1964-1966);

Vorschläge für die Wahl der ehrenamtlichen Beisitzer für den Musterungsausschuss (1965);

Liste der örtlichen Medizinalpersonen (1965);

Meldung der Hochwasser- und Nässeschäden (1965);

Beihilfeanträge für die Anschaffung von Ausrüstung für die Feuerwehr (1965);

Personalstandsnachweisung (1965);

Bekanntmachung von Stellenangeboten (1965);

Anfrage wegen Errichtung einer Tankstelle (1965);

Erhebung zum Weinbaukataster 1964 (1965);

Ausbau des Rathausplatzes (1965);

Feststellung des ortsüblichen Mietwertes bis 1965;

Erweiterung der Haltestellen für den Kraftpostverkehr (1965);

Werbung der Raiffeisenbank Stein (1965);

Anmeldung von Baumaßnahmen auf dem Gebiet der Wasserversorgung (1967);

Liste der in Lebensmittelbetrieben Beschäftigten;

Antrag auf Erlass der Vergnügungssteuer (1966);

Stilllegung des Sägewerks Eugen Wolf KG (1966);

Wahl der Jugendschöffen (1966);

Grunderwerb für den Neubau eines Revierförsterdienstgebäudes (1965);

Verzeichnis der landwirtschaftlichen Betriebe mit mehr als 5 ha Betriebsfläche (1966);

Korrekturausdruck des Beitrags über Stein aus dem Bundesadressbuch (1966)

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

320 "Sammelakten" 1963-1964

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Gesuche um Konzessionen für Branntweinausschank und Betrieb von Wirtschaften;

Gesuche um Tanzerlaubnis;

Neufestsetzung der Ortslöhne;

Besetzung der Lehrerstellen;

Kanalisation der Ortsdurchfahrt;

Beschleunigtes Zusammenlegungsverfahren Königsbach;

Anschluss der Luftschutzwarnstellen an die Ortsrufanlage;

Gewerbesteuerausgleich;

Anstellung der Hebamme;

Flurbereinigung Eisingen "Bahnholz";

Bürgermeisterversammlungen;

Gesuche um Aufenthaltsgenehmigungen;

Bekämpfung der Maul- und Klauenseuche;

Holzkompetenz der evangelischen Pfarrei;

Gewährung von Beihilfen für die Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung;

Ordnung des Gemeindearchivs

Enthält u.a.: Korrekturabzug des Beitrags über Stein aus dem "Goldstadt-Boy" Pforzheim (1964);

Pendlererhebung 1963;

Erhebung über das Feuerlöschwesen (1964);

Bericht über die Durchführung der Rattenbekämpfung (1964);

Schulbesuch des Verwaltungslehrlings (1964);

Satzung über die Erhebung von Gebühren für Schlachttier- und Fleischbeschau (1964);

Programm des Festbanketts der Freiwilligen Feuerwehr Stein am 04.07.1964;

Programm zum 50-jährigen Jubiläum der Freiwilligen Feuerwehr Stein (1964);

Verzeichnis der Gewerbebetriebe mit schädlichem Abwasser (1964);

Bestellung der Ortsjugendhelfer (1964);

Wahl der Jugendschöffen (1964);

Korrekturabzug des Beitrags über Stein aus dem Bundesadressbuch (1964);

Erhebung zur Bauleitplanung (1964);

Liste der zur Ehrung vorgesehenen Feuerwehrmännern (1964);

Meldung über die Weinbestände (1964);

Anfrage über die Kriegsgräber (1964);

Erhebung über die öffentliche Wasserversorgung (1964);

Personalstandserhebung (1964);

Korrekturabzug des Beitrags über Stein aus Kaupert's Städte-, Hotel- und Reiseführer (1964);

Programm zur Einweihung des Ehren- und Mahnmals am 15. November 1964 auf dem Friedhof;

Erhebung über den Umfang der bebauten Orts- und Verkehrsfläche (1964)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2036

321 "Sammelakten" 1964-1965

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält v.a.: Wasserrecht für eine Fischzuchtanlage;

Gesuche um Erteilung von Konzessionen für den Betrieb eines Cafes und Branntweinausschank;

Ausbildung von Hebammen;

Planungen zur Gesamtkanalisation des Ortes;

Verleihung von Feuerwehrehrenzeichen;

Begasung von Fuchsbauten als Maßnahme zur Tollwutbekämpfung;

Angebote von Luftbildern:

Auswirkungen des Gleichberechtigungsgrundsatzes auf das Badische Bürgerrechtsgesetz;

Alters- und Ehejubiläen;

Besetzung von Lehrerstellen;

Feier der Tag der Deutschen Einheit;

Anträge auf Erteilung von Besuchserlaubnissen;

Prüfung der elektrischen Anlagen der Gemeinde;

Einladungen zu Bürgermeisterversammlungen

Enthält u.a.: Übernahme von Kosten am evangelischen Pfarrhaus durch die Gemeinde (1964);

Erhebung über die Planung von Erholungsmaßnahmen im Wald (1964);

Liste der Interessenten an einer Siedlung (1964);

Erhebung über die vorhandenen Gewerbebetriebe wegen schädlicher Abwässer (1965);

Erhebung über ernährungswirtschaftliche Betriebe (1965);

Bericht über die Durchführung der Rattenbekämpfung (1965);

Anfrage wegen Errichtung einer Apotheke (1965);

Korrekturabzug des Artikels über Stein aus dem Deutschen Handbuch für Fremdenverkehr (1965);

Erhebung über die Bereitstellung von Industriegelände (1965);

Aufstellung eines Fernsprechhäuschens (1965);

Erhebung über die Unternehmen mit überörtlicher Bedeutung (1965);

Einbau von Luftschutzsirenen (1965);

Anmeldung von wasserwirtschaftlichen Baumaßnahmen 1966

Darin: Einladung zur Bauerntagung des Kreises Pforzheim und der Verleihung des Adolf-Münzinger-Preises 1964 an Frau Berta Gebhard aus Königsbach (1964)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2037

322 "Sammelakten" 1966-1967

Enthält: Handakten des Bürgermeisters

Enthält u.a.: Betrieb von Hauskläranlagen (1966);

Protokoll der Jahreshauptversammlung der Künstlergilde Buslat (1967);

Beitrag über die Gemeinde in "Goldenes Buch - Kultur- und Wirtschaftschronik Landkreis Pforzheim" (1967);

Antrag auf die Aufhebung des Ortsarrestes im Rathaus (1967);

Waldfest der Freiwilligen Feuerwehr auf dem Heimbronnerhof 1967;

Anschluss der Luftschutzsirenen an den örtlichen Warndienst (1967);

Vorschläge für die Wahl der Beisitzer für den Musterungsausschuss (1967);

Ferienaufenthalt französischer Jugendlicher (1967);

Quellmessungen der Galgenbrunnenquelle (1967);

Archivpflege durch die Archivpfleger Kastner und Adam (1967);

Übersicht über die Richtwerte der Bodenpreise (1967);

Personalstandsnachweisung 1967;

Satzung über die öffentliche Müllabfuhr (1967);

Bestellung von Ortsjugendhelfern (1967);

Bürgermeisterversammlungen;

Korrekturabzug des Beitrags über Stein für Kaupert's Deutschland Städte-, Hotel- und Reiseführer (1967);

Gewerbesteuerausgleich (1967);

Anträge aus Zuschüsse für die Renovierung von Fachwerkhäusern (1967)

Darin: Einladungen zu Ausstellungen der Künstlergilde Buslat (1967);

Schwarz/weiß-Fotografie eines Grabsteines von Caroline Hoffmann von Stein, mit hebräischer Inschrift

(sowohl Standort des Grabsteines als auch Herkunft der Toten unbekannt) (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

A.IV.2. Gemeindedienste

323 Gebührenbezug der Gemeindebediensteten

1897-1934

Enthält v.a.: Rundschreiben

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

324 Dienst- und Gehaltsverhältnisse der Gemeindebediensteten

1911-1923

Enthält v.a.: Rundschreiben

Enthält u.a.: Fragebogen über die Verhältnisse der Gemeindebeamten in den Landgemeinden, u.a. in Stein (1920)

Übersicht über die Gehaltsverhältnisse der Gemeindebediensteten (1921);

Neuregelung der Einkommensbezüge der Gemeindebeamten (1922);

Berechnungen der Gehälter

Umfang: 1 Fasz. (4 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

325 Gemeindebeamte und -bedienstete

1920-1950

Enthält u.a.: Beurlaubung des Bürgermeisters Peter Schmitt und Ernennung eines kommissarischen Bürgermeisters (1933);

Bürgermeisterwahl durch den Bürgerausschuss am 27.09.1933;

Bürgermeisterbesoldung;

Besetzung der Ratschreiberstelle (1934);

Besetzung der Ratschreiber- und der Gemeinderechnerstelle durch Versorgungsanwärter (1934);

Dienstweisungen;

Teilnahme des Forstwarts Britsch an einem Ausbildungskurs;

Wiedergutmachungsgesuch des Peter Schmitt (1949);

Aus- und Fortbildung der Gemeindebediensteten;

Einstellung, Ernennung, Vergütung von Gemeindebediensteten

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2017

326	Gemeindebedienstete und Gemeinderäte	1921-1922, 1933-1950
	Enthält: Einzug zur Wehrmacht und uk-Stellung; Ruhegehaltsbescheide; Dienst- und Arbeitsverträge;	1933-1930
	Verpflichtung und Vereidigung der Bediensteten, Beigeordneten und Gemeinderäte	
	Enthält u.a.: Standesliste des Waldhüters Karl Britsch, des Bürgermeisters Friedrich Mößner, des Gemeinderechners Georg Pleuler, des Angestellten Adalbert Neuert, der Angestellten Hilda Kunzmann, des Polzeidieners Adolf Kopp; "Wahl" und Verpflichtung des Bürgermeisters Friedrich Mößner (1933); Lebenslauf und Arbeitsbedingungen des Forstwart Britsch (1940-1941); Bildung der Dienstbezirke Stein-Nord und Stein-Süd im Forstbezirk Bretten sowie die Anstellung des August Seiter (1942)	
	Bem.: Monatliche Berichte zum Stand der Beschäftigten siehe GA STN Nr. 954.	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2012	
327	Schlichtung von Streitigkeiten über Besoldung der Gemeinde- und Bürgerschaftsbeamten	1922
	Enthält v.a.: Einladungen des Schlichtungsausschusses	
	Umfang: 6 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
328	Vollzug der Anstellungsgrundsätze sowie Unterbringung Schwerkriegsbeschädigter	1922-1929, 1943
	Enthält v.a.: Allgemeines	1010
	Enthält u.a.: Verzeichnis der den Versorgungsanwärtern vorbehaltenen Stellen (1927)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
329	Gemeindebeamte	1922-1931, 1944
	Enthält: Gemeindesatzungen über die Pflichten und Rechte der Beamten; Besoldung der Gemeindebeamten	

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

330 Dienstvorschriften für Gemeindebeamte

1923, 1932-1944

Enthält v.a.: Gesetze und Erlasse über Rundschreiben

Enthält u.a.: Erhebung über die Zahl der bei der Gemeindeverwaltung beschäftigten Schwerbeschädigten (1934, 1936):

Anzeigen über Verheiratung der Gemeindebeamten als Abstammungsnachweis (1936)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

331 Verhältnisse der Gemeindebediensteten

1925-1950

Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften, u.a. zu Dienstreisekosten, Kinderzuschlägen, Bezüge für Angehörige von kriegsgefangenen Gemeindebedienstete, Bekleidungs- und Grußvorschriften für die Gemeindepolizei, Abschaffung der Gemeindepolizei

Enthält u.a.: Neuberechnung der Beamtengehälter (1925-1927);

Verzeichnis der von der Gemeinde ständig beschäftigten Personen (1927);

Verzeichnis über die Forstunterbeamten (1929);

Erhebungsbogen über die Besoldung der Bürgermeister, der Gemeindebeamten und -angestellten (1929);

Nachweisung über die Gehaltskürzungen im Zuge der Badischen Notverordnung und Stellungnahmen der betroffenen Gemeindebediensteten (1931);

Nachweisung der durch Gehaltskürzungen erzielten Ersparnisse (1932);

Streitigkeiten wegen der Gehaltskürzungen;

Nachweis über den Stand der Gemeindepolizei (1934);

Verwendung der Polizeidiener nach Abschaffung der Gemeindepolizei (1946);

Besoldungsangelegenheiten des Forstwarts Britsch (1948)

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

332 Ersatzansprüche an Gemeindebeamte wegen fahrlässiger Dienstführung

1926

Enthält: Einzelfall

Umfang: 5 Schr.

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

333 Dienstverhältnisse der Gemeindebediensteten

1930-1950

Enthält v.a.: Allgemeines zur Besoldung und Versorgung von Gemeindebediensteten;

Ausbildung; Fürsorae:

Schwerbeschädigte

Enthält u.a.: Nachweisung und Verzeichnis der Versorgungsanwärtern vorbehaltenen Stellen (1933);

Überführung der Dauerangestellten in das planmäßige Beamtenverhältnis (1938)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

334 1936 Treuegelöbnisse der Gemeindebediensteten Enthält: Niederschriften der Verpflichtungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 335 1945-1958 Denazifizierung der Gemeindebediensteten Enthält u.a.: Liste der im Gemeindedienst Beschäftigten (1945); Entlassungen im Rahmen der "Denazifizierung" (1945); Gesuche um Wiedereinstellung in den Gemeindedienst (1951); Rechtsverhältnisse des früheren Bürgermeisters Friedrich Mößner (1952-1954) Enthält auch: Personalstandsnachweisung 1954; Beschluss einer Stellensatzung (1956) Umfang: 1 Bü. (3 cm) 336 1952 Gemeindebeamte Enthält: Schulungsunterlagen von 1952 über Gemeinderecht, Stiftungsrecht, Sparkassenrecht, Kreisordnung, Zweckverbandsgesetz Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 337 Fürsorgekasse für die Gemeindebediensteten 1900-1936 Enthält: Rundschreiben und Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 338 1923-1950 Fürsorgekasse; Kassenstürze Enthält v.a.: Einzelfälle über Ruhegehalt- und Sterbegeldzahlungen der Fürsorgekasse (Badische Versicherungsanstalt für Gemeinde- und Körperschaftsbeamte) sowie Verzeichnisse der bei der Gemeinde beschäftigten Mitglieder der Fürsorgekasse (1923-1950); Berichte über die amtlichen Kassen- und Dienstprüfungen (1936-1949) Umfang: 1 Bü. (4 cm) 1951-1972 339 Badische Versicherungsanstalt für Gemeinde- und Körperschaftsbeamte bzw. Kommunaler Versorgungsverband Enthält v.a.: Verzeichnisse der Mitglieder aus der Gemeindeverwaltung zur Umlageerhebung Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 009

340	Führung der Register der Gemeindebürger und der stimmberechtigten Einwohner	1896-1901,
	Enthält: Rundschreiben über die Führung der Register; Mahnung über die Registerführung in Stein anlässlich einer bei der Ortsbereisung vorgenommenen Prüfung (1901)	1920
	Umfang: 3 Schr.	
341	Register der nichtbürgerlichen, wahlberechtigten Einwohner	[um 1900]
	Enthält v.a.: Eintragung der Namen, Geburtsdaten, Staatsangehörigkeit, des Berufs	
	Umfang: 1 Folioband (1 cm)	
342	Wählerliste für die Wahlen 1932-1934	1932-1934
	Umfang: 1 Heft (1 cm)	
		10-1 10-1
343	Einwohner und Bürger	1971-1974
	Enthält u.a.: Beteiligung von Ausländern am kommunalen Geschehen; Erfassung der in der Gemeinde wohnhaften Ausländer 1973; Bürgerbegehren und Bürgerentscheid; Gratulation zur Wahl eines Bürgers zum Kreisverordneten	
	Umfang: 10 Schr. Az. Boorberg 1965: 021, 115 Gesperrt bis 31.12.2004	
344	Personalakte des Wegwarts Heinrich Bauer	1947-1949
	Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag	
	Umfang: 5 Schr.	
345	Personalakte des Waldhüters Matthäus Bauer	ca. 1912- 1928
	Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag	
	Umfang: 3 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	

346 Personalakte des Amtsdieners Robert Bolz 1945-1956 Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag; Verpflichtung Umfang: 10 Schr. Az. Theurer: 009 347 Personalakte des Amtsdieners Karl Dill 1924-1958 Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag; Verpflichtung; politische Überprüfung; Zurruhesetzung Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 009 348 Personalakte des Gemeinderechners Christian August Fuchs ca. 1924-1936 Enthält: Standesliste; Besoldungsbogen Umfang: 3 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 349 Streitsache des ehemaligen Gemeinderechners Christian August Fuchs gegen die Gemeinde Stein 1933-1945 Enthält: Prozessakten um die Zurruhesetzung des Christian Fuchs wegen Dienstunfähigkeit und um die Zahlung eines Ersatzes wegen Einkommensfall; Vergleich (1939); Fragebogen der Militärregierung; Gesuch um Wiedereinsetzung (1945) Umfang: 1 Bü. (4 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 350 1955-1961 Personalakte des Wegwartes Wilhelm Fuchs Enthält u.a.: Standesliste; Verpflichtung Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 059

351	Personalakte des Bürgermeisters Emil Hottinger	1945-1958
	Enthält u.a.: Standesliste; Festsetzung der Aufwandsentschädigung; Hinterbliebenenfürsorge	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 009	
352	Personalakte des Bürgermeisters August Kautz	ca. 1929
	Enthält nur: Standesliste; Besoldungsbogen (o.D.)	
	Umfang: 2 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
353	Personalakte des Amtsdieners Ernst Kopp	1958-1975
	Enthält u.a.: Arbeitsvertrag; Dienstbezüge	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 059 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2011	
354	Personalakte des Farrenwärters Wilhelm Kopp	1933-1957
	Enthält u.a.: Standesliste; Abstammungsnachweis; Verpflichtung	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 009	
355	Personalakte des Wegwarts Wilhelm Kunzmann	1945-1952
	Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag; Verpflichtung	
	Umfang: 7 Schr. Az. Theurer: 009	
356	Personalakte des Feldhüters Adolf Loos	1934-1936
	Enthält u.a.: Verpflichtung	
	Umfang: 4 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	

357 Personalakte des Gemeinderechner-Stellvertreters August Morlock 1935 Enthält nur: Vergütungsnachforderung Umfang: 4 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 358 Personalakte des Farrenwärters Ernst Morlock 1943-1953 Enthält u.a.: Standesliste; Verpflichtung; Dienstverträge Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 009 359 Personalakte des Farrenwärters Karl Morlock ca. 1907-1936 Enthält u.a.: Standesliste Enthält auch: Verpflichtung des Wegwartes Karl Ludwig Morlock (1936) Umfang: 4 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 360 Personalakte des Ratschreibers und Grundbuchhilfsbeamten Heinrich Ohlenmacher 1934-1966 Enthält u.a.: Standesliste; Staatsangehörigkeitsausweis; Zeugnisse; Verwaltungsrechtsstreit mit der Gemeinde wegen Entlassung aus dem Beamtenverhältnis; Ruhegehalt Darin: Schwarz/weiß-Passfoto Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 059 361 Personalakte des Feldhüters Julius Schanz ca. 1925-1929 Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag Umfang: 3 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

362 Personalakte des Ratschreibers und Grundbuchbeamten Peter Schmitt ca. 1920-1929 Enthält: Standesliste; Besoldungsbogen; Dienstvertrag Umfang: 3 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 363 Personalakte des (Hilfs)Forstwarts August Seiter 1936-1939 Enthält v.a.: Verpflichtung und Diensteid Umfang: 5 Schr. 364 Personalakte des Feldhüters Willi Zipse 1945-1952 Enthält u.a.: Standesliste; Dienstvertrag Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 009 Gesperrt bis 31.12.2010 365 Personal- bzw. Stellenakte verschiedener Gemeindebediensteter 1943-1974 Enthält: Waagmeister Friedrich Weinbrecht; Steinsetzer Friedrich Grimm, Franz Panzirsch, Karl Zipse, Hermann Mayer, Wilhelm Emil Kopp; Hilfsforstwart August Seiter; Fleischbeschauer Friedrich Fuchs; Wassermeister Siegfried Fuchs; Amtsdiener Adolf Kopp Darin: 6 Farbfotografien von der Verabschiedungsfeier von Anna Bauer, Franziska Göhringer, Wilhelm Fuchs und Franz Göhringer aus dem Dienst der Gemeinde, im Rathaussaal Stein (1973); Zeitungsausschnitt über den Abschied von Bürgermeister Hans Ruf (1974) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 059 Gesperrt bis 31.12.2015 366 Stellenakte zum Baumwartsdienst 1905-1925

Enthält u.a.: Dienstverträge (1905, 1922, 1925);

Übersicht über die Entlohnung der Gemeindebaumwarte in anderen Gemeinden;

Dienstweisungen

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

367	Dienst des Ortsbauschätzers	1869,
	Enthält: Ernennung und Verpflichtung	1903-1913, 1936
	Umfang: 7 Schr. Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung	
368	Stellenakte zum Brunnenmeisterdienst	1913-1928
	Enthält u.a.: Dienstvertrag (1913, 1928); Verpflichtung; Dienstvorschriften	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
369	Stellenakte zum Farrenwärterdienst	1932-1933
	Enthält u.a.: Zurruhesetzung des Farrenwärters Karl Morlock; Bewerbungen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	
370	Stellenakte zum Feldhüterdienst	(1899),
370	Stellenakte zum Feldhüterdienst Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen	(1899), 1917-1939
370	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung;	
370 371	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	1917-1939
	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste Stellenakte zum Ortsdiener- und Polizeidienerdienst Enthält u.a.: Dienstverträge;	1917-1939
	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste Stellenakte zum Ortsdiener- und Polizeidienerdienst Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1917-1939
371	Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtung; Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste Stellenakte zum Ortsdiener- und Polizeidienerdienst Enthält u.a.: Dienstverträge; Verpflichtungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste	1917-1939

373 Stellenakte zum Gemeinderechnerdienst 1900, 1912-1933 Enthält v.a.: Ratschreiber Christian Seiter und Christian August Fuchs Enthält u.a.: Dienstverträge; Bewerbungen; Verpflichtungen; Beurlaubungen; Zurruhesetzung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 374 Steinsetzerdienst und -gebühren 1895-1933 Enthält v.a.: Festsetzung der Tagesgebühren für die Steinsetzer Enthält u.a.: Liste der bestellten Steinsetzer (1933) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 375 Stellenakte zum Steinsetzer- und Messgehilfendienst 1919-ca. 1930 Enthält: Verpflichtung; Arbeitsvertrag Umfang: 3 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 376 Stellenakte zum Straßenwartsdienst 1906-1920, 1930 Enthält u.a.: Verpflichtung; Dienstvertrag; Übersicht über die Entlohnung der Gemeindestraßenwarte in anderen Gemeinden (1920) Umfang: 7 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 377 Stellenakte zum Waldhüterdienst 1912-1921 Enthält u.a.: Dienstvertrag; Lohnfestsetzungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

378 Stellenakte zum Waldmeisterdienst (1910), 1921-1925 Enthält u.a.: Dienstvertrag; Dienstweisungen; Verpflichtung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 379 Stellenakte zum Hilfswaldhüterdienst 1927-1930 Enthält u.a.: Dienstvertrag; Verpflichtung Umfang: 10 Schr. Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste 380 Wassermeister 1954-1958 Enthält v.a.: Dienstverhältnis und Entlohnung, u.a. Dienstweisung und Vertrag mit dem Wassermeister Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 810/19

A.IV.3. Gemeindevermögen

381 Gemeindevermögen 1934-1944

Enthält v.a.: Allgemeine Anweisungen und Rundschreiben für die Gemeindeverwaltung, u.a zum Wasserwerk der Gemeinde

Enthält u.a.: Nachweisung der gemeindesteuerpflichtigen Steuerwerte des Grund- und Betriebsvermögens und der Gewerbeerträge 1934;

Fragebogen über das Wasserwerk (1935)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

382 Gemeindevermögen 1946-1951

Enthält v.a.: Rundschreiben des Finanzamts

Enthält u.a.: Körperschaftssteuerveranlagung des Wasserbetriebs 1945;

Aufstellungen der Einnahmen zur Umsatzsteuervoranmeldung und Körperschaftssteuererklärung 1946-1950;

Vorschlagsliste für die Beiräte beim Finanzamt (1947)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

383 Gemeindeliegenschaften

1836-1840,

1867, 1877-1895

Enthält v.a.: Grundstückskäufe und -verkäufe durch die Gemeinde

Enthält u.a.: Versteigerung von Allmendstücken (1838);

Vermietung des alten von der Gemeinde aufgekauften Pfarrhauses (1838);

Verkauf von als Zahlung von Ausständen an die Gemeinde gelangte Grundstücke und Verzeichnis und

Beschreibung dieser "verstreut im Feld herumliegenden" Güter (1839);

Verzeichnis sämtlicher der Gemeinde "zu Eigentum gehörigen" Liegenschaften [1880];

Abbruch des Schafhauses (1888);

Kostenanschlag über den Umbau einer Stützmauer auf dem Geißberg (1895)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

384 Kaufurkunden

1846, 1883-1895, 1919-1922,

1935

Enthält: Käuferin Gemeinde Stein, Verkäufer: Johann Georg Britsch Eheleute (Gärten im Hohberg, 1842/1846), Christian Maier und Juliane geborene Britsch (Hofraite im Ortsetter, 1883), Ernestine geborene Schaudt, Witwe des Ludwig Kälber (Wiese im Wannenberg, 1884);

Christian Klotz und Elisabetha geboren Kopp (Hofraite im Ortsetter, 1885/86), Christina Marie Fuchs (Acker am Eiselberg, 1887), Philipp Heinrich Schmidt und Emilie geborene Schmidt (Wiesen in den Hansenwiesen, 1889), Wilhelm Mappus und Christina geborene Britsch (Wiesen am Eiselberg, 1890), Johann Engelhardt Seiter und Magdalena geborene Gräßle (Wiesen am Eiselberg, 1891), Johann Huf und Katharina geborene Lamprecht (Wiesen am Eiselberg, 1891), Johann Huf Jung und Wilhelmina geborene Jester (Acker am Eiselberg, 1895), Heinrich Kaucher (Grundstückstausch 1919) sowie Eintragungsbekanntmachungen über Eintragungen im Grundbuch (1920, 1922, 1935)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

385 Bewirtschaftung und Verpachtung von Gemeindegrundstücken

1889-1890, 1921-1933

Enthält u.a.: Erhöhung der Pachtpreise;

Pachtverträge

Darin: Handriss über verschiedene Gemeindegrundstücke und deren Einteilung in Lose (1889 und 1890)

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

386 Erwerb, Tausch und Verkauf von Gemeindegrundstücken

1906-1940

Enthält v.a.: Abstimmung des Bürgerausschusses über die Veräußerung von Grundstücken; Grundstücksversteigerungen

Enthält u.a.: Antrag auf Tausch des Turnplatzes (1920);

Einteilung des Gemeindegrundstückes Lagerbuch Nr. 9066 in Bauplätze (1928)

Darin: 5 Pläne mit Vorschlag zur Aufteilung des Gemeindegrundstückes (Lagerbuch Nr. 9066), Lageplan und Ansichten des Baublocks zwischen Neuwiesen- und Turnstraße (1927)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

387	Kauf und Verkauf von gemeindeeigenem Grundvermögen	1951-1962
	Enthält u.a.: Kauf- und Tauschverträge; Vermietung von Gemeindewohnungen; Erneuerung einer Treppe im Schulhaus; Errichtung einer Klärgrube für die Kinderschule; Unterhaltung der Turmuhr auf dem Rathaus	
	Darin: 7 Pläne mit Lageplan, Längsschnitten und Grundrissen zur Erstellung einer Klärgrube für die Kinderschule (1953); Statische Berechnung und 3 Zeichnungen zum Treppenbau in der Schule (1955)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 920	
388	Unbebaute Grundstücke der Gemeinde	1953-1958
	Enthält v.a.: Pacht-, Tausch- und Kaufverträge	
	Enthält u.a.: Pfründegut der evangelischen Pfarrei; Einheitswert- und Grundsteuermessbescheide	
	Darin: Skizzierter Lageplan der Parzellen im Gewann "Brendebusch" (1956)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
389	Gemeindegrundstücke	1960-1964
	Enthält v.a.: Umlegungs- und Schenkungsverträge	
	Enthält u.a.: Feuerschau; Baustelle Eisingen - Stein L I.O. Nr. 621	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
390	Erstellung eines Holzschuppens für den Gemeindebäcker	1931
	Enthält u.a.: Baubescheid; Angebote	
	Darin: 2 Pläne mit Lageplan, Grundriss und Ansichten zum Baugesuch eines Holztrockenschuppens (1931)	
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
391	Gemeindebäckerei	1951-1963
	Enthält u.a.: Pachtverträge; Instandsetzung der Öfen	

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

392 Kaufvertrag zwischen der Gemeinde Stein als Käuferin und der Hofdomänenkammer in Karlsruhe als 1826 Verkäuferin Enthält: Verkauf der sogenannten Fleckenkelter mit Keller, Garten und Zubehör sowie die herrschaftliche Kelter mit Anbau, Kelterstube und Zubehör samt "Beifahrt" vom Rathaus um 1400 Gulden am 24. April 1826 (Beglaubigung vom 31. Juli 1826) Darin: Papiersiegel Umfang: 1 Schr. 393 Gemeindekelter 1951-1954 Enthält u.a.: Instandsetzung des Daches (1951); Kauf einer hydraulischen Presse (1951); Erhebung von Keltergebühren (1953); Kauf einer Pressrost- und Tücherreinigungsmaschine (1954) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 863 394 1971 Kelter Darin: Statische Berechnung und 2 Pläne zu den Fundamenten und Stahlkonstruktionen (2 Ausfertigungen, 1971) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 762 395 Anschaffung einer Rathausuhr 1904, 1917-1925 Enthält: Abstimmung des Bürgerausschusses (1904) Enthält auch: Lieferung der Rathausglocken (1925) Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 309 und 1197. Umfang: 6 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 396 Einbau der Dampfheizung in das Schul- und Rathaus 1929-1930 Enthält u.a.: Angebote; Abstimmung des Bürgerausschusses; Erläuterungsbericht; Abbruch des alten Kamins Darin: 5 Pläne mit Lageplan und Grundrissen zum Einbau der Dampfheizungsanlage (1929);

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

Plan zur Abdichtung des Heizraumes (1930)

4 Pläne mit Grundrissen zum Einbau der Dampfheizungsanlage (1929);

397	Einrichtung und Ausstattung der Gemeindeverwaltung	1951-1957
	Enthält u.a.: Einrichtung und Wartung einer Fernsprechanlage (1957)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 008	
398	Rathaus	1959-1961
	Enthält nur: Kostenvoranschlag für Ausbauarbeiten (1959)	
	Darin: 2 Zeichnungen zu den Rathaustüren bzw. zum Rathauseingang von Architekt Theo Preckel (1959, 1961)	
	Umfang: 3 Schr.	
399	Erweiterung der Fernsprecheinrichtung im Rathaus	1968-1973
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 046	
400	Rathaus	1968-1974
	Enthält v.a.: Umbau und Ausstattung	
	Umfang: 2 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 043 Gesperrt bis 31.12.2004	
401	Kaufvertrag zwischen der Gemeinde Stein als Käuferin und dem Matheus Bauer als Verkäufer	(1822),
	Enthält: Verkauf eines Hauses mit Doppelscheuer auf dem Gaisberg samt Äckern und Wiesen um 4000 Gulden im Mai 1822 (Beurkundung des Amtsrevisorats am 19. März 1824)	1824
	Umfang: 1 Schr.	

402 Bau und Unterhaltung von Gemeindegebäuden

1860, 1885.

Enthält v.a.: Angebote, Kostenvoranschläge und Verträge zum Neubau eines Doppelwohnhauses durch die Gemeinde (1920)

1903-1930

Enthält u.a.: Reklamationen über den Zustand u.a. der Schulscheuer und des Fruchtspeichers (1860), des

Ortsarrests (1885) sowie der Spritzenremise (1885) im Rahmen der Ortsbereisungen;

Vertrag über den Bau eines Backofens (1903); Mietverträge über das ehemalige Forsthaus (1924);

Antrag auf Bau eines Doppelwohnhauses (1927)

Darin: Skizze einer Haustüre für das Armenhaus (1930)

Bem.: Zur Aufhebung des Ortsarrestes siehe GA STN Nr. 322.

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

403 Bau und Unterhaltung von Gemeindegebäuden

1860, 1887-1891,

Enthält v.a.: Beschwerden der ortsansässigen Bäcker wegen der Konditionen für den Gemeindebäcker, z.B. die kostenlose Überlassung von Brennholz an die Gemeindebäckerei (1925-1940); Unterhaltung und Renovierung des Rathauses 1901-1909, 1921-1950

Enthält u.a.: Renovierungsbedürftigkeit des Rathauses, u.a. Ausbesserung des Daches, des Speichers, des Verputzes (1861, 1887-1891, 1901-1909, 1921, 1927, 1930, 1937, 1941);

Pachtvertrag über die Verpachtung der Gemeindebäckerei (1920, 1927, 1939);

Anschaffung von 2 Glocken für das Rathaus (1950);

Stromversorgung des Gemeindepumpwerkes (1950)

Darin: Werbematerial für Obstpressen;

3 Schwarz/weiß-Postkarten mit Abbildung des Rathauses (1927), Blick in die Brettener Straße und in die Eisinger Straße (o.D.);

2 Skizzen des Glockenturms des Rathauses (1904-1905);

2 Zeichnungen mit den Ansichten des Rathauses mit freigelegtem Holzfachwerk (1921);

Skizze des "Gesims" als Abdeckung der Stockpfetten an Stelle der markierten Balkenköpfe (1930)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

404 Anschaffung von Gerätschaften, Naturalien und Materialien

1904, 1920-1932

Enthält u.a.: Angebote über Grenzsteine, Ausrufeglocke, Schreibmaschinen

Darin: Prospekte

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

405 Vergabe von Arbeiten der Gemeinde an Handwerker und Warenlieferungen 1909-1913, 1931-1937 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 406 Forsthaus 1912-1913. 1924-1939 Enthält v.a.: Anmietung des ehemaligen Forsthauses samt Ökonomiegebäude und Garten durch die Gemeinde (1924); Vermietung der Wohnungen im Forsthaus: Rückgabe an das badische Finanzministerium (1939) Enthält u.a.: Feststellung des Durchganges beim Forsthaus als Eigentum der Gemeinde; Mietverträge; Kündigungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 407 1919-1922 Neubau von zwei Wohnhäusern durch die Gemeinde am Sägmühlweg Enthält u.a.: Beschaffung von Holz; Angebote; Vergabe der Arbeiten; Antrag auf ein Baudarlehen; Zusammenstellung der Baukosten Darin: 6 Pläne mit Lageplan, Grundrissen und Ansichten zum Neubau eines Doppelwohnhauses für die Gemeinde Stein (2 Ausfertigungen, 1919); Lageplan zum Neubau eines Doppelwohnhauses (3 Ausfertigungen, 1920); Pläne Blatt 1-4 zum Neubau des Doppelwohnhauses mit Grundrissen, Schnitten und Ansichten (2 Ausfertigungen, 1920) Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 408 Abgabe eines Turnplatzes an den Turnverein 1932 Enthält: Überlassung einer gemeindeeigenen Wiese bei der Sägmühle an den Turnverein Umfang: 8 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 409 1969-1973 Allgemeines Grundvermögen Enthält u.a.: Dachausbau im Gemeindehaus im Sägmühlweg; Verpachtung, Vermietung und Verkauf gemeindeeigener Grundstücke und Gebäude; Führung einer Grundstückskartei

> Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 923

410	Notabilienbuch bzw. Vormerkbuch	1884-1891
	Enthält: Rechnungsjahre 1884, 1886, 1889	
	Umfang: 4 Schr.	
411	Gebührenbuch der Gemeindeverwaltung	[1884]-
	Umfang: 1 Folioband (2 cm)	1893
412	Gemeinderechnungswesen	1914-1944
	Enthält: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Verzeichnis der in Pforzheim Beschäftigten aus Stein für den Ausgleichszuschuss 1937	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
	,·····-	
413	Bargeldloser Zahlungsverkehr	1916-1927
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
	,·····-	
414	Verlegung des Rechnungsjahres	1920-1921
	Umfang: 7 Schr. Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	
	Az. Kulby. IV.1. Gerneindesachen angemein	
415	Gemeindevoranschläge	1920-1936
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
	Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
416	Rechnungen und Forderungen an die Gemeinde	1933-1934
410	Enthält v.a.: Heukauf durch die Gemeinde	1900-1904
	Umfang: 10 Schr.	
	Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
417	Tagebuch des Ratschreibers bzw. Portobuch	1937-1939
	Umfang: 1 Band (4 cm), mit einl. Schr.	

418	Portobuch	1941-1946
	Umfang: 1 Bü. (3 cm), mit einl. Schr.	
419	Haushalt der Gemeinde	1969-1972
	Enthält u.a.: Erläuterungen zu den Haushaltsplänen 1970-1972	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 904	
420	Gemeindehaushalt	1971-1974,
	Enthält: Haushaltssatzungen und -pläne für die Rechnungsjahre 1971, 1972 und 1973; Übersichten über Vermögenszugänge der Wasserversorgungsanlage 1972 und 1973; Rechenschaftsbericht zu den Jahresrechnungen 1972-1974	(1979)
	Umfang: 1 Bü. (4 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	
421	Gemeinderechnungswesen	1908-1944
	Enthält: Kassenrevisionen und -stürze; Stellung und Abhör der Gemeinderechnungen; Abhörbemerkungen	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
422	Rechnungsprüfungswesen	1951-1958
	Enthält v.a.: Prüfung der Jahresrechnungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 060, 063	
423	Aufstellung und Prüfung der Jahresrechnung	1968-1973
	Enthält u.a.: Prüfungsbemerkungen aus Anlass der Aufsichtsprüfung der Jahresrechnungen der Gemeinde Stein für die Rechnungsjahre 1965-1968	
	Umfang: 6 Schr. Az. Boorberg 1965: 913	

424 1968-1980 Sondervermögen Enthält u.a.: Spenden der Gemeinde Stein an andere Gemeinden anläßlich der Tornadoschäden 1968; Vereinbarung zwischen der Gemeinde und der Evangelischen Pfarrei Stein über die Ablösung der Pfarrbesoldungsleistungen (1980) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 925 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2010 425 Kapital- und Schuldendienst 1868. 1886, 1899-1903, Enthält v.a.: Darlehensverträge 1913-1933 Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 426 1924-1930 Aufwertung von Vermögensanlagen der Gemeinden und Stiftungen Enthält u.a.: Verzeichnis der aufwertbaren Forderungen der Gemeinde (Hypotheken und Anleihen) (1925) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 427 1925-1928 Aufwertung der Gemeindeanleihen bzw. Gemeindeschulden Enthält: Darstellung und Prüfung der Gemeindefinanzen im Rahmen der Ablösung der Markanleihen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 428 Darlehensaufnahme der Gemeinde 1934-1935 Enthält: Einzelne Darlehensverträge Umfang: 8 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 429 Darlehen und Schulden 1951-1958 Enthält u.a.: Erschließungsdarlehen für die Herstellung und Kanalisation der Berg- und Eiselbergstraße (1956); Erhebungsbogen zur Darstellung der wirtschaftlichen Verhältnisse (1956) Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Theurer: 712, 912

430	Schulden	1970-1973
	Enthält v.a.: Aufnahme von Darlehen und Krediten zur Finanzierung kommunaler Aufgaben	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 927	
431	Betreibung der Einnahmerückstände	1901-1939
	Enthält u.a.: Rückstandsverzeichnisse; Mahnungen; Zwangsversteigerungen	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
432	Betreibung der Einnahmerückstände	1910-1940
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
433	Betreibung der Einnahmerückstände	1928-1931
	Enthält: Zwangsvollstreckung in Sachen der Gemeinde gegen Heinrich Kuni in Pforzheim	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
434	Gesuche an den Gemeinderat	1929-1939
	Enthält u.a.: Gesuche um Stundung der Gemeindegebühren	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
435	Gemeindevermögen	1931-1940
400	Enthält v.a.: Forderungen an Gemeindeeinwohner	1331-1340
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	
	Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
436	Finanzielle Angelegenheiten der Gemeinde	1933-1938
	Enthält u.a.: Forderungen und Mahnungen	
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	

437	Bürgschaften	1953-1960
	Enthält: Übernahme von Bürgschaften durch die Gemeinde	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 913	
438	Bürgschaften und ähnliche Verpflichtungen	1970-1977
	Enthält: Übernahme von Bürgschaften durch die Gemeinde	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 928 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2007	
439	Kassenstürze und -revisionen	1930-1942
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
440	Amtliche Kassen- und Dienstprüfungen	1950-1964
	Enthält: Prüfberichte	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 062	
441	Gemeinde- und Kreissteuer	1906-1943
771	Enthält v.a.: Rundschreiben	1000 1040
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
442	Umlageregister für 1910, 1912-1915, 1917-1921	1910-1921
	Enthält: Einzugsregister für Liegenschafts-, Betriebsvermögens-, Kapitalvermögens- und Einkommenssteuer	
	Umfang: 8 Hefte (7 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	

443 Gemeindesteuer 1921-1938 Enthält u.a.: Verzeichnis der Grundstockseinnahmen 1921/22; Erhöhung der Gemeinde- und Kreissteuer; Festsetzung der Gemeindesteuer und Bürgergenussauflage für 1928 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 444 Gemeindesteuern 1923-1950 Enthält: Vergnügungssteuer; Urkundensteuer; Lotteriesteuer; Hundesteuer; Fleisch- und Schlachtsteuer; Getränkesteuer Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Bü. (2 cm) 445 Gemeindesteuern 1930-1950 Enthält: Getränkesteuer; Bürgersteuer Enthält u.a.: Gemeindebiersteuerordnung (1931, 1932); Streitsachen wegen Veranlagung zur Bürgersteuer und zur Getränkesteuer; Verzeichnisse zur Bürgersteuer 1938-1942 Umfang: 1 Bü. (5 cm) 446 Feuerwehrabgabe 1951-1958 Enthält v.a.: Anträge auf Erlassung des Feuerwehrbeitrags Enthält u.a.: Satzung über die Erhebung des Feuerwehrbeitrags (1956, 1958) Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 309. Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 949 447 Getränke- und Vergnügungssteuer 1953-1965 Enthält u.a.: Antrag auf Abschaffung der Getränkesteuer; Tanzerlaubnisse Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Theurer: 947

448 Baulandsteuer 1961-1962 Enthält u.a.: Verzeichnis der zur Baulandsteuer zu veranlagenden Grundstücke; Erhebungen zur Freistellung von der Baulandsteuer Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 944 449 1970-1972 Kreisumlage Enthält: Berechnungen der Kreisumlage Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 960 450 Gemeindekreissteuerliste über Grund- und Gewerbesteuer 1921/22 1921-1923 Umfang: 1 Folioheft (2 cm) 451 1921-1950 Grundsteuer Enthält u.a.: Satzung über die Festsetzung des Hebesatzes für die Grundsteuer (1938); Zusammenstellung der Steuermessbeträge 1938/39; Besteuerung des Neuhausbesitzes Umfang: 1 Bü. (3 cm) 452 Gemeindekreissteuerliste über Grund- und Gewerbesteuer 1923 1923 Umfang: 1 Folioheft (2 cm) 453 Grundsteuer 1937-1940 Enthält: Besteuerung des älteren Neuhausbesitzes, dazu v.a. Anträge auf Nachlass der Baudarlehenszinsen Umfang: 1 Bü. (3 cm) 454 1951-1962 Grundsteuer Enthält v.a.: Allgemeines und Anträge auf Vergünstigung und Befreiung von der Grundsteuer Enthält u.a.: Verzeichnis der Grundsteuermessbeträge der Gemeinde (1955); Vezeichnis zur Einstufung der Weinbaulagen (1955) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 944

455	Gewerbesteuerausgleich zwischen Wohn- und Betriebsgemeinden	1939-1950
	Enthält: Verzeichnisse der Pendler aus Stein und der im Ort beschäftigten Auswärtigen; Verzeichnisse der Arbeitgeber	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2016	
456	Gewerbesteuer	1950-1965
	Enthält: Einzelfälle, u.a. Anträge auf Erlassung der Gewerbesteuer, Zerlegung der Gewerbesteuer	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 945	
457	Gewerbesteuerausgleich zwischen Wohn- und Betriebsgemeinden	1951-1959
	Enthält: Verzeichnisse der Pendler aus Stein und der im Ort beschäftigten Auswärtigen; Verzeichnisse der Arbeitgeber	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	
458	Gewerbesteuerausgleich zwischen Betriebs- und Wohngemeinde	1966
	Enthält: Verzeichnisse der Pendler aus Stein	
	Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2038	
459	Gewerbesteuer	1968-1970
100	Enthält: Gewerbesteuerausgleich zwischen Wohn- und Betriebsgemeinde	1000 1010
	Umfang: 8 Schr. Az. Boorberg 1965: 966	
460	Gebäudesondersteuer	1931-1940
	Enthält: Gesuche auf Ermäßigung der Steuer	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	
461	Gebäudesondersteuer	1931-1942
	Enthält: Anträge auf Ermäßigung oder Erlass der Steuer	
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	

462 Gebäudesondersteuer 1934-1954 Enthält: Allgemeine Vorschriften; Steuerlisten; Berechnungen des Landesanteiles an der Steuer Umfang: 1 Bü. (4 cm) 463 Elektrizitätsversorgung der Gemeinde 1914-1929 Enthält u.a.: Liste über die Aufnahme der elektrischen Lampen und Motoren (1920); Anschluss der Gemeinde an das staatliche Überlandnetz in Mittelbaden (Murgwerk) (1920); Elektrizitätsversorgung des Heimbronnerhofs; Stromlieferungsvertrag zwischen der Gemeinde und der Badischen Landeselektrizitätsversorgung Aktiengesellschaft (Badenwerk) (1929) Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 464 1920-1921 Elektrizitätsversorgung der Gemeinde Enthält u.a.: Vereinbarung mit Sägewerksbesitzer Johann Geropp über Weiterlieferung von elektrischer Energie bis zum Anschluss der Gemeinde an das Murgwerk (1920); Kostenaufstellung und Abrechnung der Sägemühle und des Elektrizitätswerkes mit der Gemeinde (1920); Erstellung von Hausanschlüssen und Anschlussleitung zum Pumpwerk (1921) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen 465 Überwachung und Schutz der Hochspannungsleitungen 1920-1940 Enthält u.a.: Bezirkspolizeiliche Vorschriften; Auflistung der Gemeindeanlagen zur Abrechnung der Stromkosten (1940) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 466 1934 Elektrizitätsversorgung der Gemeinde Enthält: Vertrag zwischen der Gemeinde und dem Badenwerk über die Revision sämtlicher Anschlüsse Darin: Badische Landeselektrizitätsversorgung A.G. (Badenwerk) Karlsruhe (Unternehmensbeschreibung) (Druckschrift, 1934)

Umfang: 5 Schr.

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

467 Elektrizitätsversorgung der Gemeinde

1951-1962

Enthält u.a.: Stromversorgungsverträge zwischen der Gemeinde und dem Badenwerk; Revision der elektrischen Anlagen

The field of the f

Darin: Lageplan zur 20 kV-Umspannstation "Sägewerk" (1952)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 812

468 Elektrizitätsfernleitungen

1968-1970

Enthält u.a.: Wasserrechtliche Genehmigung für die Kabelverlegung am Bruchbach

Darin: 3 Lagepläne zum Ausbau der Neuen Brettener Straße (1968); Übersichtsplan zur 110 kV-Leitung Rinklingen-Birkenfeld (2 Ausfertigungen, 1969); Lagepan zur 110 kV-Leitung Rinklingen-Birkenfeld, Blatt 5-9 (1969)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 781.53

469 Elektrizitätsversorgung

1968-1974

Enthält u.a.: Revisions- und Prüfberichte über elektrische Anlagen; Verlegung einer 20 kV-Kabelleitung durch die Badenwerk AG von Station Sägewerk bis Station Eiselbergsiedlung und Station "Heimbronner Straße"; 20 kV-Kabelverlegung zum Anschluss der Trafostation "Eisenberg II"; Verlegung von Fernmeldekabeln zwischen Stein und Eisingen

Darin: Lageplan zum 20 kV-Kabel zwischen den Umspannstationen "Sägewerk" - "Eiselberg" - "Heimbronner Straße" (1968);

3 Lagepläne zur Kabelverlegung zwischen Stein und Eisingen (1968); Lageplan zum 20 kV-Anschluss der Trafostation Eisenberg II (1974)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 811 Gesperrt bis 31.12.2004

470 Badenwerk 1971-1974

Enthält u.a.: Erhebung zum Bau von Stromversorgungsanlagen;

Bau von Starkstromanlagen; Stromversorgung der Schule;

20 kV-Kabelverlegung Anschluss der Trafostation "Felss";

Strompreise

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 80 Gesperrt bis 31.12.2004

471	Reichssteueranteile der Gemeinden	1920-1943
	Enthält v.a.: Rundschreiben	
	Enthält u.a.: Mitteilungen über die Gesamtrechnungsanteile der Gemeinde am Gutsbezirk sowie Verteilungsplan für die Festsetzung der Rechnungsanteile am Einkommenssteuersoll der Witwe Gräfin W. Douglas, Gondelsheim	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
472	Steuerausgleichs- bzw. Steuerverteilungsgesetz	1921-1941
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Anträge auf Gewährung eines Zuschusses aus dem Lastenausgleichsstock bzw. Gemeindeausgleichsstock; Jahresübersichten über die Einnahmen aus Steuern (1933, 1937, 1939-1941)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
473	Finanzausgleich der Gemeinden	1951-1957
	Enthält u.a.: Festsetzung der Steuerkraftsummen; Berechnung der Schlüsselzahlen für den Finanzausgleich	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 943	
474	Gemeindeausgleichsstock	1951-1959
	Enthält v.a.: Rundschreiben	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 950	
475	Kommunaler Finanzausgleich	1970-1974
	Enthält v.a.: Anträge auf Zuschuss aus dem Ausgleichsstock	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 970 Gesperrt bis 31.12.2004	

A.IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuss

476	Bürgerrecht und Bürgergenuss Enthält v.a.: Allgemeines zum Bürgerrecht, Bürgernutzen und Bürgergenuss Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	1910, 1922-1939
477	Aufnahme in das Bürgerrecht und Zulassung zum Antritt des angeborenen Bürgerrechts Enthält: Einzelfälle Umfang: 10 Schr. Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	1917-1927, 1942-1944
478	Bürgerbuch Umfang: 1 Folioband (2 cm)	ca. 1811- 1886
479	Bürgerbuch Umfang: 1 Folioband (3 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2004	(1816- 1885), 1886-1939
480	Register der Gemeindebürger Umfang: 1 Folioband (2 cm)	o.D.
481	Bürgerbuch Umfang: 1 Folioband (3 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2032	1937-1967
482	Prüfung des Bürgerbuchs Enthält: Anweisungen des Bezirksamtes Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	1909-1920
483	Einkaufsgeld in das Bürgerrecht und in den Bürgernutzen Enthält u.a.: Berechnungen des Holzreinwertes; Berechnungen des Einkaufsgeldes Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	1899-1925

484	Bürgerrecht und Bürgernutzen	1950-1961
	Enthält u.a.: Nutzbürgerversammlungsprotokolle (1953, 1955); Verzeichnisse der Berechtigten; Einkauf in das Bürgerrecht	
	Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 313 und 321.	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 930	
485	Bürgergabholz	1879, 1905-1910,
	Enthält u.a.: Abstimmungen über die Festsetzung der Anzahl der Gabholzberechtigten	1935
	Umfang: 6 Schr. Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	
486	Beschwerden und Streitigkeiten wegen des Bürgergenusses	1906-1910, 1922-1926,
	Enthält: Einzelfälle	1942-1943
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.4. Bürgerrecht und Bürgergenuß	

A.V. Handel, Gewerbe und Kunst(denkmale) und Notwirtschaft

A.V.1. Handels-, Bank- und Kreditanstalten

487 Ländlicher Hypothekenkredit 1900-1906, 1926-1930

Enthält v.a.: Allgemeines

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: V.1. Handels-, Bank- und Kreditanstalten

488 Mitgliedschaft der Gemeinde bei der Spar- und Darlehenskasse eGmbH in Stein 1953-1958

Enthält u.a.: Anfrage des Landratsamtes zum Beitritt der Gemeinde (1955)

Bem.: Siehe GA STN Nr. 308.

Umfang: 4 Schr. Az. Theurer: 911

489 Sparkasse 1969

Enthält nur: Eröffnung einer Zweigstelle der Sparkasse Pforzheim in Stein

Umfang: 2 Schr. Az. Boorberg 1965: 782

A.V.2. Gewerbebetriebe

490 Vollzug der Gewerbeordnung

1910-1940

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Liste der örtlichen feuergefährdeten Betriebe

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

491 Gewerbe

1911-1943

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Zuteilung bzw. Anforderung von Kriegsgefangenen (1940);

Liste der örtlichen feuergefährdeten Betriebe (1941)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

492 Preisüberwachung

1922-1944

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben, u.a. gegen "Preistreiberei" und zu Preisfestsetzungen und - überwachung

aborwaonang

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

493 Verkaufsstellen und Handwerk hinsichtlich der Ehestandsbeihilfen

1933-1938

Enthält v.a.: Zulassung von Verkaufsstellen zur Entgegennahme von Bedarfsdeckungsscheinen von Ehestandsdarlehen und deren Verpflichtung zum Verkauf deutscher Ware

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

494 Gewerbepolizei

1951-1958

Enthält u.a.: Verzeichnis der örtlichen Industrie-, Handwerks- und sonstigen Betriebe (1948);

Namensliste der selbständigen Handwerker (1953);

Erhebung über Betriebe mit mehr als 20 Arbeitnehmer und Flüchtlingsbetriebe (1954);

Erhebung der gewerblichen Betriebe (1956, 1958)

Bem.: Weitere Verzeichnisse der örtlichen (Gewerbe-)Betriebe siehe auch unter GA STN Nr. 112, 294, 297,

298, 310, 317, 320, 321, 1164, 1248, 1314.

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

Az. Theurer: 120

495	Gewerbliche und elektrische Anlagen Enthält u.a.: Gesuch des Zieglers Karl Morlock um Erlaubnis zur Legung eines Schienengeleises (1892); Stromversorgung	1892, 1912-1941
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
496	Statistik der gewerblichen Betriebe Enthält u.a.: Verzeichnis zur Erhebung der bergmännischen Betriebe, der oberirdischen Brüche und Gruben	1909-1921
	sowie der Ziegeleien (1909, 1910); Verzeichnis der gewerblichen Betriebe (1910-1913); Fragebogen über die Versorgung der Gemeinden mit Elektrizität (1912); Verzeichnis der Handwerksbetriebe der Gemeinde Stein (1920); Verzeichnis der Gewerbetreibenden der Gemeinde (1921)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
497	Sonntagsruhe im Handelsgewerbe	1892-1893, 1919-1944
	Enthält u.a.: Festsetzung und Genehmigungen der Öffnungszeiten	1919-1944
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
498	Arbeits- und Ruhezeit in offenen Verkaufsstellen und Regelung des Ladenschlusses an Werktagen	1900-1901, 1919-1944
	Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften	1919-1944
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
499	Sonntagsruhe im Handelsgewerbe und in der Industrie	1906, 1922-1930
	Enthält v.a.: Erlaubnis zum Verkauf an Sonn- und Feiertagen und bei besonderen Gelegenheiten (Feste)	1922-1930
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
500	Einzelhandel, Ladenschluss	1968-1974
	Enthält u.a.: Erlaubnisse zur Berufsausübung im Einzelhandel; Ausnahmegenehmigungen nach dem Ladenschlussgesetz	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 144 Gesperrt bis 31.12.2004	

501	Wandergewerbe	1898-1936
	Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften; Ausstellung von Wandergewerbescheinen	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
502	Reisegewerbe	1968-1974
	Enthält v.a.: Ausstellung und Verlängerung von Reisegewerbekarten	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 142 Gesperrt bis 31.12.2004	
503	Abhaltung und Verlegung der Krämer- und Viehmärkte	1823-1849,
	Enthält u.a.: Bekanntgabe einzelner Gesuche von Nachbarorten um Genehmigung für die Abhaltung von Märkten und die Anfrage des Bezirksamtes um Einwände der Gemeinde Stein; Bekanntgabe über die Verlegung von Märkten	1861-1862, 1883-1906
	Darin: Märkte und Messen im Großherzogtum Baden (Druckschrift, 1885-1899, 1901, 1906-1907)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
504	Messen und Märkte	1929-1944
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Darin: Märkte und Messen in Baden (Druckschrift, 1930-1941, 1943-1945)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
505	Beschäftigung von Lehr- und Hilfskräften in Gast- und Schankwirtschaften	1903-1921
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
506	Vollzug des Gaststättengesetzes	1919-1941
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	

507 Wirtschaftsbetriebe und Kleinhandel mit Branntwein 1834-1837, 1864-1895 Enthält u.a.: Wirtschaftsrechte in Stein (1835); Bericht über die Anzahl der Wirtschaften im Ort an das Bezirksamt (1836); Verzeichnis der bestehenden Wirtschaften (1837); Gesuche um Genehmigung von Branntweinverkauf Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 508 1901-1936 Wirtschaftsbetriebe und Kleinhandel mit Branntwein Enthält v.a.: Konzessionsgesuche Enthält u.a.: Liste der Mitglieder im Landesverband badischer Klein- und Obstbrenner (1920) Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 309, 312, 313, 317, 318, 320 und 321. Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 1928-1934 509 Wirtschaftserlaubnis bei vorübergehenden Gelegenheiten Enthält v.a.: Vorschriften und Verordnungen zu Straußwirtschaften Enthält u.a.: Gesuche um vorübergehende Wirtschaftserlaubnis Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 510 Gast- und Schankstätten und Handel mit Alkohol 1951-1959 Enthält v.a.: Konzessionsgesuche Enthält u.a.: Niederschrift über die anlässlich der Ortsbereisung in Stein am 10.01.1952 vorgenommenen Prüfung der Wirtschaftsbetriebe (1952) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 122 511 Kleinhandel mit Branntwein 1968-1969 Enthält u.a.: Erlaubnisse Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 145

512	Steinbrüche und Steinhauereien	1895-1909, 1920-1936
	Enthält u.a.: Verzeichnis der Steinbrüche mit Angabe ihrer Lage, ihrer Besitzer und Inhaber sowie der Zahl der Beschäftigten [um 1901]; Liste der Steinbruchbesitzer (1936)	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
F40	Courada ana a Circa a Llanda Landa Landa Mah	1002 1010
513	Gewerbsmäßiger Handel mit Vieh Enthält v.a.: Rundschreiben des Bezirksamt und Meldungen an dieses	1893-1910, 1920-1936
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm)	
	Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
		4004 400=
514	Betrieb der Bäckereien und Konditoreien	1904-1907, 1923, 1936
	Enthält u.a.: Auszug aus dem Verzeichnis der bei der vorgenommenen Kontrolle der Bäckereien vorgefundenen Beanstandungen (1904); Vertrag zwischen den drei ortsansässigen Bäckern über wechselnden Betrieb (1923)	
	Umfang: 5 Schr. Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
515	Hausindustrie bzw. Heimarbeit	1905, 1912-1924,
	Enthält v.a.: Allgemeines	1934
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
516	Handel mit Nahrungsmitteln	1922-1923
	Enthält u.a.: Antrag und Handelserlaubnis des Christian Friedrich Kunzmann (1922)	
	Umfang: 7 Schr. Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
517	Regelungen für den Handel	1928-1936
	Enthält: Ausverkaufs- und Inventurverkaufsordnungen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
518	Gewerbeanzeigen	1912-1943
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
	•	

519	Gewerbeanzeigen	1923-1939
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Verzeichnis der größeren gewerblichen Betriebe (1939)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
	,	
520	Gewerbeanzeigen	1946-1950
	Enthält v.a.: Einzelne Gewerbeanzeigen; Verzeichnis über die in der Handwerksrolle Stein eingetragenen Handwerksbetriebe (1946, 1949); Verzeichnis der Gewerbebetriebe (1949)	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	
521	Gewerbean- und -abmeldungen	1950-1959
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 120	
500		4050
522	Gewerbean- und -abmeldungen	ca. 1956- 1967
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	
523	Verzeichnisse der Gewerbeanzeigen	1925-1950
323	Enthält: Verzeichnisse 1925-1950;	1920-1900
	Gewerbeabmeldungen	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
524	Verzeichnis der Gewerbeanzeigen 1951-1969	1951-1969
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
525	Verzeichnis der Gewerbeanzeigen 1969-1989	1969-1989, Ergänzung
	Umfang: 1 Heft (1 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2056	über Betriebsauf gabe bis 1994

526 Einzelne Gewerbe 1951-1958 Enthält u.a.: Regelung der Ladenöffnungszeiten; Gewerbeanzeigen; Erhebung über die aus der Stadt Pforzheim nach Stein evakuierten Betriebe (1951); Statistik der ansässigen Betriebe (1953); Verzeichnisse der Industrie- und Handwerksbetriebe (1953); Genehmigungen für Betriebe Umfang: 2 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 121, 123 527 Organisation des Handwerks 1907-1911. 1929-1936 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Statistik über Gewerbesteuer (1929) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 528 1920-1936 Bildung von Zwangsinnungen Enthält: Meldung von Handwerkern zur Bildung von Zwangsinnungen im Amtsbezirk Pforzheim Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 529 Handwerkskammer 1920-1939 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Handwerkskammerbeiträge einzelner Handwerker (1934) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 530 Ausschreibbuch der Weberzunft

1785-1862

Enthält: Eintragungen über die Lossprechung der Lehrjungen nachdem sie "ihre Lehrzeit ausgestanden" bis zum Inkrafttreten des Gesetzes über die Gewerbefreiheit am 15. Oktober 1862

Umfang: 1 Band (ca. 21x16 cm) (2 cm)

531	Lehrlings- und Gesellenwesen	1908-1911, 1924-1939
	Enthält v.a.: Gesetz zur Einführung eines Befähigungsnachweises zur Anleitung von Lehrlingen	1924-1939
	Enthält u.a.: Verleihung der Erlaubnis und Verbot zur Anleitung von Lehrlingen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
532	Statistik der gewerblichen Streitigkeiten	1914-1932
	Enthält v.a.: Aufbau und Tätigkeit der Ausschüsse der Innungen für Lehrlingsstreitigkeiten	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
533	Gewerbliche Streitigkeiten	1925-1932
	Enthält u.a.: Abstimmung des Bürgerausschusses gegen die Errichtung eines selbständigen Gewerbe- und Kaufmannsgerichts sowie gegen den Anschluss an das Pforzheimer Gerwerbe- und Kaufmannsgericht (1925);	
	Übersicht über den Aufbau und die Tätigkeit des bei der Metzgerinnung Pforzheim-Land bestehenden Ausschusses für Lehrlingsstreitigkeiten (1932)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
534	Arbeiterschutzbestimmungen	1905-1926
	Enthält v.a.: Rundschreiben des Bezirksamtes	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	
535	Berufsgenossenschaften	1951-1958
	Enthält u.a.: Einzelfälle zur Holz-, Edelmetall- und Steinbruchsberufsgenossenschaft, Berufsgenossenschaften für Nahrungsmittel und Fremdenverkehr, Textil und Bekleidung sowie Eisen und Stahl	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 0	
536	Kinderarbeit in gewerblichen Betrieben	1906-1918
	Enthält: Rundschreiben des Bezirksamtes	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe	

537 Fabrikrevisionen und -inspektionen 1906-1922 Enthält: Revisionsberichte (1906, 1914, 1922) Umfang: 3 Schr. Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 538 Arbeitsbücher 1934-1940 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Übersicht über die nach der Verordnung über das Arbeitsbuch vom 20.04.1939 neu arbeitsbuchpflichtig gewordenen Berufstätigen (1939) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 539 Krisenfürsorge und Pflichtarbeit 1926-1933 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Zusammensetzung des Gutachterausschusses in der Gemeinde für die Bewilligung von Arbeitslosen- und Krisenunterstützung (1932) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 540 Wohlfahrtserwerbslose und Wohlfahrtsstatistik 1930-1934 Enthält u.a.: Erhebung über die Ausgaben und Zahl der Wohlfahrtserwerbslosen (1933); Anerkennung von Arbeitslosen als Wohlfahrtserwerbslose Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 541 Erwerbslosenfürsorge 1930-1934 Enthält: Einzelfälle zu Wohlfahrtserwerbslosigkeit und Krisenunterstützung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 542 Arbeitsbeschaffungsprogramm und Notstandsarbeiten 1925-1944 Enthält u.a.: Erhebungen über die geplanten Notstandsarbeiten in der Gemeinde zur Förderung der "produktiven Erwerbslosenfürsorge"; Berichterstattungen über die Durchführung des Arbeitsbeschaffungsprogramms; Arbeitsbeschaffung für Kriegsbeschädigte Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

543 Freiwilliger Arbeitsdienst

1932-1934

Enthält u.a.: Antrag auf Förderung einer Arbeit des freiwilligen Arbeitsdienstes (Aushebung von Wassergräben und Feld- und Waldwegverbesserungen);

Arbeitsplan für den Arbeitsdienst;

Betreuung der im freiwilligen Arbeitsdienst beschäftigten Jugendlichen;

Verzeichnis der Arbeitsdienstwilligen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

544 Freiwilliger Arbeitsdienst

1932-1939

Enthält v.a.: Aufrufe und Rundschreiben zum Reichsarbeitsdienst für die weibliche Jugend

Enthält u.a.: Listen der Frauen der Jahrgänge 1920 und 1921

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

545 Notstandsarbeiten

1933-1936

Enthält u.a.: Angebote, Kostenvoranschlag, Zuweisung von Arbeitern für Notstandsarbeiten, z.B. Entwässerung im Gewann "Hohwiesen" (1933), Herstellung von zwei Waldwegen (1934), Ausastungen im Gemeindewald (1935), Erweiterung der Wasserversorgung und Bau von Waldwegen in den Gewannen "Rittenhardt" und "Baumberg" (1935);

Mithilfe von Ortsangehörigen bei Notstandsarbeiten des Kreisverbands Backnang (1935);

Verzeichnis der bei der Gemeinde beschäftigten Pflichtarbeiter (1935/36)

Darin: 2 Lagepläne zur Herstellung von Waldwegen (1934);

3 Pläne zur Ausastungen im Gemeindewald in den Distrikten I, IV und VI (1935)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

546 Arbeitskräfte 1945-1952

Enthält v.a.: Meldung und Erfassung der Arbeitseinsatzpflichtigen zur "wertschaffenden Arbeitslosenfürsorge" bzw. zu Notstandsarbeiten

Enthält u.a.: Listen und Meldungen der zu- und weggezogenen Arbeitseinsatzmeldepflichtigen (1945-1950);

Meldungen zur Kartei der Beschäftigten im öffentlichen Dienst (1948-1952);

Erhebung zum Personalstand in der Gemeindeverwaltung (1950);

Liste der Arbeitslosen in Stein (1950);

Kulturreinigung im Gemeindewald, Herstellung der Siedlungsstraße bei der Turnhalle und Räumung des

Dorfbaches im Rahmen der Notstandsarbeiten (1949-1950);

Durchführung des Schwerbeschädigtengesetzes (1949-1950)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

547 Arbeitslosigkeit und -vermittlung 1921-1940 Enthält u.a.: Ehrenbrief des pfälzischen Dienstbotenstiftes; Gesellenzeugnis; Gewerbeanzeigen; Deutsche Arbeitsfront; Beschäftigung von Unterstützungsempfängern als Pflichtarbeiter; Vermittlung Arbeitsloser Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 548 Arbeitsamt 1913. 1923-1939 Enthält v.a.: Rundschreiben des Arbeitsamtes, u.a. zu Arbeitsnachweis, Arbeitsvermittlung und Kontrolle der Arbeitslosen Enthält u.a.: Satzung des Arbeitsamtes für den Vermittlungsbezirk Pforzheim (1923) Umfang: 3 Fasz. (2 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 549 Arbeitsamt und Arbeitsvermittlung 1951-1960 Enthält u.a.: Fragebögen zur Durchführung des Schwerbeschädigtengesetzes; Eheschließungen und Sterbefälle Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 756 Gesperrt bis 31.12.2032 550 Förderung des Gewerbes 1900-1935 Enthält v.a.: Erhebung über bestehende Handwerksvereine Enthält u.a.: Liste der durchschnittlichen Handwerkerlöhne in Pforzheim und Umgebung (1927) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe 551 Förderung von Handwerk, Industrie, Handel und Verkehr 1951-1958 Enthält v.a.: Arbeiterberufsverkehr; Industrieansiedlung

Bem.: Zu Industrieansiedlung und Statistiken über Industrie- und Handwerksbetriebe siehe auch GA STN Nr. 294, 297, 310, 315, 321, 526, 2275.

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 770, 772

552 Handwerk und Industrie 1968-1974

Enthält u.a.: Eintragung in die Handwerksrolle; Erhebung und Förderung der Industrieansiedlung; Erschließung eines Industriegeländes im Gewann "Brühl"

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 781 Gesperrt bis 31.12.2004

553 Industrieförderung 1969-1973

Enthält u.a.: Gemeindebogen zur Durchführung einer Strukturuntersuchung im Landkreis Pforzheim (1970);

Pendlererhebungen;

Förderung der Industrieansiedlung;

Erhebung zu einem Standortfaktorenkatalog zur Beratung von Industrieunternehmen (1973)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 781.35

554 Industrieansiedlung im "Mitteltal" 1970-1974

Enthält v.a.: Grunderwerb für das Industriegebiet "Mitteltal";

Verkauf von Industriegelände

Darin: 5 Pläne zur Erschließung "Mitteltal" (Straßenbau) mit Längenschnitten (1974)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 781.35 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

A.V.3. Kunstinstitute

555 "Sammelakte" zu Kunst und Kultur

1908-1910, 1926-1943

Enthält u.a.: Manuskript über die Friedhofskunst, speziell über den Pforzheimer Friedhof (Verfasser aus der Ortsgruppe Pforzheim des Vereins "Badische Heimat", Name unbekannt, 1926);

Erhebung und Inventarisierung der Bau- und Kunstdenkmäler Badens durch das Badische Landesamt für Denkmalpflege (1935);

Erhebung über den Ort, Besitzverhältnisse, Infrastruktur u.Ä. (1937)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.3. Kunstinstitute

556 Denkmalschutz

1909-1939, (um 1950)

Enthält u.a.: Verzeichnis der Baudenkmäler in Stein und ihre Beschreibung [1922];

Manuskript "Aus Steins Vergangenheit" von Pfarrer L. Walther (o.D.)

Darin: Merkblatt über ur- und frühgeschichtliche Funde (Druckschrift, 1934);

Zeitungsausschnitt "Zu Staine in der Burg" (o.D., Nachkriegszeit)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.3. Kunstinstitute

557 Errichtung eines Gefallenendenkmals

1924-1925

Enthält u.a.: Baubescheid für den Einbau einer Gedenktafel für gefallene Krieger an der Kirche (1924); Skizzen und Kostenvoranschläge;

Streit um die Genehmigung des Abschusses von Ehrensalven durch den Krieger- und Veteranenverein im

Rahmen der Denkmalseinweihung (1925);

Programm zur Einweihung des Gefallenendenkmals (1925);

Verzeichnis der im Kriege 1914/18 Gefallenen und Vermissten der Gemeinde

Darin: Farbige Zeichnung zur geplanten Gedenktafel an der Kirche (1924)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: V.3. Kunstinstitute

558 Ortsbildpflege und Denkmalunterhaltung

1951-1959

Enthält v.a.: Anträge auf Gewährung von Zuschüssen bei Renovierungen von Fachwerkhäusern

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 24.

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 615, 654

559 Denkmalschutz 1967-1974

Enthält u.a.: Aufstellen von Grabplatten am Steiner Friedhof; Renovierung von Fachwerkhäusern und Zuschüsse; Verzeichnis der Bau- und Kunstdenkmale in Stein

Darin: Lageplan Stein mit Einzeichnungen der Bau- und Kunstdenkmale (1974)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 365 Gesperrt bis 31.12.2004

560 Natur- und Denkmalschutz 1952-1956

Enthält u.a.: Schutz der Dolinenlandschaft u.a. auf der Gemarkung Stein durch Eintragung in die Landschaftsschutzkarte des Landkreises Pforzheim (1952); Verordnung zum Schutz von Landschaftsteilen im Gengenbachtal und in der Dolinenlandschaft südlich von Göbrichen (1952)

Bem.: Zum Natur- und Denkmalschutz siehe auch GA STN Nr. 62, 1094 und 1095.

Umfang: 10 Schr. Az. Theurer: 353

A.V.4. Not- und Zwangswirtschaft Zwangsbewirtschaftung

1948-1949

Enthält: Listen der Ablieferungssolls 1948/49 an landwirtschaftlichen Produkten

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

562 Lebensmittelbewirtschaftung

561

1918-1920

Enthält u.a.: Verzeichnis der ausgestellten Schlachtscheine;

Verzeichnis der angezeigten Notschlachtungen;

Verzeichnis über Schwerarbeiterzulagen für ländliche Selbstversorger;

Verzeichnis der Anträge auf Bewilligung einer erhöhten Tageskopfmenge an Brot oder Mehl;

Brotkartenliste;

Verzeichnis der Ablieferung der Eier

Enthält auch: Bestellzettel für Aktenhefte für die Kriegsregistratur der Gemeinden

Umfang: 8 Schr.

563 Notversorgung

1939-1948

Enthält: Zuckerzuteilung; Anträge auf Gebrauchsgüter;

Hüllen für Lebensmittelkarten und Bezugsscheine

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 302, 303, 304 und 305.

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

564 Eisen- und Metallbewirtschaftung

1942-1944

Enthält v.a.: Zuteilung von Eisenbezugsrechten

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: V.2. Gewerbebetriebe

565 Zwangsbewirtschaftung

1946-1948

Enthält: Zuteilung von Waren, u.a. von Glühlampen, Schuhen, Baustoffen

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

566 Kartei zur Zuteilung von Waren, A - G

1946-1948

Enthält: Personalkarten mit persönlichen Daten und Angabe der bewilligten Waren

Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm)

Gesperrt bis 31.12.2034

567	Kartei zur Zuteilung von Waren, H - L Enthält: Personalkarten mit persönlichen Daten und Angabe der bewilligten Waren Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm) Gesperrt bis 31.12.2034	1946-1949
568	Kartei zur Zuteilung von Waren, M - S Enthält: Personalkarten mit persönlichen Daten und Angabe der bewilligten Waren Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm) Gesperrt bis 31.12.2034	1946-1948
569	Kartei zur Zuteilung von Waren, T - Z Enthält: Personalkarten mit persönlichen Daten und Angabe der bewilligten Waren Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 10 cm) Gesperrt bis 31.12.2034	1946-1948
570	Ernährungs- und Wirtschaftsamt, Kartenausgabestelle Enthält v.a.: Rundschreiben und Vorschriften zur Kohlenversorgung Enthält u.a.: Listen der Kohlen-Kleinverbraucher Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 023	1951-1954

A.VI. Kirche, Unterricht und Erziehung

A.VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

571 Besetzung und Verwaltung der evangelischen Pfarrei

1828, 1838-1842,

Enthält v.a.: Wiederbesetzungen der Pfarrstelle und Versorgung der Pfarrerswitwen

1855-1858, 1879-1880

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

572 Evangelische Kirche

1933-1944

Enthält u.a.: Bestellung eines Bevollmächtigten der Finanzabteilung beim Evangelischen Oberkirchenrat für die evangelische Kirchengemeinde Stein und Protest des Pfarrers und der Kirchengemeinderäte (1939);

Regelungen über das Läuten der Kirchenglocken;

Vergütung für das "politische Läuten" der Kirchenglocken;

Ankündigung der Glockenabnahme (1942);

Einheitsvertrag für die Sammelverpachtung und Verzeichnis der Pächter der Finanzabteilung des

Evangelischen Oberkirchenrates (1942)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

573 Evangelische Kirche

1968-1974

Enthält u.a.: Haushaltsplan 1968/69;

Abbruch der Schulscheuer;

Zuschüsse, u.a. für Jugendräume, für Kindergartenräume, für die Krankenpflegestation

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 371 Gesperrt bis 31.12.2004

574 Kirchenaustritt aus der evangelisch-protestantischen Landeskirche

1930, 1968-1970

Enthält: Einzelfälle

Umfang: 4 Schr.

Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

Az. Boorberg 1965: 371

Gesperrt gemäß § 69a Abs. 2 Personenstandsgesetz

575 Kirchliche Angelegenheiten

1951-1957

Enthält v.a.: Kirchenaus- und -übertritte

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 360

Gesperrt gemäß § 69a Abs. 2 Personenstandsgesetz

576 1926 Katholischer Religionsunterricht Enthält: Gemeinsamer Religionsunterricht der katholischen Kinder aus Königsbach, Wilferdingen, Singen und Stein in Königsbach Umfang: 4 Schr. Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 577 Katholische Kirche 1952-1969 Enthält u.a.: Kirchensteuervoranschlag der katholischen Kirchengemeinde Bilfingen 1952/53, 1954/55, 1958/59, 1960/61, 1962/63, 1964/65, 1966/67, 1968/69; Planung und Grundstückserwerb am "Schalkenberg" für den Neubau einer katholischen Kirche (1953-1954); Verstärkung der Wasserleitung für den Neubau; Errichtung eines Kirchenfonds (1955); Eintreibung der Kirchensteuer Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 362 Az. Boorberg 1965: 372 Gesperrt bis 31.12.2011 578 Anschaffungen und Aufwendungen für den inneren Kirchendienst 1837-1842. 1883-1890, Enthält v.a.: Reparatur und Unterhaltung der Orgel 1901 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 579 Bau und Unterhaltung der evangelischen Pfarrkirche 1840-1841. 1857-1883, Enthält v.a.: Unterhaltung der Kirchturmuhr und der Glocken; 1893, Fronpflichten der politischen Gemeinde; 1908-1939 Instandsetzungsarbeiten Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 580 Bau und Unterhaltung des evangelischen Pfarr- und Gemeindehauses 1860-1862, 1910-1913, Enthält v.a.: Wiederherstellung der Stützmauer am Pfarrgarten; 1926-1928 Zuschuss der Gemeinde zum Bau des evangelischen Gemeindehauses Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 318 und 321. Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

581 1960-1961 Instandsetzung der evangelischen Kirche Darin: Grundriss vom Schiff der evangelischen Kirche mit Einzeichnung der Aufstellung der Grabsteine (1960); Plan mit Grundriss der Kirche (o.D.); 4 Pläne mit Grundriss vom Schiff vor der Renovation, Grundriss, Querschnitte und Längenschnitt nach der Renovation der evangelischen Kirche (1961) Umfang: 8 Schr. 582 Kirchendiener- bzw. Mesnerdienst 1920-1922 Enthält: Unterhaltungsvertrag mit dem Turmuhrenmacher Reinhard Seitz in Karlsruhe (1920); Vertrag über die Anstellung eines Kirchendieners in Stein (1922) Umfang: 2 Schr. Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 583 Kirchensteuer 1923-1938 Enthält: Kirchensteuervoranschlag der evangelischen Kirchengemeinde für 1922/23, 1927/28, 1928/29, 1929/30, 1930/31, 1931/32 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 584 1930 Kirchensteuer Enthält v.a.: Beitreibung rückkständiger Kirchensteuer Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 585 Pfarrholzkompetenzen und deren Ablösung 1828, 1840-1842, Enthält v.a.: Verträge über die der Pfarrpfründe zustehende Holzkompetenz 1879-1885, 1904-1941 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften 586 Vertrag vom 28. Oktober 1838 zwischen der Domänenverwaltung Bretten und der Pfarrei Stein über die 1838-1844 Ablösung des der Pfarrei zustehenden Zehntsurrogats vom Brettener Wegwingert (2 Abschriften, 1843, davon eine mit Zusatz von 1844) Umfang: 2 Schr. 587 Anfrage der Gemeinde Stein über die Ausstellung einer Obligation über das Pfarrzehntablösungskapital 1840 Umfang: 1 Schr.

588 Evangelische Pfarrei 1951-1968 Enthält v.a.: Berechnung und Gewährung der Holzkompetenz der Pfarrei; Leistung der Hand- und Fuhrdienste durch die Gemeinde Enthält u.a.: Vertrag zwischen der evangelischen Kirchengemeinde und der politischen Gemeinde über den evangelischen Kindergarten (1954); Haushaltsplan der evangelischen Kirchengemeinde Stein 1954/56, 1956/58, 1962/63, 1964/65, 1966/67; Abschriften der Verträge über die Holzkompetenz der evangelischen Pfarrpfründe zwischen dem Kirchengemeinderat und der politischen Gemeinde Stein von 1880 und 1919; Unterstützung des Krankenhilfsvereins durch die Gemeinde Bem.: Zum Pfründegut siehe auch GA STN Nr. 315, zur Holzkompetenz Nr. 320 und 603. Umfang: 1 Bü. (2 cm) 589 Ablösung von Pfarrbesoldungsleistungen 1969 Enthält: Erhebung des Verbands badischer Gemeinden über die Ablösung der Pfarrbesoldungsleistungen in Stein Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 424. Umfang: 2 Schr. Az. Boorberg 1965: 032 590 Israelitische Angelegenheiten 1952 Enthält nur: Anfrage zur Betreuung jüdischer Friedhöfe Bem.: Ein Standesbuch der Israeliten in Stein befindet sich in GA STN Nr. 1412. Umfang: 1 Schr. Az. Theurer: 370

591 Kirchliche Vereine und Sekten

1857

Enthält: Warnung des Bezirksamtes an die Gemeinden vor den Veranstaltungen der aus der Landeskirche ausgetretenen Lutheraner;

Beschwerde der Lutheraner wegen Störung ihrer Gottesdienste

Umfang: 2 Schr.

Az. Külby: VI.1. Kirchen- und Religionsgemeinschaften

A.VI.2. Lehranstalten

Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten

592 Schule und Jugendpflege 1906-1944 Enthält v.a.: Rundschreiben zu Schule, Kindergärten und Organisation der Jugend Enthält u.a.: Werbeaktion für die Jugend zum Eintritt in die Hitlerjugend (1935); Erhebung über den Aufwand für die Grund- und Hauptschule sowie die ländliche oder hauswirtschaftliche Berufsschule 1937/38, 1938/39; Verwendung der Schulküche durch polnische Gefangene (1940); Sächlicher Aufwand für die Berufsschulen (1941); Namenslisten verschiedener Jahrgänge, u.a. zur Meldung für den Hitlerjugend-Streifendienst und für Lehrgänge für die ländliche Jugend Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten Gesperrt bis 31.12.2020 593 Schulvorstandsprotokoll Jan. 1839 -Aug. 1887 Enthält: Protokolle der Sitzungen des Schulvorstandes bzw. der Ortsschulbehörde Umfang: 1 Folioband (4 cm) 594 Protokollbuch für Schulsachen Sep. 1887 -Sep. 1932 Enthält: Protokolle der Sitzungen des Gemeinderats als Ortsschulbehörde; Abschriften von Bekanntmachungen des Kreisschulamts Pforzheim Umfang: 1 Folioband, S. 1-402 595 1864-1871 Wahl und Ergänzung des Ortsschulrates Enthält u.a.: Protokoll, Wählerverzeichnis, Zählliste der Wahlen 1864 und 1871 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 596 Kreisschulamt 1919-1935 Enthält: Amtstage; Besetzung des Kreisschulamtes; Diensträume: Wahl der Dienststellenausschüsse des Kreisschulamts

597	Schulangelegenheiten	1968-1974
	Enthält u.a.: Haus- und Schulordnung der Heynlinschule (1968); Schulerweiterung Heynlinschule (1968); Vorlaufversuch einer Orientierungsstufe in Königsbach	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 200, 202 Gesperrt bis 31.12.2004	
598	Anschaffung von Lehrmitteln und sonstiger Schulbedürfnisse und Einrichtungsgegenstände	1887, 1913-1938
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	1913-1930
599	Lehrmittel und Schuleinrichtungen	1921-1935
	Enthält: Allgemeines zur Einführung von Unterrichtsmitteln	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
600	Prüfung der Schule zu Stein	1861-1892
	Enthält: Protokolle, Berichte und Bescheide	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
601	Schulprüfungen	1909-1932
	Enthält v.a.: Ankündigungen und Bericht der Prüfungen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
602	Schuldienst	1919-1937
	Enthält: Besetzung der Lehrerstellen	
	Bem.: Zur Besetzung der Lehrerstellen siehe auch GA STN Nr. 309, 312, 313, 315, 316, 318, 319, 320, 321.	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	

603 Unterhaltung von Schule und Kirche

1947-1950

Enthält v.a.: Besetzung der Lehrerstellen

Enthält u.a.: Statistische Erhebung über Kindergärten (1948);

Erhebung über die Schulräume der Volksschule für die Verteilung der einmaligen Planmittel zu Beiträgen für

Schulhausbauten (1950);

Einzäunung des Schulgartens (1950);

Kirchenaustritte:

Holzkompetenz der evangelischen Pfarrei (1950);

Fronpflichten der politischen Gemeinde für die evangelische Kirchengemeinde (1950)

Darin: 2 Pläne zum Baugesuch der Gemeinde Stein zum Einbau eines Saales im Dachraum des Schulhauses mit Dachstockgrundriss und Ansicht der Ostseite (je 2 Ausfertigungen, 1949)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Külby: VI.1./2. Gesperrt bis 31.12.2024

604 Volksschule 1951-1958

Enthält v.a.: Lehrerstellenbesetzung und -wohnungen;

Schulraumbedarf

Enthält u.a.: Erhebung über die Schulverhältnisse (1951); Erhebungen über die Aufwendungen für Schulhausbauten; Nachweisung über die Lehrerstellen an der Voksschule (1953); Erhebungsbogen über Volksschulen und Hilfsschulen (1957); Planungen und Grunderwerb zum Schulhausbau (1958)

Bem.: Zum Schulhausbau siehe auch GA STN Nr. 315, 316, 2246.

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

605 Schuldienst 1959-1960

Enthält v.a.: Antrag auf Errichtung einer weiteren Lehrerstelle

Umfang: 10 Schr. Az. Theurer: 2

606 Schulleitung und Lehrer 1968-1973

Enthält v.a.: Anstellung und Versetzung von Lehrern

Enthält u.a.: Protokoll einer Schulpflegschaftssitzung (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 206

607	Bau und Unterhaltung der Lehrerwohnungen	1907-1938
	Enthält v.a.: Streitigkeiten über Zuteilung und Zustand der Lehrerwohnungen zwischen Gemeinde und Lehrer	
	Bem.: Pläne zur Lehrerwohnung von 1909 siehe unter GA STN Nr. 2245.	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
608	Volksschule	1962-1963
	Enthält v.a.: Förderung des Wohnungsbaus für Lehrkräfte	
	Umfang: 8 Schr. Az. Theurer: 21	
609	Aufwand für die Volksschule	1903-1937
	Enthält u.a.: Nachweisung über den Volksschulaufwand 1906; Berechnung des Staatsbeitrags zum Schulaufwand 1910; Erhebung über den Aufwand für die Grund- und Hauptschule sowie die allgemeine und gewerbliche Fortbildungsschule 1934/35, 1936/37	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
610	Schulaufwand	1907-1940
	Enthält v.a.: Rundschreiben zur Festsetzung der von den Gemeinden zu leistenden Beiträge und der Staatsbeiträge zum Schulaufwand	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
611	Bewilligung von Staatsbeiträgen	1908, 1923-1930
	Enthält: Darlehen für den Schulaufwand (1923, 1930)	1323-1330
	Umfang: 6 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
612	Schulgüter	1863, 1884,
	Enthält: Ausstattung der Schulstelle mit Liegenschaften durch die Gemeinde (1863); Verpachtung und Bewirtschaftung der Güter; Zurückziehung der der Schulstelle überlassenen Grundstücke (1925); Erstellung eines Gartenzauns am Schulgarten (1933); Auflösung des Schulpfründefonds (1938)	1906-1938
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	

Schulgüter und Schulraum

1951-1958

Enthält u.a.: Anfragen zu Schulpfründegrundstücken;

Erhebungen zu Schulraum und -bedarf

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 200

614 Schulgeld

1892, 1912-1921

Enthält: Abstimmungen über den Verzicht auf die Erhebung von Schulgeld

Umfang: 8 Schr.

Az. Külby: VI.2. Lehranstalten

615 Neubau eines Schulhauses

1834, 1846-1857,

1899-1900

Enthält v.a.: Planungen zum Umbau oder Neubau eines Schulhauses;

Mahnungen des Bezirksamtes und des Oberkirchenrates auf Änderung des Zustandes an der Schule

Enthält u.a.: Ankauf eines herrschaftlichen Speichers zur Nutzung als Schule (1834);

Planungen zum Kauf des Gasthauses Lamm als Schule (1846)

Enthält auch: Schulentlassungsliste der Volksschule Stein auf 23. April 1900

Darin: Skizzen von Grundrissen zum Schulhausbau (o.D.)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

616 Neubau eines Schulhauses

1867-1869

Enthält: Beschreibung, Kostenberechnung und Entwurf zu einem Rat- und Schulhausbau (1868)

Darin: Pläne zu einem Schulhaus Blatt 1, 4, 5, 6, 7 und 8 mit Grundrissen, Ansichten und Schnitten (1867);

Grundrisse zum Schul- und Rathaus, verschiedene Entwürfe (auf Pergamin, v.a. 1867);

8 Pläne mit Grundrissen, Schnitten und Ansichten von Entwürfen zu einem Rat- und Schulhaus (1868);

Skizze mit Grundrissen und Ansicht (o.D.);

Lageplan (o.D.);

2 Pläne mit Grundrissen (auf Pergamin, o.D.);

Plan mit Grundriss, Schnitten und Ansichten zu einem Ökonomiegebäude (1869)

Bem.: Pläne zum Schulhausneubau siehe auch GA STN Nr. 2243 und 2244.

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

617 Schulhaus 1889-1913, 1924-1933, Enthält u.a.: Auszüge, v.a. über den Zustand der Schule, aus den Ortsbereisungsprotokollen; 1944 Umbau des Schulhauses und Einrichtung eines Koch- und Schulsaales; Einrichtung einer Schulküche für den Mädchenfortbildungsunterricht; Staatsbeihilfen zur Einrichtung von Fortbildungsschuleinrichtungen; Benutzung der Schule durch die Ortsgruppe der "Reichsarbeitsgemeinschaft für Kinderfreunde" (1930); Inventar der Mädchenfortbildungsschule (o.D.) Darin: 6 Pläne mit Lageplan und Grundrissen zur Einrichtung eines weiteren Lehrsaales (1924); Grundriss zur Einrichtung einer Kochschule und eines Lehrsaales (1928) Umfang: 1 Fasz. und 1 Heft (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 618 Verteilung von Benefizien aus dem altbadischen evangelischen Schulhausbaukollektengelderfonds 1909-1921 Enthält: Gesuche um Unterstützung aus dem dem genannten Fonds für Schulhausbauten Umfang: 5 Schr. Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 619 Wettbewerb für den Neubau einer Volksschule 1960-1963 Enthält u.a.: Wettbewerbsunterlagen für den Neubau einer Volksschule; Bewerbungen; Sammelliste der Wettbewerbsentwürfe; Berechnungen zum Finanzausgleich (1959-1961); Niederschrift über die Tagung des Preisgerichts zum Bauwettbewerb für den Bau einer Volksschule 1963 Darin: Zeitungsausschnitte über den Wettbewerb und die Vorstellung der Entwürfe (1963) Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 620 Neubau einer Volksschule 1962-1965 Enthält: Einbau einer Heizung Umfang: 1 Bü. (1 cm) 621 Neubau einer Volksschule 1964-1969 Enthält v.a.: Handwerkerangebote und Aufträge und Abrechnungen Enthält u.a.: Programm und Teilnehmerliste zum Richtfest der Volksschule am 22.10.1965 Umfang: 1 Fasz. (4 cm)

622 Neubau einer Volksschule 1965 Darin: Pläne zu den elektrischen Anlagen: S-01 bis S-07, S-1 bis S-12, S-S-1 bis S-S-7 (1965) Umfang: 1 Bü. (3 cm) 623 Schulfinanzen (1964),1968-1974 Enthält u.a.: Antrag auf Gewährung von Zuschüssen aus Sportfördermitteln; Zusammenstellung der Kosten für den Bau der Heynlinschule Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 203 Gesperrt bis 31.12.2004 624 Reinhaltung, Heizung und Beleuchtung der Schulräume 1903-1940 Enthält v.a.: Verträge über die Schulreinigung Enthält u.a.: Benutzung der Schulräume durch Dritte, u.a. durch die Hitlerjugend Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 625 Schulzahnpflege 1910-1936 Enthält: Einführung einer regelmäßigen Schulzahnpflege Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 626 Schularzt 1919-1936 Enthält u.a.: Schulbesichtigungen durch den Bezirksarzt (1919, 1920); Bestellung eines Schularztes und Dienstverträge (1925, 1926); Schularztberichte (1926, 1928/29) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 627 Schulgesundheitspflege 1951-1956 Enthält v.a.: Bekämpfung der Würmerkrankheit Umfang: 10 Schr. Az. Theurer: 515

628	Schulversäumnisse	1856-1878
	Enthält: Schulversäumnislisten der Sonntags- und Fortbildungsschule, der Werktagsschule und der evangelischen Volksschule	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
629	Schulversäumnisse und deren Bestrafung	1887, 1906-1910,
	Enthält v.a.: Vorschriften zur Bestrafung der Schulversäumnisse Umfang: 8 Schr.	1921-1924, 1938
	Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
630	Schulversäumnisse und deren Bestrafung	1887, 1914-1939
	Enthält u.a.: Schulversäumnisstrafbögen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
631	Aufnahme in die Volksschule, Befreiung vom Schulbesuch und Schulentlassungen und Unterrichtszeiten	1914-1939
	Enthält u.a.: Gesuch um vorzeitige Einschulung (1914); Liste der 1939 schulpflichtig werdenden Kinder	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten Gesperrt bis 31.12.2023	
020		4000 4044
632	Fortbildungsunterricht Enthält v.a.: Anstellung und Unterright der Enthältungsschullehrsrippen in Stein	1898-1944
	Enthält v.a.: Anstellung und Unterricht der Fortbildungsschullehrerinnen in Stein Enthält u.a.: Satzungen des Fortbildungsschulverbands Stein (mit Bilfingen und Eisingen) (um 1923/24);	
	unerlaubte Teilnahme der Fortbildungsschülerinnen an einem Maskenball (1928); Fortbildungsunterricht für Knaben in Königsbach (1931)	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
633	Landwirtschaftliche und hauswirtschaftliche Berufsschule	1952-1956
	Enthält v.a.: Auflösung der Schulküche der landwirtschaftlichen Berufsschule in Stein und Übernahme der Gegenstände durch die Gemeinde	
	Darin: Werbematerial für Nähmaschinen (1955)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 244, 245	

634 Handarbeitsunterricht 1898-1938 Enthält v.a.: Ausbildung, Anstellung und Vergütung der Lehrerinnen; Prüfung des Unterrichts; ganzjährige Unterrichtserteilung Enthält u.a.: Entlassung der beiden Handarbeitslehrerinnen (1926) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten 635 Turnunterricht 1877. 1887. Enthält u.a.: Errichtung eines Turnplatzes bei der evangelischen Kirche und eines Häuschens für die 1904-1907, 1921-1938 Turngeräte (1877); Streitigkeit wegen der Vergütung des Turnunterrichts (1907); Fragebogen über Turn- und Sportplätze (1927); Nutzung der Turnhalle des Turnvereins durch die Schule Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten Sportplatz und Turnhalle 636 1954-1958 Enthält u.a.: Benützung der Sportanlagen der Turngesellschaft Stein e.V. durch die Volksschule; Bestandserhebung über Turn- und Sportstätten (1955) Umfang: 9 Schr. Az. Theurer: 550 637 Turn- und Sportstätten 1968-1972 Enthält u.a.: Zuschüsse zur Förderung des Sportstättenbaus; Erhebung über Turn- und Sportstätten 1970; Turnhallenmiete; Planungen zu einem Schwimmbadbau; Erhebung über Infrastruktureinrichtungen 1971 Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 540, 542, 552, 065 638 Schülerbibliothek 1885-1888 Enthält v.a.: Bezirksamtliche Mahnungen über die Erweiterung der Schulbibliothek Umfang: 5 Schr. Az. Külby: VI.2. Lehranstalten

639	Volks- und Schülerbücherei	1968-1973
	Enthält u.a.: Zuschüsse und Verwendungsnachweise	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 207.71	
640	Schulfunk	1933
	Enthält: Anschaffung eines Rundfunkgeräts und dessen Nutzung durch Schule und Gemeinde	
	Umfang: 4 Schr. Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	
641	Allgemeine Schulstatistik	1905-1938
	Enthält: Erhebung über den sachlichen Aufwand der Volksschule bzw. Grund- und Hauptschule, der Fortbildungsschule und der Koch- und Haushaltungsschule 1892-1935/36	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XV. Statistik	
642	Schulstatistik	1968-1969
	Enthält u.a.: Fragebogen zu einem Bildungsforschungsprojekt (1968); Erhebungsbogen für Grund- und Hauptschulen 1969	
	Umfang: 5 Schr. Az. Boorberg 1965: 211	
643	Amtliche Schulstatistik der "Heynlin-Schule" (Grund- und Hauptschule)	1970-1974
	Enthält: Erhebungsbögen zur Schulstatistik 1970-1972; Erhebungsbogen über die Lehrer 1973/74	
	Umfang: 6 Schr. Gesperrt bis 31.12.2039	
644	Jugendherbergswerk	1933-1934
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält auch: Aufruf zur Unterstützung der Hitlerjugend	
	Umfang: 4 Schr. Az. Külby: VI.2. Lehranstalten	

645	Jugendbildung	1952-1955
	Enthält v.a.: Programme des Hauses der Jugend in Pforzheim	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 335	
646	Volkshochschule und sonstige Erwachsenenbildung	1951-1958
	Enthält v.a.: Veranstaltungsvorschläge der Volkshochschule und des Volksbildungswerkes	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 332	

A.VI.3. Erziehungsanstalten

647 Blindenerziehungs- und -versorgungsanstalten 1887, 1905-1928 Enthält v.a.: Allgemeines vom Badischen Blindenverein Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.3. Erziehungsanstalten 648 Aufnahme von Zöglingen in Taubstummenanstalten 1907-1916, 1928 Enthält: Einzelfall Umfang: 6 Schr. Az. Külby: VI.3. Erziehungsanstalten 649 Kleinkinderschule 1885-1901, 1913-1926 Enthält u.a.: Auszüge aus den bezirksamtlichen Ortsbereisungsprotokollen Darin: Informationsblatt des Kinderkrankenhauses in Karlsruhe (1920) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.3. Erziehungsanstalten 650 Neubau einer Kinderschule 1952-1958 Enthält u.a.: Antrag auf Zuschuss aus dem Landesjugendnotprogramm; Leistungsverzeichnisse für die Handwerkerarbeiten; Aufstellung der monatlichen Einnahmen und Ausgaben Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 470 651 Neubau einer Kinderschule 1953-1955 Enthält v.a.: Prospekte und Angebote für die Einrichtung der Kinderschule; Verzeichnisse der Einnahmen zur Kinderschulsammlung Enthält u.a.: Auflistung der Ausgaben für den Kinderschulneubau (1953); Abrechnung des Baufonds der Kinderschule (1953) Umfang: 1 Bü. (1 cm)

652 1967-1973 Kindergarten Enthält v.a.: Finanzierung und Zuschüsse zum Kindergartenbau Enthält u.a.: Vereinbarung zwischen der politischen Gemeinde und der Kirchengemeinde Stein über die gemeinsame Tragung des Defizits aus der Unterhaltung des Kindergartens (1968); Erhebung über Bestand und Bedarf an Kindertagesstätten (1969); Stiftung für den Kindergarten (1970) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 461 653 Kindergarten 1973-1974 Enthält v.a.: Beratungen des Kindergartenausschusses; Übergangslösungen wegen Platzmangels Enthält u.a.: Erhebungsbogen zum Kindergartenplan des Jugendamtes 1973 Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 46, 460 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004 654 Aufnahme von Zöglingen in die "von Stulz'sche Waisenanstalt" in Lichtenthal 1920-1923. 1943 Enthält nur: Allgemeines über freie Plätze und Aufnahme in die Anstalt Enthält auch: Rundschreiben zur Erfassung des Jahrgangs 1932/33 zum Dienst in der Hitlerjugend (1943) Umfang: 7 Schr. Az. Külby: VI.3. Erziehungsanstalten 655 Erziehung und Unterricht nicht vollsinniger Kinder 1908-1923 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.3. Erziehungsanstalten 656 Unterricht für geistesschwache Kinder 1929-1931 Enthält: Einzelfälle Umfang: 8 Schr. Az. Külby: VI.2. Lehranstalten

Gesperrt bis 31.12.2011

A.VI.4. Zwangserziehung

1889, 657 Zwangserziehung verwahrloster jugendlicher Personen 1900-1919 Enthält: Allgemeines, u.a. über Erziehungsanstalten und den Verein zur Rettung sittlich verwahrloster Kinder Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.4. Zwangserziehung, XX. Wohlfahrtseinrichtungen 658 Zwangserziehung verwahrloster jugendlicher Personen 1909-1921 Enthält: Einzelfälle Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.4. Zwangserziehung 659 Fürsorge- und Familienerziehung 1925-1937 Enthält: Einzelne Fürsorgeerziehungsmaßnahmen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2015 660 1930-1931 Fürsorgeerziehung Enthält: Einzelfälle Umfang: 7 Schr. Az. Külby: VI.4. Zwangserziehung Gesperrt bis 31.12.2004 661 1924-1930 Ausführung der Bezirksfürsorge Enthält: Bildung des Ortsjugendrats und Ernennung der Ortsjugendhelfer Darin: Tätigkeitsberichte der Bezirksfürsorgestelle des Bezirksfürsorgeverbandes Pforzheim-Land der Geschäftsjahre 1924/25 bis 1929/30 Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen 662 1926-1931 Beschlussbuch des Ortsjugendrats Umfang: 1 Folioheft (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2017

663 Ortsjugendpflege und Ortsjugendrat	ndrat	Ortsjuger	ge und	rtsjugendpf	663
--	-------	-----------	--------	-------------	-----

1930-1941

Enthält u.a.: Bestellung der Ortsjugendräten und Jugendhelfer

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

664 Jugendhilfe

1951-1964

Enthält v.a.: Unterhaltsregelungen

Enthält u.a.: Mitglieder des Ortsjugendrats (1957); Bestellung von Ortsjugendhelfern (1964)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 460 Gesperrt bis 31.12.2042

A.VII. Landwirtschaft, Tierzucht, Veterinärwesen

A.VII.1. Landbau und Landeskultur

665 Preisnotierungen für landwirtschaftliche Erzeugnisse

1908-1926

Enthält: Schaffung einer Preisnotierungseinrichtung durch die badische Landwirtschaftskammer

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

666 Landwirtschaftskammer

1910-1923

Enthält: Allgemeines zur Beitragserhebung

Umfang: 6 Schr.

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

667 Landwirtschaftskammerwahlen

1913-1929

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Wählerlisten (1913, 1921, 1929)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

Ehrung und Belohnung landwirtschaftlicher Hilfskräfte

1913, 1933-1937

Enthält: Allgemeine Rundschreiben

Umfang: 6 Schr.

669 Landwirtschaft

1913-1921, 1931-1944

Enthält u.a.: Anbau von Maulbeerbäumen und Seidenbau (1937);

Erhebung über die Unterhaltung von Gewässern und Landeskulturanlagen (1937);

Kleindränungen auf der Gemarkung in den Gewannen "Katzenloch" und "Wiesenäcker" (1939-1941);

Grundstückspachtpreise in der Gemeinde (1941);

Verzeichnis der Betriebe mit einer Betriebsgröße ab einem Hektar und mehr (1943);

Erhebung über das abgelieferte Getreide (1944)

Darin: Lageplanskizze zum Kleindränungsantrag "Katzenloch" (1941)

Bem.: Verzeichnisse landwirtschaftlicher Betriebe siehe GA STN Nr. 1250 bis 1258 sowie auch in Nr. 717, 721,

744, 918, 1244 und 1248.

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

670 Landwirtschaft 1913-1944

Enthält u.a.: Vernichtung von Mäusen und Maulwürfen;

Schätzung der minderwertigen Grundstücke Steiner Landwirte durch die Hofbegehungskommission (1944)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

671 Landwirtschaft 1941-1950

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über Schlachtviehaufbringung und Saatgut- und Saatkartoffelzu- und -verteilung,

Beschlagnahmung von Schlachtvieh;

Wandlung der Lohn- und Umtauschmühlen in Handelsmühlen

Enthält u.a.: Gemeindebögen zur Bodenbenutzungserhebung (1941, 1942);

Entziehung der Mahlscheine (1945);

Namensliste der Saatgetreideempfänger (1948);

Ausbruch der Maul- und Klauenseuche (1948)

Umfang: 1 Bü. (5 cm)

672 Landwirtschaft 1947-1950

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zur Schädlingsbekämpfung, zum Wein- und Obstbau

Enthält u.a.: Pachtvertrag der Gemeinde (1948);

Bericht über die Unwetterschäden vom 29. Mai 1949;

Gemeindeverordnung über die Festsetzung des Herbstbeginns und die Schließung der Weinberge

(Herbstordnung) (1950)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

673 Landwirtschaft 1951-1958

Enthält v.a.: Preisprüfung und Genehmigung von Kaufverträgen

Enthält u.a.: Vorerhebungen zur Bodenbenutzungsaufnahme (1949-1952)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 760

674 Förderung der Landwirtschaft

Enthält v.a.: Allgemeines zu Verpachtungen, Flurbereinigung, Ausbau von Haupt- und Wirtschaftswegen

1968-1974

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 760 Gesperrt bis 31.12.2004

675	Ortspolizeiliche Vorschriften zum Weinbergschutz	1929-1940
	Enthält: Einzelne Vorschriften; Einsetzung von Rebschutzwarten	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
676	Feldpolizei	1901-1918, 1929-1936
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
677	Tagebuch des Feldhüters Christian Klotz	1917-1918
	Umfang: 1 Band (19x13 cm) (2 cm)	
678	Tagebuch der Feldhüter Friedrich Klotz, Emil Hottinger und Wilhelm Kunzmann	1919-1920,
	Umfang: 1 Band (19x12 cm) (2 cm)	(1921)
679	Tagebuch des Feldhüters Adolf Loos	1935-1950
	Umfang: 1 Folioband (1 cm)	
680	Verkehr mit Saatgetreide und -kartoffeln	1918-1922
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
681	Ölsaatenanbau	1933-1942
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
682	Förderung des Obstbaus	1924-1941
	Enthält u.a.: Angebot von Obstbaumkursen für Baumwarte	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	

683	Förderung des Obstbaus	1931-1943
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zur Obstertragsermittlung, über die Bekämpfung von Obstbaumschädlingen und über Obstsorten	
	Enthält u.a.: Niederschrift über die Besichtigung der Obstbaumbestände (1936); Winterarbeitsliste des Baumwarts (1937/38); Zusammenstellung der angelieferten Obstmengen im Landkreis (1940, 1943)	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
684	Förderung des Obst- und Weinbaues	1951-1957
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zur Obstbaum- und Beerensträucherzählung, zur Bekämpfung der San-Jose- Schildlaus	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 765	
005	Estricus de la circo Obelhano	4054 4050
685	Entrümpelung im Obstbau	1951-1958
	Enthält v.a.: Verzeichnisse der Baumbesitzer und der zu entfernenden Bäume	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 765/8	
686	Obstbau	1964-1973
	Enthält v.a.: Obstbaumschätzung	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 761	
687	Weinbau	1919-1944
	Enthält v.a.: Festlegung des Weinlesebeginns; Einhaltung des Weingesetzes	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
688	Winzerkredite	1925-1944
	Enthält: Allgemeines zur Verteilung der Kredite an Weinbauern und die Kreditkonditionen	
	Enthält u.a.: Liste der örtlichen Darlehensnehmer (um 1925)	

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

689 Hybridenanlagen 1927-1934 Enthält u.a.: Verzeichnis der freiwillig zur Umstellung bereiten Besitzer von Hybridanlagen (1933); Liste der Hybridanlagen (1933); Verzeichnis der Besitzer von verbotswidrig angelegten Hybridanlagen (1933) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur 690 Weinbau 1929-1943 Enthält u.a.: Festlegung der Weinlesetage; Einteilung zum Rebhüter; Vorschätzung der Weinmosternte 1942 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur 691 Weinbau 1930-1931 Enthält: Strafsache gegen Hermann A. Mayer wegen Herbstens außerhalb der festgesetzten Herbsttage Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur 692 1931-1942 Hybridenreben Enthält v.a.: Allgemeines zu den Anordnungen zur Umstellung von Hybrid- auf Pfropfreben Enthält u.a.: Umstellung des Weinbaus und Vernichtung der Hybridpflanzungen und Entschädigungen dafür in Stein Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur 693 Weinberghüterdienst 1932 Enthält: Bewerbungen für die Stelle eines Weinberghüters Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur 694 Allgemeine Vorschriften zum Rebbau 1951-1959 Enthält u.a.: Festlegung des Lesebeginns; Rebstandsstatistik 1952; Ermittlung der Weinmosternte 1952; Erhebung über die Rebsorten (1954)

> Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 765/36

695 Weinbaukataster 1964-1968 Enthält: Parzellen- (Flurstücks-) Kartei Umfang: 1 Bü. (4 cm) 696 Anbau von Handelsgewächsen wie Hanf, Hopfen, Tabak und Wein 1832-1853, 1863-1901 Enthält u.a.: Resultat des Herbstes (Weinertrag) 1834-1836, 1838-1840, 1842-1844; Nachweisung des Erwachses an Wein, Hanf, Hopfen und Ölsamen 1844, 1846-1853; Verzeichnis der Weinbergbesitzer (1863); Maßregeln zur Bekämpfung der Reblaus und anderer Schädlinge und Krankheiten; Darstellung der landwirtschaftlichen Verhältnisse nach der 1873 vorgenommenen Zählung aller landwirtschaftlichen Haushaltungen (1873); Angabe des Bestandes an Obstbäumen und Rebbergen und der durch den Winter 1879/80 daran angerichteten Zerstörungen; Ermittelung der Bodenbenützung (1893); Verzeichnis über die Zahl der vorhandenen Obstbäume (1894); Angaben über die Saat- und Erntemengen von einem badischen Morgen (1894 und 1895) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 697 Anbau von Tabak und Tabaksteuer 1908-1924 Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 698 Tabakanbau 1925-1933 Enthält u.a.: Verzeichnis der im Jahr 1927, 1928, 1929 und 1930 auf der Gemarkung angepflanzten Tabakfläche: Zuteilung und Überschreitung der zugeteilten Anbaufläche; Verteilungsplan über die für 1933 angemeldete Tabakanbaufläche in der Gemeinde; Einsprüche gegen die Ablehnung von Tabakanbauanträgen (1933) Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII. 699 Tabakbau 1929-1944 Enthält v.a.: Festsetzung und Kontigentierung der Tabakanbaufläche

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

700	Tabakbau	1931-1934
	Enthält v.a.: Richtlinien über die Kontigentierung und die Verteilung der zulässigen Tabakanbaufläche	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.	
701	Tabakbau	1934-1935
	Enthält: Verteilungslisten über die Tabakanbauflächen 1934	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Külby: VII.	
702	Tabakbau	1935-1938
	Enthält: Verteilungspläne der zulässigen Tabakanbaufläche (1935-1938)	
	Darin: Der Deutsche Tabakbau. Zeitung zur Förderung des deutschen Tabakbaus, 22. Jahrgang, Nr. 2 vom 15. Januar 1938	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
703	Tabakbau	1937
	Enthält: Anträge auf Zuteilung von Tabakanbaufläche (1937)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	
704	Vertilgung der Feldmäuse	1854-1861,
	Enthält u.a.: Abgabeliste der Feldmäuse 1861	1873, 1944
	Umfang: 7 Schr. Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
705	Vertilgung der Raupen, Feldmäuse, Mai- und Kartoffelkäfer	1918-1944
	Enthält v.a.: Rundschreiben und Richtlinien zur Bekämpfung von Schädlingen	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
706	Bekämpfung der Obstbaumschädlinge	1919-1920,
	Enthält v.a.: Rundschreiben und Richtlinien zur Bekämpfung von Schädlingen	1932-1944
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	

707	Schädlingsbekämpfung in der Landwirtschaft	1951-1958
	Enthält v.a.: Rundschreiben und Richtlinien zur Bekämpfung von Schädlingen, u.a. Kartoffel- und Maikäfer, Ratten; Warndienste im Pflanzenschutz sowie die Beschaffung von Geräten und Bekämpfungsmitteln	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 764, 764/2, 764/9	
708	Maßregeln gegen die Reblaus und sonstige Rebkrankheiten	1898-1928
	Enthält v.a.: Rundschreiben und Vorschriften zur Bekämpfung der Reblaus sowie des Heu- und Sauerwurmes	
	Enthält u.a.: Listen der zum Setzen angemeldeten Rebenzahl (1908, 1909, 1910, 1920, 1922)	
	Darin: Maßregeln gegen die Reblauskrankheit (Druckschrift, 1906); Die Reblaus und ihre Bekämpfung (Flugblatt Nr. 34 vom August 1925 der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft)	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
709	Reblausbekämpfung	1929-1944
	Enthält v.a.: Rundschreiben und Vorschriften zur Bekämpfung der Reblaus	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
710	Aufnahme der Vorräte von Getreide und Erzeugnissen der Getreidemüllerei	1914, 1931
	Enthält u.a.: Liste der zu prüfenden Betriebe (1914); Erhebung der milchwirtschaftlichen Verhältnisse in Baden (1931); Erhebung über die Verwendung von Maschinen in den landwirtschaftlichen Betrieben (1931)	
	Umfang: 10 Schr. Az. Külby: XV. Statistik	

711 Verzeichnisse der Ernte- und Anbauflächenstatistik 1915-1941

Enthält u.a.: Erhebungen zur Ermittelung der Anbauflächen (1915, 1920-1934); Bericht über den Ernteausfall (1915-1921);

Bericht über den Stand der Reben (1938-1940)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

712	Anbauflächenerhebung und Ernte- und Obstertragsstatistik	1915-1944
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Bericht über den Stand der Reben, Herbstbericht und Vorschätzung der Weinmosternte (1936-1939, 1943-1944)	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur	
713	Gemeindeübersicht über Anbaufläche, Selbstversorgung, Getreideablieferungspflicht und Ablieferung	1921-1923
	Enthält: Namensverzeichnis und Angaben u.a. zur Anbaufläche, Ernteertrag, Ablieferung an den Kommunalverband Pforzheim-Land	
	Umfang: 1 Folioheft (1 cm)	
714	Obst- und weinstatistische Erhebungen	1933-1943
	Enthält: Erhebungsbögen über die Obstbaumzählung und Ermittlung der Obst- und Kirschenernte (1933-1935); Vorschätzung der Weinmosternte, Herbstbericht und Bericht über den Stand der Reben (1935-1936, 1938-1941)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
715	Verzeichnis der Anbauflächenerhebung	1934-1935
	Enthält: Erhebung der Getreideanbauflächen 1934; Nacherhebung zur Bodenbenutzungserhebung 1935	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur, XV. Statistik	
716	Bodenbenutzungserhebung	1936-1944
	Enthält: Anleitung und Erhebungsbögen für die Jahre 1936-1944	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	

717	Anbau- und Erntestatistiken	1941-1951
	Enthält: Anleitung und Erhebungsbögen zur Bodenbenutzungserhebung und landwirtschaftlichen Betriebszählung für die Jahre 1941-1951; Erhebungen zur Ergänzung der Grundstückskarten; Bericht über den Stand der Reben, Schätzung der Weinmosternte und Rebstandsstatistik (1941-1950); Gartenbauerhebung (1941-1950); Volkszählung (1950)	
	Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 1155.	
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	
718	Bodenbenutzungserhebung 1948	1948
	Enthält: Betriebsbögen	
	Umfang: 1 Bü. (10 cm)	
719	Bodenbenutzungserhebung	1948-1967
	Enthält v.a.: Anleitung und Erhebungsbögen zur Vor- und Nacherhebung zur Bodennutzungsaufnahme und landwirtschaftlichen Betriebszählung für die Jahre 1948-1967	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 7	
720	Gemüseerhebung und Abgabe für den Stabilisierungsfonds für Wein	1951-1966
720	Enthält u.a.: Erhebungsbögen über den Anbau von Gemüse und Erdbeeren auf dem Freiland (1951-1956, 1958, 1963, 1966);	1001 1000
	Abrechnung der Abgabe für die Jahre 1962-1965 an den Stabilisierungsfonds für Wein (1966)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 7	

Enthält v.a.: Anleitung zur Vor- und Nacherhebung zur Bodennutzungsaufnahme und landwirtschaftlichen Betriebsaufnahme für die Jahre 1968-1974

1968-1974

721

Bodennutzungserhebung

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2004

722 Landwirtschaftszählung

1971

Enthält u.a.: Hilfslisten zur Landwirtschaftszählung 1971 in Verbindung mit der Bodennutzungshaupterhebung

Umfang: 10 Schr. Az. Boorberg 1965: 06

723 Landwirtschaftliche Vereine

1901-1933

Enthält u.a.: Mitgliedslisten und Erhebung der Mitgliedsbeiträge zum landwirtschaftlichen Bezirksverein;

Besprechungen und Vorträge;

Vorträge des badischen Landfrauenverbands;

landwirtschaftliche Ausstellungen

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

724 Wiesenwässerung

(1742), 1865-1867,

Enthält u.a.: Wässerungsmaßnahmen in den "Hohwiesen" (1865-1867); Verbesserungsmaßnahmen im "Wiesental" zwischen Stein und Königsbach (1884, 1895); Kleindränungen im Gewann "Neilinger Grund" (1939/40)

1884-1885, 1895, 1939-1944

Bem.: Lageplan zur Kleindränung im Gewann "Neilinger Grund" siehe unter GA STN Nr. 296.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

725 Entwässerung und Kulturverbesserungen im Gewann "Mitteltal" und Feldbereinigung

1917-1924

Enthält: Planungen zur Durchführung einer Feldbereinigung in den Gewannen "Mitteltal, Hasenwiesen, Neuwiesen und Trabsenwiesen";

Bildung einer Entwässerungsgenossenschaft (1921)

Enthält u.a.: Sitzungsprotokolle der Vollzugskommission für die Feldbereinigung (1919);

Staatszuschüsse zur Feldbereinigung; Beschwerden gegen die Feldbereinigung

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

726 Feldbereinigung und Entwässerung im Gewann "Mitteltal"

1919-1924

Enthält u.a.: Erläuterungen und Beschlüsse der Vollzugskommission zur Feldbereinigung in Verbindung mit

Entwässerungsanlagen (1919-1924);

Beschwerden und Einsprüche;

Vermessungs- und Bonitierungsregister;

Zuteilungstabelle;

Besitzstandstabelle;

Verzeichnis der beteiligten Grundeigentümer und Grundstücke, zugleich Abstimmungsliste;

Verzeichnis der künftigen gemeinsamen Anlagen;

Zuteilungsregister;

Nachweisung der Veränderung des Eigentums

Darin: Handriss für die Feldbereinigung im Gewann "Mitteltal" (koloriert, 1919);

Lageplan der geplanten Grundstücksrichtungen und Wege im Anschluss an den Ort im Rahmen der

Feldbereinigung im Gewann Mitteltal (1919);

Planskizze Zuteilungsentwurf (o.D.);

Lageplan über das Entwurfs- und Bereinigungsgebiet (1919)

Umfang: 1 Bü. (6 cm)

727 Feldbereinigung im Gewann "Eiselberg"

1920-1930

Enthält: Planung und Durchführung einer Feldweganlage nach Maßgabe des Feldbereinigungsgesetzes

Enthält u.a.: Verzeichnis der beteiligten Grundeigentümer und Grundstücke, Tabelle bzw. Register über Geländeentschädigung

Darin: Lageplan zur Feldweganlage im Gewann "Eiselberg" (o.D.);

Lageplan über die Weganlage im Gewann "Eiselberg" (1925);

Übersichtsplan, Längenschnitt und Querprofile zur Weganlage im Gewann "Eiselberg" (Anlage 1-3, 1926)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

728 Feldbereinigung

1933-1934

Enthält: Erhebung über den Bedarf an einer Feldbereinigung (1933)

Umfang: 3 Schr.

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

729 Feldbereinigung

1953-1958

Enthält: Allgemeines und Mitteilungen über Feldbereinigungsverfahren in Nachbargemeinden

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Theurer: 7

730 Flurbereinigung 1968-1975

Enthält u.a.: Bekanntmachung;

Wahl des Vorstandes der Teilnehmergemeinschaft;

Niederschriften der Vorstandssitzungen; Grundstücks- und Baumschätzungen

Darin: Lageplan zur vorläufigen Anordnung Nr. 1 (1971)

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 319 und 2255.

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Az. Boorberg 1965: 760.0 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

731 Einleitung der Flurbereinigung

Enthält u.a.: Niederschrift eines Beprechungs- und Behegungstermins

Umfang: 8 Schr. Az. Boorberg 1965: 801

732 Aussiedlung landwirtschaftlicher Betriebe

1969-1974

1970-1971

Enthält v.a.: Planungen und Grunderwerb für Aussiedlungsvorhaben im Gewann "Kuchental" durch die Badische Landsiedlung bzw. Landgesellschaft Baden-Württemberg im Rahmen des "Grünen Plans"; Planung der Wasserversorgung für zwei Aussiedlerhöfe im Gewann "Äußeres Fallfeld" (1974)

Darin: 2 Lagepläne zur Verlegung eines 20-kV-Kabels zum Anschluss der Aussiedlerhöfe der Landsiedlung (1971):

Lageplan zur Wasserversorgung der Aussiedlerhöfe "Äußeres Fallfeld" (1974)

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 318 und 319.

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 760.5 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

733 Badische Landwirtschaftsschule Augustenberg

1920-1934

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben, u.a. Einladungen zur Mitgliederversammlung

Enthält auch: Errichtung einer Kreislandwirtschaftsschule in Pforzheim (1934)

Darin: Bericht der Badischen Landwirtschaftsschule Augustenberg über ihre Tätigkeit im Jahre 1927/28, 1928/29 und 1932/33 (Druckschriften)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

734 Landwirtschaftliches Schulwesen

1920-1944

Enthält v.a.: Allgemeines, v.a. zum Besuch der landwirtschaftlichen Winterschule

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.1. Landbau und Landeskultur

735 Landwirtschaftsschule

1951-1958

Enthält v.a.: Mitteilungen und Rundschreiben des Landwirtschaftsamts und der Landwirtschaftsschule

Pforzheim

Enthält u.a.: Jahresberichte der Landwirtschaftsschule Pforzheim 1950/51 und 1953/54, 1954/55, 1957/58

Darin: Informationsblatt über die Landwirtschaftsschule Pforzheim [um 1955]

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 311.

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 253

A.VII.2. Grundstücksverkehr

Verkehr mit landwirtschaftlichen Grundstücken 736 1918-1922, 1934-1940 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Verzeichnis der land- und forstwirtschaftlichen Grundstücke in jüdischem Eigentum (1938, 1940) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.2. Grundstücksverkehr 737 Verkehr mit landwirtschaftlichen Grundstücken 1949-1960 Enthält v.a.: Grundschuld- und Hypothekenbestellungen; Genehmigung von Übergabe-, Auseinandersetzungs- und Teilungsverträgen u.a. Umfang: 1 Bü. (2 cm) 738 1903-1913 Teilung von Liegenschaften unter dem gesetzlichen Maß Enthält: Gesuche und Genehmigungen zur Teilung von Grundstücken unter dem gesetzlichen Maß Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.2. Grundstücksverkehr 739 1917-1924. Pachtschutzordnung 1936-1939

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über die Erhöhung von Pachtpreisen

Enthält u.a.: Festlegung der Grundstückspachtpreise mit Angabe der Gewanne und Klassen (1939)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VII.2. Grundstücksverkehr

A.VII.3. Tierzucht

740 Errichtung einer Fohlenweide 1885-1887, 1921-1924 Enthält u.a.: Kostenüberschlag über die zu fertigende Fohlenweide (1885); Verpachtung als Holzlagerplatz (1921) Umfang: 9 Schr. Az. Külby: VII.3. Tierzucht 741 Maßregeln gegen die Futternot 1893-1894 Enthält v.a.: Verkauf von Futtermitteln durch den Verband der Landwirtschaftlichen Consumvereine Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 742 Förderung der Tierzucht allgemein 1913-1940 Enthält: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften, u.a. über Vieheinfuhr und Viehmärkte Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 743 Viehein- und -ausfuhr, Zuchtvieh- und Farrenmärkte 1923-1940 Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften über Vieheinfuhr, Viehmärkte und -versteigerungen, Jungviehweiden Enthält u.a.: Erhebung über die örtliche Farren-, Eber- und Ziegenbockhaltung (1925) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

744 Tierzucht und Tierkrankheiten

1936-1942

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften über Förderung der Kleintierzucht, Tierkrankheiten

Enthält u.a.: Einzelfälle kranker Tiere;

Erhebung über die landwirtschaftlichen Betriebe, nur Angabe der Betriebsgröße und Anzahl der Kühe (1942)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

Tierzucht und Tierkrankheiten 1947-1951

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften, u.a. über Maßnahmen zur Bekämpfung der Maulund Klauenseuche

Enthält u.a.: Ausbruch der Maul- und Klauenseuche in Stein (1948); Genehmigung zum Treiben einer Wanderschafherde (1950); Farrenkauf;

Ziegenbockhaltung

Darin: Grundriss und Querschnitt zum Einbau eines Ziegenstalles in den Farrenstall (1940 und 1942)

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

746 Förderung der Tierzucht 1951-1958

Enthält u.a.: Jungviehweide Nussbaum;

Geflügelausstellungen des Kleintierzüchtervereins

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 762

747 Tierzucht und Tierkrankheiten 1952-1959

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften, u.a. zur Viehzählung, Jungviehweide, Ziegenbockhaltung, Verpachtung der Winterschafweide

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 761

748 Viehzählung 1919-1929

Enthält: Anleitung und Ortslisten zur Viehzählung (1919-1929); Schweinezählung (1928-1929)

Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

749 Viehzählung 1930-1932

Enthält: Anleitung und Ortslisten zur Viehzählung (1930-1932)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XV. Statistik, VII.3. Tierzucht

750	Schweinezählung	1930-1938
	Enthält: Anleitung und Ortslisten zur Schweinezählung (1930-1934, 1938); Erhebung über die Rassenzugehörigkeit der Rinder, Schweine, Schafe und Ziegen (1936)	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XV. Statistik, VII.3. Tierzucht	
751	Vieh- und Schweinezählung	1930-1942
	Enthält v.a.: Allgemeines und Anleitung zur allgemeinen Vieh- und Schweinezählung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik, VII.3. Tierzucht	
752	Vieh- und Schweinezählung	1951-1957
132	Enthält v.a.: Allgemeines und Anleitung zur allgemeinen Vieh- und Schweinezählung	1331-1331
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
	Az. Theurer: 761/8+9	
753	Pferdezucht	1926-1942
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben, u.a. über Körungstermine, Pferdeschätzung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	
754	Hufbeschlag	1928-1936
	Enthält u.a.: Prüfungen im Hufbeschlag; Liste der gewerbsmäßig Hufbeschlag betreibenden Schmiede (1933)	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	
755	Errichtung eines Farrenstalls durch die Gemeinde	1890, 1910-1911
	Enthält u.a.: Kostenüberschlag	
	Darin: 3 Pläne zur Erbauung eines Farrenstalls mit Lageplan, Grundrissen und Ansichten (1910/11)	
	Umfang: 9 Schr. Az. Külby: VII.3. Tierzucht	

756 Farrenhaltung 1920-1949 Enthält u.a.: Berichte über den Stand der Farrenhaltung für die Jahre 1929-1934; Abstammungsnachweise und Körscheine; Dienstverträge mit dem Farrenwärter Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 757 Farrenhaltung 1921-1944 Enthält v.a.: Allgemeines zur Bullen- und Farrenhaltung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 758 (Farren-)Körung 1939-1946 Enthält v.a.: Körtermine für Bullen, Eber und Ziegenböcke; Waagscheine Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 759 Bullen- bzw. Vatertierhaltung 1951-1966 Enthält v.a.: Körtermine; Zuchtviehversteigerungen; Abstammungsnachweise Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 761 760 Tierzucht und Weide (1944-1949), Enthält v.a.: Weideauftrieb auf die Jungviehweiden Nußbaum und Tiefenbronn; 1968-1973 Besetzung der Farrenwärterstelle; Bestellung von Schätzern der Ortsviehversicherungsanstalt Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 764, 769 761 Farrenhaltung 1968-1974 Enthält v.a.: Körungstermine; Kauf von Bullen; Körbücher Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 764 Gesperrt bis 31.12.2004

762 Eberhaltung 1919-1946 Enthält v.a.: Abstammungsnachweise; Körscheine Enthält u.a.: Ersatzansprüche an die Gemeinde wegen Verletzung eines Mutterschweins durch den gemeindeeigenen Eber (1919); Berichte über den Stand der Eberhaltung 1927-1934 Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 763 Schweinezucht 1920-1943 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 764 Eberhalterdienst (1907),1923-1934, 1949 Enthält v.a.: Eberhaltungsverträge Umfang: 9 Schr. Az. Külby: VII.3. Tierzucht 765 Eberhaltung 1928-1942 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht 766 1951-1961 Vatertier- bzw. Eberhaltung Enthält v.a.: Festsetzung der Deckgebühren; Eberhaltungsverträge Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 761 767 Eberhaltung 1968-1973 Enthält v.a.: Körtermine; Zuchtschweineversteigerung; Körbücher Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 764

768 Tierzuchtbetrieb 1969-1973

Enthält u.a.: Beschwerde wegen Geruchsbelästigung durch einen Schweinemastbetrieb;

Planung einer Teilaussiedlung;

Wertschätzung des Anwesens Mühlstraße Nr. 6 (frühere Dorfmühle)

Darin: 3 Pläne zum Bebauungsvorschlag des Grundstückes Lagerbuchnummer 17 (frühere Dorfmühle) (1972)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 764

769 Schafweide 1918-1919, 1934-1941

Enthält: Genehmigungen zum Treiben einer Wanderschafherde

Darin: Süddeutsche Schäferzeitung, Nr. 33 vom 23. August 1919

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

770 Schafweide 1919-1945

Enthält v.a.: Verpachtung der Winterschafweiden

Enthält u.a.: Genehmigungen zum Treiben einer Wanderschafherde;

Weidepachtverträge

Darin: Süddeutsche Schäferzeitung, Nr. 33 vom 23. August 1919

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

771 Schafweide 1935-1944

Enthält: Einführung der gemeinen Schafweide 1935

Enthält u.a.: Verzeichnis der bei der Einführung der gemeinen Schafweide beteiligten Grundeigentümer;

Weidepachtverträge

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

772 Schafweide 1951-1956

Enthält v.a.: Schafweidepachtverträge

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 761, 924

773	Ziegenzucht und Ziegenbockhaltung	1921-1932
	Enthält u.a.: Ziegeneinfuhr; Beschaffung von Zuchtböcken	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	
774	Ziegenzucht und Ziegenbockhaltung	1924-1947
	Enthält u.a.: Berichte über den Stand der Ziegenbockhaltung für die Jahre 1927-1934; Ziegenbockwartungsverträge; Abstammungsnachweise	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	
775	Vatertier- bzw. Ziegenbockhaltung	1951-1965
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 761	
776	Geflügelzucht	1926-1939
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über Geflügelausstellungen, verrbilligtes Hühnerfutter	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	
777	Bienenzucht	1934, 1944
	Enthält: Ernennung von Bienensachverständigen (1944)	
	Umfang: 2 Schr. Az. Külby: VII.3. Tierzucht	

A.VII.4. Veterinärwesen

778	Noth- und Hülfstafel zur Verhütung der Rindviehpest oder Viehseuche [Maul- und Klauenseuche] (Druckschrift, o.D.) Umfang: 1 Schr.	[Ende 18./Anfang 19. Jahrhunder t]
779	Abwehr und Unterdrückung von Viehseuchen Enthält v.a.: Allgemeines	1901-1937
	Bem.: Zum Desinfektionswesen siehe auch GA STN Nr. 888. Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
780	Maßregeln zur Bekämpfung der Maul- und Klauenseuche Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 299, 320, 671, 745. Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: VII. Veterinärwesen	1924-1930
781	Maßregeln zur Bekämpfung der Maul- und Klauenseuche Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1930-1945
782	Bekämpfung der Maul- und Klauenseuche Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 116/141	1951-1957
783	Bekämpfung von Schweineseuchen Enthält v.a.: Schutzmaßnahmen bei Einzelfällen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1903-1944
784	Bekämpfung der Schweinepest und Rotlauf der Schweine Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/147	1951-1957

785	Bekämpfung der Rindertuberkulose	1928-1944
	Enthält v.a.: Anordnungen bei einzelnen Krankheitsfällen	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	
786	Bekämpfung der Rindertuberkulose	1930-1937
	Enthält: Beitritt zum Tuberkulosetilgungsverfahren	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	
787	Rindertuberkulosebekämpfungsverfahren	1952-1967
	Enthält u.a.: Teilnehmerverzeichnis zum Verfahren	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	
788	Pferdekrankheiten	1915, 1930-1935
	Enthält: Einzelfälle	1930-1933
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	
789	Bekämpfung der Geflügelcholera und Hühnerpest	1953-1957
	Enthält: Allgemeines und Einzelfälle	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/155	
790	Bekämpfung von Tierkrankheiten	1926-1944
	Enthält u.a.: Bienenseuche; Hundetollwut; Geflügelcholera und Hühnerpest	
	Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	
791	Bekämpfung sonstiger Tierseuchen	1952-1959
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zur Tollwut, Myxomatose, Band- und Deckinfektion	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/157	

792	Bekämpfung der Bienenseuche	1955-1957
	Enthält v.a.: Bestellung von Bienensachverständigen	
	Umfang: 10 Schr. Az. Theurer: 116/156	
793	Nothelfer für krankes Vieh Enthält: Verträge mit bestellten Nothelfern und Tierärzten Umfang: 5 Schr. Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1903-1904, 1918- [1924]
794	Bezirkstierarzt Enthält v.a.: Verträge mit Tierärzten über den Dienst in der Gemeinde, auch über die Fleisch- und Trichinenbeschau Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht	1904-1921, 1934-1942
795	Gewährung von Entschädigung bei Seuchenverlusten und die Bestellung der Schätzer Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1909-1944
796	Feststellung und Erhebung der Beiträge der Tierbesitzer für die Entschädigung bei Seuchenverlusten Umfang: 10 Schr. Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1917-1943
797	Abdeckereiwesen Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1900-1945
798	Abdeckereiwesen Enthält v.a.: Allgemeines zur Verbandsabdeckerei Durlach Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	1920-1934

A.VIII.	Medizinalweser
A. V III.	Medizillalwesel

A.VIII.1. Gesundheitspflege

799 Öffentliche Gesundheit und Reinlichkeit

1901-1908,

1923-1937

Enthält v.a.: Beschwerden und Eingaben der Einwohner

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

800 Sicherung der öffentlichen Gesundheit und Reinlichkeit

1912-1944

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Ortspolizeiliche Vorschrift über Benutzung und Reinhaltung der Kanalisation in Stein (1933, 1937)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

801 Gesundheitspflege

1921, 1934-1942

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Erhebung über vorhandene Sportplätze (1936);

Erhebung über die Gemeindekrankenpflege und private Hauskrankenpflege (1937);

Liste zur Rattenbekämpfung (1939/40)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

802 Gesundheitswesen

1924,

1934-1936

Enthält: Bitte um Errichtung eines Badeplatzes am Bruchbach (1924);

Einzelfälle zu einem Ehestandsdarlehen und zu einem vorläufigen Arztausweis (1936)

Umfang: 4 Schr.

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

803 "Gesetz zur Verhütung erbkranken Nachwuchses"

1934-1940

Enthält u.a.: Einzelfälle von Zwangssterilisationen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

Gesperrt bis 31.12.2011

804 Trinkwasserversorgung 1875-1883, 1899,

Enthält u.a.: Erstellung von privaten Brunnen;

1909-1926

Wasserzins;

Anschlüsse an die Wasserleitung

Bem.: Pläne zur Wasserversorgung siehe auch unter GA STN Nr. 2240.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

805 Anlagenachweis für die Wasserversorgung

1951-1974

Enthält: Erläuterungen zur Wassernutzung;

Berechnungen zu den Anlagewerten der Wasserversorgungsanlage der Gemeinde nach den tatsächlichen Entstehungskosten, zu Vermögenszugängen, der Abschreibungen der Bilanzwerte des

Wasserversorgungsbetriebs

Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2004

806 Wasserversorgung 1953-1967

Enthält v.a.: Bezirks- und ortspolizeiliche Vorschriften, u.a. Schutzmaßnahmen für die Wasserversorgungsanlagen "Katzenloch- und Galgenbrunnenquelle"

Enthält u.a.: Gemeindeverordnung zum Schutz der Wassergewinnungsanlage der Gemeinde im Gewann

"Katzenloch" und "Neubronn" (1954);

Trinkwasseruntersuchungen

Darin: Lagepläne zur Schutzzone der "Katzenlochquelle" und "Galgenbrunnen" (1953)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 810/3

807 Herstellung und Unterhaltung der Wasserversorgungsanlage

1954-1966

Enthält u.a.: Kostenanschlag zur Erweiterung der Wasserversorgung im Gewann "Wannenberg" (1954);

Bericht über den Zustand der Wasserversorgungsanlage (1955);

Berechnung des Verwaltungskostenbeitrags für den Wasserversorgungsbetrieb (1955);

Erhebung über die öffentliche Wasserversorgung 1957

Darin: 2 Pläne mit Längsschnitt und Rohrnetzskizze zur Erweiterung der Wasserversorgung (1954)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 810/5

808 Wasserversorgung und Kanalisation

1961-1962

Enthält u.a.: Kanalisationssatzung (1961);

Erläuterungsbericht zum Beihilfeantrag zur Erweiterung der Wasserversorgungsanlagen (Nutzung der

Galgenbrunnenquelle, Hochbehälter) (1961);

Darstellung der wirtschaftlichen Verhältnisse 1961;

Kostenvoranschlag für Baumaßnahmen 1961/62;

Beihilfeantrag zur Bachverdolung (1961);

Satzung der Gemeinde über die Grundstücksentwässerung und über den Beizug der Angrenzer zu den Kosten der Herstellung und Unterhaltung der öffentlichen unterirdischen Abzugskanäle (Kanalisationssatzung) (1962)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

809 Fernwasserversorgung Rheintal

1968-1974

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben des Zweckverbands Fernwasserversorgung Rheintal; Höherdimensionierung der Kämpfelbachleitung

Umfang: 1 Bü. (2 cm)
Az. Boorberg 1965: 815
Provenienz: Gemeinde Stein;
Gemeinde Königsbach-Stein
Gesperrt bis 31.12.2004

810 Herstellung und Unterhaltung einer Wasserleitung und eines Pumpbrunnens

1904-1930

Enthält v.a.: Planung, Angebote und Berichte zur Errichtung einer Wasserleitung und eines Pumpwerks (1913)

Enthält u.a.: Fortführung und Eintragungen ins Wasserrechtsbuch;

Wasserzinserhöhung;

Wasserrechtsstreit der Mühlenbesitzerin Ernestine Seemann gegen die Gemeinde (1911)

Darin: Skizze zur Erweiterung der Wasserleitung (1925)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

Wasserrechtsprozess zwischen der Ernestine Seemann, Witwe des Müllers Friedrich Seemann, und der Gemeinde Stein

1910-1913, 1924

Enthält: Einspruch der Mühlenbesitzerin gegen die Nutzung des sogenannten Meisterbrunnens für die Wasserversorgung in der Gemeinde

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

812 Erweiterung der Wasserversorgung

1929-1933, (1965)

Enthält v.a.: Planung der Zuführung von Wasser aus der Meisterbrunnenquelle in die Wasserleitung zur Behebung des Wassermangels;

Wasserrechtsstreit mit der Mühlenbesitzerin Ernestine Seemann wegen der geplanten Wasserentnahme

Darin: Lageplan und Höhenplan zur Zuleitung vom Meisterbrunnen im Rahmen der Erweiterung der Wasserversorgung Stein (1930 und 1931)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

813 Herstellung und Unterhaltung der Wasserleitung und des Pumpwerks

1930-1933

Enthält u.a.: Angebote für die Verlegung von Wasserleitungen und Hausanschlüssen;

Festsetzung des Wasserzinses; Betrieb des Pumpwerks

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

814 Wasserversorgung aus der Meisterbrunnen- bzw. Galgenbrunnenquelle

1934-1935

Enthält: Genehmigung der Erweiterung der Wasserversorgung der Gemeinde durch Entnahme von Wasser aus der Meisterbrunnenquelle;

Quellmessungen;

Kapitalaufnahme der Gemeinde zur Bestreitung der Kosten für die Erweiterung der Wasserleitung; Erweiterung der Wasserversorgung durch Beileitung von Wasser aus dem Galgenbrunnen anstatt aus der nicht ausreichenden Meisterbrunnenquelle

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XIX. Wasserwesen und Schiffahrt

815 Erweiterung der Wasserversorgung; Notstandsarbeiten

1934-1940

Enthält v.a.: Änderung der Planung über die Beileitung von Wasser in die Wasserleitung zur Behebung des Wassermangels: Wasserentnahme aus der Galgenbrunnenquelle anstatt aus der Meisterbrunnenquelle; Entwässerung versumpfter Wiesen im Gewann "Hohwiesen", Regulierung des Bruchbachs sowie die Herstellung eines Weges mit Brücke über den Bruchbach im Rahmen von Notstandsarbeiten

Enthält u.a.: Angebote und Vergabe von Arbeiten für die Erweiterung der Wasserversorgung; Zuschüsse für die Notstandsarbeiten; Lohnlisten

Darin: Planskizze zur Erweiterung der Wasserversorgung Stein (1934); Lageplan über die Zuleitung vom Galgenbrunnen im Rahmen der Erweiterung der Wasserversorgung (1934); Höhenplan zur Beileitung von Wasser aus der Galgenbrunnenquelle (1936); Rohrnetzskizze zur Wasserversorgung Stein (1936)

Bem.: Zu Notstandsarbeiten siehe auch GA STN Nr. 545 und 546.

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

816 Erstellung eines Quellfassungsgebäudes auf Gewann "Neubronn/Wiesenäcker"

1961-1962

Enthält: Baugesuch, statische Berechnung und Erläuterung

Darin: 7 Pläne mit Lageplan, Ansichten, Grundrissen, Schnitten, Längenschnitt und technische Zeichnung und Bewehrungsplan zum Ausbau der Quellfassung (2 bzw. 3 Ausfertigungen, 1961)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

817 Quellen 1971-1975

Enthält: Quellaustritte beim Wohnhaus Nagel (Mühlstraße)

Darin: Auszug aus dem Liegenschaftskataster zum Bericht über die Quellaustritte (1970); Bestandsübersichts- und -lageplan über die Quellaustritte beim Wohnhaus Nagel (2 Ausfertigungen, 1974)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)
Az. Boorberg 1965: 662.3
Provenienz: Gemeinde Stein;
Gemeinde Königsbach-Stein
Gesperrt bis 31.12.2005

818 1950-1954 Wasserversorgung Enthält u.a.: Erstellung eines Hochbehälters (1951); Lieferung und Montage einer Hochdruck-Kreiselpumpe (1951); Darstellung aller Einnahmen und Ausgaben für die Wasserversorgungsanlage der Gemeinde 1953; Gemeindeverordnung zum Schutz der Wassergewinnungsanlage in den Gewannen "Katzenloch" und "Neubronn" (1954) Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 810 819 Hochdruckbehälter am Hohberg 1961-1963 Enthält: Endabrechnung der Baufirma Darin: Hauptentwurf zum geplanten Hochbehälter am Hohberg mit Schnitten und Ansichten (1961) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 820 1962 Pumpenhaus Enthält u.a.: Erläuterungsbericht zu Baugesuch; Massenberechnung; Baugrunduntersuchung zur Gründung des Pumpenhauses Darin: Schnitte und Ansichten zum Ausbau des Pumpenhauses (Ausfertigungen, 1962) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 821 1961-1971 Hauptentwurf zur Wasserversorgung Enthält u.a.: Erläuterungsbericht und Hydraulische Berechnung (1962) Darin: Zeichnungen und Pläne Nr. 1-36, u.a. Rohrnetzskizze, Lagepläne, Grundrisse und Schnitte zum Hochdruck- und Niederdruckzonenbehälter und zum Pumpenhaus (1961/62) Umfang: 1 Bü. (5 cm) 822 1963-1965 Niederdruckzonenbehälter Enthält: Massenberechnung; Bauüberwachung; Prüfungsbericht Darin: Bestandsplan zum Niederdruckzonenbehälter mit Schnitten und Ansichten (2 Ausfertigungen, 1963) Umfang: 1 Bü. (1 cm)

823	Wasserhochbehälter Schalkenberg	1972-1973
	Enthält: Planung eines gemeinsamen Hochbehälters für die Wasserversorgung der Neubaugebiete Königsbacherberg und Kirchberg in Stein und Königsbach	
	Darin: Übersichtsplan zur Wasserversorgung (1972)	
	Umfang: 10 Schr. Az. Boorberg 1965: 815.0	
824	Wasserversorgung	1913, 1934-1936
	Enthält u.a.: Wasserzinseinzug; Beschwerden wegen Erhöhung des Wasserzinses	1001 1000
	Darin: Rohrnetzskizze zur Wasserversorgung Stein (1913)	
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: XIX. Wasserwesen und Schiffahrt	
825	Wasserabgabesatzung und Wasserzins	1954-1957
	Enthält u.a.: Satzung über den Anschluss an die öffentliche Wasserversorgung und über die Abgabe von Wasser (1954); Streitigkeit mit dem Müller Theodor Stengel wegen Wasserentnahme (1955)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 810/4	
826	Wasserversorgung	1958-1960
	Enthält u.a.: Gutachten über die Wasserversorgung (1958); kurze Abhandlung über die Geschichte der Wasserversorgung Stein (o.D.)	
	Darin: Lageplan der Gemarkung Stein mit Einzeichnung der Quellen (1958)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
827	Wasserzins	1968-1973
	Enthält u.a.: Satzung über den Anschluss an die öffentliche Wasserversorgung und über die Abgabe von Wasser (Wasserabgabesatzung) (1968); Fortbildung des Wasserwärters	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 815.83	

828 Wasseruntersuchungen 1968-1974

Enthält: Befundberichte

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 815.63 Gesperrt bis 31.12.2004

829 Wasserversorgung 1946-1950

Enthält u.a.: Satzung über den Beizug der Grundstücksanstößer zu den Kosten für die Herstellung einer Kanalisation in der Gemeinde (1937);

Beseitigung der hygienischen Missstände der Wasserversorgungsanlage bzw. Einebnung der Kleingärten bei der Katzenloch- und Galgenbrunnenquelle als Wasserschutzmaßnahme (1948-1950);

Wasseruntersuchungsergebnisse (1950);

Maßnahmenforderung für die Wasserversorgung und Entwässerung der geplanten Siedlung im Gewann

"Eiselberg" (1950);

Quellmessungen

Enthält auch: Kauf eines Leichenwagens (1949/50);

Gemeindeverordnung über den Verkehr mit Speiseeis (1950);

Gemeindeverordnung über das Verbot der Abgabe offener Milch (1950)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

830 Erweiterung der Wasserversorgung im Gewann "Eiselberg"

(1936), 1950-1951

Enthält u.a.: Angebote, Kostenanschlag und Erläuterungsbericht zur Erweiterungsmaßnahme

Darin: Übersichtsplan und Längenschnitt zur Erweiterung der Wasserversorgung im Gewann "Eiselberg" (1950);

Bebauungsplan im Gewann "Eiselberg" (1950);

Plan zur Förderleitung Niederdruckbehälter - Hochdruckbehälter (1951);

Technische Zeichnung zum Einbau einer Hochdruckkreiselpumpe (1951)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

831 Herstellung der Wasserversorgung für die Eiselbergsiedlung im Rahmen von Notstandsarbeiten

1951

Enthält u.a.: Kostenvoranschlag; Antrag auf Förderung;

Liste der Arbeitskräfte

Umfang: 6 Schr. Az. Theurer: 414

Gesperrt bis 31.12.2009

832 Schuttabladeplätze und Müllabfuhr

1951-1962

Enthält u.a.: Gemeindeverordnung über die Ablagerung von Hausabfällen und dergleichen (1951);

Beschwerden des Anliegers Sägewerk Eugen Wolf (1959-1961);

Satzung über die Müllabfuhr (1960 und 1961);

Müllabfuhrvertrag (1960);

Einsprüche gegen Geländeauffüllungen (1961-1962)

Darin: Lageplan zur Bachverdolung, Vorentwurf Variante II (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 713

833 Müllbeseitigung

1967-1974

Enthält u.a.: Erhebungen über die Abfallbeseitigung 1970 und 1971;

Müllabfuhrgebühren;

Planung einer zentralen Mülldeponie in Pforzheim;

Beitritt zum Müllverband Enzkreis

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Az. Boorberg 1965: 704 Gesperrt bis 31.12.2004

834 Kanalisation

1925-1939

Enthält u.a.: Kanalisation der Frieden- und Neuwiesenstraße (1925);

(Teil-) Entwässerung der Königsbacher- und Wössingerstraße (1929);

Beseitigung der Querrinnen (1929);

Entwässerung im Gewann "Mitteltal" (1930);

Satzung über den Beizug der Grundstücksanstößer zu den Kosten für die Herstellung einer Kanalisation in der Gemeinde (1937)

Darin: Plan zur Herstellung der Friedensstraße mit Lageplan und Längenschnitten (1924/26); Technische Zeichnung (1925/25)

Bem.: Zur Kanalisation (u.a. Anliegerbeiträge, Satzungen, Bau) siehe auch GA STN Nr. 188, 316, 312, 319, 320, 321, 429, 800, 808, 829, 994, 1199, 1202, 1210.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.1. Gesundheitspflege

835 1935-1938 Kanalisierung im nordöstlichen Ortsteil ("Hohberg" und "Algier") Enthält u.a.: Erläuterungen und Kostenüberschlag zur Kanalisation im nordöstlichen Ortsteil ("Hohberg" und "Algier") (1935); Erläuterungen und Kostenüberschlag zur Kanalisierung des westlichen Ortsteils bei der Turnhalle (1937); Kleindränungsantrag im Gewann "Am Meisterbrunnen" (1938); Angebote Darin: Übersichtsplan sowie Höhen- und Längenschnitt zur Kanalisierung im nordöstlichen Ortsteil ("Hohberg" und "Algier") (1935); Kanalisierung des westlichen Ortsteils bei der Turnhalle (1937) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 836 1954-1958 Entwurf zur Ortsentwässerung Enthält: Erläuterungen, Kostenanschlag, Abflussmengenverzeichnis Darin: Übersichtsplan, Lageplan, Längenschnitte 1-12 sowie technische Zeichnungen zu den Regenauslassschächten (1954/1958) Umfang: 1 Bü. (2 cm) 837 Ortsentwässerung Stein 1961 Enthält: Statische Berechnung der Bauwerke für die Ortsentwässerung (Nr. 2494/I-III, 1961), im Auftrag des Abwasserverbands Kämpfelbachtal Darin: Bewehrungs- und Schalpläne Nr. 2494/1-2494/3, 2494/5-2494/17 (1961) Umfang: 1 Bü. (5 cm) 838 1962-1963 Kanalisation Stein 1962/63 Enthält: Massenberechnung der Firma Dyckerhoff und Widmann Darin: Abrechnungszeichnungen 1-41 (o.D.) Umfang: 1 Bü. (4 cm) 839 Ortsentwässerung 1962/63 1962-1963 Enthält u.a.: Kostenzusammenstellung der Kanalisationsarbeiten im Bereich der Landstraßen I.O. Nr. 611 (Königsbacher Straße - Bauschlotter Straße) und Nr. 621 (Eisinger Straße) Darin: Lageplan 1 und 2 zum Ausbau der L I.O. Nr. 621 zwischen Eisingen und Stein (1962);

Lageplan zur Ortsentwässerung Stein im Bereich der L I.O. Nr. 611 und Nr. 621 (1963)

Umfang: 7 Schr.

840 Ortsentwässerung 1965

(1962), 1964-1965

Enthält u.a.: Genehmigung für die Erweiterung der Ortskanalisation

Darin: Pläne zum 2. Bauabschnitt: Technische Zeichnungen zu Bauwerken (1962-1965);

Querprofile Hohwiesen, Königsbacher Straße, Heimbronner Weg, Bauschlotter Straße, Alte und Neue Brettener Straße (1965);

Lageplan (o.D.);

technische Zeichnung zu Bauwerken zur Ortsentwässerung, hier zum Geröllfang in der verlängerten alten Brettener Straße (1965)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

841 Abwasserbeseitigung

1967-1973

Enthält u.a.: Satzung über die öffentliche Entwässerung der Gemeinde (1967);

Bau einer Kläranlage in Göbrichen und eventuelle Auswirkungen auf die Steiner Wasserversorgung;

Sanierung von Hausentwässerungsanlagen im Baugebiet der Neuen Heimat;

Erhebung von Klärbeiträgen und Widersprüche;

Erhebung von Erschließungs-, Wasserversorgungs- und Entwässerungsbeiträgen im Baugebiet

"Wannenberg";

Ausbau eines Entwässerungsgrabens im Zuge des Neubaus des Kuchentalwegs (1972);

Wasseruntersuchung auf der Bauschlotter Platte (1972)

Darin: Zeitungsausschnitte;

Plan zur Sanierung der Hausentwässerung in der Garten-/Wilhelmstraße, Baugebiet der Neuen Heimat (1969):

Lageplan zum Kanalanschluss Turnstraße an Jahnstraße (1972);

Längenschnitt zum Ausbau der Turnstraße (1972);

3 Pläne zur Wasseruntersuchung Bauschlotter Platte (1972)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 702

842 Kläranlagen

1951-1959

Enthält v.a.: Errichtung von Hauskläranlagen; Teilkanalisation der Siedlung Eiselberg

Enthält u.a.: Errichtung einer Kläranlage durch die Firma Henzi und Pfaff (1954)

Darin: Lageplan zur Teilentwässerung Königsbacher Straße (2 Ausfertigungen, [1956]);

8 Pläne zum Baugesuch des Dr. Georg Blume mit Lageplan, Grundrissen und Ansichten zur Einrichtuung einer Hauskläranlage in einen Neubau (1956/57)

Bem.: Zum Bau von Kläranlagen und Entsorgung von Industrieabwässern siehe auch GA STN Nr. 62, 309, 310, 312, 315, 316 und 321.

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 712

843 1961-1962 Bachverdolung Stein

Enthält: Untersuchung zur Bachverdolung im Zuge der Verlegung des Hauptsammlers für den

Abwasserverband Oberer Kämpfelbach;

Massenberechnung;

Ingenieurverträge;

Materiallieferungen;

Vereinbarung zwischen der Gemeinde und dem Sägewerksbesitzer Eugen Wolf über den Verzicht seines

Wasserrechts

Darin: Pläne zur Bachverdolung Nr. 61023-61034 (1961);

Abrechnungszeichnungen Bachverdolung Nr. 1-4 (o.D.);

Längenschnitt zur Wiederherstellung des Sägmühlenwegs [1961];

6 Pläne mit Vorentwürfen (Variante I und II) mit Längenschnitten zur Ortsentwässerung (1961);

4 Längenschnitte zur Ortsentwässerung (1961)

Bem.: Zur Bachverdolung siehe auch GA STN Nr. 188, 658, 682, 1992.

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

844 Bachverdolung 1961-1963

Enthält u.a.: Finanzierungsplan (1961);

Antrag auf Gewährung einer Kreisbeihilfe (1961);

Wasserrechtliche und baurechtliche Genehmigung für das Vorhaben Eindolung des Dorfbachs (1961);

Niederschrift zur Anhörung der Beteiligten (1963);

Ergebnis der Anhörungstermine zur Ausscheidung der Fläche über der eingedolten Bachstrecke zwischen

Bachstraße und Sägmühlweg (1963)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 663

845 Bachverdolung (Bruchbach)

Enthält: Einsprüche

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

846 1957-1964 Abwasserverband Kämpfelbachtal

1962-1963

Enthält u.a.: Untersuchung über die Abwasserbehandlung im oberen Kämpfelbachtal durch die Gesellschaft für

Kläranlagen Wilhelm Kuhn und Co. mbH (1957);

Satzung des Abwasserverbands Kämpfelbachtal (1958);

Tagesordnungen und Niederschriften zu Sitzungen;

Haushaltssatzung und Haushaltsplan für 1962;

Abwasserfragebogen zur Erstellung der Sammelkläranlage (1962)

Darin: Lagepläne und Längsschnitte zum Projekt Abwasserbehandlung im oberen Kämpfelbachtal (1957);

Abzweigplan zum Sammler Talstraße (2 Ausfertigungen, 1962)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

847 Bildung eines Zweckverbandes "Abwasserverband Kämpfelbachtal"

1958-1961

Enthält u.a.: Tagesordnungen und Niederschriften zu Verbandsversammlungen (1958-1961);

Entwurf einer Satzung des "Abwasserverbands Kämpfelbachtal" (o.D.);

Planung einer Gruppenkläranlage "Oberes Kämpfelbachtal" (1958);

Untersuchung über die Abwasserbehandlung im oberen Kämpfelbachtal (1958);

Haushaltssatzung mit Haushaltsplan des "Abwasserverbands Kämpfelbachtal" 1959, 1961;

Satzung über Entschädigung für ehrenamtliche Tätigkeit (1960); Darstellung der wirtschaftlichen Verhältnisse der Gemeinde (1961)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

848 Abwasserverband Kämpfelbachtal

1971-1975

Enthält u.a.: Niederschriften über die Sitzungen des Abwasserverbandes;

Vorentwurf zum Verbandssammler 1971;

Wirtschaftsplan 1973

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 702.09 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

849 Schwimmbad

1952-1958

Enthält u.a.: Planung eines Schwimmbades durch die Gemeinde Königsbach

Umfang: 5 Schr. Az. Theurer: 751

850 "Warme Quelle"

1969-1974

Enthält: Aufbohrung zur Untersuchung der warmen Quellen in Stein zur Erschließung von Thermalwasser; Gutachten des Geologischen Landesamtes

Darin: Lageplan zur Nutzung von Thermalwasser für ein geplantes Sportbad (1973)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 815.31 Gesperrt bis 31.12.2004

A.VIII.2. Ärzte, Apotheken und Hebammen

851 Ärztliche Versorgung 1904-1940

Enthält u.a.: Gebührenerhöhung des zuständigen Arztes (1917); Allgemeines über die Bezirksassistenzarztstelle in Pforzheim;

Bekanntmachung über die Einrichtung der Unfallhilfsstelle des Deutschen Roten Kreuzes im Rathaus (1940);

Verzeichnis der Medizinalpersonen (o.D.)

Umfang: 3 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.2. Ärzte, Apotheken, Hebammen

852 Förderung des Roten Kreuzes 1951-1958

Enthält v.a.: Allgemeines

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 526

853 Gesundheitsdienste 1968-1974

Enthält v.a.: Deutsches Rotes Kreuz

Enthält u.a.: Unterbringung eines Sanitätskraftwagens;

Ehrung von Blutspendern;

Gutachten des DRK-Suchdienstes für die Angehörigen verschollener Soldaten

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 501, 509 Gesperrt bis 31.12.2004

854 Verkehr mit Arzneimitteln und Giften 1873, 1907-1940

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Kontrolle des Drogenschrankes des homöopathischen Vereins Stein (1926)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.2. Ärzte, Apotheken, Hebammen

855 Hebammendienst in der Gemeinde 1901-1942

Enthält u.a.: Wahl und Ausbildung mit der Hebammenanwärterin;

Verpflichtung und Dienstweisung;

Fortbildungen; Dienstverträge

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.2. Ärzte, Apotheken, Hebammen

856	Invaliden-, Unfall- und Altersversicherung der Hebammen	1906-1908,
	Enthält: Allgemeines und Einzelfälle	1919-1932
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.2. Ärzte, Apotheken, Hebammen	
		1000 1011
857	Hebammenwesen	1920-1941
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften, u.a. zu Dienst, Fortbildungen, Prüfungen und Gebühren der Hebammen	
	Umfang: 3 Fasz. (1 cm)	
858	Hebammenwesen	1947-1959
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften	
	Enthält u.a.: Bildung der Hebammenbezirke; Erteilung einer Niederlassungserlaubnis für Hebammen; Gewährung von Zuschüssen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 512	

A.VIII.3. Nahrungsmittel

Kontrolle über den Handel und Verkehr mit Nahrungsmitteln

1919-1944

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zum Verkehr mit Fleisch und Regelung des Eierabsatzes

Enthält u.a.: Kontrollen der örtlichen Betriebe

Umfang: 4 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel

860 Lebensmittelkontrolle

1956-1960

Enthält u.a.: Vertrag zwischen dem Landkreis Pforzheim und den Gemeinden des Landkreises und der Stadtverwaltung über das städtische Untersuchungsamt (1957);

Betriebserhebungen im Rahmen der Überwachung des Verkehrs mit Lebensmitteln tierischer Herkunft (1960)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/181

861 Wirtschaftskontrolldienst

1965-1967

Enthält: Berichte über lebensmittelpolizeiliche Besichtigungen

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

862 Lebensmittelüberwachung

1969-1974

Enthält v.a.: Einzelne Lebensmittelkontrollberichte

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 505 Gesperrt bis 31.12.2004

863 Tierärztliche Anordnungen

1924-1938

Enthält: Einzelne Anordnungen über den Umgang mit Fleisch

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel

864 Milchwirtschaft 1921-1944 Enthält v.a.: Allgemeines zur Milchwirtschaft und Bewirtschaftung von Butter und Käse Enthält u.a.: Bildung einer Vereinigung der Milcherzeuger "Milchwirtschaftlicher Zusammenschluss für das Verbrauchergebiet Pforzheim" und Wahl eines örtlichen Vertreters (1932); Milcherzeugungsstatistik 1936/37; Planungen zur Errichtung einer Milchsammelstelle (1939) Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel 865 Verkehr mit Milch 1951-1959 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Gemeindeverordnung über den Verkehr mit Speiseeis (1950) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/182 866 1920-1937 Kartoffelversorgung Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über die Regelung des Absatzes von Kartoffeln Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel 867 1920-1943 Obstversorgung Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel 868 Weingesetz 1931-1942 Enthält v.a.: Allgemeines über die Zuckerung des Weines und die Herstellung von Haustrunk Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel 869 Schlachtvieh 1935-1936 Enthält v.a.: Regelungen des Absatzes von Schlachtvieh; Einschränkung der Schweineschlachtungen Enthält u.a.: Listen über Schlachtungen der Metzger und Gewerbetreibenden Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.3. Tierzucht

870	Einrichtung und Betrieb von Schlächtereien	1897-1899,
	Enthält v.a.: Genehmigung und Überwachung von Schlachtstätten	1914-1926
	Enthält u.a.: Verzeichnis der ausgestellten Schlachtscheine für gewerbliche Schlachtungen (1918-1919)	
	Umfang: 1 Fasz., 1 Folioheft (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel	
871	Fleisch- und Trichinenschau	1895-1933
	Enthält u.a.: Ernennung und Verpflichtung der Fleischbeschauer; Ausbildung von Trichinenschauern	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel	
872	Fleischbeschauerdienst	1907, 1821-1944
	Enthält v.a.: Gebührenerhebung	1021-1344
	Enthält u.a.: Ortspolizeiliche Vorschriften über Fleischbeschau (1907)	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel	
873	Tagebuch für Fleischbeschauer	1926-1928
	Umfang: 1 Großfolioband (1 cm)	
874	Tagebuch für Fleischbeschauer	1931-1933
	Umfang: 1 Großfolioheft (1 cm)	
875	Tagebuch für Fleischbeschauer	1933-1936
	Umfang: 1 Großfolioheft (1 cm)	
876	Veterinärwesen	1934-1944
	Enthält u.a.: Schlachtvieh- und Fleischbeschau; Milchuntersuchung; Ausfuhr von Klauenvieh	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VII.4. Veterinärwesen	

877	Schlachtvieh- und Fleischbeschau	1947-1950
	Enthält u.a.: Anzeigen über Notschlachtungen und Fleischbeschau	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
878	Schlachtvieh- und Fleischbeschau	1951-1963
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/106	
879	Veterinärpolizeiliche Maßnahmen	1964-1971
	Enthält v.a.: Fleischbeschaugebühren; Satzung über die Erhebung von Gebühren für die unschädliche Beseitigung untauglichen Fleisches (Konfiskatsatzung)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 589	
880	Fleischbeschau	1968-1974
	Enthält u.a.: Bestellung des Fleischbeschauers; Meldungen zum Absatzfondsgesetz; Meldung zur Fleischbeschaustatistik 1971	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 506, 580 Gesperrt bis 31.12.2004	
881	Einrichtung und Reinhaltung von Bierpressionen	1925-1937
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.3. Nahrungsmittel	

A.VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

882 Bekämpfung von Krankheiten

1907-1944

Enthält u.a.: Maßregeln gegen Typhus und Cholera

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

883 Bekämpfung der Tuberkulose

1910-1929

Enthält: Allgemeines

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

884 Bekämpfung von Krankheiten

1916-1944

Enthält: Allgemeines, v.a. zur Bekämpfung von übertragbaren Krankheiten;

Meldung von Krankheitsfällen

Umfang: 3 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

885 Gesundheitspolizei

1951-1959

Enthält u.a.: Ergebnisbogen und Bericht zur Ortsbesichtigung durch das Staatliche Gesundheitsamt (1952);

Zulassung eines Arztes (1954)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116

886 Gesundheitsdienst

1968-1974

Enthält: Verhütung und Bekämpfung von Krankheiten, v.a. durch das Desinfektionswesen zur

Rattenbekämpfung und Schutzimpfungen

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 504 Gesperrt bis 31.12.2004

887 Desinfektionswesen

1902-1940

Enthält v.a.: Anstellung von Desinfektoren;

Gebühren

Enthält u.a.: Dienstverträge;

Tagebuch für öffentliche Desinfektoren (1912)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

888 Desinfektionswesen 1951-1958

Enthält v.a.: Bestellung von Stalldesinfektoren

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/28

889 Impfwesen 1914-1946

Enthält u.a.: Verzeichnisse der zugezogenen unter 12 Jahre alten Kinder;

Impfverzeichnisse; Impftermine

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

Gesperrt bis 31.12.2034

890 Krankenpflege auf dem Lande 1889-1931

Enthält u.a.: Ausbildung und Anstellung der Karolina Elisabetha Schlegel geborene Pfisterer als

Landkrankenpflegerin für die Gemeinde (ab 1897);

Aushilfe der Landkrankenpflegerin im Städtischen Krankenhaus wegen einer Typhusepidemie (1899);

Vergütung und Kreiszuschüsse für die Pflegerin

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

891 Gemeindekrankenschwestern 1954-1959

Enthält: Fortbildungslehrgänge für Gemeindeschwestern;

Einteilung der Gesundheitspflegerinnenbezirke

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 500, 525

892 Aufnahme in Krankenhäuser 1914-1936

Enthält v.a.: Bekanntmachungen der Verpflegungkosten des Städtischen Krankenhauses Bretten (1914-1922) und des Städtischen Krankenhauses Pforzheim (1930-1933)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.4. Krankheiten und Krankenhäuser

A.VIII.5. "Irrenfürsorge"

893 Aufnahme und Entlassung "Geisteskranker" in Heilanstalten

1897-1944

Enthält v.a.: Einzelfälle

Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.5. Irrenfürsorge

	A.VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen	
894	Leichen- und Begräbniswesen	1912-1942
	Enthält: Allgemeines, u.a. über Feuerbestattung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen	
895	Dienst des Leichenschauers	1902-1941
	Enthält: Allgemeines über die Gebührenerhebung der Leichenschauer; Verpflichtung und Dienstvertrag des Leichenschauers	
	Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen	
896	Leichenschau	1952-1958
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 116/46	
897	Bestattungsscheine	1965-1970
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm)	
898	Bestattungsscheine für Familiengräber vom 1. Juli 1970 bis 30. Dezember 1987	1970-1987
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2017	
899	Bestattungsscheine für Einzelgräber vom 1. Januar 1971 bis 30. Dezember 1987	1971-1987
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2017	
900	Ablieferung von Leichen an die anatomischen Anstalten	(1904), 1920-1937
	Enthält: Allgemeine Vorschriften	1920-1937
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen	

901 Neubau einer Leichenhalle 1954-1959

Enthält u.a.: Planungen;

Baubescheid; Werklieferverträge

Darin: 2 Pläne mit Ansichten zur Leichenhalle (1954);

12 Pläne mit Grundriss, Schnitten und Ansichten zur Leichenhalle (1958)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Theurer: 7

902 Bau einer Leichenhalle 1958-1959

Enthält u.a.: Baugenehmigung;

Angebote;

Kostenzusammenstellung

Darin: 7 Pläne und Skizzen, u.a. der West- und Südfassade, der Südansicht der Leichenhalle, des Geländers und des Sargpodestes (1958);

Statische Berechnung sowie 2 Pläne mit dem Sockel- und Fundamentgrundriss und einem Dreigelenkrahmen (1959);

2 Pläne zur Einfriedung (1959);

Skizzen zur Eingangstüre (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

903 Grabstättenverträge 1881-1923, 1935-1938

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen

904 Friedhof 1883, 1933-1934

Enthält: Vorschlag zur Neugestaltung des Friedhofes in Stein (1933)

Darin: 2 Lagepläne des Friedhofs (1883);

Lageplan, Ansichten des aktuellen und des geplanten Zustandes und Längenschnitt zur Ausgestaltung des

Friedhofes (1933);

Situationsplan des Begräbnisplatzes (o.D.)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen

905 Friedhofsordnung 1885-1889, 1924 Enthält: Abschrift aus dem Gesetzesverordnungsblatt über die Begräbnisplätze und Verordnungen (1885); Ausschnitt aus einem Verzeichnis über angekaufte Gräber vom Jahr 1886; Friedhofsordnung (1924) Darin: Lageplan über den Friedhof in Stein (1889) Umfang: 4 Schr. 906 1886-1970 Begräbnisbuch Enthält: Verzeichnis der Beerdigten mit Namen, Alter und Grabnummer Umfang: 1 Folioband (3 cm) 907 Dienst des Totengräbers und Friedhofsaufsehers 1900. 1916-1932 Enthält u.a.: Verpflichtung, Dienstvertrag, Gebühren, Bewerbungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen 908 Friedhofserweiterung 1969-1975 Enthält u.a.: Darstellung des Vermögens und der Schulden der Gemeinde (1969, 1970); Ausschreibung und Angebote; Satzung über die Gebühren im Bestattungswesen (1970); Beschreibung und Kostenvoranschlag; Zuschüsse aus dem Ausgleichsstock für Gemeinden; Ausstattung der Leichenhalle Darin: Lageplan mit Einzeichnungen (3 Ausfertigungen, 1970); Übersichtsplan über den Friedhof mit Einzeichnungen zur Bepflanzung (o.D.) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 732 Gesperrt bis 31.12.2005 909 Kriegsgräberfürsorge 1919-1938 Enthält v.a.: Allgemeines vom Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V. Enthält u.a.: Hauptgräberliste mit den Gefallenen aus Stein (1919)

Umfang: 8 Schr.

Az. Külby: VIII.6. Leichen- und Begräbniswesen

910 Kriegsgräberfürsorge 1920-1944

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. zur Überführung ausländischer Gefallener

Enthält u.a.: Meldung eines Sammelgrabs von 7 amerikanischen, durch einen Flugzeugabsturz umgekommenen Soldaten (1944)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

911 Kriegsgräberfürsorge

1951-1967

Enthält u.a.: Allgemeines vom Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V.;

Erhebung über die Fürsorge für die Gräber der Kriegsopfer (1951);

Satzung über die Erhebung von Totengräbergebühren (1952);

Meldung der Gräber der Kriegsopfer des 2. Weltkriegs zur Kostenanmeldung (1953/1954);

Gesuch des Verbandes der Heimkehrer um Errichtung eines Ehrenmals für die Gefallenen und Vermissten der Gemeinde Stein (1956);

Instandsetzungsmaßnahmen;

Kriegsgräberliste (1965)

Bem.: Das Programm zur Einweihung des Ehrenmals 1964 siehe unter GA STN Nr. 320, eine Fotografie des Ehrenmals ist im Bestand unter GA STN Nr. 2285. Zur Errichtung einer Gedenktafel siehe unter GA STN Nr. 557.

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 750

912 Kriegsgräber

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben des Volksbundes Deutsche Kriegsgräberfürsorge

Enthält u.a.: Kriegsgräberliste (1965 bzw. 1973)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 733 Gesperrt bis 31.12.2004 1968-1974

A.IX. Militär- und Kriegssachen

913 Militär- und Kriegsachen

1907-1912, 1924-1944

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Erhebung über die Belegungsfähigkeit der Gemeinde (1936); Gesuche um Verkürzung oder Unterbrechung der Wehrdienstzeit; Einquartierungen

Darin: Skizze zur Absperrung eines Schießgeländes für einen Übungstag im Scharfschießen (1940)

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

914 Brieftaubenverkehr

1910-1922, 1939-1940

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Verzeichnis der Taubenbesitzer in der Gemeinde (1939 und 1940)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

915 Konskriptionen (= Aushebung der wehrpflichtigen Männer)

1851-1887

Enthält v.a.: Vorarbeiten und Bekanntmachungen zu den Konskriptionen;

Aufnahmelisten der Dienstpflichtigen 1852-1871

Umfang: 1 Bü. (6 cm)

916 Musterung und Erfassung der Wehrpflichtigen

1923-1945

Enthält v.a.: Allgemeines zur Musterung, zur Aushebung der Dienstpflichtigen und zum Erfassungswesen

Enthält u.a.: Gestellungsaufforderung der örtlichen SS-Leute (1935); Namensverzeichnisse zur Musterung verschiedener Jahrgänge; Liste der Wehrpflichtigen der Landwehr II;

Einberufungen

Umfang: 2 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

Gesperrt bis 31.12.2017

917	Beurlaubung, Entlassung und Unabkömmlichkeitsstellung	1939-1942
	Enthält v.a.: Einzelne Gesuche	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen Gesperrt bis 31.12.2007	
918	Arbeitseinsatz für Aufgaben der Reichsverteidigung	1943-1945
	Enthält u.a.: Geschäftsverteilungsplan der Gemeindeverwaltung (1943); Liste der einberufenen Betriebsführer landwirtschaftlicher Betriebe (1944); Einberufung von Jungen zum Kriegssondereinsatz (1944); Einberufung zum Wehrertüchtigungslager (1945)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen Gesperrt bis 31.12.2019	
919	Notdienstverpflichtung	1943-1945
	Enthält: Verpflichtungsbescheide	
	Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen	
920	Einberufung zum Volkssturm	1944-1945
	Enthält u.a.: Kartei der zum Volkssturm Eingezogenen; Einberufungsbefehle; Verzeichnisse Angehörigen des Volkssturms, Kompanie Stein; Gesuche um Freistellung; Bataillonsbefehle;	
	Meldung der für die Überführung in das II. Aufgebot beantragten Volkssturmmänner	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2005	
921	Wehrerfassung	1956-1966
	Enthält v.a.: Allgemeines zur Erfassung der Wehrpflichtigen	
	Enthält u.a.: Anforderung von Wehrstammblättern	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 1, 130 Gesperrt bis 31.12.2031	

922 Wehrerfassung 1958-1970 Enthält: Wehrstammrollen zu den Wehrstammblättern der Geburtsjahrgänge 1911-1949 Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2039 923 1968-1974 Wehrangelegenheiten Enthält v.a.: Einberufung zum Wehrdienst und Gesuche um Zurückstellung oder Befreiung; Vorschläge für die Beisitzer des Musterungsausschusses Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 190, 193 Gesperrt bis 31.12.2004 924 1968-1975 Wehrerfassung Enthält: Fragebögen für die Erfassung der Wehrpflichtigen der Jahrgänge 1950-1957 Umfang: 1 Bü. (3 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2047 925 1880-1886. Naturalleistungen und Quartierverpflegung 1901-1925. Enthält u.a.: Ortsstatut der Gemeinde über die Naturalleistungen für die bewaffnete Macht im Frieden (1886); 1935-1940 Zusammenstellung über die Einquartierungen 1896-1905; Anforderung von Gespannen (1907); Ankündigung und Entschädigung für Einquartierungen (1907-1918, 1936-1938); Einquartierungskataster (1909); Erhebungen über die Belegungsfähigkeit der Gemeinde (o.D. und 1939); Vergütung für Vorspann (1911, 1940); Einquartierungsliste (o.D.); Erhebung über den Pferdebestand (1940) Umfang: 3 Fasz. (3 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 926 1862. Einquartierungsbuch 1882-1909 Enthält: Einquartierungslisten mit Angabe der Quartierträger und der Zahl der Zugewiesenen Umfang: 1 Folioband (3 cm), mit einl. Schr. 927 Unterstützung der Familien einberufener Mannschaften 1894-1933 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

928 Fammilienunterstützung 1936-1944 Enthält v.a.: Anträge auf Unterstützung für die Angehörigen von zur Wehrmacht Eingezogenen Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2010 929 Unterstützung ehemaliger Kriegsteilnehmer 1906-1914 Enthält: Verzeichnis und Statistik der ehemaligen Kriegsteilnehmer des Feldzugs 1870/71 (1906); Gewährung von Unterstützung aus dem Invalidenfonds "Kaiser-Wilhelm-Stiftung" Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 930 Kriegshinterbliebenenfürsorge 1915-1939 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 931 1919-1920 Unterstützung der Kriegshinterbliebenen Enthält u.a.: Verzeichnis zur Erhebung der durch Beihilfe zu unterstützenden Angehörigen von Kriegsgefangenen, Internierten und Vermissten (1919); Liste über die Empfänger einer außerordentlichen Reichsbeihilfe (1920) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 932 Kriegsbeschädigtenfürsorge 1921-1938 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 933 Fürsorge für Kriegsbeschädigte und Kriegshinterbliebene 1951-1959 Enthält: Einzelfälle, u.a. zu Kriegsbeschädigtenrente, Waisenrente und Elternrente Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 410 Gesperrt bis 31.12.2030

934 1870-1871 Kriegsachen Enthält u.a.: Listen der zu Kriegsfuhren einberufenen Fuhrleute; Liquidationen über geleistete Kriegsfuhren; Vorspannliste über sämtliche Fuhrwerke der Gemeinde Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 935 Pferde- und Hundemusterung 1943-1944 Enthält v.a.: Bekanntmachungen Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 936 Kriegsleistung und deren Vergütung 1911-1922, 1932 Enthält u.a.: Liste der Pferdebesitzer zur Aufbringung von Pferden zur Erfüllung des Friedensvertrags (1919 und 1920) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen 937 Beschäftigung von Kriegsgefangenen 1916-1918 Enthält v.a.: Arbeitslisten über die Beschäftigung von v.a. französischen und russischen Kriegsgefangenen bei der Gemeinde vom Arbeitskommando 2218 aus dem Kriegsgefangenenlager Mannheim Umfang: 1 Bü. (3 cm) 938 1939-1943 Kriegsgefangene Enthält v.a.: Arbeitseinsatz von polnischen Kriegsgefangenen in der Gemeinde Enthält u.a.: Bestellung von Hilfspolizisten als Wachmannschaft (1939/40); Rüge über die Ausstattung der Kriegsgefangenen mit Zivilkleidern (1940); Verzeichnis der am 19. 07.1940 freigelassenen Polen; Übersicht über Zahl und Einsatzdauer der erforderlichen Kriegsgefangenen für Räumung und Unterhaltung der Wasserläufe und Gräben im Landkreis Pforzheim (1940); Streit um die Verpflegung der Gefangenen (1940); Verzeichnis der Landwachposten im Ort (1942); Verzeichnis der beurlaubten französischen Zivilarbeiter (1943) Bem.: Zu ausländischen Kriegsgefangenen siehe auch GA STN Nr. 161, 491, 937, 938, 1032, 1186.

> Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

939 Verzeichnis der Kriegsteilnehmer 1919

Enthält: Hausbögen zur Herstellung eines Verzeichnisses sämtlicher Kriegsteilnehmer;
Verzeichnis der Heeresangehörigen aus Stein im Weltkrieg 1914-1918;
Kriegstotenliste;

Vermisstenliste
Umfang: 1 Bü. (4 cm)

940 Kriegsopfergedenktag 1925-1927, 1940

Enthält: Allgemeines zur Veranstaltung eines Gedenktages für die Opfer des Weltkrieges

Umfang: 5 Schr.

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

941 Vermissten- und Todesmeldungen 1941-1945

Enthält: Nachrichten über Gefallene und Vermisste;

Verzeichnis der Gefallenen aus Stein

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 307, 316, 557, 911, 931, 939, 958, 960.

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

942 Vermisste 1972-1973

Enthält: Suchanträge nach Verschollenen des Zweiten Weltkriegs und Toterklärungen

Umfang: 6 Schr. Az. Boorberg 1965: 072

943 Deutsche Kriegsgefangene, Fremdarbeiter und Flüchtlinge

1945-1951

Enthält: Meldung der entlassenen Kriegsgefangenen;

monatliche Statistik der Zu- und Abgänge der Bevölkerungszahlen;

Versorgung von Flüchtlingen;

Meldung über Zu- und Wegzug von Ausländern;

Wochenberichte über Fremdarbeiter;

Statistische Vierteljahresberichte über Flüchtlinge;

Statistische Meldung der Neubürger und Evakuierten

Bem.: Zu den Evakuierten siehe auch GA STN Nr. 91, 92, 297, 300, 526, zu den Flüchtlingen siehe weiter auch Nr. 302 und 976, zu den Kriegsgefangenen siehe weiter Nr. 306, 331, 946 und 960.

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

944 Ostflüchtlinge 1946

Enthält: Transportlisten über die aus dem Flüchtlingslager Gerlachsheim nach Stein zugeteilten Flüchtlinge; Listen über die Ostflüchtlinge

Umfang: 7 Schr.

Gesperrt bis 31.12.2035

945 Aufenthaltsbescheinigungen

1946-1950

Enthält: Aufenthalts- und Zuzugsgenehmigungen

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2030

946 Flüchtlinge und Heimkehrer

1946-1951

Enthält v.a.: Zuteilung, Unterbringung und Versorgung von Flüchtlingen

Enthält u.a.: Listen der heimgekehrten Kriegsgefangenen und Gewährung von Heimkehrerbeihilfe; Aufstellung der Flüchtlinge nach Berufsgruppen und ihre Eingliederung in das Berufsleben (1947/48); Liste der Ostflüchtlinge und ihrer Quartiergeber (1946)

Bem.: Zu Heimkehrerangelegenheiten siehe auch GA STN Nr. 303, 307 und 960.

Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2035

947 Verpachtung von Gartengrundstücken an Ostflüchtlinge

1947, 1961

Enthält: Aufteilung und Verpachtung der Heimbronner Wiese im Gewann Neubronn durch einen Pachtvertrag zwischen der Gemeinde und dem Graf Douglas'schen Rentamt Gondelsheim (1947); Einzugsliste für Gartenpacht (1961)

Darin: 3 Pläne über die Aufteilung der Heimbronner Wiese in Kleingärten mit Angabe der Parzellnummern, Vorschlag 1 und 2 (1947)

Umfang: 8 Schr.

948 Umsiedlungs- und Flüchtlingswesen als Kriegsfolge

1951-1958

Enthält u.a.: Flüchtlingsausweise; Unterbringung der Sowjetzonenflüchtlinge und Heimatvertriebenen; Beschaffung von Einrichtungsgegenständen; Überbrückungsgeld

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 446 Gesperrt bis 31.12.2033

949	Soforthilfe für Flüchtlinge und Sachgeschädigte	1951-1958
	Enthält: Allgemeines und Einzelfälle u.a. zur Unterhaltshilfe, Hausratshilfe, Kriegsschadensrente	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 447 Gesperrt bis 31.12.2032	
950	Einrichtungen der Jugendhilfe	1953-1955
	Enthält u.a.: Schulische Maßnahmen für Spätrückgeführte (1953); Erholungsfreiplätze für Berliner Kinder (1955)	
	Umfang: 5 Schr. Az. Theurer: 476 Gesperrt bis 31.12.2023	
951	Anträge auf Flüchtlingsausweise	1953-1956
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 440 Gesperrt bis 31.12.2011	
952	Kriegsschadensrente	1968-1969
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 49	
953	Durchführung des Gesetzes Nr. 104 zur Befreiung vom Nationalsozialismus und Militarismus	1945-1950
	Enthält: Spruchkammernachrichten über die rechtskräftigen Entscheidungen für das Einwohnermeldeamt; Mitgliederlisten der Parteigenossen der NSDAP der Ortsgruppe Stein, der ehemaligen NS-Frauenschaft, der Angehörigen der SS und SA	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2009	
954	Durchführung des Gesetzes Nr. 104 zur Befreiung vom Nationalsozialismus und Militarismus	1946-1949
	Enthält: Monatliche Berichte über den Stand der Beschäftigten in öffentlichen Ämtern	
	Bem.: Zur Denazifizierung der Gemeindebediensteten siehe auch GA STN Nr. 335.	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	

955 Durchführung des Gesetzes Nr. 104 zur Befreiung vom Nationalsozialismus und Militarismus

1946-1950

Enthält: Listen der vom Gesetz nicht betroffenen Personen;

Bescheide der Spruchkammer

Umfang: 1 Bü. (8 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

956 Spruchkammer

1948-1950

Enthält: Übergabe von Meldebögen an die Zentralspruchkammer Nordbaden und an die Geschäftsstelle

Pforzheim

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2018

957 Politische Maßnahmen nach Kriegsende 1945

1951-1955

Enthält u.a.: Meldung über eine im Konzentrationslager gestorbene Person (1951)

Umfang: 6 Schr. Az. Theurer: 141

958 Kriegsfolgen

1945-1950

Enthält u.a.: Unterbringung der Kriegsbeschädigten (1945); Fürsorge für die Gräber der Kriegsopfer (1947-1950); Suchdienst nach Vermissten und Kriegssterbefälle (1950);

Anmeldung von Kriegsschäden (1950);

Erhebung über die Zahl der gehörlosen Einwohner (1950)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

959 Gebäudeschäden in der Gemeinde

1946

Enthält u.a.: Übersicht der Kriegsschäden nach dem Stand vom 15. 05.1946 mit Angaben der Gebäudeeigentümer und der Schäden;

Aufstellung der Sonderschnittholzscheine erhaltenden Geschädigten im Rahmen der Sonderaktion Wiederaufbau landwirtschaftlicher Gebäude;

Übersichten der in Schadensgruppen eingeteilten Geschädigten über benötigte Menge an Materialien und Zeit für den Wiederaufbau sowie den Raumgewinn

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 297, 305, 319 und 1240.

Umfang: 6 Schr.

960 1951-1958 Kriegsfolgen Enthält v.a.: Durchführung des Kriegsgefangenenentschädigungsgesetzes Enthält u.a.: Liste der Heimkehrer nach dem 1.1.1947; Liste der Antragsteller auf Kriegsgefangenenentschädigung (1954); einzelne Heimkehrererklärungen über das Schicksal Vermisster und Internierter Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 026 961 Besatzung, Entmilitarisierung und Militärregierung 1951-1958 Enthält v.a.: Allgemeines, v.a. zu Manövern der französischen und amerikanischen Streitkräfte und Entschädigung für Manöverschäden Enthält u.a.: Schadensfälle durch Manöver (1952, 1953) Bem.: Anordnungen der Militärregierung siehe auch GA STN Nr. 297 bis 303. Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 026 962 Kriegsopfer- und Schwerbeschädigtenfürsorge 1969-1973 Enthält v.a.: Einzelfälle beim Versorgungsamt Karlsruhe; Veranstaltung und Spendenantrag der Ortsgruppe des Verbands der Kriegsbeschädigten, Kriegshinterbliebenen und Sozialrentner Deutschlands Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 441 963 "Unserer Marktgemeinde Ehrenbuch" um 1918 Enthält: Einleitung über den Krieg; Zeitleiste über die Kriegserklärungen; eingetragenes Verzeichnis der Kriegsteilnehmer aus Stein im Ersten Weltkrieg Umfang: 1 Band (gedruckt) (5 cm) 964 Verleihung des Ehrenkreuzes des Weltkriegs 1934-1935 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Einzelfall Umfang: 9 Schr. Az. Külby: IX. Militär- und Kriegssachen

965 Ziviler Luftschutz 1933-1944

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über das Läuten der Kirchenglocken, Verdunkelung, Verhalten bei Fliegeralarm

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

966 Luftschutz 1955-1959

Enthält u.a.: Vorschlag zur Ernennung eines örtlichen Beauftragten des Selbstschutzes (1958); Planung und Kosten eines örtlichen Alarmdienstes (1959)

Darin: 2 technische Zeichnungen zum Einbau einer Sirene in das Rathaus und in die Turnhalle [1959]; Beschallungsplan mit Einzeichnung der Sirenenstandorte [1959]

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 1

967 Luftschutz 1965-1969

Enthält u.a.: Einbau von Luftschutzsirenen (1965);

fernmeldetechnischer Anschluss der Luftschutzsirenenanlagen (1969)

Umfang: 8 Schr.

Az. Boorberg 1981: 173.22

968 Luftschutz 1967-1974

Enthält u.a.: Mitarbeiter im Luftschutz- bzw. Brandschutzhilfsdienst (1968); Anschaffung, Wartung und Probealarm der Luftschutzsirene

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 173 Gesperrt bis 31.12.2004

969 Katastrophen- und Zivilschutz

1968-1974

Enthält u.a.: Erhebungen in der Gemeinde zur Aufstellung eines Katastrophenschutzplanes für den Landkreis (1968-1970);

Erhebung zur Feuerwehr im Rahmen des friedensmäßigen Katastrophenschutzes (1971); Bericht über die Zivilschutzortsbeschreibung (1974)

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 182.

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 151, 160 Gesperrt bis 31.12.2004

970 Schutzbau im Zivilschutz 1969-1971

Enthält v.a.: Erhebungen über ehemalige Luftschutzstollen

Umfang: 8 Schr. Az. Boorberg 1965: 176

A.X. Naturereignisse und Unglücksfälle

971 Naturereignisse [1827] laut Kastner Enthält: Verzeichnis über diejenige Fahrnis, welche durch den Hagelschlag am 13. März des Jahres [1827] durch das Gewässer ruiniert, entkommen und eingegeben ist Umfang: 1 Folioheft (1 cm)

972 Naturereignisse 1876-1887

Enthält: Beseitigung der Folgen der Überschwemmung am 23.06.1876; Verzeichnis der Gaben für die Wassergeschädigten 1883; Angaben über die Hagelwetter am 17. Juli 1884 und am 23. Mai 1887

Umfang: 10 Schr.

973 Außergewöhnliche Naturereignisse 1927-1934

> Enthält u.a.: Verzeichnis der angemeldeten Wasserschäden infolge des Hochwassers am 07.05.1931; Anfrage wegen des Hagel- und Hochwasserschadens vom 25.08.1934

Darin: Spendeaufrufe für die Geschädigten einer Hochwasserkatastrophe im Osterzgebirge 1927 (Druckschriften, 1927)

Bem.: Zu Hochwasser siehe auch GA STN Nr. 1317.

Umfang: 10 Schr.

Az. Külby: X. Naturereignisse und Unglücksfälle, XIX. Wasserwesen und Schiffahrt

974 Unglücksfälle 1904-1911, 1921, 1935-1941

Enthält v.a.: Allgemeines über das Verhalten bei gewaltsamen Todesfällen

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: X. Naturereignisse und Unglücksfälle

975 Unfall des Hermann Gustav Fränkle und des Adolf Zipse 1945-1946

> Enthält u.a.: Gerichtsärztlicher Bericht und Unfallanzeigen über den tödlichen Unfall des Fränkle am 07.09.1945 bei Aufräumarbeiten im Rathauskeller; Regelungen mit den Versicherungen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

A.XI. Polizei

A.XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen

976 Allgemeine Verordnungen

1908-1909, 1920-1944

Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften, u.a. über öffentliche Veranstaltungen, Durchführung des

Gleichschaltungsgesetzes, "Rassengesetze", Rückwanderer

Enthält u.a.: Liste der Langholzwagenbesitzer (1936); Veräußerung des Grundbesitzes von Juden (1939);

Aufstellung von Privatunterkünften für Flüchtlinge (o.D.);

Genehmigungsurkunde für den Mietwagenverkehr (1939);

Verzeichnis der in der Gemeinde befindlichen Rückwanderer (1939);

Nachweis der 1938/39 stattgefundenen Musik- und Tanzveranstaltungen (1939);

Verzeichnis der Besitzer von Autogaragen (1944)

Umfang: 1 Fasz. (4 cm)

Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

Gesperrt bis 31.12.2028

977 Orts- und bezirkspolizeiliche Vorschriften

1877-1914, 1931-1937

Enthält u.a.: Ortspolizeiliche Vorschrift über die Benützung und Instandhaltung der Wasserleitung (1914); Gesuch um Aufhebung des Verbots des Pferdetränkens am öffentlichen Brunnen an Sonn- und Feiertagen (1920):

Ortspolizeiliche Vorschrift über die Sperrung des Mühlwegs und des Sägmühlwegs (1931); Ortspolizeiliche Vorschrift über den Anschluss und die Reinhaltung der Kanalisation (1937)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen

978 Gemeinde- und Ortspolizei

1912-1932

Enthält: Allgemeines, u.a. über Ausbildung, Amtsbezeichnung und Gehälter

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: IV.2. Gemeindedienste

979 Ortspolizeibehörde

1913, 1926-1943

Enthält: Allgemeine Vorschriften

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen

980	Ortspolizeibehörde	1950-1959
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. Kraftfahrzeuge, Straßenverkehr und Fahrerlaubnis	
	Enthält u.a.: Einladungen zu Dienstversammlungen des Landepolizeikommissariats Pforzheim; Einführung einer Geschwindigkeitsbeschränkung im Ort (1953); Einbestellung der Besitzer von Zugmaschinen zur Umkennzeichnung (1957)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 110 Gesperrt bis 31.12.2011	
981	Polizeiliches Strafverfahren	1897-1937
	Enthält: Allgemeines Vorschriften zum Polizeistrafverfahren	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen	
982	Polizeistrafsachen	1908-1934
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen	
983	Führung der Polizeistraftabellen	1926-1939
	Enthält v.a.: Allgemeines zur Prüfung der Polizeistraftabellen	
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: XI.1. Ortspolizeiverwaltung und Polizeistrafsachen	
984	Polizeistraftabelle	1903-1927
	Umfang: 1 Band (11x17 cm) (2 cm)	
985	Polizeistraftabelle	1906-1926,
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	(1928)
986	Polizeistraftabelle	1927-1941, (1942)
	Umfang: 1 Folioband (2 cm)	` '
987	Feldpolizeistraftabelle	1914-1935
	Umfang: 1 Folioband (3 cm)	

988	Feldpolizeistraftabelle	1935-1965
	Umfang: 1 Folioband (3 cm), mit einl. Schr.	
989	Feldpolizeistrafen	1927-1929
	Enthält: Anzeigen und Strafverfügungen	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: Bürgerliche Rechtspflege	
990	Feldpolizeistrafen	1930-1948
	Enthält: Anzeigen und Strafverfügungen	
	Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Az. Külby: Bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2019	

A.XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

991 Sicherheits- und Sittenpolizei

1912-1939

Enthält u.a.: Gesuch um Genehmigung eines Radfahrfestes des Arbeiter-Radfahrer-Vereins (1922);

Einzelfälle zur Auswanderung, zur Aufnahme in den badischen Staatsverband und zum Verlust des badischen

Bürgerrechts;

Erteilung einer Wirtschaftserlaubnis;

Genehmigungen von Vereinsveranstaltungen mit Selbstbewirtschaftung

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

Gesperrt bis 31.12.2011

992 Handhabung der Sicherheitspolizei

1918-1933

Enthält v.a.: Bezirkspolizeiliche Vorschriften

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

993 Sicherheits- und Sittenpolizei

1938-1950

Enthält u.a.: Repatriierung der Ausländer;

Ausstellung von Kennkarten;

Mitteilungen über auswärtige Geburten;

Nachrichtenaustausch der Meldebehörden;

Genehmigungen von Tanzveranstaltungen;

Liste der Schüler und Schülerinnen zu Jugendschutzbestimmungen in Sachen Wirtshausbesuch;

Maßregeln gegen Trunksucht;

Gesuche um Wirtschaftserlaubnis;

Gesuche um Polizeistundenverlängerung;

Verleumdungen

Umfang: 1 Bü. (7 cm) Gesperrt bis 31.12.2020

994 Fahndungen und Aufenthaltsermittlungen

1921-1944

Enthält v.a.: Meldeblatt der Kriminalpolizeistelle Karlsruhe

Umfang: 2 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

Gesperrt bis 31.12.2004

995	Polizeiliches Meldewesen	1920-1940
	Enthält nur: Allgemeines, u.a. über Auskunftserteilung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
996	Volkskartei	1939-1940
	Enthält u.a.: Auswertung der Volkskartei und Erstellung einer Liste der örtlichen Medizinalpersonen (1940)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei Gesperrt bis 31.12.2013	
997	Fremdenverzeichnis bzw. Polizeiliche An- und Abmeldungen	ca. 1884- ca. 1945
	Umfang: 1 Folioband (4 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2035	od. 1010
998	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1885-1918
	Umfang: 1 Bü. (8 cm) Gesperrt bis 31.12.2008	
999	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1917-1925
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	
1000	Polizeiliche An- und Abmeldungen, Einzugs- und Auszugsmeldungen	1927-1929
	Umfang: 1 Bü. (5 cm)	
1001	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1938-1943
	Umfang: 2 Fasz. (9 cm) Gesperrt bis 31.12.2033	
1002	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1943-1945
	Umfang: 1 Fasz. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2035	

1003	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1943-1947
	Enthält: Abmeldungen von Juli 1943 bis Dezember 1947; Anmeldungen vom April bis Dezember 1947	
	Umfang: 1 Bü. (8 cm) Gesperrt bis 31.12.2037	
1004	Polizeiliche Anmeldungen	1945-1946
	Umfang: 1 Bü. (4 cm) Gesperrt bis 31.12.2036	
1005	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1945-1947
	Umfang: 1 Bü. (8 cm) Gesperrt bis 31.12.2037	
1006	Polizeiliches An- und Abmeldebuch	1947-
	Umfang: 1 Band (4 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2060	ca.1968
1007	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1948-1950
	Umfang: 1 Bü. (7 cm) Gesperrt bis 31.12.2040	
1008	Meldewesen	1948-1951
	Enthält: Meldelisten über die Zu- und Weggezogenen (1948-1951)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2038	
1009	Polizeiliche Anmeldungen	1951-1959
	Umfang: 1 Bü. (9 cm) Gesperrt bis 31.12.2049	
1010	Polizeiliche Abmeldungen	1952-1959
	Umfang: 2 Fasz. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2049	
1011	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1960-1963
	Umfang: 2 Fasz. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2053	

1012	Polizeiliche An- und Abmeldungen	1964-1968
	Enthält: Abmeldungen 1964-1968; Anmeldungen 1967-1968	
	Umfang: 1 Bü. (9 cm) Gesperrt bis 31.12.2058	
1013	Polizeiliches An- und Abmeldebuch	1967-1980
	Umfang: 1 Band (4 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2060	
1014	Polizeiliche Anmeldungen	1969-1972
	Umfang: 1 Bü. (6 cm) Gesperrt bis 31.12.2061	
1015	Polizeiliche Abmeldungen	1969-1975
	Umfang: 1 Bü. (6 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2064	
1016	Polizeiliche Anmeldungen	1973-1975
	Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2064	
1017	Mitteilungen über auswärtige Geburten an die Meldebehörde	1946-1950
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2040	
1018	Einwohnermeldeamt	1951-1956
	Enthält: Standesamtliche Mitteilungen an die Meldebehörde; Meldescheine der Beherbergungsstätten	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 112 Gesperrt bis 31.12.2040	
1019	Standesamtliche Mitteilungen über auswärtige Sterbefälle an die Meldebehörde	1951-1957
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 020	

1020	Mitteilungen über auswärtiger Standesfälle an die Meldebehörde	1951-1959
	Enthält: Todeserklärungen, Mitteilungen über Eheschließungen und Geburten	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2048	
1021	Einwohnermeldeamt	1955-1959
	Enthält v.a.: Standesamtliche Mitteilungen an die Meldebehörde	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 1 Gesperrt bis 31.12.2029	
1022	Einwohnermeldekartei, A - L	ca. 1900- 1968
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm) Gesperrt bis 31.12.2057	1300
1023	Einwohnermeldekartei, M - Z	ca. 1900- 1968
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm) Gesperrt bis 31.12.2057	
1024	Einwohnermeldekartei, A - L	ca. 1900-
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 16 cm) Gesperrt bis 31.12.2057	1968
1025	Einwohnermeldekartei, M - Z	ca. 1900- 1968
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 12 cm) Gesperrt bis 31.12.2057	1900
1026	Einwohnermeldekartei, A - K	ca. 1950-
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 20 cm) Gesperrt bis 31.12.2060	1970
1027	Einwohnermeldekartei, L - Z	ca. 1950-
	Umfang: 1 Karteiteilbestand (ca. 16 cm) Gesperrt bis 31.12.2060	1970

1028 Bettel- und Landstreicherei 1918-1935 Enthält: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1029 1919-1944 Ausländerpolizei Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. Ausländerkontrolle, Meldepflicht Bem.: Zu Ausländern siehe auch GA STN Nr. 294, 298, 303, 943 und 993. Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1030 Beschäftigung und Überwachung ausländischer Arbeiter 1920-1922. 1933-1940 Enthält v.a.: Allgemeines, v.a. über die Behandlung der im Reich eingesetzten polnischen Zivilarbeiter und arbeiterinnen Enthält u.a.: Italienische und jugoslawische Zivilarbeiter; Liste der anwesenden Polen im Zuge der Kenntlichmachung der polnischen Zivilarbeiter durch ein Stoffabzeichen (1940) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1031 Beschäftigung von Zivilarbeitern 1942-1944 Enthält v.a.: Aufenthaltserlaubnis und Vermittlung v.a. ukrainischer, polnischer, rumänischer und russischer Zivilarbeiter Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1032 Ausländer-Suchverfahren 1946 Enthält: Listen über die sich im Ort aufhaltenden polnischen und französischen Zivilarbeiter und Kriegsgefangenen; Interzonenaustausch und Rückevakuierungen Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2015

1033 Ausländerwesen 1951-1957 Enthält u.a.: Verzeichnis der in Stein wohnhaften Ausländer (1951); Liste der in Stein wohnhaften Personen mit ehemals tschechischer Staatsangehörigkeit (1951); Ausländermeldeliste (1951); einzelne Fälle von Feststellung der Staatsangehörigkeit und Einbürgerungsanträge Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 111 1034 1899-1939 "Zigeunerunwesen" Enthält: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1035 Pass- und Legitimationswesen 1911-1939 Enthält nur: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1036 Ausstellung von Staatsangehörigkeitsausweisen und Heimatscheinen, Pässen und Reiseausweisen 1922-1940 Enthält v.a.: Übergabe der Ausweise Umfang: 6 Schr. Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1037 Passwesen 1951-1959 Enthält: Allgemeines zur Ausstellung von Pässen und Einreisegenehmigungen und einzelne Anträge Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 112 Gesperrt bis 31.12.2024 1038 1952-1961 Personalausweise Enthält: Allgemeines zur Ausstellung von Personalausweisen und einzelne Anträge Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 112/214 Gesperrt bis 31.12.2015

1039	Verzeichnis der ausgestellten Personalausweise vom 1. Februar 1954 bis 29. Juli 1959 Umfang: 1 Band (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2045	1954-1959
1040	Verzeichnis der ausgestellten Personalausweise vom 29. Juli 1959 bis 31. Dezember 1971 Umfang: 1 Band (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2046	1959-1971
1041	Verzeichnis der ausgestellten Personalausweise vom 1.Januar 1972 bis 30. März 1987 Umfang: 1 Band (2 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2061	1972-1987
1042	Verzeichnis der ausgestellten Kinderausweise vom 1.Januar 1965 bis 31. Dezember 1995 Umfang: 1 Band (2 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2085	1965-1995, (1996)
1043	Deutsche Kennkarten A - H Darin: Passfotos Umfang: 1 Bü. (10 cm) Gesperrt bis 31.12.2023	1944-1949
1044	Deutsche Kennkarten I - M Darin: Passfotos Umfang: 1 Bü. (10 cm) Gesperrt bis 31.12.2025	1946-1949
1045	Deutsche Kennkarten N - Z Darin: Passfotos Umfang: 1 Bü. (10 cm) Gesperrt bis 31.12.2025	1946-1949
1046	Personalausweise A - Z und sonstige Ausweise Darin: Passfotos Umfang: 1 Bü. (8 cm) Gesperrt bis 31.12.2033	1952-1965

1047	Anträge auf Ausstellung eines Personalausweises	1954-1957
	Darin: Alte Personalausweise	
	Umfang: 1 Bü. (9 cm) Gesperrt bis 31.12.2031	
1048	Anträge auf Ausstellung eines Personalausweises	1957-1962
	Darin: Alte Personalausweise	
	Umfang: 1 Bü. (9 cm) Gesperrt bis 31.12.2034	
1010		1000 1001
1049	Anträge auf Ausstellung eines Personalausweises	1963-1964
	Darin: Alte Personalausweise	
	Umfang: 1 Bü. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2036	
1050	Anträge auf Ausstellung eines Personalausweises	1964
	Darin: Alte Personalausweise	
	Umfang: 1 Bü. (12 cm) Gesperrt bis 31.12.2038	
1051	Anträge auf Ausstellung eines Personalausweises	1965-1967
	Darin: Alte Personalausweise	
	Umfang: 1 Bü. (12 cm) Gesperrt bis 31.12.2041	
1052	Anlage und Betrieb von Gruben und Steinbrüchen	1899,
	Enthält v.a.: Allgemeines	1912-1914, 1924-1939
	Enthält u.a.: Auflagen für Steinbruchbesitzer	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	

1053 Waffenbesitz 1920-1944 Enthält v.a.: Ablieferung der Militärwaffen nach einem Gesetz von 1920 zur "Entwaffnung der Bevölkerung" Enthält u.a.: Verzeichnis über die abgelieferten Militärwaffen und Empfangsbescheinigungen (1920); Genehmigung von Waffenscheinen Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1054 Verkehr mit Sprengstoffen und Sprengerlaubnis 1925-1929. 1937-1944 Enthält u.a.: Genehmigung von Sprengungen Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1055 Verwahrung, Lagerung und Transport von Mineralölen und feuergefährlichen Flüssigkeiten 1926-1930, 1940-1944 Enthält u.a.: Genehmigungen zur Lagerung von Mineralölen für Tankanlagen (1926-1930); Verzeichnis der Kraftfahrzeugbesitzer zur Beschlagnahmung von Kraftstoffen (1944) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1056 1959 Errichtung einer Tankstelle Enthält: Bauanfrage Darin: Lageplan Gewann "Heidelster" (1959); Tankstellenskizze [1959] Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 312 und 319. Umfang: 3 Schr. 1057 1886. Nachtwache 1920-1921 Enthält: Bericht über die Handhabung der Nachtwache in Stein (1920); Bezirkspolizeiliche Vorschrift über die Handhabung der Nachtwache (1886) Umfang: 3 Schr. Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei 1058 Verhalten der Jugend 1916-1923, 1940 Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Anordnungen Umfang: 10 Schr. Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei

1059	Kraftfahrzeuge	1942-1944
	Enthält: Abmeldungen und Genehmigungen zur Weiterbenutzung von Kraftfahrzeugen	
	Umfang: 6 Schr. Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1060	Sicherheits- und Ordnungspolizei	1950-1957
	Enthält v.a.: Genehmigungen zur Errichtung und Betrieb von Mietwagenunternehmen; Straßensperrungen; Genehmigung von Veranstaltungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 112	
1061	Abhaltung der Kirchweih	1921-1938
	Enthält v.a.: Festlegung des Termins der Kirchweihfeier	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1062	Weltliche Feier der Sonn- und Feiertage	1921-1939
	Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften und Verbote über bestimmte Tätigkeiten an diesen Tagen; einzelne Verkaufsgenehmigungen an Sonn- und Feiertagen	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1063	Theater und Lichtspiele	1919-1940
	Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über Schauspielunternehmen, Durchführung des Lichtspielgesetzes und des Theatergesetzes	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1064	Genehmigung von öffentlichen Veranstaltungen mit Tanzbelustigung	1916-1938
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1065	Genehmigung von Tanzveranstaltungen	1946-1948
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	

1066	Bekämpfung der Trunksucht	1906-1939
	Enthält v.a.: Wirtshausverbote	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1067	Polizeistunde	1912-1940
	Enthält: Festsetzung der Polizeistunde; Gesuche um Polizeistundenverlängerung	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei	
1068	Öffentliche Ausspielungen und Lotterien, Glücksspiele und Sammlungen von Haus zu Haus	1925-1938
	Enthält u.a.: Genehmigung von Veranstaltungen; Sammlungen, u.a. für den Verein für das Deutschtum im Ausland	
	Umfang: 3 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XI.2. Sicherheits- und Sittenpolizei, XI.3. Vereine und Versammlungen	

A.XI.3. Vereine und Versammlungen

1069 Vereins- und Versammlungsrecht

1900-1941

Enthält v.a.: Allgemeine Verordnungen

Enthält u.a.: Anfrage zum Sportplatz (1936);

Auflistung der örtlichen Vereine im Rahmen der Erfassung sämtlicher in Baden bestehenden Vereine (1937); Verpflichtung zur Mitgliedschaft in der NSV (1938)

verplicituing zur wittglieuschaft in der NOV (13

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen

1070 Jugendpflege

1951-1957

Enthält u.a.: Bildung einer Jugendgruppe durch die Sudetendeutsche Landsmannschaft (1956)

Umfang: 4 Schr. Az. Theurer: 560

1071 Vereine

1969-1973

Enthält v.a.: Vereinsförderung durch die Gemeinde

Umfang: 10 Schr. Az. Boorberg 1965: 116

1072 Badischer Frauenverein

1892, 1928

Enthält u.a.: Abhaltung eines Kochkurses durch den Badischen Frauenverein (1892);

Veranstaltung eines Anleitungskurses im Nähen und Flicken für Mitglieder des Frauenvereins (1928)

Umfang: 7 Schr.

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1073 Gesang- und Musikvereine

1921-1924

Enthält nur: Jubiläumsfeier (1921) und Genehmigung eines Waldausflugs (1924) des "Männergesangverein Freundschaft"

Umfang: 2 Schr.

Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen

1074 1968-1971 Musik- und Gesangspflege Enthält nur: Zuschuss an den Männergesangverein-Freundschaft Darin: "Fachwerkdorf Stein" - Einladung zum 125-jährigen Jubiläum des Männergesangvereins-Freundschaft Stein e.V. (1971) Umfang: 5 Schr. Az. Boorberg 1965: 332 Kleinkaliber-Schützenverein 1075 1925-1939 Enthält u.a.: Genehmigung des Schießplatzes und -standes; Verzeichnis der Aufsichtspersonen; Sperrung des Schießstandes Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen 1076 Landesverein Badische Heimat 1925-1929 Enthält u.a.: Wanderung nach Stein im Rahmen der Landesversammlung in Pforzheim (1925); Bitten um Spenden und Mitgliedschaft Darin: Einladung zur Landesversammlung am 16.-18. Mai 1925 in Pforzheim Umfang: 7 Schr. Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen 1077 1932 Kaufmännischer Handlungsgehilfenverband Enthält: Veranstaltung des Kreisjugendtags des Bundes der Kaufmannsjugend in Stein Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen 1078 Turnverein 1919-1938

Enthält: Platzsuche des "Vereins für Rasenspiele Stein" (1919);
Beihilfe zum Bau eier Turnhalle (1924);
Beschlagnahme des Eigentums und Vermögens der "marxistischen Sport- und Jugendverbände" und Auflösung der Turngesellschaft Stein (1933);

Werbung des Turnvereins Stein (1934)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen

1079	Radfahrerverein	1951
	Enthält: Rechtsnachfolgebescheinigung für den neugebildeten und 1933 aufgelösten Verein	
	Umfang: 2 Schr. Az. Theurer: 540	
1080	Bescheinigungen für erlaubte politische Versammlungen	1932-1933
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen	
1081	Nationalsozialistische Organisationen	1933-1940
	Enthält u.a.: Entschädigung für einen durch eine Übung der SA verursachten Flurschaden; Verzeichnis der Männer im Alter von 18 bis 23 (1934); Verzeichnisse des Geburtsjahrgangs 1923	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.3. Vereine und Versammlungen	
1082	Politische Betätigung in Parteien	1969-1973
	Enthält: Ortsvereine der Parteien SPD und CDU, v.a. zur Verwaltungsreform	
	Bem.: Mitgliederliste der SPD vor 1933 siehe unter GA STN Nr. 294.	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 004.12	
1083	Gemeinschaftsveranstaltungen	1951-1953
	Enthält u.a.: Waldfest der Feuerwehrkapelle Stein	
	Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 322.	
	Umfang: 3 Schr. Az. Theurer: 340	

	A.XI.5.	Maß und Gewicht	
1084	Waagbuo	ch	1944-1951
	Umfang:	1 Band (2 cm)	
1085	Waagbuo	ch .	1962-1972
	Umfang:	1 Band (3 cm)	
1086	-	von Eichpfählen	1842-1855, 1909-1912,
	Veränder	a.: Mühlenvisitationen und Setzung der Eichpfähle an den Mühlen in Stein (1842-1855); rung der Wasserkraftanlage des Friedrich Calmbach (1909-1912); echt der Sägemühle (1923)	1923
		geplan und Höhenplan für die Setzung der Eichmarke der Wasserkraftanlage des Sägewerkbesitzers Calmbach (1909)	
		1 Fasz. (1 cm) r: XI.5. Maß und Gewicht	
1087	Eichwese	en e	1900-1920, 1930-1936
		a.: Grundsätzliche Bestimmungen des Großherzoglichen Obereichungsamtes (1900-1915)	
		2 Fasz. (1 cm) v: XI.5. Maß und Gewicht	
1088	Eichamt	Stein	1894, 1902-1913,
	Betrieb d	.a.: Ernennung eines Eichmeisters (1894); es Gemeindefasseichamts; ter über die geeichten Fässer (1902-1910)	1936
	Umfang: Az. Külby	9 Schr. v: XI.5. Maß und Gewicht	
1000	Magan	interdianet	1005 1010
1089	-	isterdienst /erpflichtungen und Dienstverträge	1905-1912, 1923-1932
		1 Fasz. (1 cm)	
		r: XI.5. Maß und Gewicht	

1090	Durchführung der Nacheichung	1925-1950
	Enthält v.a.: Bekanntmachung der Termine	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Külby: XI.5. Maß und Gewicht	
1091	Brückenwaage	1914-1941
	Enthält v.a.: Anschaffung und Reparaturen	
	Enthält u.a.: Satzung zur Nutzung der Gemeindewaage Stein (1935)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.5. Maß und Gewicht	
1092	Gemeindewaage	1952-1958
	Enthält u.a.: Satzung über die Erhebung von Waaggebühren (1952, 1958)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 753	
1093	Öffentliche Waage	1968-1974
	Enthält u.a.: Durchführung der allgemeinen Nacheichung; Satzung über die Erhebung von Waaggebühren (1969)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gespert his 31 12 2004	

A.XI.6. Natur- und Heimatschutz

1094 Schutz der heimischen Pflanzen- und Tierwelt 1912-1941

Enthält v.a.: Allgemeines

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 560.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XI.6. Natur- und Heimatschutz

1095 Schutz des Orts- und Landschaftsbildes 1929-1941

Enthält u.a.: Brand in der Ziegelei (1936);

Plakatierung

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XI.6. Natur- und Heimatschutz

A.XII. Post- und Telegraphenwesen

1096 Landpost 1863, 1880-1891

Enthält u.a.: Einführung von Aversen für die Beförderung der Post der Gemeindeverwaltungen (1863);

Beförderungszeiten;

Errichtung einer Haltestelle;

Eröffnung einer Postagentur mit Telegrafenanstalt (1888);

Errichtung einer Postagentur im Schulhaus (1891)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

1097 Post- und Telegrafenwesen

1888-1945

Enthält u.a.: Besetzung der Postagentur; Einführung eines Unfallmeldedienstes (1893); Anschluss an das Ortsfernsprechnetz (1913); Errichtung einer öffentlichen Telefonzelle; Kraftpostlinie Pforzheim - Eisingen - Stein

Darin: Skizze über die Errichtung einer oberirdischen Telegrafenlinie (1919);

Kabellageplan des Ortsnetzes Königsbach (1934)

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XII. Post- und Telegrafenwesen

A.XIII. Staats-, Kreis- und Bezirksverwaltung

A.XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1098 Wahlen zur verfassungsgebenden deutschen Nationalversammlung

1918-1919

Enthält u.a.: Wählerliste, Wahlvorschläge, Wahlprotokoll sowie Ergebnisse der Wahl zur deutschen Nationalversammlung am 19.01. 1919;

Niederschrift über die Volksabstimmung über die Nationalversammlung und die badische Verfassung am 13.04.1919

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1099 Reichstagswahl am 06.06.1920

1920-1921

Enthält u.a.: Wählerlisten

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1100 Reichstagswahlen am 04.05. und 07.12.1924, 20.05.1928, 14.09.1930, 31.07.1932, 06.11.1932, 05.03.1933

sowie am 12.11.1933

1924-1934

Enthält u.a.: Bekanntmachungen, Wählerlisten, Wahlzettel, Wahlvorschläge, Ergebnisse

Darin: Ausschnitte aus dem Pforzheimer Anzeiger Nr. 118, 55. Jg. vom 21.05.1928, Nr. 214, 57. Jg. vom 15.09.1930 sowie Nr. 177, 59. Jg. vom 01.08.1932 über die Ergebnisse der Reichstagswahl; Badischer Staatsanzeiger, Nr. 112, 171. Jg. vom 12.05.1928 mit den Wahlvorschlägen zur Reichstagswahl sowie Nr. 55, 176. Jg. vom 06.03.1933 mit vorläufigen Ergebnissen der Reichstagswahl

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1101 Reichspräsidentenwahl

1925-1932

Enthält: Wahlen am 29.03.1925, 26.04.1925 sowie am 13.03.1932 und am 10.04.1932

Enthält u.a.: Bekanntmachungen und Verzeichnisse der Stimmscheine zu den Wahlen; Wählerliste für den Heimbronner Hof (1925)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1102 Wahl des ersten Bundestags der Bundesrepublik Deutschland am 14. 08.1949 1949 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Schnellmelde-Ergebnis; Beschwerde wegen einer Verweigerung des Wahlrechts Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen 1103 1953-1955 Wahl des zweiten deutschen Bundestags am 06.09.1953 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Wahlergebnis im Wahlkreis Karlsruhe-Land Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Theurer: 027/1 1104 1957 Wahl zum deutschen Bundestag am 15. September 1957 Enthält u.a.: Wahlniederschrift; Bekanntmachungen; Schnellmeldung Enthält nicht: offizielle Wahlergebnisse Umfang: 1 Bü. (1 cm) 1105 1965 Bundestagswahl am 19.09.1965 Enthält u.a.: Schnellmelde-Wahlergebnis, Wahlniederschrift Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 1106 Bundestagswahl am 28.09.1969 und am 13.11.1972 1969-1972 Enthält u.a.: Bekanntmachungen; Ergebnisse Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 062 1107 1926-1928 Volksbegehren Enthält: Volksbegehren über den Entwurf eines Gesetzes über Enteignung der Fürstenvermögen (1926); Volksbegehren über die Einbringung eines Gesetzes über das Verbot des Baus von Panzerschiffen ("Panzerkreuzerverbot") (1928) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen

1108	Volksbegehren bzw. Volksentscheid über das "Freiheitsgesetz"	1929-1930
	Enthält u.a.: Eintragungsliste für den "Entwurf eines Gesetzes gegen die Versklavung des deutschen Volkes"; Volksentscheid am 22. 12.1929	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1109	Volksabstimmung über die Übernahme der Befugnisse des Reichspräsidenten durch den Reichskanzler am 19.08.1934	1934
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1110	Verfassungsfeier	1922-1932
	Enthält v.a.: Aufruf zur Beflaggung zur Feier des Jahrestags der Reichsverfassung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1111	Reichsverfassung und Reichssachen	1925-1939
	Enthält u.a.: Revision des Ortsklassenverzeichnisses (1928); Aufruf an die Bevölkerung zur Beflaggung (1933)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1112	Flaggenerlasse	1933-1939
	Enthält v.a.: Aufrufe zur Beflaggung der öffentlichen Gebäude	
	Umfang: 5 Schr. Az. Külby: XIII.1. Reichsverfassung und Reichssachen	
1113	Gaben und Glückwünsche zu Jubiläen	1924-1942
	Umfang: 7 Schr. Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	

1114	Kinderreiche Familien und das Hilfswerk "Mutter und Kind"	1928-1941
	Enthält u.a.: Zuwendungen an Familien anlässlich der Geburt des siebten Kindes; Verzeichnis der mit dem Ehrenkreuz der Deutschen Mutter beliehenen Mütter (1939 und 1940)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1115	Ehrungen zu Ehe- und Altersjubiläen	1951-1956
	Enthält u.a.: Anträge auf Ehrungen und Jubiläumsgaben	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 001, 325	
1116	Jubiläen und Ehrungen	1968-1971
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 021	

	A.XIII.3.	Staatsverfassung	
1117	Badische Landtagsv	vahlordnung	1903,
		eines zur Wahl der verfassungsgebenden badischen Nationalversammlung sowie zur ber die Verfassung vom 21.03.1919 und über die Fortdauer der Nationalversammlung	1918-1919, 1931
	Umfang: 1 Fasz. (1 d Az. Külby: XIII.3. Sta		
1118	Landtagswahl am 25	5.10.1925 und am 27.10.1929	1925-1930
	Enthält v.a.: Allgeme	pines	
	Enthält u.a.: Schnell	melde-Ergebnis 1929	
	Umfang: 1 Fasz. (1 d Az. Külby: XIII.3. Sta		
1119		8.04.1946, Wahl zur Verfassungsgebenden Landesversammlung Württemberg-Baden am gswahl und Volksabstimmung über die Verfassung am 24.11.1946	1946
	Enthält u.a.: Wahlnie Einsprüche gegen o	ederschriften, Ergebnisse, Stimmzettel; die Wählerliste	
	Umfang: 1 Fasz. (4 d Az. Külby: IV.2. Gen		
1120	Landtagswahl am 19	9.11.1950	1950
	Enthält u.a.: Schnell	melde-Ergebnisse	
	Umfang: 1 Fasz. (1 d	cm)	
1121	Landtagswahl am 04	4.03.1956	1955-1956
	Enthält v.a.: Allgeme	sines	
	Enthält u.a.: Schnell	melde-Ergebnis	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm Az. Theurer: 0	n)	
1122	Landtagswahl am 15	5.05.1960	1960
	Enthält v.a.: Allgeme	eines	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm Az. Theurer: 0	n)	

1123	Landtagswahl am 26.04.1964	1964
	Enthält u.a.: Wahlniederschrift; Schnellmelde-Ergebnisse	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
1124	Landtagswahl am 28.04.1968	1968
	Enthält u.a.: Bekanntmachungen; Niederschrift	
	Darin: Zeitungsausschnitte	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 062	
1125	Landtagswahl am 23.04.1972	1972
	Enthält u.a.: Niederschriften über die Sitzungen des Gemeindewahlausschusses und der Wahlbezirksausschüsse; Schnellmelde-Ergebnisse; Stimmzettel	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
1126	Volksbefragung zur Neugliederung in den Ländern Baden, Württemberg-Baden und Württemberg- Hohenzollern am 24.09.1950	1949-1950
	Enthält u.a.: Schnellmelde-Ergebnis	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
1127	Volksabstimmung über die Neugliederung in den Ländern Baden, Württemberg-Baden und Württemberg- Hohenzollern am 09.12.1951	1951
	Enthält u.a.: Schnellmelde-Ergebnis	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 0	

A.XIII.4. Staats- und Bezirksverwaltung

1128 Land Baden-Württemberg

1968-1973

Enthält: Allgemeines zur Verwaltungsreform - Kreisreform;

Volksbegehren auf Auflösung des Landtags nach Artikel 43 der Landesverfassung (1971)

Darin: Gemeinde- und Kreiskarte von Baden-Württemberg zur Neuordnung der Landkreise und Regierungsbezirke (1970)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 002

1129 Land Baden-Württemberg

1970-1971

Enthält: Allgemeines, Ergebnis und Stimmzettel zum Volksentscheid über die Wiederherstellung des früheren Landes Baden am 07.06. 1970;

Allgemeines zur Verwaltungsreform - Kreisreform;

Volksbegehren auf Auflösung des Landtags nach Artikel 43 der Landesverfassung

Darin: Gemeinde- und Kreiskarte von Baden-Württemberg zur Neugliederung der Landkreise und Regierungsbezirke (1971)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 002

	A.XIII.5.	Kreis- und Bezirksverbände	
1130	Neugliederung der k	Kreisgrenzen	1954-1955
	Enthält v.a.: Stellung	gnahmen zur Neugliederung des Landkreises Pforzheim	
	Darin: Karte mit Ein:	zeichnungen zur Erweiterung des Landkreises Pforzheim (o.D.)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cn	n)	
1131	Kreiswahlmännerwa	ahl am 09.11.1898, am 09.11.1904 und am 09.11.1910	1898-1924
	Enthält u.a.: Wähler	liste, Wahlprotokolle, Ergebnisse	
	Umfang: 1 Fasz. (2	cm) eis- und Bezirksverbände	
	, = 1		
1132	Kreistagswahl am 0	7.12.1947	1947
	Enthält u.a.: Wahlvo	orschläge, Ergebnis	
	Bem.: Zur Kreistags	swahl 1946 siehe GA STN Nr. 1119.	
	Umfang: 1 Fasz. (1	cm) eindeverwaltung, XIII.	
	Az. Kulby. IV. Genie	enideverwaltung, Am.	
1133	Kreistagswahl am 1	5.11.1953	1953
	Enthält u.a.: Wahlvo	orschläge, Wahlniederschrift, Ergebnis, Stimmzettel	
	Umfang: 1 Bü. (3 cn	n)	
1134	Kreistagswahl am 0	8.11.1959	1959
	Enthält v.a.: Allgeme	eines	
	Umfang: 1 Bü. (1 cn Az. Theurer: 0	n)	
1135	Kreistagswahl am 0	7.11.1965	1965
	Enthält v.a.: Allgeme	eines	
	Enthält u.a.: Entwur	f der Wahlniederschrift	
	Umfang: 1 Fasz. (1	cm)	
	Az. Külby: XIII.3.		

A.XIII.6. Staatsfinanzwesen 1136 1911-1942 Einkommens-, Körperschafts- und Lohnsteuer Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1137 Finanzamt Pforzheim 1921-1940 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Verzeichnis der Vereine und Genossenschaften in der Gemeinde (um 1926); Mitglieder des örtlichen Steuerausschusses (1926) Umfang: 3 Fasz. (4 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1138 Staatsfinanzwesen 1922-1943 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Verzeichnis und Anmeldebögen von amerikanischem Vermögen (in Stein verbliebenes Vermögen Ausgewanderter) (1942) Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1139 Bildung der Steuerbezirke und der Steuerausschüsse 1898-1933 Enthält u.a.: Wahl, Ernennung und Verpflichtung der Mitglieder des Schatzungsrats Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1140 Entscheidungen der Zoll- und Steuerdirektion Karlsruhe 1913-1920 Enthält: Beschwerden gegen den Beschluss des Schatzungsrates über die Veranlagung zur Vermögens- und Einkommenssteuer Umfang: 6 Schr. Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen

1141 Steuern 1948-1950 Enthält u.a.: Liste der Kraftfahrzeughalter (1948); Allgemeines zur Erhebung der Beförderungssteuer, Hundesteuer, Tabaksteuer; Eintragungsliste zum Volksbegehren auf Auflösung des Landtags von Württemberg-Baden 1950 Umfang: 1 Bü. (1 cm) 1142 Erhebung einer Wertzuwachssteuer und eines Zuschlags zur Grunderwerbssteuer 1911, 1921-1933 Enthält v.a.: Allgemeines; Abstimmungen über den Erlass einer Steuerordnung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) 1143 Steuereinnehmerei 1925-1930 Enthält: Aufhebung der Steuereinnehmerei in Stein; Einrichtung einer Steuerhilfskasse und Besetzung der Stelle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1144 1928-1941 Steuererhebung Enthält u.a.: Bestellung eines Hilfsstellenverwalters zur Erhebung und Verwaltung der Schlachtsteuer (1938, 1941) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2027 1145 Umsatzsteuer 1918-1941 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XIII.6. Staatsfinanzwesen 1146 Bundes- und Landessteuern 1951-1955 Enthält u.a.: Umsatz- und Körperschaftssteuererklärungen der Gemeinde; Ertragsberechnungen des Wasserversorgungsbetriebs (1950-1952) Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 942

1147	Geldverkehr und Notgeld	1918-1924
	Enthält: Rundschreiben und Erlasse zur Verbesserung des Zahlungsmittelumlaufs und zur Ausgabe von Notgeld	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein	
1148	Währungsreform	1948
	Enthält u.a.: Allgemeines zur Währungsumstellung; Auszahlung des Kopfgeldes	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	

	A.XIV.	Staatsangehörigkeit und Auswanderung	
1149	Allgemei	ne Bestimmungen über Staatsangehörigkeit, Auswanderung sowie Auslandsagenten	1890, 1907-1937
		1 Fasz. (1 cm) v: XIV. Staatsangehörigkeit und Auswanderung	
1150	Aufnahm	e in den badischen Staatsverband sowie Naturalisation von Ausländern	1884-1886, 1908-1941
	Enthält: (Gesuche um Aufnahme und Wiederaufnahme in den Staatsverband	1900-1941
		2 Fasz. (1 cm) v: XIV. Staatsangehörigkeit und Auswanderung	
1151	Einbürge	rungen	1969-1974
	Az. Boorl	1 Bü. (1 cm) perg 1965: 114 bis 31.12.2004	
1152	Auswand	lerung und Wegzug von Ortsangehörigen	1857-1885
	Enthält: E Amerika	Einzelfälle, u.a. Gesuche um Auswanderungserlaubnis, unerlaubte Auswanderung, Abschiebung nach	
	Bem.: Zu	r Auswanderung im Jahr 1852 siehe GA STN Nr. 1631.	
	Umfang:	1 Fasz. (1 cm)	
1153	Entlassu	ngen aus dem badischen Staatsverband	1858-1913, 1924-1928
	Enthält: (Gesuche um Auswanderungserlaubnis und um Entlassung aus dem Staatsverband	
		2 Fasz. (2 cm) /: XIV. Staatsangehörigkeit und Auswanderung	

A.XV. Statistik

1154 Statistische Erhebungen zum Jahrbuch und zum amtlichen Jahresbericht

1921-1925,

1937

Enthält u.a.: Erhebungsbogen über die Gemeinde 1921

Umfang: 7 Schr. Az. Külby: XV. Statistik

1155 Statistik 1934-1944

Enthält v.a.: Allgemeines u.a. zur allgemeinen Vieh- und Schweinezählung, Bodenbenutzungserhebung, Erntestatistik, Sportstatistik, Steuerstatistik, Fremdenverkehrsstatistik, Weinbaustatistik, Straßenbaustatistik, Rebstandsstatistik, Forststatistik, Getreide- und Milcherzeugungserhebung, Wanderungsstatistik

Enthält u.a.: Gemeindebogen zur Bodenbenutzungserhebung 1935;

Weinbaustatistikbogen 1937;

Bericht über den Stand der Reben 1937, 1941-1943;

Forsterhebung 1937;

Produktionserhebung (Fragebogen für das Wasserwerk) 1936; Jahresübersicht über die Einnahmen aus Steuern 1941/42;

Erhebung über die Bestände der Mühlen 1944

Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XV. Statistik

1156 Statistik 1939-1951

Enthält u.a.: Reichsfürsorgestatistik (1940-1942);

Gemeindefinanzstatistik und Schuldendarstellung (1939-1951)

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

1157 Statistischen Erhebungen 1951-1957

Enthält u.a.: Fortschreibung der Wohnbevölkerung (1950/51);

Wohnungsstatistik 1956/57

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 012, 012/6

1158 Wohnungszählung 1918-1927

Enthält: Kontrolllisten

Enthält u.a.: Zusammenstellung der Wohnungssuchenden (1927)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik

1159	Wohnungserhebungen und Statistik der neuentstandenen Gebäude und Wohnungen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik	1920-1940
1160	Reichsfürsorgestatistik Enthält v.a.: Allgemeines zur Durchführung der Erhebung; Erhebungsbögen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XV. Statistik	1928-1944
1161	Reichs-Wohlfahrtserwerbslosen-Statistik Enthält v.a.: Allgemeines zur Durchführung der Erhebung Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik	1930-1932
1162	Statistik der Gemeindestraßen Enthält: Erhebung über Straßen und Brücken 1966 und 1971; Bescheide über die Feststellung von Gemeindeverbindungsstraßen Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 313. Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 064	1966-1971
1163	Volks- und Gewerbezählung Enthält: Fragebögen Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1871-1900
1164	Erhebung der Gewerbebetriebe Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik	1890-1938
1165	Berufs- und Gewerbezählung Enthält v.a.: Kontrolllisten Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1907, 1917-1925

1166 Volks-, Berufs- und Gewerbezählungen 1916-1940 Enthält v.a.: Kontrolllisten Darin: Aus den Ergebnissen der Volkszählung 1819 (Druckschrift 1921); Verzeichnis der Gemeinden des Freistaats Baden [...] mit Ergebnissen der Volkszählung 1919 (Druckschrift, 1924); Die vorläufigen und die endgültigen Ergebnisse der Volkszählung 1925 (Druckschriften, 1925); Die Religionszugehörigkeit der Bevölkerung in Baden nach der Volkszählung 1925 (Druckschrift, 1925); Die endgültigen Ergebnisse der Volkszählung 1933 in Baden (Druckschrift, 1933) Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Az. Külby: XV. Statistik 1167 Pendlerverkehr 1952-1960 Enthält: Erhebungen über den Pendlerverkehr Enthält u.a.: Verzeichnis der in einer anderen Gemeinde Beschäftigten aus Stein (1952, 1955, 1958, 1960); Zahl der Einpendler (1958) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 1953-1974, 1168 Statistische Erhebung über Einwohner und Wohnungslage (1975)Enthält: Volks- und Berufszählung 1961; Berichte über die Wohnungslage und Bevölkerungsfortschreibung (1953-1974); Einwohnerstatistik 1972 Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 065.5 Gesperrt bis 31.12.2004 1169 Volks-, Berufs- und Arbeitsstättenzählung 1969-1973 Enthält: Erhebung 1970 Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 064 1170 Errichtung einer Preisprüfungsstelle 1920-1923 Enthält: Allgemeines zur Preisfestsetzung

> Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik

1171	Personalstandserhebung 1955 und 1956	1956
	Umfang: 4 Schr.	
	Az. Theurer: 009	
1172	Personalstrukturerhebung	1968-1974
	Enthält: Personalstandserhebungen 1968 bis 1974	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
	Az. Boorberg 1965: 909 Gesperrt bis 31.12.2004	
1173	Gemeindefinanzstatistik	1926-1928
	Enthält v.a.: Allgemeines zur Durchführung der Erhebung	
	Enthält u.a.: Gemeindefinanzstatistik 1927;	
	Schuldenstand der Gemeinde 1928	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XV. Statistik, IV.3. Gemeindevermögen	
1174	Gemeindefinanzstatistik	1933-1943
	Enthält: Statistiken 1932/33-1937/38	
	Umfang: 1 Fasz. (5 cm) Az. Külby: XV.	

A.XVI. Stiftungen 1890-1934 1175 Rechtsverhältnisse und Verwaltung der Stiftungen Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVI. Stiftungen 1176 Weltliche Ortsstiftungen 1880-1911, 1927-1929 Enthält u.a.: Gründung eines Lehrgelderfonds aus dem Vermögen der früheren Zünfte (1884); private Stiftungen aus Nachlässen, u.a. Karl Bollinger-Stiftung (1908/09) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVI. Stiftungen

1177 Verrechnung des Ortsschulfonds

1870-1876

Enthält: Verwaltung und Rechnungswesen der evangelischen Ortsstiftungen; Abhör der Schulfondsrechnungen

Umfang: 9 Schr.

A.XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1178 Herstellung und Unterhaltung von Brücken

1905-1931

Enthält u.a.: Umbau der Pfinzbrücke in Singen (1905);

Bau einer Brücke über den Ortsbach im Zuge der neuen Ortsstraße im Gewann "Katzenloch" (1909);

Umbau der Brücke über den Brühlgraben im Zuge der Kreisstraße Nr. 1 (1910)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1179 Neubau der Mühlbachbrücke im Zuge der Mühlstraße

1956

Enthält u.a.: Statische Berechnung, Erläuterungs- und Prüfbericht

Darin: Lageplan und Längsschnitt (o.D.);

Pläne 1-6 zum Projekt Mühlbachbrücke zur Ausschachtung, Fundamente, Widerlager und Flügel, Fahrbahn

und zur Fahrbahnplatte (1956)

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

1180 Neubau der Mühlbachbrücke

1956-1957

Enthält u.a.: Angebotseröffnung;

Leistungsverzeichnisse;

Vertrag mit einer Baugesellschaft

Darin: 2 Schwarz/weiß-Fotografien der [Mühlbach]brücke mit Einzeichnung der baulichen Veränderungen

(o.D.);

Lageplan einer Brücke in Stein [Mühlbachbrücke, 1956]

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 662

1181 Brücken 1956-1958

Enthält u.a.: Überpüfung der Straßenbrücken; Angebot zur Erstellung einer Brücke zum Schuttplatz

Umfang: 6 Schr. Az. Theurer: 662

1182 Bau und Unterhaltung von Brücken und Wegen

1968-1972

Enthält u.a.: Fußgängerbrücke "Bruchbach";

Straßenbauarbeiten am Schanzweg und Fußgängerbrücke Uferstraße; Gehwegherstellung in der Mühl-, Eisinger und Königsbacher Straße

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 657

1183 Errichtung eines Kinderspielplatzes in der Siedlung der Neuen Heimat ("Katzenloch")

1968-1972

Enthält u.a.: Beschaffung von Spielplatzgeräten;

Gestattungsvertrag zwischen der Gemeinde und dem Liegenschaftsamt über die Grundstücksfläche des sogenannten Storchenturms (1972)

Darin: Skizze zum Kinderspielplatz [1968/69];

Auszug aus dem Liegenschaftskataster über das Grundstück um den sogenannten Storchenturm (2 Ausfertigungen, 1972)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 742

1184 Erweiterung der Parkanlage in den "Hansenwiesen" und Grünanlage am Weiherbrunnenbach

1973-1974

Enthält v.a.: Grunderwerb

Darin: Detailplan zur Grünanlage am Weiherbrunnenbach (1974)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)
Az. Boorberg 1965: 742
Provenienz: Gemeinde Stein;
Gemeinde Königsbach-Stein
Gesperrt bis 31.12.2004

1185 Straßenpolizei 1893-1942

Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften zum Verkehr mit Fahrrädern und Kraftfahrzeugen

Enthält u.a.: Führerscheinentzug

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1186 Straßenpolizei 1914-1942

Enthält: Allgemeine Vorschriften, u.a. zum Betrieb von Lautsprechern, zum Einsatz von Kriegsgefangenen für den Neubau und die Instandhaltung von landwirtschaftlichen Wirtschaftswegen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1187 Straßensperrungen 1929-1937

Enthält v.a.: Ortspolizeiliche Vorschriften

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1188 Straßenangelegenheiten 1968-1974 Enthält v.a.: Verlegung von Fernmeldekabeln Enthält u.a.: Erteilung von Straßennamen (im Industriegebiet) (1972); Grunderwerb zum Ausbau der Landesstraße 621 zwischen Eisingen und Stein (1973) Darin: Übersichtsplan zur 110-kV-Leitung Rinklingen-Birkenfeld (1968); 2 Übersichtspläne zum Anschluss der Schaltstation "Bilfinger Straße" (1968); Übersichtsplan zum Verkehrslinienplan Raum Pforzheim und Bretten (1968); 5 Lagepläne zum Ausbau des Neubaugebiets "Wannenberg" (1971) Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 653 Gesperrt bis 31.12.2004 1189 Straßenverkehrsordnung 1971-1972 Enthält: Aufgrabung von Fahrbahnen zur Verlegung von 20 kV-Kabelleitungen im Baugebiet "Wannenberg" Umfang: 6 Schr. Az. Boorberg 1965: 132 1190 Offenhaltung der öffentlichen Wege 1922-1942 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Kosten des Winterdienst auf den Kreisstraßen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen 1191 Instandhaltung der Straßen 1947-1950 Enthält v.a.: Straßenarbeiten; Straßenwinterdienst; Ortsbeschilderung; Straßensperrung; Herrichtung eines Gemeindewegs im Rahmen von Notstandsarbeiten; Besetzung von Straßenwärterstrecken; Bau einer Autohalle Umfang: 1 Bü. (2 cm) 1192 Straßenbeleuchtung 1922-1940 Enthält u.a.: Stromberechnung; Verdunkelung

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1193 1952-1958 Straßenbeleuchtung Enthält u.a.: Verzeichnisse der Brennstellen der Straßenbeleuchtung ([1952], 1958) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 710 1194 1968-1974 Straßenbeleuchtung Enthält v.a.: Neueinrichtung von Brennstellen Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 701 Gesperrt bis 31.12.2004 1195 Wegweiser, Orts- und Orientierungstafeln 1922-1936 Enthält u.a.: Pachtvertrag über das Anschlagsrecht an Plakatsäulen (1928, 1936); Genehmigung einer Anschlagtafel für Zeitungen (1932) Darin: Lageplanskizze zum Gesuch für eine Zeitungstafel der NSDAP Ortsgruppe Stein (1932) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen 1196 1951-1959 Plakatanschlagwesen Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Gebührenordnung über die Erhebung der Plakatanschlaggebühren (1950) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 754 1197 Einrichtungen des Gemeinschaftslebens 1969-1973 Enthält: Plakatanschlag; Rathausuhr Enthält u.a.: Pachtvertrag über das Anschlagsrecht in Stein (1972) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 751

1198 Anlage und Unterhaltung der Land- und Kreisstraßen

1892-1939

Enthält u.a.: Verbesserung des Kreiswegs Nr. 40 bei der Kammerer'schen Mühle (1913); Verbesserung des Weges vom Bahnhofsausgang in Bilfingen bis zur Ortsstraße (1925);

Erhebungen über die Aufwendungen der Gemeinden für die Wohlfahrtspflege und für die Straßen (1930);

Ausscheidung des Kreisweges Nr. 22 zwischen Stein und Bilfingen (1932); Beiträge der Gemeinde zur Unterhaltung der Landstraßen II. Ordnung (1937);

Auszüge aus dem Verzeichnis der vom Anbau freizuhaltenden Landstraßen II. Ordnung (1939)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1199 Anlage und Unterhaltung der Ortsstraßen und öffentlichen Plätze

1901-1930

Enthält v.a.: Anlage neuer Ortsstraßen im Gewann "Katzenloch" (1908);

Herstellung der Friedensstraße (1924);

Kanalisation der Friedensstraße und der Neuwiesenstraße (1925);

Ausbauarbeiten im Rahmen öffentlicher Notstandsarbeit, u.a. Herstellung der Neuwiesen-, Turn- und

Talstraße, des Weges zur Turnhalle und des Sägmühlenweges (1927)

Enthält u.a.: Grunderwerb;

Antrag auf Fördermittel für die Notstandsarbeiten

Darin: Lageplan und Längenschnitt zur Erweiterung des Ortsbauplanes (1907)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1200 Straßen und Wege

1910-1913,

1928-1944

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Auszüge aus dem Verzeichnis der vom Anbau freizuhaltenden Landstraßen II. Ordnung (1939);

Aufstellung und Genehmigung von Verkehrsschildern;

Straßenbenennung

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1201 Verbesserung des Kreisgemeindeweges Nr. 20 von Stein bis Gemarkungsgrenze Eisingen im Rahmen von Notstandsarbeiten

1927-1932

Enthält v.a.: Anträge auf Förderung und Zuschüsse;

Protokolle von Bürgerausschusssitzungen;

Arbeitsvergabe;

Zuweisung von Arbeitslosen;

Grunderwerb durch Kauf und Enteignung

Enthält auch: Einführung eines Postautoverkehrs Königsbach - Stein - Eisingen;

Vereinbarungen zwischen den Gemeinden Stein und Eisingen sowie zwischen Stein und dem Würm- und

Enzgau-Verkehrsverband wegen der Kraftpostlinie Pforzheim - Eisingen - Stein (1930/31)

Darin: Zeitungsausschnitt über die Eröffnung der neuen Kraftwagenlinie Pforzheim - Eisingen - Stein [1930];

Lageplan zur Erweiterung des Kreiswegs Nr. 20 (1930):

Lageplan zur Erweiterung mit Einzeichnung der zu enteignenden Grundstücke (2 Ausfertigungen, 1931)

Umfang: 1 Fasz. (3 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1202 Straßenunterhaltung

1951-1959

Enthält v.a.: Allgemeines zu Straßenunterhaltung

Enthält u.a.: Sperrungen und Aufgrabungen wegen Verlegung einer Wasserleitung an der L I.O. Nr. 611 (1954)

sowie der L II.O. Nr. 182 (1955);

Erhebung zur Statistik der Gemeindestraßen (1956)

Darin: Lageplan zur Verlegung einer Wasserleitung an der L I.O. Nr. 611 (1954);

Lageplan zur Teilkanalisation Königsbacher Straße (1957);

9 Pläne mit Übersichtskarte und Zeichenerklärungen zum Kabellageplan, Wegeplan für die Kabelverlegung für

Fernmeldeanlagen von Königsbach nach Stein (1952-1957);

Lageplan über die unterirdischen Fernmeldeanlagen (1959)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 660

1203 Herstellung einer Straße im Gewann "Kastanienrain" (Bergstraße) 1955-1956

Enthält: Massenberechnung

Darin: Lageplan, Längenschnitt und Querschnitte zum Entwurf der Herstellung einer Straße im Kastanienrain (Bergstraße) (1955)

Umfang: 4 Schr.

1204 Verbreiterung der Landstraße I.O. Nr. 611

1959-1961

Enthält v.a.: Schätzung der Obstbäume und Entschädigung

Darin: 2 Lagepläne mit Einzeichnungen

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

1205 Kreisstraßen Nr. 179 und 182

1965-1972

Enthält v.a.: Ausbau der Ortsdurchfahrt Stein im Zuge der Kreisstraße Nr. 179

Enthält u.a.: Besprechungsprotokolle

Darin: Lageplan und Querprofile zum Ausbau der K 179 Ortsdurchfahrt Stein (je 2 Ausfertigungen o.D.)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 655

1206 Landes- und Kreisstraßen

1968-1974

Enthält v.a.: Ausbau der Ortsdurchfahrt Stein im Zuge der Kreisstraße 182

Enthält u.a.: Grunderwerb;

Zuschüsse

Darin: Grunderwerbsplan Nr. 1 und Nr. 2 zur K 182 Ortsdurchfahrt Stein (1972)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 655 Gesperrt bis 31.12.2004

1207 Ausbau der Gemeindestraßen

1968-1974

Enthält v.a.: Ausbau der Gemeindeverbindungsstraße Heimbronnerhof - Landstraße Göbrichen - Nußbaum; Ausbau des Sägmühlweges

Enthält u.a.: Angebote;

Zuschüsse;

Abrechnung und Kostenaufschlüsselung der Straßenkosten im Baugebiet Neue Heimat;

Kostenzusammenstellung der Erschließungsarbeiten im Gebiet Alte Brettener Straße - Wilhelmstraße -

Gartenstraße - Eisenberg

Darin: Lageplan zur Kostenzusammenstellung (1968);

Lageplanauszüge zum Bau von Parkplätzen am Sägmühlweg mit Einzeichnungen (1969)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 656 Gesperrt bis 31.12.2004

1208	Straßenplanung zur	Landesstraße Nr. 611
------	--------------------	----------------------

1973-1974

Enthält: Ausbau bzw. Verlegung der L 611 durch die "Hansenwiesengärten" im Zuge der Dorfsanierung

Enthält v.a.: Grundwerwerb

Darin: Lageplanauszüge der Grundstücksbesitzer; 2 Lagepläne zur Verlegung der L 611 (1974)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 653.17 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

1209 Ansprüche der Gemeinde aufgrund des Ortsstraßengesetzes

1904-1933

Enthält u.a.: Statut über allgemeine Grundsätze für den Beizug der Anstößer für die Anlage und Unterhaltung von Straßen (1909);

Verzeichnis der zur Geländeerwerbung für die neue Ortsstraße im Gewann "Katzenloch" entstandenen Kosten (1909)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1210 Straßenunterhaltung

1951-1961

Enthält v.a.: Allgemeines zu Straßenunterhaltung und den Beizug der Eigentümer zu den Kosten der Straßenanlagen

Enthält u.a.: Satzung über den Beizug der Grundstücksanstößer zu den Kosten für die Herstellung einer Kanalisation in der Gemeinde (1950);

Instandsetzung der Brücke über den Gewerbekanal beim Sägewerk (1954)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 661

1211 Gemeindestraßen

1968-1975

Enthält v.a.: Anliegerbeiträge

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 656 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

1212 Anlage und Unterhaltung von Feldwegen

1893, 1903-1942

Enthält u.a.: Feldbereinigung und Weganlage im Gewann "Eiselberg"

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1213	Feldweganlage im Gewann "Eiselberg"	1927-1930,
	Enthält: Rechnungen mit Beilagen über die Feldweganlage	(1936)
	Umfang: 1 Bü. (3 cm)	
1214	Unterhaltung des Gengenbachtalwegs	1927-1932
	Enthält v.a.: Verhandlungen über Grunderwerb zur Regulierung des Gengenbachtalwegs auf Gemarkung Ispringen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen	
1215	Herstellung des Nußbaumerwegs als Betonfeldweg im Rahmen des "Grünen Plans 1959"	1959-1961
	Enthält u.a.: Finanzierung; Beihilfe; Arbeitsvergabe	
	Darin: Lageplan und Querschnitt zum Ausbau des Nußbaumerwegs (1959/60)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
1216	Ausbau des Mitteltalweges als Betonfeldweg im Rahmen des "Grünen Plans 1961"	1961
	Enthält: Genehmigung	
	Darin: 5 Pläne mit Querprofilen und Längenschnitt zum Feldwegebau "Grüner Plan" (1961)	
	Umfang: 9 Schr.	
1217	Ausbau des Eichbuschweges als Betonfeldweg im Rahmen des "Grünen Plans 1965 und 1966"	1965
	Enthält u.a.: Erläuterungsbericht; Ausschreibung; Kostenvoranschlag	
	Darin: Plan Nr. 1-6 mit Lageplänen, Längenschnitt, Regelquerschnitt und Querprofilen zum Feldwegbau "Eichbuschweg" (1965)	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm)	
1218	Feldwegbau "Eichbuschweg"	1965-1972
	Darin: 5 Pläne mit Lageplan, Längenschnitten, Querprofilen und Regelquerschnitten zum Feldwegbau Eichbuschweg (1965)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 765	

1219 Ausbau des "Kuchentalwegs" im Rahmen des "Grünen Plans"

1969-1972

Darin: Erläuterungsbericht; Kostenvoranschlag; Anträge auf Beihilfe; Kostenvoranschläge

Darin: 9 Pläne mit Lageplan, Längenschnitt, Querschnitten und Details (1970)

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 765

1220 Mitgliedschaft im "Würm- und Enzgau-Verkehrsverband Pforzheim" bzw. im "Ostschwarzwald-

1928-1933

Verkehrsverband"

Enthält v.a.: Kraftpostlinie Pforzheim - Eisingen - Stein

Enthält u.a.: Fahrpläne; Zuschüsse; Kraftpostverträge

Darin: Korrekturabzug des Beitrags über Stein für den Verbandsführer 1928; Satzungsentwurf des Würm- und Enzgau-Verkehrsverbands [1929];

Der Ostschwarzwald - Verkehrsbuch des Würm- und Enzgau-Verkehrsverbandes (Druckschrift, 1929)

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XVII. Straßen, Wege und Eisenbahnen

1221 Verkehrsförderung

1948-1959

Enthält: Kraftpostlinien Pforzheim - Eisingen - Stein und Pforzheim - Stein - Königsbach; Bau einer Halle zur Unterstellung des Omnibusses;

Fremdenverkehrsförderung

Enthält u.a.: Einrichtung eines Arbeiterlinienverkehrs nach Pforzheim (1948); Einstellung der Kraftpostlinie Pforzheim - Stein - Königsbach (1950);

Beitritt der Gemeinde zum Fremdenverkehrsverein Pforzheim e.V. (1952);

Beschwerden über die Kraftpostlinie;

Gestattungsvertrag zwischen der Bundespost und der Gemeindeverwaltung über die Errichtung einer posteigenen Kraftwagenhalle auf einem Gemeindegrundstück (1952);

Geschäftsbericht des Verkehrsverein Pforzheim für 1954

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 774

1222 Verkehrsamt 1953-1957

Enthält v.a.: Verkehrsverein Pforzheim e.V.; Landesfremdenverkehrsverband Nordbaden e.V.

Enthält u.a.: Einladungen zur Hauptversammlung des Verkehrsvereins 1953;

Tätigkeitsbericht des Verkehrsvereins Pforzheim für 1952

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 013

1223 Verkehrswirtschaft 1968-1974

Enthält u.a.: Fernsprecheinrichtungen; Güterabfertigung auf den Bahnhöfen Königsbach und Wilferdingen-Singen;

Bestellung von Luftbildern;

Omnibusverkehr

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 787 Gesperrt bis 31.12.2004

1224 Fremdenverkehr 1955-1956

Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben des Landesfremdenverkehrsverbandes Nordbaden e.V.

Enthält u.a.: Erhebung über die Unterkunftsmöglichkeiten in Stein (1955)

Darin: Gastlichkeit, Ruhe und Erholung in Nordbaden mit einem Eintrag über Stein (Druckschrift, [1955])

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

1225 Fremdenverkehr 1968-1973

Enthält v.a.: Fragebögen über den Ort für verschiedene Prospekte und Veröffentlichungen

Bem.: Korrekturabzüge und Entwürfe für Ortseinträge in verschiedenen Adressbüchern und Veröffentlichungen siehe in GA STN Nr. 35, 313, 317, 316, 320, 321, 322, 1220.

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 770

1226 Großflughafenprojekt Katharinentalerhof

1970-1971

Enthält v.a.: Bildung einer Schutz- und Interessengemeinschaft gegen das Großflughafenprojekt Katharinentalerhof

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 787.52

	A.XVIII.	Versicherungswesen	
	A.XVIII.1.	Arbeiterversicherung	
	A.XVIII.1.b.	Krankenversicherung	
1227	Statistik und	Rechnungsführung der Kranken- und Hilfskassen	1905-1919
	Enthält u.a.:	Rechnungsabschlüsse der Gemeindekrankenversicherung 1906-1914	
	Umfang: 1 F Az. Külby: X	Fasz. (1 cm) VIII.1b. Krankenversicherung	
1228	Festsetzung	g der Ortslöhne	1918-1932
	Enthält u.a.: 1927, 1931-	Bekanntmachungen über die Neufestsetzung der Ortslöhne im Landbezirk Pforzheim (1920-1923, 1932)	
	Umfang: 1 F Az. Külby: X	Fasz. (1 cm) VIII.1a. Arbeiterversicherung Allgemeines	
1229	Nachprüfun	g des Wertes der Sachbezüge	1918-1933
		Allgemeines, v.a. über die Festsetzung der Ortspreise für den Wert der Sachbezüge im Bretten und für die Landgemeinden des Amtsbezirks Pforzheim	
	Umfang: 1 F Az. Külby: X	Fasz. (1 cm) (VIII.1a. Arbeiterversicherung Allgemeines	
1230	Neufestsetz	ung der Ortslöhne	1968-1972
	Umfang: 6 S Az. Boorber		
1231	Krankenbuc	h	1895-1896,
1231		ne, Wohnort und Arbeitgeber des Erkrankten, Krankheit und Zahlung von Krankengeld	(1897)
		Folioband (1 cm)	
	omany. 11		
1232	An- und Abr	meldung zur Krankenversicherung	1921-1939
		und Abmeldung der Versicherungspflichtigen durch die Gemeinde Stein; en und Streitigkeiten	

Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1b. Krankenversicherung

1233 Mitgliederliste bzw. -kartei der Ortskrankenkasse [1950]-1974 Enthält: Verzeichnis über Ein- und Austritt; Bestätigungen über die Selbständigkeit von als Holzhauer eingesetzten Landwirten Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2039 1234 Gründung von Privat- und Hilfskrankenkassen 1886-1889. 1903-1904. Enthält u.a.: Gründung einer eingeschriebenen Hilfskasse für Goldarbeiter und verwandte Berufe (1886); 1934 Errichtung und Auflösung einer Verwaltungsstelle der Zentralkranken- und Sterbekasse der Zimmerer in Stein (1903 und 1904) Darin: Statuten der Krankenkasse der Goldarbeiter und verwandten Berufsgenossen zu Stein und Zusätze (Druckschrift, 1886/1889) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1b. Krankenversicherung 1235 Allgemeine Ortskrankenkasse für den Bezirk Bretten bzw. des Stadt- und Landkreises Pforzheim 1913-1944 Enthält u.a.: Wahl des Ausschusses der künftigen Allgemeinen Ortskrankenkasse für den Amtsbezirk Bretten Wechsel des Gemeindebezirks Stein von der Allgemeinen Ortskrankenkasse Bretten zur AOK Pforzheim (1921);Hebelisten der AOK des Stadt- und Landkreises Pforzheim für 1943 und 1944

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVIII.1b. Krankenversicherung

	A.XVIII.1.c.	Unfallversicherung	
1236	Unfall- und Kranken	versicherung	1902-1944
	Enthält v.a.: Allgeme	eines	
	(1904);	me eines gewerblichen Nebenbetriebs in die landwirtschaftliche Berufsgenossenschaft ohnfuhrwerksbetriebe (1935)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 Az. Külby: XVIII.1c.		
1237	Unfallanzeigen der I Umfang: 2 Fasz. (4 Az. Külby: XVIII.1c. Gesperrt bis 31.12.2	Unfallversicherung	1908-1942
1238		forstwirtschaftliche Berufsgenossenschaft u.a. Unfälle, Einsprüche gegen die Veranlagungen cm)	1913, 1924-1942
1239	Unfallanzeigen an d Umfang: 1 Bü. (3 cm Az. Theurer: 024 Gesperrt bis 31.12.2		(1940), 1951-1959
1240	Enthält v.a.: Unfallar Finanzierung der Tri Anträge auf Kriegsb Enthält u.a.: Brands Sturmschaden am I Hochwasserschader Neufestsetzung der	peschädigten-, Invaliden-, Eltern-, Witwen- und Waisenrenten chaden am 26. März 1945 (1948); Heimbronnerhof am 7. April 1949; n am 29. Mai 1949 bei der Firma Henzi und Pfaff;	1942-1950

Umfang: 1 Bü. (7 cm) Gesperrt bis 31.12.2030

1241 Unfallanzeigen 1967-1974 Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2050 1242 Vertrauensmänner der badischen landwirtschaftlichen Berufsgenossenschaft 1927-1933 Enthält: Wahl des Vertrauensmannes Umfang: 4 Schr. Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1243 1929-1940 Versicherung des Wasserwerks bei der Berufsgenossenschaft der Gas- und Wasserwerke in Berlin Enthält u.a.: Anmeldung; Mitgliedschein; Unfallverhütungsvorschriften; Lohnnachweise Darin: Satzung der Berufsgenossenschaft (Druckschrift, 1928); Verwaltungsbericht 1933 Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1244 1923-1944 Erhebung und Betreibung der Beiträge zur land- und forstwirtschaftlichen Unfallversicherung Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Gutachten über die durchschnittlich erforderlichen Arbeitstage für die Bewirtschaftung von landund forstwirtschaftlichem Gelände (1929, 1931); Verzeichnis der landwirtschaftlichen Nebenbetriebe 1931; Nachweisungen über die Änderungen und Ergänzungen der bisherigen Abschätzungen (1931, 1937) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1245 Nachweisung über die von der Gemeinde auf eigene Rechnung ausgeführten Tiefbauarbeiten 1926-1933 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1246 Bau-Unfallversicherung bzw. Bauberufsgenossenschaften 1908-1930 Enthält u.a.: Auszug aus der Heberolle der selbstversicherten Kleinmeister und der Regiebauunternehmer in der Versicherungsanstalt der Südwestlichen Baugewerks-Berufsgenossenschaften (1908-1912, 1920-1922) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung

1247 Berufsgenossenschaften 1912, 1929-1939 Enthält u.a.: Unfallanzeigen; Unfallverhütungsvorschriften für das Baugewerbe Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1248 Erlassung von Unfallverhütungsvorschriften durch die badische landwirtschaftliche Berufsgenossenschaft 1905-1906. 1931-1937 Enthält v.a.: Unfallverhütungsvorschriften für die landwirtschaftlichen Betriebe Enthält u.a.: Nebenbetriebsverzeichnisse u.a. für Ziegeleien, Sandgruben, Steinbrüche, Brennereien, Molkereien, Mühlen (1906) Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1249 1925-1944 Badische land- und forstwirtschaftliche Berufsgenossenschaft Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. Verwaltungsberichte, Vorschriften über die Veranlagung der Betriebe, Unfallverhütungsvorschriften, Aufstellung der Verzeichnisse Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1250 1924-1938 Aufstellung und Nachprüfung der Verzeichnisse der Betriebsunternehmer Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Fragekarten für die Abschätzungskommission über den Betrieb des Gutspächters des Heimbronner Hofes (1926 und 1927) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung 1251 1909-1917 Kataster der land- und forstwirtschaftlichen Unfallversicherung Enthält: Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Betriebsunternehmer und der Nebenbetriebe für die Jahre 1909-1917 Umfang: 9 Foliohefte (8 cm) 1252 1918-1927 Kataster der land- und forstwirtschaftlichen Unfallversicherung Enthält: Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Betriebsunternehmer und der Nebenbetriebe für die Jahre 1918-1919, 1921-1924, 1927 Umfang: 7 Foliohefte (8 cm)

1253	Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Betriebsunternehmer 1928, 1929, 1930 und 1931 Umfang: 4 Foliohefte (2 cm)	1928-1931
1254	Verzeichnisse der landwirtschaftlichen Nebenbetriebe für 1928-1930 und 1932 Umfang: 8 Schr. Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung	1928-1932
1255	Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Betriebsunternehmer und der Nebenbetriebe für die Jahre 1932-1942 Umfang: 11 Hefte (8 cm)	1932-1942
1256	Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Betriebsunternehmer und der Nebenbetriebe für die Jahre 1943-1956, 1958-1960 Umfang: 16 Hefte (10 cm)	1943-1960, (1961)
1257	Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Unternehmen für die Jahre 1961-1971 Umfang: 15 Hefte (12 cm)	1961-1971
1258	Verzeichnisse der land- und forstwirtschaftlichen Unternehmen für die Jahre 1972-1974 Umfang: 1 Bü. (12 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	1972-1974

A.XVIII.1.d. Invalidenversicherung 1259 1890-1942 Invalidenversicherung Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Bericht über die Handhabung der Invaliditätsversicherung durch die Melde-, Quittungskartenausgabe- und Einzugsstelle Darin: Zeitungsausschnitte mit Bekanntmachungen über die Kranken- und Invaliditätsversicherung Umfang: 3 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XVIII.1d. Invalidenversicherung 1260 Invalidenrentenversicherung 1896-1905, 1919-1940 Enthält: Allgemeines zur Ausstellung der Quittungskarten und zur Invalidenrente; Einzelfälle Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Külby: XVIII.1d. Invalidenversicherung 1261 Versicherungswesen 1951-1958 Enthält v.a.: Allgemeines zur Angestellten-, Invaliden- und Rentenversicherung Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 024 1262 Angestelltenversicherung 1912-1939 Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Verzeichnisse über die bei der Gemeinde beschäftigten Mitglieder der badischen Versicherungsanstalt (1934, 1935) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.2. Angestelltenversicherung 1263 Angestelltenversicherung 1951-1959 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 Gesperrt bis 31.12.2011

1264	Liste der ausgestellten Quittungskarten der Invalidenversicherung Umfang: 1 Band (2 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2024	1947-1949
1265	Verzeichnis der ausgestellten und umgetauschten Invalidenversicherungskarten Umfang: 1 Band (3 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2030	1950-1954, (1955)
1266	Verzeichnis der ausgestellten und umgetauschten Invalidenversicherungskarten Umfang: 1 Band (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2032	1955-1962
1267	Verzeichnis der ausgestellten Versicherungskarten zur Arbeiterrentenversicherung Umfang: 1 Band (3 cm), mit einl. Schr. Gesperrt bis 31.12.2037	1962-1970
1268	Rentenversicherung Enthält u.a.: Invalidenrentengesuche Umfang: 1 Fasz. (2 cm)	1896-1920
1269	Rentenversicherung Enthält: Einzelfälle Rentengesuche Umfang: 1 Fasz. (4 cm) Az. Külby: XVIII.1d. Invalidenversicherung	1921-1944
1270	Invalidenversicherung Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 024 Gesperrt bis 31.12.2032	1951-1959
1271	Rentenversicherung Enthält v.a.: Einzelfälle der Landwirtschaftlichen Alterskasse Baden Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 498 Gesperrt bis 31.12.2004	1968-1974

1272 Rentenversicherung 1971-1974

Enthält v.a.: Einzelfälle der Landesversicherungsanstalt Baden

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Boorberg 1965: 495 Gesperrt bis 31.12.2004

Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1274 Gebäudeversicherungsanstalt 1920-1921 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1275 Umlage zur Gebäudeversicherung 1275 Umlage zur Gebäudeversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Erhebung der Gebäudeversicherung 1950-1956 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen, Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude		A.XVIII.2. Feuerversicherung	
Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1274 Gebäudeversicherungsanstalt 1920-1921 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1275 Umlage zur Gebäudeversicherung 1276 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1276 Allgemeines zur staatlichen Gebäudeversicherung 1276 Allgemeines zur staatlichen Gebäudeversicherung 1276 Enthält v.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsmlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude	1273	Vollzug des Gebäudeversicherungsgesetzes	1903-1943
Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1274 Gebäudeversicherungsanstalt 1920-1921 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1275 Umlage zur Gebäudeversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1276 Allgemeines zur staatlichen Gebäudeversicherung 1276 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherung 1950-1956 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summanischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude		Enthält v.a.: Allgemeines	
Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1950-1956 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherung Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsmlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude			
Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1921-1945 Umlage zur Gebäudeversicherung 1921-1945 Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1950-1956 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherung enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude	1274	•	1920-1921, 1930-1943
Enthält v.a.: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1276 Allgemeines zur staatlichen Gebäudeversicherung Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält v.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude			
Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1950-1956 Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1897, 1911-1942 Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude	1275	·	1921-1945
Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 024 1277 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude		Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen; Verzeichnis der 1942 neu errichteten Gebäude	1276	Enthält u.a.: Erhebung der Gebäudeversicherungsumlage; summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1951, 1953, 1954); Verzeichnis der Straßennamen (1955) Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1950-1956
	1277	Enthält v.a.: Allgemeines zur Einschätzung Enthält u.a.: Nachprüfungen durch das Bezirksamt; Bekanntmachungen;	1897, 1911-1942
Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung	1278	Feuerversicherungsbuch	1901-1934

1279	Aufstellung der Beitragsverzeichnisse	1923-1932
	Enthält u.a.: Verzeichnis der Gebäude, für welche der Staat zur Gebäudeversicherung beitragspflichtig ist (1926); summarischer Auszug aus dem Feuerversicherungsbuch (1927/28)	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung	
1280	Aufstellung, Führung und Abschluss des Feuerversicherungsbuches	1924-1933
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung	
1281	Einschätzungsverzeichnisse zum Feuerversicherungsbuch	ca. 1876- 1935
	Enthält v.a.: Bachstraße, Bauschlotter Straße, Bilfinger Straße, alte und neue Brettener Straße	
	Umfang: 1 Bü. (11 cm)	
1282	Einschätzungsverzeichnisse zum Feuerversicherungsbuch	ca. 1876- 1935
	Enthält v.a.: Eiselbergweg, Eisinger Straße, Friedensstraße, Friedrichstraße, Mittlerer, Oberer und Unterer Gaisberg, Hansenwiesen, Heimbronnerhof, Heimbronnerstraße, Hintere Steige	
	Umfang: 1 Bü. (9 cm)	
1283	Einschätzungsverzeichnisse zum Feuerversicherungsbuch	ca. 1876-
	Enthält v.a.: Kirchplatz, Königsbacher Straße, Lehmgasse, Löwengasse, Marktplatz, Mühlgasse, Neuwiesenstraße, Nußbaumer Weg	1935
	Umfang: 1 Bü. (10 cm)	
1284	Einschätzungsverzeichnisse zum Feuerversicherungsbuch	ca. 1876-
	Enthält v.a.: Obere Gasse, Sägmühlweg, Sandgrube, Schalkenbergstaße, Talstraße, Turnstraße, Wilhelmstraße, Wössinger Straße	1935
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	

1285 1896, Feuerversicherung 1931-1945 Enthält u.a.: Feststellungsbescheid über eine Brandentschädigung an den Ziegeleibesitzer August Schumann Anmeldung zur Einschätzung eines neuerrichteten Fabrikgebäudes (1943) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1286 Einschätzungen zum Feuerversicherungsbuch 1911-1940 Enthält: Verzeichnisse der neu errichteten, abgängigen oder veränderten Gebäude in den Jahren 1911-1913, 1918-1930, 1932-1934, 1940 Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1287 Einschätzung der Gebäude mit augenblicklicher Wirkung 1924-1941 Enthält u.a.: Verzeichnisse der einzuschätzenden Gebäude (1935, 1941) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1288 Gebäudeeinschätzung 1935 Enthält: Probeschätzung in Stein im Rahmen einer allgemeinen Nachprüfung im Amtsbezirk Pforzheim, Schätzungsbezirk II Enthält u.a.: Verzeichnis der Baupreise; Verzeichnis zur Probeschätzung; Skizze zur Probeschätzung Umfang: 4 Schr. 1289 Gebühren der Bauschätzer 1918-1923 Enthält: Allgemeines Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung 1290 Dienst des Bezirksbauschätzers 1920-1941 Enthält u.a.: Liste der zuständigen Bauschätzer (1920) Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.3. Feuerversicherung

1291	Fahrnisversicherungswesen	1903-1909,
	Enthält u.a.: Allgemeines zur Ausführung des Fahrnisversicherungsgesetzes	1921-1923
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XVIII.2. Feuerversicherung	
1292	Fahrnisversicherung	1904,
	Enthält v.a.: Allgemeines zur Versicherung des Vermessungswerks	1920-1929
	Umfang: 9 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	
1293	Führung der Fahrnisverzeichnisse	1925, 1935
	Enthält u.a.: Einzelne Fahrnisaufnahmen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
1294	Verzeichnis der Fahrnisgegenstände	1888-1904
	Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119	
1295	Fahrnisinventar	1888, 1916-1922.
1295	Fahrnisinventar Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922)	1888, 1916-1922, 1932
1295	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888);	1916-1922,
1295	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr.	1916-1922,
1295 1296	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr.	1916-1922,
	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen	1916-1922, 1932
	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände	1916-1922, 1932
	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände	1916-1922, 1932
1296	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119	1916-1922, 1932 1906-1917
1296	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände, Abschrift	1916-1922, 1932 1906-1917
1296	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände, Abschrift	1916-1922, 1932 1906-1917
1296 1297	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände, Abschrift Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-120	1916-1922, 1932 1906-1917
1296 1297 1298	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände, Abschrift Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-120 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-148, mit einl. Schr.	1916-1922, 1932 1906-1917 1906-1917
1296 1297	Enthält u.a: Neuaufstellung des Fahrnisverzeichnisses (1888); Antrag des Sozialdemokratischen Vereins auf Entfernung der Fürstenbilder (1922) Umfang: 5 Schr. Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen Verzeichnis der Fahrnisgegenstände Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-119 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände, Abschrift Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-120 Verzeichnis der Fahrnisgegenstände	1916-1922, 1932 1906-1917

A.XVIII.3. Landwirtschaftliche Versicherungen

A.XVIII.3.a. Hagelversicherung

1300 Hagelversicherung 1920-1923, 1934-1944

Enthält v.a.: Allgemeines

Enthält u.a.: Bericht über das Hagelwetter (1934)

Umfang: 2 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVIII.4a. Hagelversicherung

A.XVIII.3. Landwirtschaftliche Versicherungen

A.XVIII.3.b. Viehversicherung

1301 Errichtung und Verwaltung der Ortsviehversicherung 1912-1920, 1937

Enthält: Entwurf der Statuten des Viehunterstützungsvereins (o.D.);

Allgemeines

Umfang: 6 Schr.

Az. Külby: XVIII.3b. Viehversicherung

1302 Gründung einer Ortsviehversicherungsanstalt 1962-1966

Enthält u.a.: Antrag auf Gründung eines Vereins;

Niederschrift über die Gründungsversammlung zur Ortsviehversicherungsanstalt am 13. April 1962;

Bestellung der Schätzer

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

1303 Protokollbuch der Ortsviehversicherungsanstalt 1962

Enthält nur: Protokolleinträge Nr. 1-6 von Mai bis Juli 1962

Umfang: 1 Band, Bl. 1-4

1304 Versicherungverzeichnis der Ortsviehversicherungsanstalt 1962-1965

Umfang: 1 Band, Bl. 1-139, mit Personenindex

A.XVIII.4.	Sonstige	versicherungen

1305 Private Versicherungsunternehmen und deren Agenten 1902-1911, 1934

Enthält v.a.: Anzeigen über die Eröffnung von Versicherungsagenturen in Stein

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVIII.5. Sonstige Versicherungen

1306 Haftpflichtversicherung der Gemeinde 1903-1942

Enthält v.a.: Regulierung von Schadensfällen

Umfang: 2 Fasz. (2 cm)

Az. Külby: XVIII.5. Sonstige Versicherungen

1307 Allianz-Versicherungsanstalt 1929-1939

Enthält: Einzelne unter Gemeindehaftpflicht fallende Schadensfälle

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVIII.1a. Arbeiterversicherung Allgemeines

1308 Haftpflichtversicherung der Gemeinde 1935-1958

Enthält u.a.: Haftpflichtpolicen; Schadensregulierungen

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 014

1309 Unfallversicherung der Gemeinde 1941-1944

Enthält: Einzelne Unfälle

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XVIII.1c. Unfallversicherung

1310 Versicherung der Gemeinde beim Badischen Gemeindeversicherungsverband 1968-1973

Enthält: Einzelne Versicherungsfälle

Darin: 3 Schwarz/weiß-Fotos zu einem Schadensfall (1971)

Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Boorberg 1965: 906

A.XIX. Wasserwesen und Schifffahrt

1311 Vollzug des Wassergesetzes

1913, 1926-1940

Enthält u.a.: Erlass einer bezirkspolizeilichen Vorschrift unter Einbeziehung des Bruchbachs (1930);

Kostenübersicht für die Räumungs- und Unterhaltungsarbeiten (1938); Erhebung über die Unterhaltung der Bodenkulturanlagen (1940)

Umfang: 10 Schr.

Az. Külby: XIX. Wasserwesen und Schiffahrt

1312 Reinigung, Entwässerung und Regulierung des Bruchbachs

1930-1939

Enthält u.a.: Erläuterungsbericht zur Entwässerung versumpfter Wiesen im Gewann "Hohwiesen", Regulierung des Bruchbachs sowie Herstellung eines Weges mit Überbrückung des Bruchbaches (1933)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XIX. Wasserwesen und Schiffahrt

1313 Räumung des Dorf- und Mühlbachs

1948-1950

Enthält u.a.: Streitigkeiten mit den Anliegern

Darin: 2 Pläne mit Lageplan und Querschnitten zur Räumung des Dorfbachs (1950)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

1314 Räumungs- und Schutzarbeiten an fließenden Gewässern

1951-1963

Enthält u.a.: Auflistung aller gewerblichen Betriebe mit Wasserkraftanlagen zur Wiederherstellung wasserrechtlicher Unterlagen (1953)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 663

1315 Gewässerschau

1966-1972

Enthält u.a.: Auszug aus der Niederschrift zur Gewässerschau 1966

Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 317.

Umfang: 8 Schr.

Az. Boorberg 1965: 660.2

1316 Bau und Unterhaltung öffentlicher Gewässer

1967-1974

Enthält u.a.: Ablösung des Wasserrechts an der Meisterquelle;

Prüfungen des Wasserwerks;

Ausbau eines Vorfluters von der Sammelkläranlage Göbrichen bis zum Ortseingang Stein;

Durchführung der Wasserschau und Auszüge aus den Niederschriften

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 660, 661 Gesperrt bis 31.12.2004

1317 Hochwasser

1920, 1931-1942

Enthält u.a.: Erhebung über das Hochwasser im Dezember 1919 und Januar 1920;

Beihilfe zu den Unwetterschäden 1934

Bem.: Zu Hochwasserschäden siehe auch GA STN Nr. 319, 973 und 1240.

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XIX. Wasserwesen und Schiffahrt

	A.XX.	Wohlfahrtseinrichtungen	
1318	Allgemein	e Durchführungsbestimmungen des Reichsfürsorgegesetzes	1922-1939
	Enthält v.a.: Allgemeines		
		Fasz. (2 cm) XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1319	Fürsorgefa		1924-1943
		Fasz. (3 cm) XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1320	Allgemein	e Fürsorge	1950-1958
	Enthält v.a	a.: Anträge auf Tuberkulosehilfe	
	Az. Theur	Bü. (1 cm) er: 412 bis 31.12.2037	
1321	Allgemein	e Fürsorgemaßnahmen	1951-1958
	(1952);	a.: Erhebung über die Anzahl der Kriegsfolgenhilfefälle für die Zahlung von Weihnachtbeihilfen	
		Fürsorgefälle, u.a. zur Tuberkulosehilfe, Rundfunkgebührenbefreiung, Konfirmationsbeihilfe; is der Bedürftigen der Gemeinde für die Verteilung von amerikanischen Lebensmittelspenden (1953)	
	Az. Theur	Bü. (1 cm) er: 403 bis 31.12.2046	
1322	Geschloss	sene Fürsorge	1951-1958
	Enthält: Ei	nzelne Unterstützungsfälle, u.a. Unterbringung in Alters- und Pflegeheimen	
	Az. Theur	Bü. (1 cm) er: 420 ois 31.12.2032	

Fürsorge
 Enthält: Einzelne Unterstützungsfälle, u.a. Beschaffungsbeihilfe aus Anlass der Konfirmation, Aufnahme von

Ferienkindern, Erholungsfürsorge, Weihnachtsbeihilfe, Erziehungsbeihilfe, Ausbildungsbeihilfe

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 413 Gesperrt bis 31.12.2037

1324 Wohltätigkeitsanstalten und -vereine

1906-1929

Enthält u.a.: Mitgliedschaft der Gemeinde im "Verein für badische Taubstumme e.V."; Unterstützung des "Badischen Fürsorgevereins für bildungsfähige Krüppel"; Fragebogen über die Wohlfahrtsanstalten und -einrichtungen im Dezember 1928

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1325 Wohlfahrtseinrichtungen

1928-1940

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über die Nachprüfung der Pflegestellen, über Ehestandsdarlehen, Bestellung von Ortsjugendhelfern im Rahmen der Durchführung des Reichsjugendwohlfahrtsgesetzes, über verschiedene Fürsorgemaßnahmen sowie ein Merkblatt über NSV-Kindergärten

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1326 Bezirksfürsorgeverband

1925-1936

Enthält u.a.: Tätigkeitsbericht der Bezirksfürsorgestelle des Bezirksfürsorgeverbandes Pforzheim - Land 1930/31, 1932/33;

Tagesordnungen zu den Bezirksversammlungen;

Neubildung des Sonderausschusses in Armensachen (1933)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1327 Verbandsumlage und Umlageerträgnisse des Bezirksfürsorgeverbands Pforzheim-Land

1927-1934

Enthält u.a.: Berechnungen der Verbandsumlage

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1328 Örtliche Beratungsstelle

1925-1935

Enthält: Bildung einer örtlichen Beratungsstelle in Fürsorgeangelegenheiten

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen

1329	Wochenfürsorge	1925-1944
	Enthält: Anträge auf Schwangeren- und Wochenfürsorge und Stillgeld	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1330	Jugendschutz und Gefangenenfürsorge Enthält u.a.: Unterstützungsfall; Unterstützung des Bezirksvereins für Jugendschutz und Gefangenenfürsorge Umfang: 2 Fasz. (1 cm)	1894, 1909-1913
	Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1331	Kinderschutz und -fürsorge	1917-1920
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Anordnungen	
	Umfang: 9 Schr. Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1332	Konfirmandenbeihilfe	1922-1931
	Enthält u.a.: Einzelne Unterstützungsfälle	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: VI.2. Lehranstalten, XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2007	
1333	"Krüppelfürsorge"	1925-1940
	Enthält u.a.: Einzelfälle; Sammellisten zu Sammlungslisten für die Gebrechlichenverbände	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen Gesperrt bis 31.12.2010	
1334	Trinkerfürsorge	1926-1936
	Enthält u.a.: Einzelfälle	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	

1335	Landhilfe	1933-1934
	Enthält: Beschäftigung von Landhelfern bei Landwirten und Förderung aus Mitteln der Landhilfe	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1336	Winternothilfe bzw. Winterhilfswerk	1927-1941
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Enthält u.a.: Sammellisten; Verzeichnisse der Bezugsberechtigten für Unterstützungen	
	Umfang: 2 Fasz. (3 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1337	Soforthilfe	1949-1950
	Enthält v.a: Anträge auf Unterhalts-, Hausrats-, Ausbildungsbeihilfe	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2022	
1338	Fürsorgewesen als Kriegsfolge	1951-1956
	Enthält u.a.: Einzelne Fürsorgefälle, u.a. Übernahme von Krankenhauskosten	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Theurer: 443 Gesperrt bis 31.12.2035	
1339	Notstandsmaßnahmen zur Unterstützung von Rentenempfängern	1922-1924
	Enthält v.a.: Allgemeines	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1340	Sozial- und Kleinrentnerfürsorge	1922-1938
	Enthält u.a.: Vorschlagsliste zur Unterstützung der alten bedürftigen Leute (1922); Anträge auf Kleinrentnerfürsorge	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	

1341	Sozialrentnerfürsorge	1924-1942
	Enthält u.a.: Anträge auf Sozialrente	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	
1342	Eltermrente	1930-1942
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 8 Schr. Az. Külby: XX. Wohlfahrtseinrichtungen	

B.	Bürgerliche	Rechtspflege	und Strat	frechtspf	lege
----	-------------	--------------	-----------	-----------	------

B.1. Bürgerliche Rechtspflege und Rechtspolizei

B.1.a. Bürgerliche Rechtspflege

1343 Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

1921-1943

Enthält u.a.: Zulassung eines Rechtsberaters für die Gemeinde (1937);

öffentliche Versteigerung; Vermögensübergabe

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

B.1.a.1. Gemeindegericht

1344 Gemeindegerichte

1892, 1905-1933

Enthält v.a.: Allgemeines, u.a. über die Tätigkeit der Gemeindegerichte und Schiedsmänner, über die Verfahren vor dem Gemeindegericht, Kaufmannsgerichte

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

1345 Gemeindegericht

1960-1975

Enthält u.a.: Sühnelisten bzw. Sühneregister über Privatklagesachen 1960, 1963/64, 1965-71, 1972-1975; Allgemeines über die Errichtung und Besetzung des Gemeindegerichts sowie Dienstaufsicht; Gesetz zur Aufhebung der Gemeindegerichtsbarkeit

Umfang: 1 Bü. (3 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005

1346 Tabelle über Sühneversuche des Bürgermeisteramts Stein

1881-1949

Umfang: 1 Folioband (2 cm), mit einl. Schr.

1347 Prozesstabelle

1912-1944

Umfang: 1 Folioheft (1 cm), (z.T. lose)

1348	Gemeindegerichtsbarkeit	1908-1941
	Enthält: Klagen vor dem Gemeindegericht	
	Umfang: 2 Fasz. (2 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2013	
1349	Sühneverhandlungen in bürgerlichen Rechtsstreitigkeiten	1909
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
1350	Sühneverhandlungen in bürgerlichen Rechtsstreitigkeiten	1926-1933
	Umfang: 2 Fasz. (3 cm) Az. Külby: B.1a. Bürgerliche Rechtspflege	
1351	Sühneverhandlungen in bürgerlichen Rechtsstreitigkeiten	1934-1949
	Umfang: 1 Bü. (4 cm)	
1352	Arresttabellen A	1935-1944
	Umfang: 2 Schr.	

B.1.a.2. Gemeindefriedensgericht

1353 1949-1960 Friedensgericht Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Liste der Angehörigen des Friedensgerichtes (1949, 1952, 1956); Erfassung der Entscheidungen der Friedensgerichte für die Kriminalstatistik; Einstellung der Tätigkeit der Friedensgerichte (1959/60) Umfang: 1 Bü. (4 cm) 1354 Friedensgerichtkostenregister 1951, 1952 und 1956 1951-1956 Umfang: 3 Schr. 1355 Friedensgericht 1949-1950 Enthält: Strafprozessliste 1949; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2021 1356 1950-1951 Friedensgericht Enthält: Strafprozessliste 1950; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2023 1357 Friedensgericht 1951-1952 Enthält: Strafprozessliste 1951; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2023 1358 Friedensgericht 1952-1953 Enthält: Strafprozessliste 1952; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2024

1359	Friedensgericht	1953-1954
	Enthält: Strafprozessliste 1953; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen	
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2023	
1360	Friedensgericht	1954-1955
	Enthält: Strafprozessliste 1954; Anträge auf Erlass von Strafverfügungen	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2022	
1361	Friedensgericht	1955
	Enthält: Strafprozessliste 1955; Strafverfügungen	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2024	
1362	Friedensgericht	1956
	Enthält: Strafprozessliste 1956; Strafverfügungen; Privatklagsachen	
	Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2025	
1363	Friedensgericht	1957-1959
	Enthält: Strafprozessliste 1958 und 1959; Strafverfügungen; Privatklagsachen	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2028	
1364	Friedensgericht	1949
	Enthält: Zivilprozessliste 1949; Anträge auf gütliche Einigung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2018	

1365	Friedensgericht	1950-1951
	Enthält: Zivilprozessliste 1950; Anträge auf gütliche Einigung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2020	
1366	Friedensgericht	1951
	Enthält: Zivilprozessliste 1951; Anträge auf gütliche Einigung	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2020	
1367	Friedensgericht	1950
	Enthält: Privatklagen 1950	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2019	
1368	Friedensgericht	1951
	Enthält: Privatklagen 1951	
	Umfang: 7 Schr. Gesperrt bis 31.12.2020	
1369	Friedensgericht	1952-1953
	Enthält: Privatklagen 1952	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2021	
1370	Friedensgericht	1953-1954
	Enthält: Privatklagen 1953	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2012	
1371	Friedensgericht	1954
	Enthält: Privatklagen 1954	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2023	

	B.1.a.3. Schöffen und Geschworene	
1372	Schöffen und Geschworene	1906-1934
	Enthält v.a.: Urlisten	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: B.2. Strafrechtspflege	
1373	Schöffen und Geschworene	1960-1974
	Enthält: Vorschlagslisten für Schöffen und Geschworene	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 081 Gesperrt bis 31.12.2004	
	B.1.a.4. Zwangsversteigerungen	
1374		1911-1915, 1928-1940
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege	1020 1040
	B.1.a.5. Mahnregister	
1375	Mahnregister	1888-1926

Umfang: 1 Folioband (2 cm)

B.1.b. Rechtspolizei B.1.b.1. Freiwillige Gerichtsbarkeit 1376 Ortsgericht und Freiwillige Gerichtsbarkeit 1947-1950 Enthält u.a.: Wiedererrichtung der Schöffengerichte; Einzelfälle von u.a. Pflegschaften, Nachlassangelegenheiten, Zwangsversteigerung, Entmündigung, Wiedergutmachungsantrag, Kindesannahme; Urlisten der Schöffen und Geschworenen; Rückerstattung der Turnhalle Umfang: 1 Bü. (2 cm) Gesperrt bis 31.12.2022 1377 Ortsgericht und Freiwillige Gerichtsbarkeit 1951-1958 Enthält u.a.: Einzelfälle von u.a. Pflegschaften, Nachlassangelegenheiten, Zwangsversteigerungen; Schöffendienst; Urliste der Geschworenen und Schöffen Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2030 1378 1890-ca. Mündelverzeichnisse 1901 Enthält: Verzeichnis der vermögenslosen Mündel; Verzeichnis der vermöglichen Mündel und Vermissten Umfang: 2 Foliohefte (2 cm) 1379 Mündelverzeichnis 1901-1994 Umfang: 1 Folioband (2 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2068 1380 Vormundschaften 1895-1908 Enthält v.a.: Anerkennung von Vormundschaften und Ernennungen von Pflegern Umfang: 1 Fasz. (2 cm) 1381 Vormundschaften 1898-1938 Enthält: Entmündigungen

Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

1382	Vormundschaften	1924-1944
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2029	
1383	Amtsvormundschaften	1925-1945
	Enthält: Einzelfälle	
	Bem.: Siehe auch GA STN Nr. 303, 306, 307, 310 und 311.	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2035	
4004		100= 1010
1384	Pflegschaften	1927-1942
	Enthält u.a.: Bestellung von Pflegern	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2017	
1385	Elterliche Gewalt	1930-1942
	Enthält: Vormundschaften und Erbteilungen	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2018	
1386	Vormundschaften	1940-1942
	Enthält: Einzelfälle	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Gesperrt bis 31.12.2030	
1387	Vormundschaften	1946-1954
	Enthält: Einzelfälle Vormundschaften; Bestellung von Ortsjugendräten	
	Umfang: 1 Bü. (3 cm) Gesperrt bis 31.12.2029	

1388 Vormundschaften 1951-1959 Enthält: Einzelfälle Umfang: 1 Bü. (3 cm) Az. Theurer: 461 Gesperrt bis 31.12.2048 1389 Vormundschafts- und Familienrechtsangelegenheiten 1968-1973 Enthält: Einzelfälle von Pflegschaften und Amtsvormundschaften; Bestellung von Ortsjugendpflegern; Jugendschutz Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 455, 456 Gesperrt bis 31.12.2062 1390 Ortsgerichtsbarkeit (1889),1899-1938 Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften, u.a. zur Bildung der Inventurbehörden und der Gemeindewaisenräte und zur Bestellung der öffentlichen Schätzer Enthält u.a.: Meldungen über die Bestellung des Ortsgerichtes und Waisenrates Darin: Dienstvorschriften für den Waisenrichter (Druckschrift 1889) Umfang: 1 Fasz. (1 cm), mit einl. Schr. Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege 1391 Waisenrichterverlehnungsbuch 1861-1899 Enthält: Protokolle über die Verpachtung von Grundstücken von unter Vormundschaft stehenden Eigentümern Umfang: 1 Folioband, S. 1-[225] 1392 1885 Auszug aus der Verlassenschaftsverhandlung der Katharina geborene Lindenmann, Witwe des Zieglers Christian Kaucher, über deren Stiftung für den Almosenfonds (1885) Umfang: 4 Schr. 1393 Nachlasssachen 1909-1910. 1922-1944 Enthält u.a.: Registrierung von Testamenten; einzelne Nachlassangelegenheiten Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

Gesperrt bis 31.12.2017

1394	Schätzungsliste	1907-1934
	Enthält: Eigentümer, Grundstücksgröße und Bebauung, Lagerbuchnummer, Schätzwert und Zeit der Schätzung	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
1395	Gutachterausschuss	1960-1961
	Enthält: Kaufvertragsabschriften	
	Umfanq: 1 Bü. (1 cm)	

	B.1.b.2. Standesbuchführung	
1396	Allgemeine Vorschriften für das Standesamt	914-1957
	Umfang: 1 Fasz. (5 cm) Az. Külby: Standesamt	
1397	Standesführung im Allgemeinen 19	916-1936
	Enthält v.a.: Allgemeine Rundschreiben und Vorschriften	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesamt	
1398	Dienstführung des Standesbeamten 186	869-1914
	Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesbuchführung	
1399	Dienstführung des Standesbeamten 18	370-1899
	Enthält v.a.: Prüfung der Standesbücher und -beilagen bzw. Standesregister	
	Umfang: 1 Fasz. (2 cm) Az. Külby: Standesbuchführung	
1400	Dienstführung des Standesbeamten 189	893-1931
	Enthält v.a.: Allgemeine Vorschriften	
	Enthält u.a.: Bestellung des Standesbeamten-Stellvertreters	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesbuchführung	
1401	Lehrgänge für Standesbeamte 193	937-1950
	Enthält u.a.: Unterlagen von Bürgermeister Friedrich Mößner von verschiedenen Standesbeamtenkursen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
1402	Statistische Erhebungen aus den Standesregistern 186	888-1933
	Enthält u.a.: Nachträge zu den statistischen Auszügen aus den Standesregistern (1888-1921)	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesamt	

1403	Führung und Prüfung der Standesregister und Standesamtsführung	1888-1968
	Enthält v.a.: Prüfungsvermerke	
	Umfang: 2 Fasz. (3 cm) Az. Külby: Standesamt Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1404	Ehegesundheitsgesetz	1936-1938
	Enthält: Meldungen der Aufgebote aus den Jahren 1937 und 1938 an das Staatliche Gesundheitsamt	
	Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesamt Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1405	Sammelakten zum Geburtshauptregister	1900-1944
	Enthält v.a.: Auswärtige und ausländische Geburtsscheine; Berichtigungen von Einträgen	
	Umfang: 3 Fasz. (4 cm) Az. Külby: Standesamt Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1406	Sammelakten zum Geburtshauptregister	1911-1936,
	Enthält v.a.: Vormundschaften und Namenserteilungen	1948
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesamt Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1407	Namensänderungen	1933-1950
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Sammelakten zum Geburtshauptregister Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1408	Sammelakten zum Sterbehauptregister	1901-1920
	Enthält v.a.: Mitteilungen über auswärts Verstorbene; ausländische Sterbeurkunden	
	Umfang: 3 Fasz. (1 cm) Az. Külby: Standesamt, Militär- und Kriegssachen Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	

1409	Beilagen zum Bürgerbuch	1935-1942
	Enthält v.a.: Standesamtliche Mitteilungen und Kriegssterbefallanzeigen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1410	Sammelakten zum Sterbehauptregister 1936 und Mitteilungen über Gefallene bzw. Kriegssterbefallanzeigen	1938-1957
	Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1411	Standesamtliche Mitteilungen	1951-1960
	Enthält u.a.: Geburten, Heiraten und Sterbefälle, Namensänderungen	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Gesperrt gemäß § 61 Personenstandsgesetz	
1412	Bürgerliches Standesbuch der Israeliten zu Stein	1844-1870
	Enthält: Geburten (1845-1870), Eheschließungen (1844-1870), Totenbuch (1847-1870)	
	Enthält auch: Anordnung zur Führung der bürgerlichen Standesbücher der Israeliten (1844); Sterb-Scheine (1847, 1849)	
	Umfang: 1 Folioband (2 cm), mit 4 einl. Schr.	

B.1.b.3. Grund- und Pfandbuchführung

1413 Diensträume des Grundbuchamts

1905-1910

Enthält u.a.: Erstellung der Diensträume im Rathaus;

Zutritt zum feuersicheren Grundbuchraum

Umfang: 9 Schr.

Az. Külby: IV.3. Gemeindevermögen

1414 Sammelakten zum Grundbuch

1905-1915

Enthält u.a.: Nachlassangelegenheiten;

Löschungsbewilligungen;

Pflegschaften

Darin: Grundbuchdienstweisung (1912)

Umfang: 1 Fasz. (2 cm)

1415 Grundbuchamt

1905-1944

Enthält u.a.: Prüfung der Grundbuchführung;

Dienst und Verpflichtung des Grundbuchhilfsbeamten

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege

1416 Reverse zwischen der Gemeinde Stein und Einwohnern über die Gewährung von Sonderrechten

1907-1913, 1925-1928,

1949

Enthält: Revers mit: Christian Kaucher über die Abdeckung des Mühlbachs (1907);

Jakob Frey über die Benutzung der Ortsstraße (1908);

Christoph Hottinger und Christoph Friedrich Hottinger über die Abwasserleitung durch Gemeindegrundstücke (1910);

Karl Redinger über die Verlegung von Zementdolen (1910);

Julius Kaucher über die Wasserableitung unter der Brettener Straße (1910);

Karl Kälber über ein Überfahrtsrecht über ein Gemeindegrundstück (1911);

Grundstückseigentümer im Gewann Katzenloch für die Gemeinde über die Einlegung von Wasserrohren (1913);

Grundstücksbesitzer im Gewann Wannenberg über den Bau einer Einfahrt (1913);

Philipp Dieter, Ziegeleibesitzer über die Verlegung von Industriegeleisen (1913);

Wilhelm Kopp über die Wasserentnahme für seine Badeeinrichtung (1925);

Wilhelm Morlock über die Freihaltung einer Straße (1925);

Anna Roller über die Erhöhung eines Zaunes (1927);

Bienenzuchtverein über den Erhalt eines Zaunes (1927);

Heinrich Zipse über die Errichtung eines Holzschuppens auf Gemeindegrund (1928);

Wilhelm Friedrich Hottinger über eine Wegnutzung (1928);

Ernst Heidenreich über einen Hausanschluss (1949)

Umfang: 1 Fasz. (1 cm)

1417	Anbau- und Flächenerhebung 1918	1918
	Enthält: Listen des Grundbuchhilfsbeamten über die im Ort ansässigen Grundstückseigentümer und über die Ausmärker	
	Umfang: 2 Foliohefte (1 cm)	
1418	Reichserbhofgesetz	1933-1942
	Enthält: Allgemeines über die Anlegung der Gemeindeverzeichnisse zur Ergänzung der Erbhöferolle; Antrag auf Eintragung in die Erbhöferolle; Erbhofübergabe	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.1. Rechtspolizei und bürgerliche Rechtspflege	
1419	Geschäftstagebuch und Kostenregister des Grundbuchamtes 1937-1941, 1944	1937-1944
	Umfang: 6 Fasz. (5 cm)	
1420	Grundbuchamt	1953-1956
	Enthält u.a.: Tätigkeit des Ratschreibers auf dem Gebiet der freiwilligen Gerichtsbarkeit	
	Umfang: 7 Schr. Az. Theurer: 021	
1421	Pfündtbuch 1756 Band 2 (II. Thomus) [Schatzungsbuch]	1756-[ca. 1781]
	Umfang: 1 Folioband (Pergamenteinband), Bl. 539-1013, herausgetrennte Seiten	
1422	Pfündtbuch 1756 Band 4 (IV. Thomus) [Schatzungsbuch]	1756- [ca.1789]
	Umfang: 1 Folioband (Pergamenteinband), Bl. 1575-2087, herausgetrennte Seiten	
1423	Pfündtbuch 1756 Band 5 (V. Thomus) [Schatzungsbuch]	1756-[ca. 1794]
	Umfang: 1 Folioband (Pergamenteinband), Bl. 2091-2619, herausgetrennte Seiten	·
1424	Extractus Steinemer Pfünzbuchs de Anno 1756	[1756], 1759
	Enthält: Auszug aus dem Pfundsbuch über die gemeindeeigenen Äcker, Wiesen und Gärten (1759) Umfang: 1 Schr., 3 Bl.	
	•	

1425	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 1 Umfang: 1 Großfolioband (9 cm), Nr. 1-1460	1878-1955
1426	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 2 Umfang: 1 Großfolioband (8 cm), Nr. 1461-3015	1878-1955
1427	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 3 Umfang: 1 Großfolioband (8 cm), Nr. 3016-4582	1878-1955
1428	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 4 Umfang: 1 Großfolioband (7 cm), Nr. 4583-5945	1878-1955
1429	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 5 Umfang: 1 Großfolioband (8 cm), Nr. 5946-7621	1878-1955
1430	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Band 6 Umfang: 1 Großfolioband (8 cm), Nr. 7622-9012	1878-1955
1431	Lagerbuch der Gemeinde Stein, Ergänzungsband Umfang: 1 Großfolioband (9 cm), Bl. [1]-287	[1880]- 1955
1432	Besitzstandsregister Umfang: 1 Großfolioband (5 cm), Bl. 1-333	1916
1433	Unterpfandsbuch Band 1a Enthält auch: Pfandstrich-Urkunde zu dem Pfandbuch Band 1a (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-292, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1820, (1868), mit Nachträgen
1434	Unterpfandsbuch Band 1b Enthält auch: Pfandstrich-Urkunde zu dem Pfandbuch Band 1b (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-329, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1820-1824, (1868), mit Nachträgen

1435	Unterpfandsbuch Band 2 Enthält auch: Pfandstrich-Urkunde zu dem Pfandbuch Band 2 (1868) Umfang: 1 Folioband, S. 1-692, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1824-1830, (1868), mit Nachträgen
1436	Unterpfandsbuch Band 3 Enthält auch: Pfandstrich-Urkunde zu dem Pfandbuch Band 3 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-382, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1830-1836, (1868), mit Nachträgen
1437	Unterpfandsbuch Band 4 Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-396, mit Personenindex	1836-1840, mit Nachträgen
1438	Unterpfandsbuch Band 5 Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-406	1840-1843, mit Nachträgen
1439	Unterpfandsbuch Band 6 Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-474, mit Personenindex	1843-1845, mit Nachträgen
1440	Unterpfandsbuch Band 7 Umfang: 1 Folioband, S. 1-888, mit Personenindices	1845-1847, mit Nachträgen
1441	Pfandbuch Band 8 Umfang: 1 Folioband, S. 1-942, mit Personenindices	1847-1850, mit Nachträgen
1442	Pfandbuch Band 9 Umfang: 1 Folioband, S. 1-946, mit Personenindices	1850-1853, mit Nachträgen
1443	Pfandbuch Band 10 Umfang: 1 Folioband, S. 1-948	1853-1857, mit Nachträgen
1444	Pfandbuch Band 11 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1040	1857-1861, mit Nachträgen
1445	Pfandbuch Band 12 Umfang: 1 Folioband, S. 1-948	1861-1865, mit Nachträgen

1446	Pfandbuch Band 13 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1140	1865-1868, mit Nachträgen
1447	Pfandbuch Band 14 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1036	1868-1870, mit Nachträgen
1448	Pfandbuch Band 15 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1052	1870-1874, mit Nachträgen
1449	Pfandbuch Band 16 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1168	1874-1877, mit Nachträgen
1450	Pfandbuch Band 17 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1015	1877-1879, mit Nachträgen
1451	Pfandbuch Band 18 Umfang: 1 Folioband, S. 1-978	1879-1880, mit Nachträgen
1452	Pfandbuch Band 19 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1016	1880-1883, mit Nachträgen
1453	Pfandbuch Band 20 Umfang: 1 Folioband, S. 1-912	1883-1886, mit Nachträgen
1454	Pfandbuch Band 21 Umfang: 1 Folioband, S. 1-976	1886-1890, mit Nachträgen
1455	Pfandbuch Band 22 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1091, mit Personenindices	1890-1893, mit Nachträgen
1456	Pfandbuch Band 23 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1198, mit Personenindex	1893-1898, mit Nachträgen

1457	Pfandbuch Band 24 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1209, mit Personenindex	1898-1901
1458	Generalindex des Unterpfandsbuches Band 1-24, Gläubiger	o.D., [1820- 1901]
1459	Umfang: 1 Folioband, S. 1-310 Generalindex des Unterpfandsbuches Band 1-24, Schuldner	o.D., [1820-
	Umfang: 1 Folioband, S. 1-473, mit einl. Schr.	1901]
1460	Beilagen zum Unterpfandsbuch Band 1 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1820-1846, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1461	Beilagen zum Unterpfandsbuch Band 2 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1836-1843, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1462	Beilagen zum Unterpfandsbuch Band 3 Umfang: 1 Folioband (13 cm)	ca. 1843-1847, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1463	Beilagen zum Unterpfandsbuch Band 4 Umfang: 1 Folioband (12 cm)	ca. 1847-1858, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1464	Beilagen zum Pfandbuch Band 5 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1852-1859, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1465	Pfandbuchbeilagen Band 6 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1849-1859, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1466	Pfandbuchbeilagen Band 7 Umfang: 1 Folioband (9 cm), mit einl. Schr.	ca. 1851-1860, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1467	Pfandbuchbeilagen Band 8 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	ca. 1861-1868, mit älteren und jüngeren Schriftstücken

1468	Pfandbuchbeilagen Band 9 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1861-1870, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1469	Pfandbuchbeilagen Band 10 und 11 Umfang: 1 Folioband (13 cm)	ca. 1862-1869, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1470	Pfandbuchbeilagen Band 12 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	ca. 1872-1876, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1471	Pfandbuchbeilagen Band 13 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	ca. 1876-1877, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1472	Pfandbuchbeilagen Band 14 Umfang: 1 Folioband (9 cm)	ca. 1877-1878, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1473	Pfandbuchbeilagen Band 15 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1870-1872, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1474	Pfandbuchbeilagen Band 16/1 Umfang: 1 Folioband (7 cm)	ca. 1878-1880, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1475	Pfandbuchbeilagen Band 16/2 Umfang: 1 Folioband (9 cm)	ca. 1880-1883, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1476	Pfandbuchbeilagen Band 17 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	ca. 1883-1884, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1477	Pfandbuchbeilagen Band 18 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	ca. 1884-1886, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1478	Pfandbuchbeilagen Band 19 Darin: Stempelabdruck "Gemeinde Stein" und Papiersiegel "Fleckensiegel Stein" (u.a. 1879, Beilage Nr. 1) Umfang: 1 Folioband (5 cm)	ca. 1886-1888, mit älteren und jüngeren Schriftstücken

1479	Pfandbuchbeilagen Band 20 Darin: Stempelabdruck "Evang. Prot. Pfarramt Stein b. Königsbach" (1863, Beilage Nr. 64) Umfang: 1 Folioband (7 cm)	ca. 1888-1890, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1480	Pfandbuchbeilagen Band 21 Umfang: 1 Folioband (5 cm)	ca. 1890-1891, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1481	Pfandbuchbeilagen Band 22 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	ca. 1891-1893, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1482	Pfandbuchbeilagen Band 23 Umfang: 1 Folioband (11 cm)	ca. 1893-1898, mit älteren und jüngeren Schriftstücken
1483	Verzeichnis der über dreißig Jahre alten Einträge im Grund- und Unterpfandsbuch, aufgenommen im Jahr 1889 Enthält: Grund- und Pfandbuchbereinigung für die Zeit vom 19. Januar 1849 bis 1. Januar 1859 Umfang: 1 Folioband (5 cm)	1889
1484	Verzeichnis der in den Pfandsbüchern noch offenstehenden Vorzugs- und Unterpfandsrechte vor dem 1. Januar 1889 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1898-1899
1485	Kaufbuch und Kontraktsprotokoll (Grundbuch), 1. Band Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-391	1747-1774
1486	Continuation [Fortführung] des Kontraktsprotokolls (Grundbuch), 2. Band Umfang: 1 Folioband, Bl. 2-372	1775-1784
1487	Continuation [Fortführung] des Kontraktsprotokolls (Grundbuch), 3. Band Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-311, mit einl. Schr.	1785-1791
1488	Continuation [Fortführung] des Kontraktsprotokolls (Grundbuch), 4. Band Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-462, mit Personenindex	1791-1801

1489	Continuation [Fortführung] des Kontraktsprotokolls (Grundbuch), 5. Band Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-278, mit Personenindex	1801-1807
1490	Continuation [Fortführung] des Gerichts-Kontraktsprotokolls (Grundbuch), 6. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 6 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-432, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1807-1816, (1868)
1491	Kaufbuch, 7. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 7 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-328, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1816-1824, (1868)
1492	Gewähr-, Kauf- und Tauschbuch, 8. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 8 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-351, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1824-1828, (1868)
1493	Gewähr-, Kauf- und Tauschbuch, 9. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 9 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-332, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1828-1831, (1868)
1494	Gewähr-, Kauf- und Tauschbuch, 10. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 10 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-382, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1831-1834, (1868)
1495	Gewähr-, Kauf- und Tauschbuch, 11. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 11 (1868) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-404, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1834-1839, (1868)
1496	Gewähr-, Kauf- und Tauschbuch, 12. Band Enthält auch: Pfandstrichsurkunde zu dem Grundbuch Band 12 (1879) Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-402, mit Personenindex, mit einl. Schr.	1839-1843, (1879)
1497	Kaufbuch, 13. Band Umfang: 1 Folioband, S. 1-858, mit Personenindices	1843-1846

1498	Kaufbuch, Band 14 Umfang: 1 Folioband, S. 1-856, mit Personenindices	1846-1848
1499	Grundbuch, Band 15 Umfang: 1 Folioband, S. 1-954, mit Personenindices	1848-1850
1500	Grundbuch, Band 16 Umfang: 1 Folioband, S. 1-854, mit Personenindices	1850-1852
1501	Grundbuch, Band 17 Umfang: 1 Folioband, S. 1-952, mit Personenindices	1852-1855
1502	Grundbuch, Band 18 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1050	1855-1857
1503	Grundbuch, Band 19 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1020	1857-1860
1504	Grundbuch, Band 20 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1048	1860-1863
1505	Grundbuch, Band 21 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1139, mit Personenindices	1863-1866
1506	Grundbuch, Band 22 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1124	1866-1869
1507	Grundbuch, Band 23 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1048, mit Personenindices	1869-1872
1508	Grundbuch, Band 24 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1144	1872-1875

1509	Grundbuch, Band 25 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1106	1875-1877
1510	Grundbuch, Band 26 Umfang: 1 Folioband, S. 1-962	1877-1879
1511	Grundbuch, Band 27 Umfang: 1 Folioband, S. 1-920	1879-1881
1512	Grundbuch, Band 28 Umfang: 1 Folioband, S. 1-989	1881-1883
1513	Grundbuch, Band 29 Umfang: 1 Folioband, S. 1-798	1883-1884
1514	Grundbuch, Band 30 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1014	1884-1886
1515	Grundbuch, Band 31 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1056	1886-1888
1516	Grundbuch, Band 32 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1055, mit Personenindex	1888-1889
1517	Grundbuch, Band 33 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1051, mit Personenindex	1889-1892
1518	Grundbuch, Band 34 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1051, mit Personenindex	1891-1893
1519	Grundbuch, Band 35 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1186, mit Personenindex	1893-1896

1520	Grundbuch, Band 36 Umfang: 1 Folioband, S. 1-59, mit Personenindex	1896-1898
1521	Grundbuch, Band 37 Umfang: 1 Folioband, S. 1-1100, S. 1-98, mit Personenindex	1898-1900
1522	Grundbuch, Band 38 Umfang: 1 Folioband, S. 1-587, S. 1-93, mit Personenindex	1900-1901
1523	Generalindex zu den Kaufbüchern (Grundbuch) Band 1-37, Verkäufer Umfang: 1 Folioband (3 cm)	1748-1899
1524	Generalindex zu den Kaufbüchern (Grundbuch) Band 1-37, Käufer Umfang: 1 Folioband (8 cm), mit einl. Schr.	1748-1899
1525	Liste der im hiesigen Grundbuch eingetragenen Eigentümer A-Z Umfang: 1 Folioband (8 cm)	o.D., [19. Jahrhunder t]
1526	Liste der im hiesigen Grundbuch eingetragenen Eigentümer A-Z Umfang: 1 Folioband (7 cm)	o.D., [19. Jahrhunder t]
1527	Liste der im hiesigen Grundbuch eingetragenen Eigentümer A-Z Umfang: 1 Folioband (5 cm)	1901
1528	Beilagen zum Grundbuch Band 12 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	1839-1843
1529	Beilagen zum Grundbuch Band 13 Umfang: 1 Folioband (7 cm)	1843-1845
1530	Beilagen zum Grundbuch Band 14 Umfang: 1 Folioband (12 cm)	1846-1848

1531	Beilagen zum Grundbuch Band 15 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1849-1860
1532	Beilagen zum Grundbuch Band 16 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	1848-1851
1533	Beilagen zum Grundbuch Band 17 Umfang: 1 Folioband (5 cm)	1852-1855
1534	Beilagen zum Grundbuch Band 18 und 19 Umfang: 1 Folioband (10 cm)	1854-1860
1535	Beilagen zum Grundbuch Band 20 Umfang: 1 Folioband (7 cm), mit einl. Schr.	1860-1863
1536	Beilagen zum Grundbuch Band 21 Umfang: 1 Folioband (7 cm)	1863-1866
1537	Beilagen zum Grundbuch Band 22 Umfang: 1 Folioband (10 cm)	1866-1869
1538	Beilagen zum Grundbuch Band 23 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	1868-1872
1539	Beilagen zum Grundbuch Band 24 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	1872-1775
1540	Beilagen zum Grundbuch Band 25 Darin: Plan über die Verlegung der Grenze zwischen den Gemarkungen Stein und Eisingen (1876, Beilage Nr. 99) Umfang: 1 Folioband (7 cm)	1875-1877
1541	Beilagen zum Grundbuch Band 26 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1877-1879

1542	Beilagen zum Grundbuch Band 27 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1879-1881
1543	Beilagen zum Grundbuch Band 28 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1881-1883
1544	Beilagen zum Grundbuch Band 29 Umfang: 1 Folioband (5 cm)	1883-1884
1545	Beilagen zum Grundbuch Band 30 Umfang: 1 Folioband (7 cm)	1884-1886
1546	Beilagen zum Grundbuch Band 31 Darin: Plan über die Verlegung der Grenze zwischen den Gemarkungen Königsbach und Stein (1887, Beilage Nr. 60) Umfang: 1 Folioband (7 cm)	1886-1888
1547	Beilagen zum Grundbuch Band 32 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1888-1890
1548	Beilagen zum Grundbuch Band 33 Umfang: 1 Folioband (7 cm), mit einl. Schr.	1890-1892
1549	Beilagen zum Grundbuch Band 34 Umfang: 1 Folioband (6 cm)	1892-1893
1550	Beilagen zum Grundbuch Band 35 Umfang: 1 Folioband (8 cm)	1893-1896
1551	Beilagen zum Grundbuch Band 36 Umfang: 1 Folioband (10 cm)	1896-1898
1552	Beilagen zum Grundbuch Band 37 Umfang: 1 Folioband (10 cm)	1898-1900

1553	Verzeichnis III der in den Grundbüchern der Gemeinde noch offenstehenden Vorzugs- und Unterpfandsrechte vor dem 1.Januar 1889, Nr. 1-1743, Band 1	1898
	Umfang: 1 Folioband (7 cm)	
1554	Verzeichnis III der in den Grundbüchern der Gemeinde noch offenstehenden Vorzugs- und Unterpfandsrechte vor dem 1.Januar 1889, Nr. 1744-3952, Band 2	1898-1899
	Umfang: 1 Folioband (8 cm)	
1555	Verzeichnis III der in den Grundbüchern der Gemeinde noch offenstehenden Vorzugs- und Unterpfandsrechte vor dem 1.Januar 1889, Nr. 1-1033	1899-1900
	Umfang: 1 Folioband (5 cm)	

B.2. Strafrechtspflege 1556 1907-1921 Führung des Strafregisters Enthält v.a.: Allgemeines Enthält u.a.: Löschung von Strafregistervermerken aufgrund eines Gnadenerlasses (1920) Umfang: 2 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.2. Strafrechtspflege 1557 Strafrechtspflege 1932-1939 Enthält: Allgemeines und einzelne Strafanzeigen Umfang: 6 Schr. Az. Külby: B.2. Strafrechtspflege 1558 Polizeistrafen 1926-1929 Enthält: Anzeigen und Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: Bürgerliche Rechtspflege 1559 Polizeistrafen 1930-1941 Enthält: Anzeigen und Strafverfügungen Umfang: 1 Fasz. (3 cm) Az. Külby: Bürgerliche Rechtspflege Gesperrt bis 31.12.2015 1560 Strafrechtspflege 1929-1937 Enthält: Strafanzeigen Umfang: 1 Fasz. (1 cm) Az. Külby: B.2. Strafrechtspflege Gesperrt bis 31.12.2006 1561 Strafnachrichten A-Z 1931-1976 Umfang: 20 Fasz. (10 cm) Az. Külby: B.2. Strafrechtspflege

Gesperrt bis 31.12.2041

2. Rechnungen

2.1. Zehnt- bzw. Zehntablösungsrechnungen

1562	Zehntrechnung 1836 mit Beilagen Umfang: 1 Folioband, S. 1-26, Beil. Nr. 1-235	1836-1842
1563	Zehntrechnung 1837 und 1838 mit Beilagen Umfang: 1 Folioband, mit einl. Schr., S. 1-19, Beil. Nr. 1-307	1837-1844
1564	I. Herrschaftliche Zehntrechnung 1839 mit Beilagen Rechner: Michael Ruff Umfang: 1 Folioband, S. 1-27, Beil. Nr. 1-30	1839, (1840)
1565	III. Rechnung über den herrschaftlichen oder großen Zehnten 1841 mit Beilagen Rechner: Michael Ruff Umfang: 1 Folioband, S. 1-22, Beil. Nr. 1-22	1841, (1842- 1843)
1566	V. Rechnung über den herrschaftlichen oder großen Zehnten 1843 und 1844 mit Beilagen Rechner: Michael Ruff Umfang: 1 Folioband, S. 1-25, Beil. Nr. 1-50	1843-1844, (1845- 1846)
1567	VI. Rechnung über den herrschaftlichen oder großen Zehnten 1845 bis 1848 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-40, Beil. Nr. 1-40	1845-1848
1568	VII. Rechnung über den herrschaftlichen oder großen Zehnten 1848 bis 1851 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-44, Beil. Nr. 1-45	1848-1851

2.2. Pfarrzehnt- bzw. –ablösungsrechnungen

1569	Ablösungsbuch des herrschaftlichen Pfarrzehntens bzw. Hauptbuch über die Ablösung des Zehntens in der Gemeinde Stein Umfang: 1 Folioband, S. 1-[585]	1839
1570	I. Pfarrzehnt-Rechnung 1839 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse Umfang: 1 Folioband, S. 1-28, Beil. Nr. 1-19	1839, (1840)
1571	II. Pfarrzehnt-Rechnung 1840 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse Umfang: 1 Folioband, S. 1-33, Beil. Nr. 1-23	1840, (1841- 1842)
1572	III. Pfarrzehnt-Rechnung 1841 mit Beilagen Rechner: Jakob Zipse Umfang: 1 Folioband, S. 1-23, Beil. Nr. 1-34	1841, (1842- 1843)
1573	IV. Pfarrzehnt-Rechnung 1842 mit Beilagen Rechner: Jakob Zipse Umfang: 1 Folioband, S. 1-32, Beil. Nr. 1-22	1842, (1843)
1574	V. Rechnung über die Einnahmen und Ausgaben der Pfarrzehnt-Casse 1843, 1844 und 1845 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-33, Beil. Nr. 1-71	1843-1845, (1846)
1575	VI. Rechnung über die Einnahmen und Ausgaben der Pfarrzehnt-Casse 1846, 1847 und 1848 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-50, Beil. Nr. 1-62	1846-1848, (1849)

1576	VII. Rechnung über die Einnahmen und Ausgaben der Pfarrzehnt-Casse 1849, 1850, 1851 mit Beilagen Rechner: Jacob Zipse, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-67, Beil. Nr. 1-76	1849-1851, (1852)
1577	IX. Rechnung über die Einnahmen und Ausgaben der Pfarrzehnt-Kasse 1853, 1854, 1855 mit Beilagen Rechner: Jacob Seiter jung, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-131, Beil. Nr. 1-71	1853-1855
1578	X. Pfarrzehnt-Rechnung 1855 und 1856 mit Beilagen Rechner: Absalon Morlok, Glaser Umfang: 1 Folioband, S. 1-72, Beil. Nr. 1-62	1855-1856, (1857)
1579	XI. Pfarrzehnt-Rechnung 1857 und 1858 mit Beilagen Rechner: Absalon Morlok, Glaser Umfang: 1 Folioband, S. 1-63, Beil. Nr. 1-100	1857-1858, (1859)
1580	[XII.] Pfarrzehnt-Rechnung 1859 mit Beilagen Rechner: Absalon Morlok, Glaser Umfang: 1 Folioband, S. 1-43, Beil. Nr. 1-44	1859, (1860)
1581	[XIII.] Pfarrzehnt-Rechnung 1860 mit Beilagen Rechner: Absalon Morlok, Glaser Umfang: 1 Folioband, S. 1-43, Beil. Nr. 1-39	1860, (1861)

2.3. Rechnungen des Schulfonds

1582	Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1865 bis 1873 und 1873 bis 1876 mit Beilagen Rechner: Karl Bollinger, Kaufmann; Heinrich Gassenmaier Umfang: 1 Folioband, S. 1-10, Beil. Nr. 1-30, S. 1-13, Beil. Nr. 1-41, mit einl. Schr.	1865-1876, (1878)
1583	Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1876 bis 1878 und 1879 bis 1882 mit Beilagen Rechner: Heinrich Gassenmaier, Weber Umfang: 1 Folioband, S. 1-17, Beil. Nr. 1-48, S. 1-19, Beil. Nr. 1-44, mit einl. Schr.	1876-1882
1584	Abschriften der Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1876 bis 1878 und 1879 bis 1882 Rechner: Heinrich Gassenmaier, Weber Umfang: 2 Fasz. (1 cm), S. 1-17, S. 1-18	1876-1882
1585	Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1882 bis 1884, 1885 bis 1887, 1888 bis 1890, 1891 bis 1893 Rechner: Heinrich Gassenmaier; Christian Dill jung Umfang: 1 Bü. (4 cm), S. 1-17, Beil. Nr. 1-38, S. 1-16, Beil. Nr. 1-32, S. 1-20, -, S. 1-20, Beil. Nr. 1-33	1882-1893, (1894)
1586	Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1894 bis 1897, 1897 bis 1899 und 1900 bis 1902 mit Beilagen Rechner: Christian Dill jung, Gemeinderechner; Christian Seiter, Gemeinderechner Umfang: 3 Fasz., S. 1-23, Beil. Nr. 1-29, S. 1-22, Beil. Nr. 1-23, S. 1-24, Beil. Nr. 1-18	1894-1903
1587	Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1903 bis 1905 und 1906 bis 1908 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Gemeinderechner Umfang: 1 Folioband, S. 1-14, Beil. Nr. 1-36, S. 1-18, Beil. Nr. 1-32	1903-1908, (1909- 1910)

1588 Rechnung über die Einnahmen und Ausgaben des evangelischen Schulfonds 1909 bis 1911 mit Beilagen 1909-1911, Rechner: Christian Seiter, Gemeinderechner (1912)Umfang: 1 Folioband, S. 1-24, Beil. Nr. 1-45 1589 Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des Schulfonds 1912 bis 1914 und 1915 bis 1917 mit 1912-1917, Beilagen Rechner: Christian Seiter, Gemeinderechner (1918)Umfang: 1 Folioband, S. 1-16, Beil. Nr. 1-42, S. 1-17, Beil. Nr. 1-59 1590 Rechnungen über die Einnahmen und Ausgaben des Schulfonds 1918 bis 1921, 1921 bis 1923, 1923 bis 1927 1918-1936 und 1927 bis 1930, 1930 bis 1933 und 1933 bis 1936 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter; Christian August Fuchs; August Morlock; Georg Pleuler Umfang: 1 Folioband, S. 1-21, Beil. Nr. 1-54, S. 1-14, Beil. Nr. 1-30, S. 1-9, -, S. 1-8, Beil. Nr. 1-5, S. 1-9, Beil. Nr. 1-3, S. 1-18, Beil. Nr. 1-9

2.4. Rechnungen des Schulhausbaufonds

1591 Schulhausbaurechnung 1872 Rechner: Karl Bollinger, Kaufmann; Christian Viesel, Landwirt

1871-1872

Bem.: Entstand als Anhang zur Gemeinderechnung 1871.

Umfang: 1 Folioband, S. 1-42, Beil. Nr. 1-120

2.5. Rechnungen des Schulpfründefonds

Rechnungen des Schulpfründefonds 1930 bis 1933, 1933 bis 1936 und 1936 bis 1939 Rechner: Christian August Fuchs;

1930-1939

August Morlock;

Georg Pleuler

Bem.: Die Rechnungen entstanden als Anhang zur Gemeinderechnung. Zum 1. April 1939 wurde der Schulpfründefonds aufgelöst und mit dem Gemeindevermögen vereint.

Umfang: 1 Folioband, S. 1-10, Beil. Nr. 1-8, S. 1-13, Beil. Nr. 1-8, S. 1-13, Beil. Nr. 1-5

2.6. Rechnungen des Lehrergeldfonds

Rechnungen des Lehrgelderfonds 1930 bis 1934, 1933 bis 1936 und 1936 bis 1939 Rechner: Christian August Fuchs;

1930-1939

Georg Pleuler

Bem.: Die Rechnungen entstanden als Anhang zur Gemeinderechnung.

Umfang: 1 Folioband, S. 1-15, Beil. Nr. 1-17, S. 1-14, Beil. Nr. 1-11, S. 1-12, Beil. Nr. 1-6

2.7. Rechnungen der Armenstiftung

Rechnungen der Armenstiftung 1930 bis 1934, 1934 bis 1936, 1936 bis 1939, 1939 bis 1942 und Schlussrechnung 1942 bis 1948 Rechner: Christian August Fuchs; Georg Pleuler;

(1929), 1930-1948, (1949)

Willi Klotz

Bem.: Die Rechnungen entstanden als Anhang zur Gemeinderechnung.

Umfang: 1 Folioband, S. 1-15, Beil. Nr. 1-14, S. 1-13, Beil. Nr. 1-4, S. 1-20, Beil. Nr. 1-7, S. 1-22, Beil. Nr. 1-10, S. 1-17, Beil. Nr. 1-11, mit einl. Schr.

2.8. Rechnungen der Gemeindekrankenversicherung

1595	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1895 mit Beilagen Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Enthält auch: Rechnungsabschrift Umfang: 1 Folioband, S. 1-39, Beil. Nr. 1-125, mit einl. Schr.	1895-1896
1596	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1896 mit Beilagen Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-73, Beil. Nr. 1-270, mit einl. Schr.	1896-1897
1597	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1898 mit Beilagen Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-75, Beil. Nr. 1-278	1898-1899
1598	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1899 Rechner: Christian Dill, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-83	1899, (1900)
1599	Rechnungsbeilagen zur Gemeindekrankenversicherung 1899 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 4-370 und ohne Nr.	1899
1600	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1900 Rechner: Christian Dill; Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-54	1900-1901
1601	Rechnungsbeilagen zur Gemeindekrankenversicherung 1900 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-142 und ohne Nr., mit einl. Schr.	1900
1602	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1901 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-54, Beil. Nr. 1-140	1901-1902

1603	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1902 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-53, Beil. Nr. 1-131	1902-1903
1604	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1903 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-53	1903-1904
1605	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1903 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-128	1903
1606	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1904 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-54, Beil. Nr. 1-118	1904-1905
1607	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1905 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-65, Beil. Nr. 1-197	1905-1906
1608	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1906 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-57, Beil. Nr. 1-170	1906-1907
1609	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1907 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-62, Beil. Nr. 1-151	1907-1908
1610	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1908 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-[61]	1908-1909
1611	Rechnungsbeilagen zur Gemeindekrankenversicherung 1908 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-245	1908-1909

1612	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1909 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-48, Beil. Nr. 1-207	1909-1910
1613	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1910 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-45, Beil. Nr. 1-201	1910-1911
1614	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1911 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-43, Beil. Nr. 1-127	1911-1912
1615	Rechnung der Gemeindekrankenversicherung 1912 mit Beilagen Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-51, Beil. Nr. 1-191 und ohne Nr.	1912-1913
1616	Abschriften der Rechnungen der Gemeindekrankenversicherung für 1913 und 1914 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 2 Fasz. (1 cm)	1913-1914

2.9. Rechnungen der Mitteltalgenossenschaft

1617 Rechnungen der Mitteltalgenossenschaft Stein und Beilagen für die Rechnungsjahre 1924, 1925, 1926, 1927 1924-1929 Rechner: Christian August Fuchs

Bem.: Die Mitteltalgenossenschaft wurde 1921 gebildet. Bis November 1924 wurden die Geschäfte der Mitteltalgenossenschaft durch Bürgermeister Kautz geführt und die Zahlungen von der Gemeindekasse übernommen. Größere Unterhaltungsarbeiten im Jahr 1924 erforderten eine separate Rechnungslegung.

Umfang: 1 Folioband (3 cm)

Rechnungen der Mitteltalgenossenschaft Stein und Beilagen für die Rechnungsjahre 1928, 1929, 1930, 1931 Rechner: Christian August Fuchs

Enthält auch: Satzung der Mitteltalgenossenschaft als Wassergenossenschaft für die Entwässerung im Gewann "Mitteltal" (1921);

Kostenüberschläge für Entwässerungsanlagen im Gewann "Mitteltal";

Abstimmungslisten; Kassensturzprotokolle

Darin: Lageplan zur Entwässerung im Gewann Mitteltal nach der Ausführung 1919/20 (1921)

Umfang: 1 Folioband (3 cm)

2.10. Bürgermeister- bzw. Gemeinderechnungen 1619 Bürgermeisterrechnung samt Beilagen für das Jahr 1775 Rechner: Johann Michael Ruff, des Gerichts und 1775-1776 Matthes Seemann, aus der Gemeinde Bem.: Die Seiten 1-12 wurden herausgetrennt. Umfang: 1 Folioband, Bl. 13-109, Beil. Nr. 1-153 und ohne Nr. 1620 Bürgermeisterrechnung für das Jahr 1790/91 mit summarischem Extrakt Rechner: Jeremias Konrad Laux, 1790-1791 Schultheis und Gerichtsbürgermeister und Georg Adam Klotz, Gerichtsverwandter und Gemeindebürgermeister Umfang: 1 Folioband, (Einband fehlt), Bl. 1-37 1621 Bürgermeisterrechnung für das Jahr 1802 mit Beilage Rechner: Kristian Reister 1802-1803. (1805)Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-162, 2-81, mit Personenindex 1622 Bürgermeisterrechnung für das Jahr 1809 mit Beilage Rechner: Kristian Reister 1809-1810 Umfang: 1 Folioband, Bl. 1-55, 1-87, mit Personenindex 1623 1811-1812 Beilagen zur Bürgermeisterrechnung für das Jahr 1811 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-183 1624 Beilagen zur Bürgermeisterrechnung für das Jahr 1813 1813-1814 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-268 1625 Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1848 Rechner: Wilhelm Lindemann, Landwirt 1848-1849 Umfang: 1 Folioband, S. 7-241 1626 Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1850 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister 1850-1851

Umfang: 1 Folioband, S. 1-132

1627	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1850 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-468	1850-1851
1628	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1851 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-135	1851-1852
1629	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1851 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-489	1851-1852
1630	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1852 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-134, mit einl. Schr.	1852-1853
1631	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1852 Enthält u.a.: Verzeichnis der Auswanderer nach Amerika (1852); Vertrag mit der Agentur der Badischen Union über die Schiffspassage nach Nordamerika (1852); Rechnungen und Kostenaufstellungen für die Unterstützung der Auswanderer durch die Gemeinde (1852) Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-454, mit einl. Schr.	1852-1853
1632	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1853 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-124	1853-1854
1633	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1853 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-386, mit einl. Schr.	1853-1854
1634	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1854 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-143	1854-1855
1635	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1854 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-463	1854-1855

1636	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1855 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-183	1855-1856
1637	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1855 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-452	1855-1856
1638	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1856 Rechner: Christoph Schmidt, Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-173	1856-1857
1639	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1856 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-445	1856-1857
1640	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1857 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-162	1857-1858
1641	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1857 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-414	1857-1858
1642	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1858 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-184	1858-1959
1643	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1858 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-384	1858-1859
1644	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1859 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-153	1859-1860

1645	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1859 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-377	1859-1860
1646	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1860 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-176	1860-1861
1647	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1860 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-423	1860-1861
1648	Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1861 Rechner: Kristof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-213	1861-1862
1649	Beilagen zur Rechnung der Gemeindekasse für das Jahr 1861 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-499	1861-1862
1650	Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1862 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-254	1862-1863
1651	Beilagen zum Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1862 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-481, mit einl. Schr.	1862-1863
1652	Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1863 Rechner: Christof Schmitt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-256	1863-1864
1653	Beilagen zum Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1863, Einnahmen Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-136	1863-1864
1654	Beilagen zum Hauptbuch oder Rechnungsentwurf für das Jahr 1863, Ausgaben Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 138-579	1863-1864

1655	Gemeinderechnung für das Jahr 1864 Rechner: Christoph Schmidt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-265	1864-1865
1656	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1864, Einnahmen Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-123	1864
1657	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1864, Ausgaben Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 124-531	1864
1658	Gemeinderechnung für das Jahr 1865 Rechner: Christoph Schmidt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-206	1865-1866
1659	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1865, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-129	1865
1660	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1865, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 130-512	1865
1661	Gemeinderechnung für das Jahr 1866 Rechner: Christoph Schmidt, Bürger und Schmiedmeister Umfang: 1 Folioband, S. 1-233	1866-1867
1662	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1866 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-441	1866
1662		1866 1867-1868

1665	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1867, Ausgaben Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 139-683	1867
1666	Gemeinderechnung für das Jahr 1868 Rechner: Carl Bollinger, Bürger und Kaufmann Umfang: 1 Folioband, S. 1-190	1868-1869
1667	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1868 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-586, mit einl. Schr.	1868
1668	Gemeinderechnung für das Jahr 1869 Rechner: Carl Bollinger, Bürger und Kaufmann Umfang: 1 Folioband, S. 1-225	1869-1870
1669	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1869 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-521	1869
1670	Gemeinderechnung für das Jahr 1870 Rechner: Carl Bollinger, Bürger und Kaufmann Umfang: 1 Folioband, S. 1-185	1870-1871
1671	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1870 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-527	1870
1672	Gemeinderechnung für das Jahr 1871 Rechner: Christian Visel, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-144	1871-1872
1673	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1871 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-436, mit einl. Schr.	1871

1674	Gemeinderechnung für das Jahr 1872 Rechner: Christian Visel, Gemeinderat und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-167	1872-1873
1675	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1872 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-431	1872
1676	Gemeinderechnung für das Jahr 1873 Rechner: Christian Visel, Gemeinderat und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-258, mit einl. Schr.	1873-1874
1677	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1873 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-479, mit einl. Schr.	1873
1678	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1874 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-478, mit einl. Schr.	1874
1679	Gemeinderechnung für das Jahr 1875 Rechner: Christian Visel; Heinrich Gassenmeier Umfang: 1 Folioband, S. 1-196	1875-1876
1680	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1875 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-470	1875
1681	Gemeinderechnung für das Jahr 1876 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber Umfang: 1 Folioband, S. 1-212	1876-1877
1682	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1876, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-197	1876
1683	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1876, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 198-524	1876

1684	Gemeinderechnung für das Jahr 1877 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber Umfang: 1 Folioband, S. 1-220	1877-1878
1685	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1877, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-186	1877
1686	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1877, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 187-540	1877
1687	Gemeinderechnung für das Jahr 1878 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber Umfang: 1 Folioband, S. 1-201	1878-1879
1688	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1878, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-189	1878
1689	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1878, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 190-555	1878
1690	Gemeinderechnung für das Jahr 1879 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber Umfang: 1 Folioband, S. 1-205	1879-1880
1691	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1879, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 200-526	1879
1692	Gemeinderechnung für das Jahr 1880 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber Umfang: 1 Folioband, (Einband abgelöst), S. 1-213	1880-1881
1693	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1880, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-199	1880

1694	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1880, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 200-648	1880
1695	Gemeinderechnung für das Jahr 1881 Rechner: Heinrich Gassenmeier, Bürger und Weber; Christian Dill jung Umfang: 1 Folioband, S. 1-214	1881-1882
1696	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1881, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-249, 675	1881
1697	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1881, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 250-674	1881
1698	Gemeinderechnung für das Jahr 1882 Rechner: Christian Dill jung, Bürger und Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-172	1882-1883
1699	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1882, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-228a	1882
1700	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1882, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 229-594	1882
1701	Gemeinderechnung für das Jahr 1883 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-199	1883-1884
1702	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1883, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 285-615	1883
1703	Gemeinderechnung für das Jahr 1884 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-233	1884-1885

1704	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1884, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 194-586	1884
1705	Gemeinderechnung für das Jahr 1885 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-246	1885-1886
1706	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1885, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-239	1885
1707	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1885, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 240-606	1885
1708	Gemeinderechnung für das Jahr 1886 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-253	1886
1709	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1886, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-130	1886
1710	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1886, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 201-595	1886
1711	Gemeinderechnung für das Jahr 1887 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-290	1887
1712	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1887, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 200-640	1887
1713	Gemeinderechnung für das Jahr 1888 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-281	1888-1889

1714	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1888, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-150	1888
1715	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1888, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 151-625	1888
1716	Gemeinderechnung für das Jahr 1889 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-273, mit einl. Schr.	1889-1890
1717	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1889, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-264, mit einl. Schr.	1889
1718	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1889, Band II Enthält u.a.: Legatzettel für den Almosenfonds aus der Verlassenschaft der Luise Morlock geborenen Bürk, Witwe des Kronenwirts Karl Absalon Morlock (Beil. Nr. 581) Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 265-584	1889
1719	Gemeinderechnung für das Jahr 1890 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-282	1890-1891
1720	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1890, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-199	1890
1721	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1890, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 200-615	1890
1722	Gemeinderechnung für das Jahr 1891 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-267	1891-1892
1723	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1891, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-266	1891

1724	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1891, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 267-637	1891
1725	Gemeinderechnung für das Jahr 1892 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-302	1892-1893
1726	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1892, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-229	1892
1727	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1892, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 231-638	1892
1728	Gemeinderechnung für das Jahr 1893 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-279	1893-1894
1729	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1893, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-248	1893
1730	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1893, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 249-624	1893
1731	Gemeinderechnung für das Jahr 1894 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-279	1894-1895
1732	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1894, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-259	1894
1733	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1894, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 260-537	1894

1734	Gemeinderechnung für das Jahr 1895 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt und Gemeinderat Umfang: 1 Folioband, S. 1-287	1895-1896
1735	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1895, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-234	1895
1736	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1895, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 235-619	1895
1737	Gemeinderechnung für das Jahr 1896 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt und Gemeinderat Umfang: 1 Folioband, S. 1-292	1896-1897
1738	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1896, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1896
1739	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1896, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-659	1896
1740	Gemeinderechnung für das Jahr 1897 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt und Gemeinderat Umfang: 1 Folioband, S. 1-268	1897-1898
1741	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1897, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-250	1897
1742	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1897, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 251-287	1897
1743	Gemeinderechnung für das Jahr 1898 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt und Gemeinderat Umfang: 1 Folioband, S. 1-257, mit einl. Schr.	1898-1899

1744	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1898, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-284	1898
1745	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1898, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 285-655	1898
1746	Gemeinderechnung für das Jahr 1899 Rechner: Christian Dill jung, Landwirt und Gemeinderat Umfang: 1 Folioband, S. 1-299	1899-1900
1747	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1899, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-305	1899
1748	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1899, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 305/1-905	1899
1749	Gemeinderechnung für das Jahr 1900 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-306	1900-1901
1750	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1900, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-257	1900
1751	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1900, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 258-671	1900
1752	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1900, Band III Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 672-958	1900
1753	Gemeinderechnung für das Jahr 1901 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-289	1901-1902

1754	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1901, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-189	1901
1755	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1901, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 190-525	1901
1756	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1901, Band III Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 526-878 und ohne Nr.	1901
1757	Gemeinderechnung für das Jahr 1902 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-261	1902-1903
1758	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1902, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-177	1902
1759	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1902, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 179-520	1902
1760	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1902, Band III Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 521-787	1902
1761	Gemeinderechnung für das Jahr 1903 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-282	1903-1904
1762	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1903, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-171	1903
1763	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1903, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 172-523 und ohne Nr., mit einl. Schr.	1903
1764	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1903, Band III Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 524-901 und ohne Nr.	1903

1765	Gemeinderechnung für das Jahr 1904 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-276	1904-1905
1766	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1904, Band I Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1904
1767	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1904, Band II Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-798 und ohne Nr.	1904
1768	Gemeinderechnung für das Jahr 1905 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-276	1905-1906
1769	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1905, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-260, mit einl. Schr.	1905
1770	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1905, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 261-756	1905
1771	Gemeinderechnung für das Jahr 1906 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-276	1906-1907
1772	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1906, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1906
1773	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1906, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-715 und ohne Nr.	1906
1774	Gemeinderechnung für das Jahr 1907 Rechner: Christian Seiter Umfang: 1 Folioband, S. 1-280	1907-1908

1775	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1907, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-400	1907
1776	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1907, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 401-738	1907
1777	Gemeinderechnung für das Jahr 1908 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-318	1908-1909
1778	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1908, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1908
1779	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1908, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-680 und ohne Nr.	1908
1780	Gemeinderechnung für das Jahr 1909 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-268	1909-1910
1781	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1909, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1909
1782	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1909, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-651 und ohne Nr.	1909
1783	Gemeinderechnung für das Jahr 1910 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-283	1910-1911
1784	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1910, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-250	1910

1785	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1910, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 251-694 und ohne Nr.	1910
1786	Gemeinderechnung für das Jahr 1911 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-318	1911-1912
1787	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1911, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-350	1911
1788	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1911, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 351-850	1911
1789	Gemeinderechnung für das Jahr 1912 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-299	1912-1913
1790	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1912, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1912
1791	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1912, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-779 und ohne Nr.	1912
1792	Gemeinderechnung für das Jahr 1913 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-309	1913-1914
1793	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1913, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-200	1913
1794	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1913, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 201-500	1913

1795	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1913, Band 3 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 501-818	1913
1796	Gemeinderechnung für das Jahr 1914 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-344	1914-1915
1797	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1914, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1914
1798	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1914, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-795	1914
1799	Gemeinderechnung für das Jahr 1915 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-289	1915-1916
1800	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1915 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1915
1801	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1915 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-743	1915
1802	Gemeinderechnung für das Jahr 1916 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-273	1916-1917
1803	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1916 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-350	1916
1804	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1916 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 351-800	1916

1805	Gemeinderechnung für das Jahr 1917 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-298	1917-1918
1806	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1917 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-400	1917
1807	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1917 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 401-833	1917
1808	Gemeinderechnung für das Jahr 1918 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-261	1918-1919
1809	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1918 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-330	1918
1810	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1918 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 331-781, mit einl. Schr.	1918
1811	Gemeinderechnung für das Jahr 1919 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-341	1919-1920
1812	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1919 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1919
1813	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1919 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-900	1919
1814	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1919 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 901-1391	1919

1815	Gemeinderechnung für das Jahr 1920/21 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-391, (S. 349-391 nicht eingebunden)	1920-1921
1816	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1920/21 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1920-1921
1817	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1920/21 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-750	1920-1921
1818	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1920/21 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 751-1150	1920-1921
1819	Gemeinderechnung für das Jahr 1921/22 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-341	1921-1922
1820	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1921/22 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1921-1922
1821	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1921/22 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-700	1921-1922
1822	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1921/22 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 701-1046, mit einl. Schr.	1921-1922
1823	Gemeinderechnung für das Jahr 1922/23 Rechner: Christian Seiter, Landwirt Umfang: 1 Folioband, S. 1-383	1922-1923
1824	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1922/23 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1922-1923

1825	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1922/23 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-800	1922-1923
1826	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1922/23 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 801-1206	1922-1923
1827	Gemeinderechnung für das Jahr 1923/24 Rechner: Christian Seiter; Jakob Frey; Christian August Fuchs Umfang: 1 Band (33x30 cm), S. 1-216, Anlage I-III	1923-1925
1828	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1923/24 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-376	1923-1924
1829	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1923/24 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 377-820	1923-1924
1830	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1923/24 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 821-1161	1923-1924
1831	Gemeinderechnung für das Jahr 1924/25 Rechner: Christian August Fuchs Enthält auch: Vortragsheft zur Gemeinderechnung 1923/24 und 1924/25 Umfang: 1 Folioband, S. 1-37, 1-252	1924-1925
1832	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1924/25, Einnahmen Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-331	1924-1925
1833	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1924/25, Ausgaben Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 332-1093	1924-1925

1834	Gemeinderechnung für das Jahr 1925/26 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-239	1925-1926
1835	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1925/26 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-300	1925-1926
1836	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1925/26 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 301-800, (Beil. Nr. 794-800 lose)	1925-1926
1837	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1925/26 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 801-1216	1925-1926
1838	Gemeinderechnung für das Jahr 1926/27 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-252, Beil. Nr. 1-2 und ohne Nr.	1926-1927
1839	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1926/27, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-420	1926-1927
1840	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1926/27, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 421-1000	1926-1927
1841	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1926/27, Band 3 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1001-1472	1926-1927
1842	Gemeinderechnung für das Jahr 1927/28 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-280	1927-1928
1843	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1927/28, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-381	1927-1928

1844	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1927/28, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 382-900	1927-1928
1845	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1927/28, Band 3 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 901-1101	1927-1928
1846	Gemeinderechnung für das Jahr 1928/29 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-271 und Anlagen, (lose Seiten)	1928-1929
1847	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1928/29, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-393	1928-1929
1848	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1928/29, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 394-850	1928-1929
1849	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1928/29, Band 3 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 851-1111	1928-1929
1850	Gemeinderechnung für das Jahr 1929/30 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-331 und Anlagen	1929-1930
1851	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1929/30, Band 1 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-334	1929-1930
1852	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1929/30, Band 2 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 335-900	1929-1930
1853	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1929/30, Band 3 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 901-1124	1929-1930

1854	Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31 Rechner: Christian August Fuchs, Kriegsinvalid Umfang: 1 Folioband, S. 1-314 und Anlagen	1930-1931
1855	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-240	1930-1931
1856	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 241-375	1930-1931
1857	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 376-952	1930-1931
1858	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 953-1265	1930-1931
1859	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1930/31, Kassenbuch Umfang: 1 Band, S. 1-150, (Beil. Nr. 1266)	1930-1931
1860	Gemeinderechnung für das Jahr 1931/32 Rechner: Christian August Fuchs, Landwirt Umfang: 1 Band, S. 1-364	1931-1932
1861	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1931/32 Umfang: 1 Folioband, Beil. Nr. 1-162	1931-1932
1862	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1931/32 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 163-303	1931-1932
1863	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1931/32 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 304-780	1931-1932
1864	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1931/32 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 781-1049	1931-1932

1865	Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33 Rechner: Christian August Fuchs Umfang: 1 Band, S. 1-416 und Anlagen	1932-1933
1866	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-185	1932-1933
1867	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 186-416	1932-1933
1868	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 417-930	1932-1933
1869	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 931-1184	1932-1933
1870	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1932/33, Holzaufnahmelisten Umfang: 1 Band (2 cm)	1932-1933
1871	Gemeinderechnung für das Jahr 1933/34 Rechner: August Hermann Morlock, Ratschreibergehilfe Umfang: 1 Band, S. 1-396 und Anlagen	1933-1934
1872	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1933/34 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-177	1933-1934
1873	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1933/34 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 178-431	1933-1934
1874	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1933/34 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 432-871	1933-1934
1875	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1933/34 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 872-1186 und ohne Nr.	1933-1934

1876	Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Rechner: Georg Pleuler, Versorgungsanwärter Umfang: 1 Band, S. 1-487	1934-1935
1877	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-145	1934-1935
1878	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 146-236	1934-1935
1879	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 237-518	1934-1935
1880	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 519-1008	1934-1935
1881	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1009-1514	1934-1935
1882	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1934/35 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1515-1559 und ohne Nr.	1934-1935
1883	Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-444	1935-1936
1884	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-202	1935-1936
1885	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 203-269	1935-1936
1886	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 270-465	1935-1936

1887	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 466-805	1935-1936
1888	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 806-1224	1935-1936
1889	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1225-1583	1935-1936
1890	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1935/36 Umfang: 1 Band, Beil. ohne Nr.	1935-1936
1891	Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-405	1936-1937
1892	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-102	1936-1937
1893	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 103-202	1936-1937
1894	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 203-361	1936-1937
1895	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 362-464	1936-1937
1896	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 464-724	1936-1937
1897	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 725-917	1936-1937

1898	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 918-1103	1936-1937
1899	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1104-1333	1936-1937
1900	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1936/37, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1334-1457 und ohne Nr.	1936-1937
1901	Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-409 und Anlagen	1937-1938
1902	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-95	1937-1938
1903	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 96-197, mit einl. Schr.	1937-1938
1904	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 198-414	1937-1938
1905	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 415-685	1937-1938
1906	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 686-897	1937-1938
1907	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 898-1218	1937-1938
1908	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1937/38, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1219-1411 und ohne Nr.	1937-1938

1909	Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-404 und Anhang	1938-1939
1910	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-91 und ohne Nr.	1938-1939
1911	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 92-172	1938-1939
1912	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 173-300	1938-1939
1913	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 301-391	1938-1939
1914	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 392-626	1938-1939
1915	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 627-816	1938-1939
1916	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 817-1028	1938-1939
1917	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1029-1255	1938-1939
1918	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1938/39, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1256-1282	1938-1939
1919	Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-429 und Anhänge	1939-1940

1920	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-143	1939-1940
1921	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 144-317 und ohne Nr.	1939-1940
1922	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 318-763	1939-1940
1923	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 764-1092	1939-1940
1924	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1939/40, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1093-1224 und ohne Nr.	1939-1940
1925	Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-335, mit einl. Schr.	1940-1941
1926	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-133	1940-1941
1927	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 134-247	1940-1941
1928	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 248-373	1940-1941
1929	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 376-659	1940-1941
1930	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 660-973	1940-1941

1931	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 974-1250	1940-1941
1932	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1940/41, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1251-1302 und ohne Nr.	1940-1941
1933	Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-368	1941-1942
1934	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-176	1941-1942
1935	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 177-356	1941-1942
1936	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 357-639	1941-1942
1937	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 640-993	1941-1942
1938	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1941/42, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 994-1215 und ohne Nr.	1941-1942
1939	Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-477	1942-1943
1940	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-132	1942-1943
1941	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 133-220	1942-1943

1942	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 221-351	1942-1943
1943	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 352-630	1942-1943
1944	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 631-857	1942-1943
1945	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1942/43, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 858-100 und ohne Nr.	1942-1943
1946	Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-412	1943-1944
1947	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-191	1943-1944
1948	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 192-376	1943-1944
1949	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 377-570	1943-1944
1950	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 571-822	1943-1944
1951	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1943/44, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 823-900 und ohne Nr.	1943-1944
1952	Gemeinderechnung für das Jahr 1944/45 Rechner: Georg Pleuler Umfang: 1 Band, S. 1-352	1944-1945

1953	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1944/45, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-137	1944-1945
1954	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1944/45, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 138-307	1944-1945
1955	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1944/45, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 309-545	1944-1945
1956	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1944/45, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 546-668 und ohne Nr.	1944-1945
1957	Gemeinderechnung für das Jahr 1945/46 Rechner: Karl Dill Umfang: 1 Band, S. 1-382	1945-1946
1958	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1945/46 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-120	1945-1946
1959	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1945/46 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 121-400	1945-1946
1960	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1945/46 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 401-620 und ohne Nr.	1945-1946
1961	Gemeinderechnung für das Jahr 1946/47 Rechner: Karl Dill und Christian Fuchs Umfang: 1 Band, S. 1-398	1946-1947
1962	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1946/47 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-138 und 782	1946-1947

1963	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1946/47 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 139-503	1946-1947
1964	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1946/47 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 504-783 und ohne Nr.	1946-1947
1965	Gemeinderechnung für das Jahr 1947/48 Rechner: Willi Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-391	1947-1948
1966	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1947/48, Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-307	1947-1948
1967	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1947/48, Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 308-835 und ohne Nr.	1947-1948
1968	Gemeinderechnung für das Jahr 1948 vom 1. April bis 20. Juni (Reichsmarkrechnung) Rechner: Willi Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-119	1948
1969	Gemeinderechnung für das Jahr 1948/49 ab 21. Juni (DM-Rechnung) Rechner: Willi Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-292 und Anhänge, mit einl. Schr.	1948-1949
1970	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1948 vom 1. April bis 20. Juni (Reichsmarkrechnung) Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-225	1948
1971	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1948/49 ab 21. Juni (DM-Rechnung), Einnahmen Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-304	1948-1949
1972	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1948/49 ab 21. Juni (DM-Rechnung), Ausgaben Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 305-779	1948-1949

1973	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1949/50 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-210	1949-1950
1974	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1949/50 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 211-940	1949-1950
1975	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1949/50 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 941-1256 und ohne Nr.	1949-1950
1976	Gemeinderechnung für das Jahr 1950/51 Rechner: Willi Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-335 und Anhänge	1950-1951, (1952)
1977	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1950/51 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-145	1950-1951
1978	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1950/51 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 146-470	1950-1951
1979	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1950/51 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 471-994	1950-1951
1980	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1950/51 Umfang: 1 Band, Beil. ohne Nr.	1950-1951
1981	Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-374	1951-1952
1982	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-120	1951-1952
1983	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 121-165 und ohne Nr.	1951-1952

1984	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 168-380	1951-1952
1985	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 381-834	1951-1952
1986	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 835-1058 und ohne Nr.	1951-1952
1987	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52 Umfang: 1 Band, Beil. ohne Nr.	1951-1952
1988	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1951/52, Anweisungsbuch Umfang: 1 Großfolioband (1 cm), Beil. ohne Nr.	1951-1952
1989	Gemeinderechnung für das Jahr 1952/53 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-439	1952-1953
1990	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1952/53 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-114	1952-1953
1991	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1952/53 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 115-399	1952-1953
1992	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1952/53 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 400-1024	1952-1953
1993	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1952/53 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1025-1066	1952-1953
1994	Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-461	1953-1954

1995	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-115	1953-1954
1996	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 116-280	1953-1954
1997	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 281-586	1953-1954
1998	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 587-1025	1953-1954
1999	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1026-1252 und ohne Nr.	1953-1954
2000	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1953/54 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1257-1294	1953-1954
2001	Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-345	1954-1955
2002	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-155	1954-1955
2003	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 156-309	1954-1955
2004	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 310-702	1954-1955
2005	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 703-1114	1954-1955

2006	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1954/55 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1115-1143	1954-1955
2007	Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-367	1955-1956
2008	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-114	1955-1956
2009	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 115-230	1955-1956
2010	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 231-619	1955-1956
2011	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 620-1088	1955-1956
2012	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1955/56 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1089-1115	1955-1956
2013	Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-392	1956-1957, (1958)
2014	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-129	1956-1957
2015	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 130-295	1956-1957
2016	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 296-779	1956-1957

2017	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 780-1195	1956-1957
2018	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1956/57 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1196-1227	1956-1957
2019	Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-435	1957-1958
2020	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-149	1957-1958
2021	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 150-273	1957-1958
2022	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 274-755	1957-1958
2023	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 756-1250	1957-1958
2024	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1957/58 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1251-1281	1957-1958
2025	Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-492	1958-1959, (1960)
2026	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-86	1958-1959
2027	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 87-147	1958-1959

2028	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 148-300	1958-1959
2029	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 301-700	1958-1959
2030	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 701-1174	1958-1959
2031	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1958/59 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1175-1205 und ohne Nr.	1958-1959
2032	Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-426	1959-1960, (1961)
2033	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-99	1959-1960
2034	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 100-153	1959-1960
2035	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 154-226	1959-1960
2036	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 227-656	1959-1960
2037	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 657-1112	1959-1960
2038	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1959/60 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1113-1133	1959-1960

2039	Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-387	1960-1961, (1962, 1966)
2040	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-165	1960-1961
2041	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 166-235	1960-1961
2042	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 236-750	1960-1961
2043	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 751-1248	1960-1961
2044	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1960/61 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1249-1272	1960-1961
2045	Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-449	1961, (1963, 1966)
2046	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-100	1961
2047	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 101-132	1961
2048	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 133-516	1961
2049	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 517-993	1961

2050	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1961 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 994-1091 und ohne Nr.	1961
2051	Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-509	1962, (1964, 1966)
2052	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1-124	1962
2053	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 125-184	1962
2054	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 185-531	1962
2055	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 532-1085	1962
2056	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1086-1437	1962
2057	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1962 Umfang: 1 Band, Beil. Nr. 1439-1474	1962
2058	Gemeinderechnung für das Jahr 1963 Rechner: Willy Klotz Umfang: 1 Band, S. 1-168	1963, (1964, 1968)
2059	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (6 cm)	1963
2060	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Einnahmen Umfang: 1 Band (7 cm), Beil. ohne Nr.	1963

2061	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, u.a. Anweisbuch Umfang: 1 Band (6 cm), Beil. ohne Nr.	1963
2062	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1963
2063	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1963
2064	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung III und IV, Einnahmen Umfang: 1 Band (5 cm)	1963
2065	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 0-3 Umfang: 1 Band (4 cm)	1963
2066	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 4-7 Umfang: 1 Band (4 cm)	1963
2067	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1963
2068	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Rechnungsabteilung IV, Ausgaben Umfang: 1 Band (5 cm)	1963
2069	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1963, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (1 cm)	1963

2070	Gemeinderechnung für das Jahr 1964 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, DM-Bilanz, Darstellung des Vermögens und der Schulden, Rechnungsabschluss Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1964, (1968)
2071	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (7 cm)	1964
2072	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1964
2073	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1964
2074	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 9 und RA III Umfang: 1 Band (5 cm)	1964
2075	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung III und IV, Einnahmen und Ausgaben Einzelplan 0 Umfang: 1 Band (5 cm)	1964
2076	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 1-7 Umfang: 1 Band (5 cm)	1964
2077	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 7-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1964
2078	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Rechnungsabteilung IV, Ausgaben Umfang: 1 Band (5 cm)	1964

2079	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1964
2080	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1964
2081	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1964, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1964
2082	Gemeinderechnung für das Jahr 1965 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, DM-Bilanz, Darstellung des Vermögens und der Schulden, Rechnungsabschluss Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1965, (1967)
2083	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (6 cm)	1965
2084	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1965
2085	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (6 cm)	1965
2086	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung III, Einnahmen Umfang: 1 Band (4 cm)	1965
2087	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung IV, Einnahmen und Ausgaben Einzelplan 0-1 Umfang: 1 Band (5 cm)	1965
2088	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 2-6 Umfang: 1 Band (4 cm)	1965

2089	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 7-9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1965
2090	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Rechnungsabteilung IV, Ausgaben Umfang: 1 Band (4 cm)	1965
2091	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1965
2092	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1965
2093	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1965, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1965
2094	Gemeinderechnung für das Jahr 1966 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, DM-Bilanz, Rechnungsabschluss mit Darstellung des Vermögens und der Schulden Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1966, (1968)
2095	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (6 cm)	1966
2096	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (5 cm)	1966
2097	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1966
2098	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 9 und RA III Umfang: 1 Band (5 cm)	1966

2099	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung III und IV, Einnahmen Umfang: 1 Band (5 cm)	1966
2100	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 0-2 Umfang: 1 Band (7 cm)	1966
2101	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 2-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1966
2102	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung I, Ausgaben Einzelplan 7-9 und RA IVA Umfang: 1 Band (6 cm)	1966
2103	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Rechnungsabteilung IVB, Ausgaben Umfang: 1 Band (6 cm)	1966
2104	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1966
2105	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1966
2106	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1966, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1966
2107	Gemeinderechnung für das Jahr 1967 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, DM-Bilanz, Rechnungsabschluss mit Darstellung des Vermögens und der Schulden Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1967
2108	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (7 cm)	1967

2109	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
2110	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 7-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
2111	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Einnahmen Einzelplan 9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1967
2112	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung III und IV, Einnahmen Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
2113	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Ausgaben 0-1 Umfang: 1 Band (7 cm)	1967
2114	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Ausgaben 2-6 Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
2115	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Ausgaben 6-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1967
2116	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Rechnungsabteilung I, Ausgaben 8-9 und RA IV Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
2117	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1967
2118	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1967
2119	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1967, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1967

2120	Gemeinderechnung für das Jahr 1968 Rechner: Willy Klotz	1968
	Enthält: Vorbericht, Anlagenachweis mit Rentabilitätsberechnung des Wasserversorgungsbetriebs, Darstellung des Vermögens und der Schulden	
	Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	
2121	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Sachkontenblätter	1968
	Umfang: 1 Band (6 cm)	
2122	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Einnahmen Einzelplan 0-7	1968
2122	Umfang: 1 Band (6 cm)	1900
2123	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1968
2124	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Einnahmen Einzelplan 9	1968
	Umfang: 1 Band (4 cm)	
2125	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Einnahmen RA III und IV	1968
	Umfang: 1 Band (5 cm)	
2126	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Ausgaben 0-1	1968
	Umfang: 1 Band (5 cm)	
2127	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Ausgaben 2-4	1968
	Umfang: 1 Band (6 cm)	
2128	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Ausgaben 5-7	1968
Z 1ZU	Umfang: 1 Band (5 cm)	1300
2129	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Ausgaben 7-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1968

2130	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1968
2131	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1968
2132	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1968, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1968
2133	Gemeinderechnung für das Jahr 1969 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, Anlagenachweis des Wasserversorgungsbetriebs, Darstellung des Vermögens und der Schulden Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1969
2134	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (7 cm)	1969
2135	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1969
2136	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1969
2137	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Einnahmen Einzelplan 9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
2138	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, RA III und IV, Einnahmen Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
2139	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Ausgaben Einzelplan 0-1 Umfang: 1 Band (5 cm)	1969

2140	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Ausgaben Einzelplan 2-3 Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
2141	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Ausgaben Einzelplan 4-7 Umfang: 1 Band (5 cm)	1969
2142	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Ausgaben Einzelplan 7 Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
2143	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Ausgaben Einzelplan 8-9 und RA IVA Umfang: 1 Band (5 cm)	1969
2144	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1969
2145	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1969
2146	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1969, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1969
2147	Gemeinderechnung für das Jahr 1970 Rechner: Willy Klotz Enthält: Vorbericht, Anlagenachweis des Wasserversorgungsbetriebs, Darstellung des Vermögens und der Schulden Umfang: 1 Fasz. (1 cm)	1970
2148	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Sachkontenblätter Umfang: 1 Band (6 cm)	1970
2149	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Einnahmen 0-7 Umfang: 1 Band (7 cm)	1970

2150	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Einnahmen 8-9 Umfang: 1 Band (8 cm)	1970
2151	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, RA III und IV Einnahmen Umfang: 1 Band (5 cm)	1970
2152	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben Einzelplan 0-1 Umfang: 1 Band (5 cm)	1970
2153	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben Einzelplan 2-3 Umfang: 1 Band (6 cm)	1970
2154	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben Einzelplan 4-6 Umfang: 1 Band (5 cm)	1970
2155	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben Einzelplan 7 Umfang: 1 Band (7 cm)	1970
2156	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (5 cm)	1970
2157	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Ausgaben RA IV Umfang: 1 Band (3 cm)	1970
2158	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Anweisbuch Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1970
2159	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Anweisbuch Ausgaben Umfang: 1 Band (3 cm)	1970
2160	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1970, Hauptbuch Umfang: 1 Band (ca. 44x62 cm) (3 cm)	1970

2161	Jahresrechnung und Hauptbuch für das Jahr 1971 Umfang: 1 Band (ca. 32x56 cm) (3 cm)	1971, (1978)
2162	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Sachkonten Ordentlicher Haushalt, Einnahmen, Außerordentlicher Haushalt, VV und Vermögen Umfang: 1 Band (31x35 cm) (4 cm)	1971
2163	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Sachkonten Ordentlicher Haushalt, Ausgaben Umfang: 1 Band (31x35 cm) (6 cm)	1971
2164	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1971
2165	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (8 cm)	1971
2166	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, RA IV, Einnahmen Umfang: 1 Band (2 cm)	1971
2167	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Ausgaben Einzelplan 0 Umfang: 1 Band (7 cm)	1971
2168	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Ausgaben Einzelplan 1-2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971
2169	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Ausgaben Einzelplan 3-6 Umfang: 1 Band (5 cm)	1971
2170	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Ausgaben Einzelplan 7 Umfang: 1 Band (6 cm)	1971
2171	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, Ausgaben Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971

2172	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, RA III, Ausgaben Umfang: 1 Band (3 cm)	1971
2173	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1971, RA IV, Ausgaben Umfang: 1 Band (3 cm)	1971
2174	Jahresrechnung und Hauptbuch für das Jahr 1972 Umfang: 1 Band (ca. 32x56 cm) (3 cm)	1972, (1980)
2175	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, 1973 und 1974, Sachkontenblätter Umfang: 3 Karteien im Metallbehälter (ca. 50 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	1972-1974
2176	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Einnahmen Einzelplan 0-815 Umfang: 1 Bü. (8 cm)	1972
2177	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Einnahmen Einzelplan 866-9 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972
2178	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, RA IV und AOH, Einnahmen Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1972
2179	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Ausgaben Einzelplan 0 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972
2180	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Ausgaben Einzelplan 1-5 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972
2181	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Ausgaben Einzelplan 6-7 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1972
2182	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, Ausgaben Einzelplan 8-9 und RA III Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1972

2183	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1972, RA IV und AOH, Ausgaben Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972
2184	Jahresrechnung und Hauptbuch für das Jahr 1973 Bem.: Sachkonten siehe unter GA STN Nr. 2175. Umfang: 1 Band (ca. 32x56 cm) (3 cm)	1973, (1980)
2185	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Einnahmen Einzelplan 0-7 Umfang: 1 Bü. (8 cm)	1973
2186	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Einnahmen Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1973
2187	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, RA III, Einnahmen Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1973
2188	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, RA IV, Einnahmen Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1973
2189	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 0-020.633 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973
2190	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 020.634-080.879 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973
2191	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 1-2 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1973
2192	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 3-651.940 Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1973
2193	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 651.960-661.650 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973

2194	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 7 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973
2195	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, Ausgaben Einzelplan 8-9 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973
2196	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1973, RA IV, Ausgaben Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1973
2197	Jahresrechnung und Hauptbuch für das Jahr 1974 Bem.: Sachkonten siehe unter GA STN Nr. 2175. Umfang: 1 Band (ca. 32x56 cm) (3 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974, (1980)
2198	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Einnahmen Einzelplan 0-815.110 Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2199	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Einnahmen Einzelplan 855.130-9 Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2200	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Ausgaben Einzelplan 0 Umfang: 1 Bü. (7 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2201	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Ausgaben Einzelplan 1-2 Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2202	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Ausgaben Einzelplan 3-9 Umfang: 1 Bü. (7 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974

2203	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, VV RA III und Vermögenshaushalt, Einnahmen Umfang: 1 Bü. (7 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2204	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Vermögenshaushalt, Ausgaben bis 630.951 (1. Hälfte 1974) Umfang: 1 Bü. (5 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2205	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Vermögenshaushalt, Ausgaben bis 630.951 (2. Hälfte 1974) Umfang: 1 Bü. (6 cm) Provenienz: Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974
2206	Beilagen zur Gemeinderechnung für das Jahr 1974, Vermögenshaushalt, Ausgaben ab 630.950 Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974

3. Selekte und Sammlungen

3.1. Urkundenselekt

Akkord [Vereinbarung] des Fleckens Stein mit Maria Barbara Sutor, Witwe des Pfarrers [Johann Konrad Sutor], und der Witwe Anna Christina Saltzer über die Zahlung von 1000 Gulden [für die der Gemeinde verkauften Wiese(n)] und Quittierung der bereits bezahlten Beträge (14. Juli 1711 bis 18. Februar 1716)

1711-1716

Umfang: 1 Schr.

2208 Urkunde vom 12. September 1711

(1711), 1730

Enthält: Bestätigung des Markgrafen Karl Wilhelm von Baden-Durlach über die Fronfreiheit des Zieglers Simon Lindner für ein Zugtier aufgrund der in einem Vergleich von 1581 dessen Vorfahren gewährten Fronfreiheit für ein Zugtier durch die Gemeinde Stein (Kopie vom 12. August 1730)

Umfang: 1 Schr.

2209 Urkunde vom 19. März 1732

1732

Enthält: Bestätigung für die Gemeinde Stein durch den Registrator der Rentkammer in Karlsruhe, Friderich Nicolaus Hitzig, über die bereits geschehene Abzahlung der Ablösungssumme in der Höhe von 40 Gulden für den ehemals jährlich an die geistliche Verwaltung zahlbaren Zins, und die Ungültigkeit der nicht mehr auffindbaren Schuldverschreibung

Umfang: 1 Schr.

2210 Urkunde vom 21. März 1736

1736

Enthält: Streit zwischen Altschultheiß Hannß Heinrich Castner und den "Fleckenvorgesetzten" von Stein über die jährliche Pacht für die teilweise Überbauung des Allmendplatzes durch das Haus des Castner und Entscheidung des Streitfalls durch Umwandlung der jährlichen Pacht in eine einmalige Zahlung von 15 Gulden sowie der Rückzahlung dieses Betrags nach Abgang des Hauses und dem Rückfall des Allmendplatzes an die Gemeinde

Darin: Rotes Lacksiegel des Amtmann Neydecker (1736)

Umfang: 1 Schr.

2211 Urkunde vom 26. Mai 1742

1742

Enthält: Vergleich in einer Streitsache zwischen der Gemeinde Stein und Friedrich Franck, Müller der Schalckenberger Lehenmühle wegen der Wässerung der Hohwiesen und der Brücklinswiesen und Bestätigung des geschlossenen Vertrags durch den Markgraf zu Baden am 1. Juni 1742

Darin: Rote Lacksiegel der Unterzeichner Friedrich Franck und für die Gemeinde Wolfgang Adam Waag (Schultheiß), Lorentz Schweitzer, Philipp Jakob Ruf, Hannß Georg Schuler, Hannß Georg Fassert, Jacob Maurer, Absalon Morlock, Johann Michael Frey

Umfang: 1 Schr.

2212 Urkunde vom 28. November 1744

1744-1745

Enthält: Entscheidung der Markgrafen zu Baden, Carl August und Carl Wilhelm Eugen über den Streit zwischen der Gemeinde Stein und dem Pfarrer Johann Laurentius Maurer wegen des ihm zustehenden Kleinen Zehnten mit der Bestätigung der Eröffnung an die Gemeindevorgesetzten am 15. Januar 1745 durch Amtmann Neydecker

Umfang: 1 Schr.

2213 Urkunde vom 9. November 1745

1745

Enthält: Streitigkeit zwischen der Gemeinde Stein und dem Lehenmüller Leonhard Zittel über dessen Befreiung von der Fron für zwei Zugtiere und der Naturaleinquartierung und die markgräfliche Bestätigung der Fronfreiheit des Müllers (beglaubigte Kopie von Amtmann Neydecker für die Gemeinde vom 27. November 1745)

Umfang: 1 Schr.

Auszug aus einem Protokoll vom 3. Juli 1761 über eine Entscheidung in der Streitsache zwischen der Gemeinde Stein und dem Schäfer Christoph Richter zu Traiss wegen schädlichem und unerlaubtem Schaftrieb auf Steiner Gemarkung (Abschrift)

1761

Umfang: 1 Schr.

2215 Kaufbrief vom 13. August 1761

1761

Enthält: Verkauf einer Ziegelhütte samt Brennofen und Grasgarten vor dem Königsbacher Tor und neben Jacob Friedrich Kastner gelegen, sowie der zugehörigen Leimengrube, von Ziegler Friedrich Moach an die Gemeinde Stein um 500 Gulden

Darin: Papiersiegel des Oberamts Stein (1761)

Umfang: 1 Schr.

2216	Testament vom 28. Mai 1766 der Eva geborene Haug, Witwe des Hans Jerg Ruf. Erben: Jacob Ruf, Stallbediensteter am Markgräflichen Hof in Karlsruhe und Wilhelm Ruf, Bürger und Webermeister in Stein	1766
	Darin: Rote Lacksiegel der Zeugen: Schultheiß [Absalon] Morlock, Konrad Laux, Johannes Müller, Jacob Reiff, Absalon Sauter, Anthoni Sutter und Amtsaktuar Johann Philipp Steinmetz	
	Umfang: 1 Schr.	
2217	Testament vom 7. Juli 1774 der Anna Barbara geborene Mannsdörfer, Ehefrau des Heinrich Bertsch	1774
	Darin: Rote Lacksiegel der Unterzeichnerin und der Zeugen: Anna Barbara Bertsch, Absalon Morlock (Schultheiß), Johann Mattheus Seemann, Johann Engelhard Frey, Jung Wolfgang Kopp, Michael Kuntzmann sowie Fridericus Franciscus Bonhoeffer	
	Umfang: 1 Schr.	
2218	Fragment einer Verteidigungsschrift der Gemeinde Stein gegen die klagende Gemeinde Eisingen über die Befreiung von dem der Gemeinde Stein zustehenden Wegegeld [o.D.] Umfang: 1 Schr., Bl. 2-24	[18. Jahrhunder t ?]
2219	Protokoll der Untersuchung in der Klage gegen die Ehefrau des geflüchteten Bürgermeisters Michel Ruf wegen Veruntreuung von Gemeindegeldern	1781
	Umfang: 1 Schr., [16 Bl.]	
2220	Dankschrift "Dem Durchlauchtigsten Fürsten und Herrn, Herrn Carl Friedrich Markgrafen zu Baden und Hochberg, Ihrem gnädigsten Fürsten und Herrn" von "[] sämtlichen Gemeinden des Oberamts Pforzheim auch der Ämter Stein und Langensteinbach" über die Aufhebung der Leibeigenschaft (Druckschrift, 1783)	1783
	Umfang: 1 Schr.	
2221	Lehrbrief des Metzgers Absalon Morlock und Beurkundung seiner Freisprechung vom 24. September 1808 Darin: Zwei rote Lacksiegel: Siegel des Oberamts Stein und das Zunftsiegel der Metzgerszunft für deren Verordneten Absalon Faßert und Absalon Morlock (1808)	1808
	Umfang: 1 Schr., mit zwei Lacksiegel in Holzkapsel Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein	

3.2. Karten und Pläne

2222	Markungspläne über den Gemeindewald: "In dem Steinemer Hölzle", "Schafterheu" und "Hagsberg" (o.D.); Zeichnungen und Beschreibungen der Grenz- bzw. Markungssteine (1723) Umfang: 2 Pläne (ca. 30x130, 30x43 cm), handgezeichnet und koloriert	[18. Jahrhunder t]
2223	Markungs- und Vermessungspläne über den Gemeindewald: "Alter Galgenwald", "Baumberg", "Baumgarten", "Bürgig" und "Rittenhardt" (o .D.) Umfang: 5 Pläne (ca. 31x44 cm, 44x62)	[18. Jahrhunder t]
2224	Jagdgrenzen des Steiner Forsts (handgezeichnet, o.D.) Umfang: 1 Plan (ca. 49x65 cm)	o.D.
2225	Markungs- und Vermessungspläne über Teile des Gemeindewalds Stein Darin: Pläne A, B und C, aufgenommen im Sommer 1805 (teilweise mehrere Ausfertigungen, handgezeichnet, teilweise koloriert); Tabelle der Grenzsteine und Winkel um die Steiner Gemeindewaldungen zu Plan A, B und C (1805) Umfang: 5 Pläne (ca. 64x88, 42x62, 50x110, 33x48, 50x60 cm), 1 Schr.	1805
2226	Markungs- und Vermessungspläne über Teile des Gemeindewalds Bilfingen Darin: Plan F, aufgenommen 1805 (handgezeichnet, teilweise koloriert, 2 Ausfertigungen) Umfang: 2 Pläne (ca. 44x58, 50x65 cm)	1805
2227	Markungs- und Vermessungspläne über Teile des Gemeindewalds Stein: "Baumgarten", "Alter und Neuer Galgenwald", "Bürgig" und "Mittelberg" sowie "Rittenhardt" Darin: Plan A und B (2 Ausfertigungen von Plan A, handgezeichnet, teilweise koloriert, o.D.) Umfang: 3 Pläne (ca. 50x65 cm)	[19. Jahrhunder t]
2228	Markungs- und Vermessungspläne über Teile des Gemeindewalds Stein: "Baumberg", "Bürgig" und "Mittelberg" und des Gemeindewalds Bilfingen "Rothenberg" Darin: Plan A, B und F (2 Ausfertigungen von Plan A, handgezeichnet, teilweise koloriert, 1821 und 1822) Umfang: 4 Pläne (ca. 23x30 cm, 37x42 cm)	1821-1822

2229	Plan No. 1 und 2 über den Gemeindewald von Stein, aufgenommen im Jahr 1842 durch Geometer Strieder	(1842)
	Umfang: 2 Karten (ca. 42x52 cm), koloriert	
2230	Pläne zum Gemeindewald	1842
2230	Darin: Originalplan No. 1 und 2 über den Gemeindewald von Stein sowie Plan No. 1 über den Gemeindewald	1042
	von Stein, aufgenommen im Jahr 1842 durch Geometer Strieder	
	Umfang: 3 Karten (ca. 65x85 cm, 73x80 cm, 40x49 cm), auf Leinen, koloriert	
2231	Bauplan für eine neu zu erbauende Stützmauer am Kirchhof (o.D.)	[19.
	Umfang: 1 Plan (ca. 51x63 cm)	Jahrhunder t]
2232	Situationsplan über einen Teil vom Orte Stein (mit Einzeichnung der Gasthäuser zum Sternen, zum Lamm, zur Kante, zum Löwen und zur Krone) (1851)	1851
	Umfang: 1 Plan (ca. 29x44 cm)	
2233	Umbau eine gewölbten Brücke	1876-1877
	Darin: 2 Pläne mit Situationsplan, Quer- und Längenschnitten, Grundriss und Ansichten zum Umbau einer Brücke mit eisernem Träger und Holzgedeck (1876, 1877)	
	Umfang: 2 Pläne (ca. 38x66 cm)	
2234	Situationsplan zur Errichtung einer Brückenwaage (o.D.)	[19. Jahrhunder
	Umfang: 1 Plan (ca. 24x31 cm)	t]
2235	Baupläne für verschiedene Wohnhäuser, Ställe und Scheunen, u.a. für Georg W. Kust, Christian Grässle,	[19.
	Heinrich Klotz, Heinrich Kopp, Jakob Keller, Johann Huf, Mathis Ewald und Friedrich Lambrecht (o.D) Umfang: 9 Pläne (ca. 30x40, 44x50 cm)	Jahrhunder t]
	Offiliang. 9 Plane (ca. 50x40, 44x50 cm)	
2236	Baufluchtenplan, Maßstab 1:1000	1901-1909
	Umfang: 1 Plan (ca. 90x90 cm), auf Leinen	
2237	Lageplan und Längenprofilplan zur Weganlage im Distrikt Löwengrund und Heuberg (1903)	1903
	Umfang: 2 Pläne (ca. 43x73, 50x74 cm), teilweise auf Leinen	

2238	Baufluchtenplan über das Gewann "Mitteltal", Maßstab 1:500	1927-1928
	Umfang: 1 Karte (ca. 107x114 cm)	
0000	Otherwise McCatch 4.4000	1000
2239	Ortsbauplan, Maßstab 1:1000 Umfang: 1 Karte (ca. 76x150 cm), auf Leinen	1929
	Similarly: Thanks (see. Fox 100 strift, and Estimori	
2240	Wasserversorgung Stein	1913
	Darin: 4 Pläne mit Schnitten, Auf- und Grundrissen und Ansichten zum Portal für den Hochdruckbehälter, zum Quellschacht, zum Hochdruckbehälter sowie zum Niederdruckbehälter mit Pumpwerk (1913)	
	Umfang: 4 Pläne (ca. 65x90, 42x55, 33x42 cm), auf Leinen	
2211		_
2241	Lageplan zur Wasserversorgung, Maßstab 1:1000	o.D.
	Umfang: 1 Karte (ca. 82x45 cm)	
2242	Grund, Aufzug und Profilriss zu dem Brettener Tor in Stein (nach dem Original des Generallandesarchivs gezeichnet, 1778/83) (1950)	(1778), 1950
	Umfang: 1 Plan (ca. 36x32 cm)	
2243	Schulhausbau	1867-1869
	Darin: 10 Pläne mit Entwürfen zum Schulhausbau mit Lageplan, Längen- und Querschnitten, Grundrissen und Ansichten (1867, 1869)	
	Umfang: 10 Pläne (ca. 40x45 und 21x32 cm)	
2244	Schulhausbau	1870
	Darin: 7 Pläne zum Schulhausbau mit Längen- und Querschnitten, Grundrissen, Ansichten und Zeichnungen der Treppe und zu den Türen (1870)	
	Umfang: 7 Pläne (ca. 48x47, 38x40, 50x75, 30x40 cm)	
2245	Schulhausbau	1909
	Darin: 3 Pläne zur Erbauung eines Unterlehrerzimmers im Schulhaus mit Schnitten, Grundrissen und Ansichten (1909)	
	Umfang: 3 Pläne (ca. 33x21 cm)	
2246	3 Ansichten und Grundrisse zum [Umbau des] Rat- und Schulhauses Stein (o.D.)	[ca.
	Umfang: 3 Pläne (ca. 60x60 cm)	1960er- Jahre]

2247	Pläne zum Neubau der Volksschule	[1960er-
	Darin: 7 Pläne mit Lageplan, Ansichten, Grundrissen und Schnitten zur Volksschule (o.D.)	Jahre]
	Umfang: 7 Pläne (ca. 65x70 und 42x40 cm	
2248	9 Pläne zum Wettbewerb Volksschule Stein mit Lageplan, Ansichten, Schnitten und Grundrissen, Wettbewerber Nr. 1124 (o.D.)	1960er- Jahre
	Umfang: 9 Pläne (v.a. 59x82 cm)	
2249	5 Pläne zum Wettbewerb Volksschule Stein mit Lageplan, Ansichten, Schnitten und Grundrissen sowie Erläuterungsbericht, Wettbewerber Nr. 4873 (1961)	1961
	Umfang: 5 Pläne (ca. 59x65 cm)	
2250	Lageplan zum Wettbewerb Volksschule Stein, Wettbewerber Nr. 3040 (o.D.)	1960er- Jahre
	Umfang: 1 Plan (ca. 57x73 cm)	Janie
2251	Neubau der Volksschule	1962
	Darin: Lageplan, Übersichtsplan und 7 Profilpläne zur Bebauung im Gewann "Wannenberg" für den Neubau der Volksschule Stein (1962); 2 Schwarz/weiß-Fotos mit Sicht auf das Grundstück der geplanten Schule (o.D.)	
	Umfang: 9 Pläne (60x92 cm, 30x92 cm), 2 Fotografien	
2252	10 Pläne mit Längenschnitten zum Teilbebauungsplan im Gewann "Eisenberg" und "Katzenloch" (1960)	1960
	Umfang: 10 Pläne (ca. 30x92 cm)	
2253	Lageplan zur Bachverdolung, Maßstab 1:500	1962
	Umfang: 1 Karte (ca. 1x1 cm)	
2254	Lagepläne Stein, Nußbaum und Heimbronn der Rhein-Donau Ölleitung GmbH, Blatt 16, 17 und 18 (je 1962 und 1963)	1962-1963
	Umfang: 6 Pläne (ca. 75x90 und 40x90 cm)	
2255	Gebietskarte zur Flurbereinigung Stein, Maßstab 1:5000 (mehrere Karten zusammengeklebt, o.D.)	[1970er-
	Umfang: 1 Karte (ca. 115x160 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	Jahre]

2256	Pläne über die Gemarkung Stein (Kopien, o.D.)	o.D.
	Umfang: 4 Karten (ca. 80x80 cm) Gesperrt bis 31.12.2004	
2257	Ortskernsanierung Stein Darin: 13 Tafeln mit Lageplan mit Markierung des Bearbeitungsgebiets, Grundrissplan des Bearbeitungsgebiets, Pläne zu: Bebauungsmerkmale, Platzbildung, Raummöbel und Milieubildungen, Farbleitplan, 4 Zeichnungen von Straßenzügen, u. a. beim Rathaus sowie 9 Farbfotos des "Ist-Zustands" mit Ansichten einzelner Gebäude und Straßenzüge Umfang: 13 Tafeln (ca. 48x48 cm)	1970/80er- Jahre
2258	Lageplan zur Ortskernsanierung Stein, Einzeichnungen zum Schwerpunkt Gebäudenutzung (1973) Umfang: 1 Plan (ca. 90x118 cm), aufgezogen auf Karton	1973
2259	Lageplan zur Ortskernsanierung Stein, Einzeichnungen zum Schwerpunkt Gebäudezustand (1973) Umfang: 1 Plan (ca. 90x118 cm), aufgezogen auf Karton	1973
2260	Lageplan zur Ortskernsanierung Stein, Einzeichnungen zum Schwerpunkt Maß der baulichen Dichte und Wohnnutzung (1973) Umfang: 1 Plan (ca. 90x120 cm), aufgezogen auf Karton	1973
2261	Pläne zur Sanierung Stein Darin: Rahmenplan/Nutzungskonzept I und II (1974); Rahmenplan/Gestaltungsplan (1974); Lageplan/Entwurfskonzept (koloriert, 1975) Umfang: 4 Pläne (ca. 93x93, 90x64 und 93x90 cm) Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005	1974-1975
2262	3 Lagepläne zur Ortskernsanierung Stein, Testentwurf, Rahmenplan zum räumlichen Aufbau und Rahmenplan Verkehrskonzept (1974) Umfang: 3 Pläne (ca. 90x90 cm), koloriert Provenienz: Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004	1974

2263 2 Lagepläne zur Ortskernsanierung Stein, Rahmenplan zum räumlichen Aufbau und Nutzungskonzept I (1974) 1974 Umfang: 2 Pläne (ca. 90x90 cm), aufgezogen auf Karton Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004 2264 2 Lagepläne zur Ortskernsanierung Stein, Entwurfskonzepte 1975 Umfang: 2 Pläne (ca. 65x90, 70x94 cm), aufgezogen auf Karton, mit Entwürfen auf Kunststofffolie Provenienz: Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2005 2265 Bebauungsplanentwurf bzw. Gestaltungsplan zur Ortskernerneuerung Stein (1980) 1980 Umfang: 1 Plan (ca. 150x150 cm), koloriert Provenienz: Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2010 3.3. Tafel zum Külby-Registraturplan

[um 1906]

Alphabetisch-tabellarischer Wegweiser durch die gesamte Gemeindeverwaltung

Enthält: Rubrikenordnung nach dem Külby-Plan

Umfang: 1 Tafel (43x43 cm)

2266

3.4. Ortsgeschichtliche Sammlung

Umfang: 1 Bü. (3 cm)

2267	Ortsgeschichtliche Sammlung	(1808), 1930er-
	Enthält u.a.: Handschriftliche Unterlagen von Eduard Nickles über die Gewannnamen auf Steiner Gemarkung [um 1930er-Jahre];	Jahre, 1946-1955,
	Abschriften der Petitionen der Gemeinde auf Erhebung zur Stadt sowie die Verordnungen des Ministeriums des Innern dazu (1808);	1969
	Zusammenstellung "Stein in Zahlen", Entwicklung bis 1968	
	Darin: Zeitungsausschnitte (ca. 1946-1955), u.a. über Siedlung Eiselberg, Tell-Spiel, Wahlen, Einweihung der Kinderschule, Jubiläumsfeiern, Einweihung der Bernharduskirche, Steiner Heimattag 1950; Textheft zum Schauspiel "So viel Erde braucht der Mensch" (Druckschrift, 1951)	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
2268	Bericht über Stein von 1936	1936
	Enthält u.a.: Lage des Ortes, Bodenverhältnisse, Gewässer, Klima und Witterung, Pflanzen- und Tierwelt, Siedelungsverhältnisse, Kirche, Häuser, Gemarkung, Flur- und Gewannnamen, wirtschaftliche Verhältnisse, Handwerk und Gewerbe, Bevölkerung, Sitte und Brauch, Volkssprache und Dichtung und Namen	
	Darin: Skizzen und Zeichnungen zur Kirche St. Stephan, zum Wasserschloss, einer Flur- und Straßenkarte Gemarkung Stein	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm) Provenienz: Landesstelle für Volkskunde in Freiburg	
2269	Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles	o.D.
	Enthält: Dorfsippen der Gemeinde Stein von 1240 bis 1769	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
2270	Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles	o.D.
	Enthält: Ortsgeschichte von Stein in drei Teilen: 1. Vorgeschichte 2. Ausgehendes Mittelalter und 3. Mittelalter	
	Umfang: 1 Bü. (1 cm)	
2271	Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles	o.D.
	Enthält: Hausblätter aus Alt-Stein, Teil I und II	

2272 Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles o.D. Enthält: Äcker, Wiesen und Weinberge in Stein Umfang: 1 Bü. (1 cm) 2273 Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles o.D. Enthält: "Die für den Gemeinen Markt oder Flecken Stein fürgenommenen Ordonanzen" (Abschrift des Originals von 1555 im Generallandesarchiv Karlsruhe) Umfang: 1 Bü. (1 cm) 2274 Aufzeichnungen von Pfarrer Eduard Nickles o.D. Enthält: Die Kirche zu Stein Umfang: 1 Bü. (1 cm) 2275 Heimatpflege (1938),1949-1956 Enthält: Berichte des Bürgermeisters Hans Ruf an die "Pforzheimer Heimatpost" bzw. den "Schwarzwälder Boten" 1953-1956 Darin: Zeitungsausschnitte, u.a. über den Siedlungsbau, über Pendlerzahlen und Industriebetriebe 1952, über die Wahl zur Verfassungsgebenden Versammlung 1953 und zur Bundestagswahl 1953 Umfang: 1 Bü. (1 cm) 2276 Unterlagen zur Geschichte der Gemeinde (1938),1950-1951 Enthält u.a.: Festfolge für den Steiner Heimattag 1950; Abschriften aus den Archivalien des Generallandesarchivs durch Theodor Göller Darin: Wurfblatt zum Steiner Heimattag (1950); Zeitungsausschnitte (1950-1951); Schwarz/weiß-Fotografie zum Platzkonzert des 1. Bezirksmusiktreffens vor dem Steiner Rathaus verbunden mit dem 120-jährigen Jubiläum der Feuerwehrkapelle (1951); Auszug über Stein aus Lacroix: Kunstdenkmäler Badens - Amtsbezirk Pforzheim-Land (1938) Umfang: 1 Bü. (1 cm)

Az. Külby: IV.1. Gemeindesachen allgemein

2277 Steiner Heimattag am 22. bis 24. Juli 1950

1950

Enthält u.a.: Einladung zum Heimattag;

Veranstaltung eines "Schaltkarrenrennens" im Rahmen des Heimattags; Manuskript "Die geschichtliche Entwicklung der Gemeinde Stein"

Darin: Plan der Rennstrecke zum Schaltkarren-Rennen (o.D.);

Zeitungsausschnitte über den Heimattag (1950);

Festschrift zum Steiner Heimattag 1950

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

2278 Heimatpflege

1952-1957

Enthält u.a.: Angaben der Gemeinde Stein für die Heimatchronik des Kreises Pforzheim (1953); Anregungen der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege (1957)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

2279 Ortsgeschichtliche Sammlung

1959-1972, 1983

Enthält u.a.: Manuskript der Sendung des Süddeutschen Rundfunk "Per pedes und mit Gaspedal" (1959); Programm zur Sendung des Süddeutschen Rundfunk "Mit Volksmusik ins Land hinaus, Treffpunkt Stein" (1967);

Statistische Grunddaten zu Stein (um 1962);

Anfrage zu "Zwangsarbeiterlager im Landkreis Pforzheim" (1972);

Zusammenstellung ortsgeschichtlicher Daten zu Stein (1983)

Darin: Einladung der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein zur Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild" (1960)

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 085

2280 Heimat- und Ortsgeschichte

1967-1974

Enthält u.a.: Kurzer Abriss über die Steiner Geschichte (ohne Verfasser, o.D.); Planung der Ortschronik Stein

Darin: Zeitungsausschnitt aus "Der Donauschwabe" über die Patenschaft der Batsch-Brestowatzer durch die Gemeinde Königsbach-Stein vom 08.12.1974

Umfang: 1 Bü. (1 cm) Az. Boorberg 1965: 361, 361.2 Provenienz: Gemeinde Stein; Gemeinde Königsbach-Stein Gesperrt bis 31.12.2004

2281 Steiner Kirchenbote 1959-1966 Enthält: Mitteilungsblatt des evangelischen Pfarramtes Stein, Beiträge von Pfarrer Friedrich Sander und Fritz Allgeier Darin: Ausgaben: 4. Jahrgang 1955 Nr. 2, 3, 5-8; 5. Jahrgang 1960 Nr. 1, 4-7, 10, 11; 6. Jahrgang 1961 Nr. 1-5, 7, 9, 12; 7. Jahrgang 1962 Nr. 3, 6-9; 8. Jahrgang 1963 Nr. 1, 4-6, 8, 11; 9. Jahrgang 1964 Nr. 1, 5, 6, 10; 10. Jahrgang 1965 Nr. 2, 6-7, 9, 12; 11. Jahrgang 1966 Nr. 1, 4, 5, 7 Umfang: 1 Bü. (2 cm) 2282 Evangelische Kirchengemeinde 1971 Darin: Festschrift zur Einweihung des Gemeindehauses und zur Erinnerung an die 500 Jahre Stephanuskirche in Stein bei Pforzheim am 26. September 1971 von Pfarrer Fritz Allgeier Umfang: Druckschrift, S. 1-57 Az. Boorberg 1981: 371.33 2283 1949. Theateraufführung der Spielschar der Volksschule Stein (1998)Enthält: Programm und Drehbuch mit Regieanweisungen zu der Aufführung "Barfüssele" im September 1949 unter Leitung des Volksschullehrers G.L. Zink und dem Architekten Pfeiffer Darin: Schwarz/weiß-Fotografien von den Proben und der Aufführung; Zeitungsausschnitt über die Aufführung Umfang: 1 Bü. (3 cm) Provenienz: Nachlass Dr. Pfeiffer 2284 Theateraufführung "Wilhelm Tell" 1953 Enthält: Kostüm-Leihe Darin: 16 Schwarz/weiß-Fotos vom "Tell-Spiel" (o.D.); 2 Farbbilder der Feuerwehrkapelle beim Heimatfest (o.D.); Programme (1953); Texthefte zum Spiel

> Umfang: 1 Bü. (2 cm) Az. Theurer: 323

3.5. Ortsgeschichtliche Fotosammlung

Provenienz: Gemeinde Königsbach-Stein

2285 Schwarz/weiß-Fotografie des Gefallenenehrenmals (Aufnahme o.D.)

Umfang: 1 Fotografie auf Karton (12x16 cm)

2286 21 Schwarz/weiß-Fotografien der neuen Schule, u.a. mit Abbildungen des Gebäudes, der Außenanlage, des Schwimmbads, der Klassenräume und einer besichtigenden Personengruppe

Umfang: 21 Fotografien

2287 Sendung des Südfunk Stuttgart "Werkstatt" zu "Was wird aus dem Dorf?"

Darin: 7 Schwarz/weiß-Fotografien aus der "Werkstatt-Sendung" am 16. Oktober 1980 in Stein

Umfang: 7 Fotografien (ca. 17x23 cm), aufgezogen auf Karton

3.6. Arbeitsgemeischaft für Heimatpflege Stein

2288 Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

1950-1965

Enthält u.a.: Einladungen und Programmfolgen zum Steiner Heimattag 1950, zu einem Heimatabend 1957, zu Sitzungen und Versammlungen der Arbeitsgemeinschaft 1958-1960; Haushaltsplan der Arbeitsgemeinschaft für 1962

Darin: Text der Ansprache zur Einweihung des Denkmals für "Johannes Heynlin de Lapide" am 26.11.1961 von Friedrich Sander:

2 Schwarz/weiß-Postkarten mit Abbildung "Partie an der Mühlstraße" und "Storchenturm"; 6 Schwarz/weiß-Fotografien mit Abbildungen des Friedhofes rund um die Kirche [1960] sowie eines Mühlrades (o.D.)

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

2289 Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

1960-1962

Enthält: "Der Pfinzgau im Bild", Ausstellung vom 26.5.-06.06.1960; "Künstler der Heimat", Ausstellung vom 31.05.-11.06.1962

Enthält u.a.: Verzeichnis der Künstler der Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild";

Künstlercharakteristiken (Beschreibung der Personen und ihrer Ausbildung sowie ihres künstlerischen Werkes);

Verzeichnis der Bilder und Versicherung;

Liste der Eingeladenen

Darin: Gästebuch zur Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild";

Einladungs- und Ehrenkarte für die Ausstellung "Künstler der Heimat" (1962)

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

2290 Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

1957-1963

Enthält u.a.: Kassenbuch, Rechnungsbelege, Einzelnachweise der Kassenstände und Kontoauszüge zum Rechnungswesen der Arbeitsgemeinschaft 1957-1963; Satzung der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein (1957)

Umfang: 1 Bü. (5 cm) Provenienz: Gemeinde Stein;

Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

2291 Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

1950-1962

Enthält: Verzeichnis der Bücher und Zeitschriften

Darin: Festschrift zum Steiner Heimattag am 22. bis 24. Juli 1950 (2 Exemplare, Signatur F1 und F2); Unsere Heimat Nr. 3/4, 5/6, 7/8 von 1959 über Stein (je 3 Exemplare, Signaturen Z1, Z2, Z3); Friedrich Sander: Steiner Chronik sowie Kriegsleiden und Kriegslasten in den Ämtern Stein und Langensteinbach von 1688 bis 1748, in: Soweit der Turmberg grüßt. Beiträge zur Kulturgeschichte, Heimatgeschichte und Volkskunde, 11. Jahrgang Nr. 11 vom November 1959 und 14. Jahrgang Nr. 7 vom Juli 1962 (Signaturen X2 und Z4);

Ausstellung "Fachwerkdorf Stein im Bild" vom 7. Mai bis 18. Mai 1959 (Prospekt, Signatur O3,1); Ausstellung "Der Pfinzgau im Bild" vom 26. Mai bis 6. Juni 1960 (Prospekt, Signatur O3,2);

3. Steiner Bildausstellung - Künstler der Heimat vom 31. Mai bis 11. Juni 1962 (Prospekt, Signatur O3, 3); Johannes Heynlin de Lapide - Ansprache bei der Enthüllung des Heynlinsteins am 26. November 1961 von Friedrich Sander (Druckschrift, Signatur Z5,1);

Ausschnitt aus dem Pforzheimer Kurier Nr. 30 vom 6.Februar 1962 über den Tod von Friedrich Bollinger (Signatur T1,1);

Steiner Kirchenbote, 7. Jahrgang Nr. 2, 3, 4, 12 von 1962

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

2292 Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

1958-1961

Darin: Nachrichtenblatt der Denkmalpflege in Baden-Württemberg, Jahrgang 1 Heft 2 bis 4 von 1958/59, Jahrgang 2 Heft 3 und 4 von 1959/60, Jahrgang 4 Heft 1/2 von 1961 (Signaturen V2,2-4; V,3-4; X1)

Umfang: 6 Zeitschriften

Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

Buchbestand der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein: Badische Heimat. Mein Heimatland. 38. Jahrgang Heft 1, 3/4 von 1958, 39. Jahrgang Heft 1-4 von 1959, 40. Jahrgang Heft 1/2-3/4 von 1960, 41. Jahrgang Heft 1-3 von 1961 (Signaturen H1,1-4;

1958-1962

H2, 1-4;

H3,1-4;

H4,1-3);

Badische Heimat. Ekkhartjahrbuch für das Badnerland 1959 bis 1962 (Signaturen G1-G4);

Badische Heimat. Mein Heimatland. Inhaltsverzeichnis mit Ekkhartjahrbuch 1958-1960 (Signaturen O2,1-3)

Umfang: 1 Bü. (11 cm)

Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

2294 Buchbestand der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein: Das Land Baden-Württemberg im Spiegel der Literatur, Stuttgart 1960. (Signatur O1)

Umfang: 1 Band (gedruckt), S. 1-336

Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

Buchbestand der Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein: Pforzheimer Geschichtsblätter Folge 1, Pforzheim 1961 (Signatur B1) 2295 1961

Umfang: 1 Band (gedruckt), S. 7-225 Provenienz: Arbeitsgemeinschaft für Heimatpflege Stein

Konkordanz (Gegenüberstellung) zwischen alter und neuer Archivsignatur

Genannt sind die alten Archivsignaturen aus dem Inventar des Gemeindearchivs von Julius Friedrich Kastner (1970) sowie die neuen Bestandsnummern.

Kastner	- Bestand	Kastner - Be	stand	Kastner	- Besta	nd	Kastner	- Bes	stand	Kastner	- Bes	stand
A 1	in Nr. 1	A 45 in Nr.	58	A 89		88	A 133	in Nr.	145	A 180	in Nr.	303
A 2	in Nr. 2	A 46 in Nr.	59	A 90		97	A 134	in Nr.	148	A 181	in Nr.	304
A 3	in Nr. 5	A 47 in Nr.	61	A 91		98	A 135	in Nr.	158	A 182	in Nr.	305
A 4	in Nr. 6	A 48 in Nr.	63	A 92		99	A 137	in Nr.	150	A 183	in Nr.	87
A 5	in Nr. 9	A 49 in Nr.	65	A 93		21	A 138	in Nr.	155	A 184	in Nr.	
A 6	in Nr. 18	A 50 in Nr.	65	A 94		11	A 139	in Nr.	163	A 184	in Nr.	
A 7	in Nr. 20	A 51 in Nr.	66	A 95		19	A 140	in Nr.	159	A 185	in Nr.	107
A 8	in Nr. 19	A 52 in Nr.	67	A 96		12	A 141	in Nr.	146	A 185	in Nr.	306
A 9	in Nr. 10	A 52 in Nr.	326	A 97		14	A 142	in Nr.	183	A 186	in Nr.	87
A 10	in Nr. 11	A 53 in Nr.	68	A 98		15	A 143	in Nr.	173	A 186	in Nr.	308
A 11	in Nr. 947	A 54 in Nr.	69	A 99		16	A 144	in Nr.	175	A 186	in Nr.	
A 12	in Nr. 16	A 55 in Nr.	70	A 100		17	A 145	in Nr.	176	A 187	in Nr.	87
A 13	in Nr. 15	A 56 in Nr.	72	A 101		18	A 146	in Nr.	177	A 187	in Nr.	310
A 14	in Nr. 13	A 57 in Nr.	79	A 102		20	A 147	in Nr.	184	A 187	in Nr.	
A 15	in Nr. 13	A 58 in Nr.	78	A 103		21	A 148	in Nr.	178	A 188	in Nr.	307
A 16	in Nr. 13	A 59 in Nr.	81	A 104		22	A 149	in Nr.	180	A 189	in Nr.	270
A 17	in Nr. 13	A 61 in Nr.	83	A 105		21	A 150	in Nr.	164	A 189	in Nr.	311
A 18	in Nr. 13	A 62 in Nr.	82	A 106		23	A 151	in Nr.	166	A 189	in Nr.	902
A 19	in Nr. 13	A 63 in Nr.	84	A 107		24	A 152	in Nr.	167	A 190	in Nr.	314
A 20	in Nr. 13	A 64 in Nr.	79	A 108		25	A 153	in Nr.	183	A 191	in Nr.	309
A 21	in Nr. 13	A 65 in Nr.	80	A 109		26	A 154	in Nr.	161	A 192	in Nr.	315
A 22	in Nr. 13	A 66 in Nr.	95	A 110		27	A 155	in Nr.	174	A 193	in Nr.	313
A 23	in Nr. 13	A 67 in Nr.	86	A 111		28	A 156	in Nr.	179	A 194	in Nr.	313
A 24	in Nr. 13	A 68 in Nr.	86	A 112		29	A 157	in Nr.	182	A 195	in Nr.	313
A 25	in Nr. 13	A 69 in Nr.	80	A 113		32	A 158	in Nr.	181	A 196	in Nr.	313
A 26	in Nr. 13	A 70 in Nr.	80	A 114		34	A 159	in Nr.	162	A 197	in Nr.	321
A 27	in Nr. 13	A 71 in Nr.	104	A 115		33	A 160	in Nr.	170	A 198	in Nr.	321
A 28	in Nr. 22	A 72 in Nr.	105	A 116		33	A 161	in Nr.	171	A 199	in Nr.	316
A 29	in Nr. 74	A 73 in Nr.	106	A 117		35	A 162	in Nr.	172	A 200	in Nr.	121
A 30	in Nr. 23	A 74 in Nr.	90	A 118		36	A 163	in Nr.	185	A 200	in Nr.	317
A 31	in Nr. 60	A 75 in Nr.	90	A 119		37	A 164	in Nr.	186	A 200	in Nr.	806
A 32	in Nr. 31	A 76 in Nr.	90	A 120		38	A 165	in Nr.	285	A 201		316
A 33	in Nr. 109	A 77 in Nr.	100		in Nr. 1		A 166	in Nr.		A 202	in Nr.	316
A 34	in Nr. 23	A 78 in Nr.	101			39	A 168	in Nr.	197	A 203	in Nr.	64
A 35	in Nr. 34	A 79 in Nr.	85			40	A 169	in Nr.	189	A 203	in Nr.	102
A 36	in Nr. 62	A 80 in Nr.	91		in Nr. 1		A 171	in Nr.		A 203	in Nr.	
A 37	in Nr. 36	A 81 in Nr.	92	A 125		42	A 172	in Nr.		A 204	in Nr.	
A 38	in Nr. 37	A 82 in Nr.	110	A 126		47	A 173	in Nr.		A 205	in Nr.	
A 39	in Nr. 39	A 83 in Nr.	77	A 127		43	A 174	in Nr.		A 206	in Nr.	
A 40	in Nr. 38	A 84 in Nr.	77			54	A 175	in Nr.		A 207	in Nr.	204
A 41	in Nr. 40	A 85 in Nr.	93			45	A 176	in Nr.		A 207	in Nr.	
A 42	in Nr. 36	A 86 in Nr.	94		in Nr. 1		A 177	in Nr.		A 208	in Nr.	
A 43	in Nr. 49	A 87 in Nr.	96	A 131		45	A 178	in Nr.		A 208	in Nr.	318
A 44	in Nr. 57	A 88 in Nr.	88		in Nr. 1		A 179	in Nr.		A 209	in Nr.	
-												

			acmenae otem		
Kastner	- Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand
A 209	in Nr. 318	A 257 in Nr. 235	A 312 in Nr. 352	A 363 in Nr. 488	A 419 in Nr. 464
A 210	in Nr. 318	A 258 in Nr. 232	A 313 in Nr. 325	A 364 in Nr. 402	A 420 in Nr. 466
A 211	in Nr. 71	A 259 in Nr. 233	A 314 in Nr. 248	A 365 in Nr. 403	A 421 in Nr. 467
A 212	in Nr. 320	A 260 in Nr. 234	A 315 in Nr. 351	A 366 in Nr. 395	A 422 in Nr. 1292
A 213	in Nr. 320	A 261 in Nr. 260	A 316 in Nr. 330	A 367 in Nr. 396	A 423 in Nr. 1309
A 213	in Nr. 946	A 262 in Nr. 261	A 317 in Nr. 347	A 368 in Nr. 391	A 424 in Nr. 1308
A 214	in Nr. 320	A 263 in Nr. 236	A 318 in Nr. 346	A 369 in Nr. 397	A 425 in Nr. 1295
A 215	in Nr. 319	A 264 in Nr. 262	A 319 in Nr. 366	A 371 in Nr. 398	A 426 in Nr. 404
A 216	in Nr. 319	A 265 in Nr. 263	A 320 in Nr. 368	A 372 in Nr. 390	A 427 in Nr. 811
A 217	in Nr. 256	A 266 in Nr. 265	A 321 in Nr. 359	A 373 in Nr. 391	A 428 in Nr. 405
A 218	in Nr. 322	A 267 in Nr. 266	A 322 in Nr. 369	A 374 in Nr. 391	A 429 in Nr. 442
A 218	in Nr. 2279	A 268 in Nr. 267	A 323 in Nr. 354	A 376 in Nr. 406	A 430 in Nr. 434
A 219	in Nr. 196	A 269 in Nr. 287	A 324 in Nr. 358	A 377 in Nr. 407	A 431 in Nr. 389
A 220	in Nr. 1407	A 270 in Nr. 267	A 325 in Nr. 370	A 378 in Nr. 393	A 431 in Nr. 436
A 221	in Nr. 212	A 271 in Nr. 268	A 326 in Nr. 361	A 379 in Nr. 849	A 432 in Nr. 485
A 222	in Nr. 214	A 272 in Nr. 269	A 327 in Nr. 356	A 380 in Nr. 1179	A 433 in Nr. 483
A 223	in Nr. 214	A 273 in Nr. 269	A 328 in Nr. 363	A 381 in Nr. 383	
A 224	in Nr. 1115	A 274 in Nr. 270	A 329 in Nr. 364	A 382 in Nr. 385	A 435 in Nr. 482
A 225	in Nr. 216	A 275 in Nr. 270	A 330 in Nr. 371	A 383 in Nr. 386	A 436 in Nr. 476
A 226	in Nr. 217	A 276 in Nr. 271	A 331 in Nr. 372	A 384 in Nr. 408	A 437 in Nr. 477
A 227	in Nr. 218	A 277 in Nr. 272	A 332 in Nr. 362	A 385 in Nr. 387	A 439 in Nr. 487
A 228	in Nr. 221	A 279 in Nr. 253	A 333 in Nr. 373	A 386 in Nr. 388	A 441 in Nr. 529
A 229	in Nr. 222	A 280 in Nr. 326	A 334 in Nr. 348	A 387 in Nr. 194	A 444 in Nr. 529
A 230	in Nr. 224	A 281 in Nr. 323	A 335 in Nr. 357	A 388 in Nr. 410	A 445 in Nr. 490
A 231	in Nr. 224	A 282 in Nr. 337	A 336 in Nr. 349	A 388 in Nr. 412	A 446 in Nr. 491
A 232	in Nr. 225	A 283 in Nr. 324	A 337 in Nr. 349	A 389 in Nr. 421	A 447 in Nr. 495
A 233	in Nr. 198	A 286 in Nr. 327	A 338 in Nr. 374	A 390 in Nr. 413	A 448 in Nr. 550
A 234	in Nr. 202	A 287 in Nr. 328	A 339 in Nr. 375	A 391 in Nr. 414	A 449 in Nr. 514
A 235	in Nr. 199	A 288 in Nr. 329	A 340 in Nr. 376	A 392 in Nr. 415	A 450 in Nr. 515
A 236	in Nr. 200	A 289 in Nr. 332	A 341 in Nr. 345	A 393 in Nr. 416	A 451 in Nr. 518
A 238	in Nr. 1167	A 290 in Nr. 292	A 342 in Nr. 377	A 394 in Nr. 428	A 452 in Nr. 547
A 238	in Nr. 2276	A 291 in Nr. 331	A 343 in Nr. 378	A 395 in Nr. 439	A 453 in Nr. 519
A 239	in Nr. 204	A 292 in Nr. 334	A 344 in Nr. 379	A 396 in Nr. 338	A 454 in Nr. 523
A 240	in Nr. 2278	A 293 in Nr. 333	A 345 in Nr. 344	A 397 in Nr. 440	A 455 in Nr. 520
A 241	in Nr. 2288	A 294 in Nr. 546	A 345 in Nr. 364	A 398 in Nr. 422	A 456 in Nr. 521
A 242	in Nr. 2289	A 295 in Nr. 335	A 346 in Nr. 355	A 399 in Nr. 422	A 457 in Nr. 526
A 243	in Nr. 946	A 296 in Nr. 320	A 347 in Nr. 195	A 400 in Nr. 443	A 458 in Nr. 526
A 243	in Nr. 2275	A 297 in Nr. 340	A 348 in Nr. 1308	A 401 in Nr. 444	A 459 in Nr. 497
A 243	in Nr. 2288	A 298 in Nr. 341	A 349 in Nr. 418	A 402 in Nr. 1141	A 460 in Nr. 498
A 243	in Nr. 2289	A 299 in Nr. 283	A 350 in Nr. 441	A 403 in Nr. 448	A 461 in Nr. 499
A 244	in Nr. 2285	A 300 in Nr. 278	A 351 in Nr. 611	A 404 in Nr. 445	A 462 in Nr. 501
A 244	in Nr. 2286	A 301 in Nr. 284	A 352 in Nr. 471	A 405 in Nr. 446	A 463 in Nr. 501
A 245	in Nr. 208	A 302 in Nr. 286	A 353 in Nr. 426	A 406 in Nr. 456	A 464 in Nr. 503
A 246	in Nr. 211	A 303 in Nr. 264	A 354 in Nr. 427	A 407 in Nr. 451	A 465 in Nr. 504
A 247	in Nr. 219	A 304 in Nr. 264	A 355 in Nr. 1174	A 408 in Nr. 454	A 466 in Nr. 507
A 248	in Nr. 220	A 305 in Nr. 279	A 356 in Nr. 435	A 409 in Nr. 454	A 467 in Nr. 508
A 249	in Nr. 1196	A 306 in Nr. 254	A 357 in Nr. 381	A 413 in Nr. 447	A 468 in Nr. 505
A 250	in Nr. 1221	A 307 in Nr. 280	A 358 in Nr. 382	A 414 in Nr. 425	A 469 in Nr. 506
A 251	in Nr. 1222	A 308 in Nr. 281	A 359 in Nr. 473	A 415 in Nr. 431	A 470 in Nr. 509
A 253	in Nr. 1167	A 309 in Nr. 282	A 360 in Nr. 474	A 416 in Nr. 432	A 471 in Nr. 509
A 254	in Nr. 1147	A 310 in Nr. 275	A 361 in Nr. 429	A 417 in Nr. 433	A 472 in Nr. 510
A 255	in Nr. 570	A 311 in Nr. 276	A 362 in Nr. 437	A 418 in Nr. 463	A 473 in Nr. 527

Kastner	- Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand
A 474	in Nr. 531	A 528 in Nr. 574	A 584 in Nr. 632	A 637 in Nr. 701	A 687 in Nr. 1155
A 475	in Nr. 532	A 529 in Nr. 603	A 585 in Nr. 632	A 638 in Nr. 697	A 688 in Nr. 752
A 476	in Nr. 528	A 530 in Nr. 588	A 586 in Nr. 735	A 639 in Nr. 702	A 689 in Nr. 742
A 477	in Nr. 533	A 531 in Nr. 581	A 587 in Nr. 633	A 640 in Nr. 703	A 690 in Nr. 742
A 478	in Nr. 528	A 532 in Nr. 576	A 588 in Nr. 633	A 641 in Nr. 681	A 691 in Nr. 743
A 479	in Nr. 513	A 533 in Nr. 577	A 589 in Nr. 638	A 642 in Nr. 704	A 692 in Nr. 743
A 480	in Nr. 516	A 534 in Nr. 591	A 590 in Nr. 644	A 643 in Nr. 708	A 693 in Nr. 744
A 481	in Nr. 513	A 535 in Nr. 590	A 590 III Nr. 646	A 644 in Nr. 709	A 694 in Nr. 745
A 482	in Nr. 512	A 536 in Nr. 592	A 592 in Nr. 210	A 645 in Nr. 705	A 695 in Nr. 747
A 483	in Nr. 512	A 537 in Nr. 604	A 593 in Nr. 645	A 646 in Nr. 706	A 696 in Nr. 740
A 484	in Nr. 534	A 538 in Nr. 631	A 594 in Nr. 649	A 647 in Nr. 707	A 697 in Nr. 753
A 485	in Nr. 537	A 539 in Nr. 595	A 595 in Nr. 647	A 648 in Nr. 707	A 698 in Nr. 754
A 486	in Nr. 536	A 540 in Nr. 596	A 596 in Nr. 648	A 649 in Nr. 707	A 699 in Nr. 754
A 487	in Nr. 538	A 540 III Nr. 607	A 597 in Nr. 655	A 650 in Nr. 707	A 700 in Nr. 746
A 488	in Nr. 548	A 542 in Nr. 618	A 598 in Nr. 647	A 651 in Nr. 707	A 700 III Nr. 740
	in Nr. 548	A 543 in Nr. 602			A 702 in Nr. 757
A 489	in Nr. 548	A 544 in Nr. 596	A 599 in Nr. 654 A 600 in Nr. 651	A 652 in Nr. 696 A 653 in Nr. 723	
A 490					
A 491 A 492	in Nr. 549 in Nr. 550	A 545 in Nr. 605 A 546 in Nr. 608	A 602 in Nr. 650 A 603 in Nr. 657	A 654 in Nr. 665 A 655 in Nr. 711	A 704 in Nr. 758 A 705 in Nr. 759
A 493	in Nr. 551 in Nr. 551		A 604 in Nr. 658 A 605 in Nr. 658	A 656 in Nr. 712	
A 494	in Nr. 551 in Nr. 496			A 657 in Nr. 713 A 658 in Nr. 723	
A 495					
A 496	in Nr. 492 in Nr. 542	A 550 in Nr. 598	A 607 in Nr. 666 A 608 in Nr. 667	A 659 in Nr. 710	A 709 in Nr. 763 A 710 in Nr. 762
A 497		A 551 in Nr. 630		A 660 in Nr. 1253	
A 498	in Nr. 539 in Nr. 540	A 552 in Nr. 629 A 553 in Nr. 631	A 609 in Nr. 667 A 610 in Nr. 669	A 661 in Nr. 1253	A 711 in Nr. 765 A 712 in Nr. 869
A 499 A 500	in Nr. 541	A 553 in Nr. 631 A 554 in Nr. 599	A 610 in Nr. 669 A 611 in Nr. 670	A 662 in Nr. 1253 A 663 in Nr. 1253	A 713 in Nr. 766
A 501	in Nr. 517	A 555 in Nr. 656	A 612 in Nr. 671	A 664 in Nr. 715	A 714 in Nr. 773
A 502	in Nr. 544	A 556 in Nr. 640	A 613 in Nr. 672	A 665 in Nr. 716	A 715 in Nr. 774
A 503	in Nr. 545	A 557 in Nr. 614	A 614 in Nr. 673	A 666 in Nr. 717	A 716 in Nr. 774
A 504	in Nr. 493	A 559 in Nr. 601	A 615 in Nr. 676	A 668 in Nr. 719	A 717 in Nr. 775
A 505	in Nr. 564	A 560 in Nr. 615	A 616 in Nr. 724	A 669 in Nr. 719	A 718 in Nr. 769
A 506	in Nr. 535	A 560 in Nr. 616	A 617 in Nr. 725	A 670 in Nr. 733	A 719 in Nr. 770
A 509	in Nr. 494	A 561 in Nr. 617	A 618 in Nr. 687	A 671 in Nr. 734	A 720 in Nr. 771
A 510	in Nr. 555	A 562 in Nr. 624	A 619 in Nr. 688	A 671a in Nr. 734	A 721 in Nr. 772
A 511	in Nr. 555	A 563 in Nr. 624	A 620 in Nr. 689	A 672 in Nr. 727	A 722 in Nr. 772
A 512	in Nr. 556	A 566 in Nr. 619	A 621 in Nr. 675	A 673 in Nr. 728	A 723 in Nr. 776
A 513	in Nr. 558	A 567 in Nr. 622	A 622 in Nr. 692	A 674 in Nr. 726	A 724 in Nr. 776
A 514	in Nr. 558	A 568 in Nr. 619	A 623 in Nr. 693	A 675 in Nr. 729	A 725 in Nr. 777
A 515	in Nr. 560	A 570 in Nr. 620	A 624 in Nr. 690	A 676 in Nr. 741	A 726 in Nr. 797
A 516	in Nr. 2284	A 571 in Nr. 620	A 625 in Nr. 694	A 677 in Nr. 668	A 727 in Nr. 779
A 517	in Nr. 572	A 573 in Nr. 625	A 626 in Nr. 720	A 678 in Nr. 738	A 728 in Nr. 793
A 518	in Nr. 572	A 574 in Nr. 626	A 627 in Nr. 691	A 679 in Nr. 736	A 729 in Nr. 794
A 519	in Nr. 575	A 575 in Nr. 626	A 628 in Nr. 682	A 680 in Nr. 739	A 730 in Nr. 783
A 520	in Nr. 571	A 576 in Nr. 625	A 629 in Nr. 683	A 681 in Nr. 739	A 731 in Nr. 795
A 521	in Nr. 585	A 577 in Nr. 627	A 630 in Nr. 714	A 682 in Nr. 737	A 732 in Nr. 779
A 522	in Nr. 578	A 578 in Nr. 612	A 631 in Nr. 684	A 682 in Nr. 956	A 733 in Nr. 788
A 523	in Nr. 579	A 579 in Nr. 612	A 632 in Nr. 685	A 682 in Nr. 1008	A 734 in Nr. 796
A 524	in Nr. 580	A 580 in Nr. 613	A 633 in Nr. 698	A 683 in Nr. 748	A 735 in Nr. 798
A 525	in Nr. 583	A 581 in Nr. 635	A 634 in Nr. 699	A 684 in Nr. 749	A 736 in Nr. 863
A 526	in Nr. 582	A 582 in Nr. 634	A 635 in Nr. 700	A 685 in Nr. 750	A 737 in Nr. 780
A 527	in Nr. 584	A 583 in Nr. 634	A 636 in Nr. 700	A 686 in Nr. 751	A 738 in Nr. 781

Kootnor	Por	atand	Kootnor	Por	atand	Kaataar	Por	atand	Kootnor	Pootond	Kootnor	Postand
Kastner		stand 700	Kastner		stand 0.46	Kastner		stand 004	Kastner		Kastner	
A 739	in Nr.		A 790	in Nr.		A 843	in Nr.		A 896	in Nr. 913	A 947	in Nr. 945
A 740		790	A 791	in Nr.		A 844	in Nr.		A 897	in Nr. 913	A 948	in Nr. 993
A 741	in Nr.	785	A 791	in Nr.		A 845	in Nr.	884	A 898	in Nr. 914	A 949	in Nr. 1037
A 742	in Nr.		A 795	in Nr.		A 846	in Nr.		A 899	in Nr. 939	A 950	in Nr. 1018
A 743		786	A 796	in Nr.		A 847	in Nr.		A 900	in Nr. 939	A 951	in Nr. 1038
A 744	in Nr.		A 797	in Nr.		A 848	in Nr.		A 901	in Nr. 931	A 952	in Nr. 1021
A 745	in Nr.	795	A 798	in Nr.		A 849	in Nr.	889	A 902	in Nr. 910	A 953	in Nr. 1021
A 746	in Nr.		A 800	in Nr.		A 851	in Nr.	890	A 903	in Nr. 937	A 954	in Nr. 1048
A 747	in Nr.		A 801	in Nr.		A 852	in Nr.	890	A 904	in Nr. 562	A 954	in Nr. 1049
A 748	in Nr.		A 802	in Nr.		A 853	in Nr.	891	A 905	in Nr. 557	A 955	in Nr. 1034
A 749	in Nr.		A 802	in Nr.		A 854	in Nr.		A 906	in Nr. 940	A 956	in Nr. 1028
A 750	in Nr.		A 803	in Nr.		A 855	in Nr.		A 907	in Nr. 965	A 957	in Nr. 1029
A 752	in Nr.	789	A 804	in Nr.	143	A 856	in Nr.	888	A 908	in Nr. 964	A 958	in Nr. 1030
A 753	in Nr.		A 804	in Nr.		A 857	in Nr.		A 909	in Nr. 938	A 959	in Nr. 1031
A 754	in Nr.	792	A 805	in Nr.	851	A 858	in Nr.	893	A 910	in Nr. 941	A 960	in Nr. 1032
A 755	in Nr.	799	A 806	in Nr.	851	A 859	in Nr.	893	A 911	in Nr. 919	A 961	in Nr. 943
A 756	in Nr.	800	A 807	in Nr.	851	A 861	in Nr.	894	A 912	in Nr. 959	A 963	in Nr. 1052
A 757	in Nr.	802	A 808	in Nr.	855	A 862	in Nr.	801	A 913	in Nr. 966	A 964	in Nr. 1052
A 758	in Nr.	826	A 809	in Nr.	856	A 863	in Nr.	895	A 914	in Nr. 961	A 966	in Nr. 1054
A 759	in Nr.	804	A 810	in Nr.	856	A 864	in Nr.	895	A 915	in Nr. 936	A 967	in Nr. 1054
A 760	in Nr.	810	A 811	in Nr.	857	A 865	in Nr.	896	A 916	in Nr. 971	A 968	in Nr. 1053
A 761	in Nr.	812	A 812	in Nr.	857	A 866	in Nr.	907	A 917	in Nr. 972	A 969	in Nr. 1053
A 762	in Nr.	813	A 813	in Nr.	857	A 867	in Nr.	895	A 918	in Nr. 974	A 970	in Nr. 1053
A 763	in Nr.	815	A 814	in Nr.	858	A 868	in Nr.	900	A 919	in Nr. 973	A 971	in Nr. 1055
A 764	in Nr.	814	A 815	in Nr.	858	A 869	in Nr.	903	A 920	in Nr. 973	A 973	in Nr. 1061
A 765	in Nr.	829	A 816	in Nr.	891	A 870	in Nr.	904	A 921	in Nr. 975	A 974	in Nr. 1062
A 766	in Nr.	830	A 817	in Nr.	854	A 871	in Nr.	901	A 922	in Nr. 977	A 975	in Nr. 1062
A 767	in Nr.	818	A 818	in Nr.	680	A 872	in Nr.	901	A 923	in Nr. 978	A 976	in Nr. 1067
A 768	in Nr.	806	A 819	in Nr.	870	A 873	in Nr.	901	A 924	in Nr. 213	A 977	in Nr. 1064
A 769	in Nr.	825	A 820	in Nr.	859	A 874	in Nr.	894	A 925	in Nr. 980	A 978	in Nr. 1067
A 770	in Nr.	380	A 821	in Nr.	859	A 875	in Nr.	909	A 926	in Nr. 1033	A 979	in Nr. 1064
A 771	in Nr.	807	A 822	in Nr.	866	A 876	in Nr.	911	A 927	in Nr. 979	A 980	in Nr. 1065
A 772	in Nr.	816	A 823	in Nr.	867	A 877	in Nr.	915	A 928	in Nr. 981	A 981	in Nr. 1066
A 772	in Nr.	822	A 824	in Nr.	867	A 877	in Nr.	1523	A 929	in Nr. 982	A 982	in Nr. 1066
A 773	in Nr.	808	A 825	in Nr.	859	A 878	in Nr.	915	A 930	in Nr. 983	A 983	in Nr. 1068
A 774	in Nr.	50	A 826	in Nr.	864	A 879	in Nr.	916	A 931	in Nr. 982	A 984	in Nr. 1068
A 775	in Nr.	820	A 827	in Nr.	864	A 880	in Nr.	916	A 932	in Nr. 990	A 986	in Nr. 1058
A 776	in Nr.	581	A 828	in Nr.	868	A 881	in Nr.	917	A 933	in Nr. 955	A 987	in Nr. 1063
A 776	in Nr.	816	A 829	in Nr.	859	A 882	in Nr.	918	A 934	in Nr. 954	A 988	in Nr. 1057
A 776	in Nr.	820	A 830	in Nr.	865	A 883	in Nr.	921	A 935	in Nr. 955	A 989	in Nr. 465
A 777	in Nr.	819	A 831	in Nr.	860	A 884	in Nr.	935	A 936	in Nr. 953	A 990	in Nr. 994
A 780	in Nr.	820	A 832	in Nr.	860	A 885	in Nr.	925	A 937	in Nr. 957	A 991	in Nr. 1059
A 781	in Nr.		A 833	in Nr.		A 886	in Nr.	925	A 938	in Nr. 976	A 992	in Nr. 1060
A 782	in Nr.		A 834	in Nr.		A 887	in Nr.		A 939	in Nr. 991	A 993	in Nr. 1056
A 782	in Nr.		A 835	in Nr.		A 888	in Nr.		A 940	in Nr. 992	A 994	in Nr. 1069
A 783	in Nr.		A 836	in Nr.		A 889	in Nr.		A 941	in Nr. 998	A 995	in Nr. 1080
A 784	in Nr.		A 837	in Nr.		A 890	in Nr.		A 941	in Nr. 1417	A 996	in Nr. 1069
A 785	in Nr.		A 838	in Nr.		A 891	in Nr.		A 942	in Nr. 1035	A 997	in Nr. 1072
A 786	in Nr.		A 839	in Nr.		A 892	in Nr.		A 943	in Nr. 1036	A 997	in Nr. 1126
A 787	in Nr.		A 840	in Nr.		A 893	in Nr.		A 944	in Nr. 995	A 998	in Nr. 657
A 788	in Nr.		A 841	in Nr.		A 894	in Nr.		A 945	in Nr. 996	A 1000	in Nr. 1078
A 789	in Nr.		A 842	in Nr.		A 895	in Nr.		A 946	in Nr. 994		in Nr. 1073
		-		•••					•			

				acini	oniac Oteni				
Kastner	- Bestand	Kastner	- Bestand	Kastner	- Bestand	Kastner	- Bestand	Kastner	- Bestand
A 1002	in Nr. 1075	A 1061	in Nr. 1131	A 1123	in Nr. 223	A 1183	in Nr. 1249	A 1252	in Nr. 1330
A 1003	in Nr. 1076	A 1063	in Nr. 1132	A 1124	in Nr. 1178	A 1184	in Nr. 1245	A 1255	in Nr. 1324
A 1004	in Nr. 1068	A 1064	in Nr. 1133	A 1126	in Nr. 1180	A 1185	in Nr. 1250	A 1256	in Nr. 1330
A 1005	in Nr. 1077	A 1065	in Nr. 1133	A 1127	in Nr. 1181	A 1186	in Nr. 1242	A 1258	in Nr. 1331
A 1006	in Nr. 1081	A 1066	in Nr. 1134	A 1128	in Nr. 1198	A 1187	in Nr. 1254	A 1259	in Nr. 1332
A 1007	in Nr. 1079	A 1067	in Nr. 1135	A 1129	in Nr. 1201	A 1188	in Nr. 1243	A 1260	in Nr. 1332
A 1008	in Nr. 852	A 1068	in Nr. 1138	A 1130	in Nr. 1209	A 1189	in Nr. 1244	A 1261	in Nr. 1339
A 1009	in Nr. 1083	A 1069	in Nr. 1139	A 1131	in Nr. 1203	A 1190	in Nr. 1237	A 1262	in Nr. 1340
A 1010	in Nr. 636	A 1070	in Nr. 1144	A 1132	in Nr. 1204	A 1193	in Nr. 1239	A 1263	in Nr. 1340
A 1013	in Nr. 1087		in Nr. 1139		in Nr. 1212		in Nr. 1239		in Nr. 1318
	in Nr. 1086		in Nr. 1140	A 1134			in Nr. 1259		in Nr. 14
	in Nr. 1088		in Nr. 1137		in Nr. 1213		in Nr. 1260		in Nr. 1113
	in Nr. 1087		in Nr. 1137	A 1137	in Nr. 1215		in Nr. 1259		in Nr. 1341
	in Nr. 1088		in Nr. 1137		in Nr. 1216		in Nr. 1259		in Nr. 1319
	in Nr. 1089		in Nr. 1143		in Nr. 1216		in Nr. 1260		in Nr. 661
	in Nr. 1091		in Nr. 1146		in Nr. 1217		in Nr. 1269	A 1271	
	in Nr. 1090		in Nr. 1136		in Nr. 1192		in Nr. 1260		in Nr. 1333
	in Nr. 1090		in Nr. 460		in Nr. 1193		in Nr. 1270		in Nr. 1333
	in Nr. 1313		in Nr. 462		in Nr. 1195		in Nr. 367		in Nr. 659
	in Nr. 1092		in Nr. 455		in Nr. 1195		in Nr. 1285	A 1276	
	in Nr. 1094		in Nr. 457	A 1146	in Nr. 1185		in Nr. 1277		in Nr. 1326
	in Nr. 1095		in Nr. 457	A 1147			in Nr. 1291		in Nr. 1334
	in Nr. 1096		in Nr. 1145	A 1148	in Nr. 1190		in Nr. 1273		in Nr. 1334
	in Nr. 1097		in Nr. 1145		in Nr. 1185		in Nr. 1286		in Nr. 12
			in Nr. 1143		in Nr. 1187				
A 1027	in Nr. 1097		in Nr. 1142	A 1150			in Nr. 1262	A 1280	
A 1020	in Nr. 1220 in Nr. 1111		in Nr. 1149		in Nr. 1220 in Nr. 1191		in Nr. 1288 in Nr. 1289	A 1281	in Nr. 8 in Nr. 1327
	in Nr. 1111		in Nr. 1152		in Nr. 1236		in Nr. 1275		in Nr. 1336
	in Nr. 1101		in Nr. 1153		in Nr. 1228		in Nr. 1273		in Nr. 1336
			in Nr. 1153	A 1158					in Nr. 1114
	in Nr. 1098		in Nr. 1150	A 1159	in Nr. 1229		in Nr. 1279 in Nr. 1287		
	in Nr. 1099				in Nr. 1261				in Nr. 1325
	in Nr. 1100		in Nr. 1150	A 1160			in Nr. 1280 in Nr. 1277		in Nr. 663
			in Nr. 641		in Nr. 1307				in Nr. 1342
	in Nr. 1103		in Nr. 1164		in Nr. 1227		in Nr. 1276		in Nr. 540
	in Nr. 1105		in Nr. 1170		in Nr. 1232		in Nr. 1300		in Nr. 543
A 1039	in Nr. 1110		in Nr. 1159		in Nr. 1232	A 1229	in Nr. 1300		in Nr. 1335
	in Nr. 1108		in Nr. 1154		in Nr. 1233		in Nr. 1301		in Nr. 1335
	in Nr. 1107		in Nr. 1173		in Nr. 1235		in Nr. 1274	A 1295	
	in Nr. 1107		in Nr. 1160		in Nr. 1248		in Nr. 1240		in Nr. 928
	in Nr. 1112		in Nr. 1161		in Nr. 1246		in Nr. 1302		in Nr. 946
A 1046	in Nr. 1109		in Nr. 1166	A 1171		A 1239	in Nr. 1234	A 1298	
	in Nr. 1117		in Nr. 1165		in Nr. 1251		in Nr. 1305		in Nr. 1320
	in Nr. 1118		in Nr. 1156		in Nr. 1251		in Nr. 1306		in Nr. 1321
A 1049	in Nr. 1119		in Nr. 1158		in Nr. 1251		in Nr. 1306		in Nr. 831
A 1050	in Nr. 1120		in Nr. 1157		in Nr. 1252		in Nr. 824		in Nr. 1322
A 1051	in Nr. 1120		in Nr. 1163		in Nr. 1252		in Nr. 1311		in Nr. 948
	in Nr. 1127		in Nr. 1157		in Nr. 1252		in Nr. 1317		in Nr. 951
	in Nr. 1121		in Nr. 1176		in Nr. 1252		in Nr. 1312		in Nr. 1338
	in Nr. 1121		in Nr. 1175		in Nr. 1247		in Nr. 1314		in Nr. 951
A 1055	in Nr. 1122		in Nr. 1199		in Nr. 1238		in Nr. 844		in Nr. 949
	in Nr. 1123		in Nr. 1200	A 1181		A 1250	in Nr. 844		in Nr. 1323
A 105/	in Nr. 1115	A 1122	in Nr. 1200	A 1182	in Nr. 1238	A 1251	in Nr. 1328	A 1313	in Nr. 933

Vastasa	Deetend	Vestines Destand	Vastas	n Dantond	Vastasa	Deetend	Vastasa	Dantand
	- Bestand	Kastner - Bestand		r - <u>Bestand</u>		- Bestand		- Bestand
	in Nr. 664	A 1370 in Nr. 1380	B 1	in Nr. 478	B 56	in Nr. 1537	B 107	in Nr. 1467
A 1318	in Nr. 950	A 1371 in Nr. 1381	B 2	in Nr. 479	B 57	in Nr. 1538	B 108	in Nr. 1468
A 1320	in Nr. 1070	A 1372 in Nr. 1382	B 3	in Nr. 480	B 58	in Nr. 1539	B 109	in Nr. 1469
A 1321	in Nr. 1393	A 1373 in Nr. 1383	B 4	in Nr. 481	B 59	in Nr. 1540	B 110	in Nr. 1470
	in Nr. 1374	A 1374 in Nr. 1384	B 6	in Nr. 963	B 60	in Nr. 1541	B 111	in Nr. 1471
A 1323	in Nr. 1343	A 1375 in Nr. 1385	B 9	in Nr. 1485	B 61	in Nr. 1542	B 112	in Nr. 1472
A 1324	in Nr. 1393	A 1376 in Nr. 1386	B 10	in Nr. 1486	B 62	in Nr. 1543	B 113	in Nr. 1473
A 1327	in Nr. 1346	A 1377 in Nr. 1387	B 11	in Nr. 1487	B 63	in Nr. 1544	B 114	in Nr. 1475
A 1328	in Nr. 1349	A 1378 in Nr. 1388	B 12	in Nr. 1488	B 64	in Nr. 1545	B 115	in Nr. 1474
A 1329	in Nr. 1350	A 1379 in Nr. 1388	B 13	in Nr. 1489	B 65	in Nr. 1546	B 116	in Nr. 1476
A 1330	in Nr. 1351	A 1380 in Nr. 1344	B 14	in Nr. 1490	B 66	in Nr. 1547	B 117	in Nr. 1477
A 1332	in Nr. 1350	A 1381 in Nr. 1418	B 15	in Nr. 1491	B 67	in Nr. 1548	B 118	in Nr. 1478
A 1333	in Nr. 1353	A 1382 in Nr. 1415	B 16	in Nr. 1492	B 68	in Nr. 1549	B 119	in Nr. 1479
A 1334	in Nr. 1364	A 1383 in Nr. 1413	B 17	in Nr. 1493	B 69	in Nr. 1550	B 120	in Nr. 1480
A 1335	in Nr. 1353	A 1384 in Nr. 1420	B 18	in Nr. 1494	B 70	in Nr. 1551	B 121	in Nr. 1481
A 1336	in Nr. 1367	A 1385 in Nr. 1399	B 19	in Nr. 1495	B 71	in Nr. 1552	B 122	in Nr. 1523
A 1337	in Nr. 1368	A 1386 in Nr. 1398	B 20	in Nr. 1496	B 72	in Nr. 1421	B 123	in Nr. 1524
A 1338	in Nr. 1370	A 1387 in Nr. 1400	B 21	in Nr. 1497	B 73	in Nr. 1422	B 124	in Nr. 1458
A 1339	in Nr. 1356	A 1388 in Nr. 1402	B 22	in Nr. 1498	B 74	in Nr. 1423	B 125	in Nr. 1459
A 1340	in Nr. 1365	A 1389 in Nr. 1403	B 23	in Nr. 1499	B 75	in Nr. 1433	B 126	in Nr. 1484
A 1341	in Nr. 1366	A 1390 in Nr. 1402	B 24	in Nr. 1500	B 75a	in Nr. 1434	B 127	in Nr. 1483
A 1342	in Nr. 1366	A 1391 in Nr. 1396	B 25	in Nr. 1501	B 76	in Nr. 1435	B 128	in Nr. 1553
A 1343	in Nr. 1354	A 1392 in Nr. 1397	B 26	in Nr. 1502	B 77	in Nr. 1436	B 129	in Nr. 1554
A 1344	in Nr. 1366	A 1394 in Nr. 75	B 27	in Nr. 1503	B 78	in Nr. 1437	B 130	in Nr. 1555
A 1345	in Nr. 1357	A 1395 in Nr. 1401	B 28	in Nr. 1504	B 79	in Nr. 1438	B 131	in Nr. 1525
A 1346	in Nr. 1369	A 1396 in Nr. 1404	B 29	in Nr. 1505	B 80	in Nr. 1439	B 131a	in Nr. 1526
A 1347	in Nr. 1354	A 1397 in Nr. 1404	B 30	in Nr. 1506	B 81	in Nr. 1440	B 132	in Nr. 1527
A 1348	in Nr. 1358	A 1398 in Nr. 1020	B 31	in Nr. 1507	B 82	in Nr. 1441		in Nr. 1294
A 1349	in Nr. 1360	A 1399 in Nr. 1411	B 32	in Nr. 1508	B 83	in Nr. 1442	B 134	in Nr. 1297
A 1350	in Nr. 1363	A 1400 in Nr. 1019	B 33	in Nr. 1509	B 84	in Nr. 1443	B 135	in Nr. 1293
A 1351	in Nr. 1354	A 1403 in Nr. 1406	B 34	in Nr. 1510	B 85	in Nr. 1444		in Nr. 1296
A 1351	in Nr. 1361	A 1404 in Nr. 1405	B 35	in Nr. 1511	B 86	in Nr. 1445	B 136	in Nr. 1293
	in Nr. 1362	A 1444 in Nr. 1408	B 36	in Nr. 1512	B 87	in Nr. 1446	B 136	
	in Nr. 1371	A 1445 in Nr. 1408	B 37	in Nr. 1513	B 88	in Nr. 1447	B 137	in Nr. 4
	in Nr. 1355	A 1447 in Nr. 1408	B 38	in Nr. 1514	B 89	in Nr. 1448	B 138	in Nr. 226
A 1353	in Nr. 1356	A 1450 in Nr. 1410	B 39	in Nr. 1515	B 90	in Nr. 1449	B 139	in Nr. 227
A 1354	in Nr. 1357	A 1451 in Nr. 1405	B 40	in Nr. 1516	B 91	in Nr. 1449	B 140	in Nr. 228
A 1355	in Nr. 1358	A 1452 in Nr. 1405	B 41	in Nr. 1517	B 92	in Nr. 1451	B 141	in Nr. 229
A 1356	in Nr. 1359	A 1454 in Nr. 941	B 42	in Nr. 1517	B 93	in Nr. 1451	B 141	in Nr. 230
		A 1434 III NI. 341			В 94		B 142	in Nr. 231
A 1357	in Nr. 1556		B 43	in Nr. 1519		in Nr. 1453		
A 1358	in Nr. 1556		B 44	in Nr. 1520	B 95	in Nr. 1454	B 145	in Nr. 237
A 1359	in Nr. 1560		B 45	in Nr. 1521	B 96	in Nr. 1455	B 146	in Nr. 238
A 1360	in Nr. 1557		B 46	in Nr. 1522	B 97	in Nr. 1456	B 147	in Nr. 239
A 1361	in Nr. 1558		B 47	in Nr. 1528	B 98	in Nr. 1482	B 148	in Nr. 240
	in Nr. 1559		B 48	in Nr. 1529	B 99	in Nr. 1457	B 149	in Nr. 241
A 1363	in Nr. 989		B 49	in Nr. 1530	B 100	in Nr. 1460	B 150	in Nr. 242
A 1364	in Nr. 1390		B 50	in Nr. 1531	B 101	in Nr. 1461	B 151	in Nr. 243
A 1365	in Nr. 1372		B 51	in Nr. 1532	B 102	in Nr. 1462	B 152	in Nr. 244
A 1366	in Nr. 1348		B 52	in Nr. 1533	B 103	in Nr. 1463	B 153	in Nr. 245
A 1367	in Nr. 1348		B 53	in Nr. 1534	B 104	in Nr. 1464	B 154	in Nr. 246
A 1368	in Nr. 1376		B 54	in Nr. 1535	B 105	in Nr. 1465	B 155	in Nr. 247
A 1369	in Nr. 1377		B 55	in Nr. 1536	B 106	in Nr. 1466	B 156	in Nr. 249

Gemeinde Stein										
Kastner	- <u>Be</u>	stand	Kastner	- Bestand	Kastne	r - <u>Bestand</u>	Kastner	- Bestand	Kastner	- Bestand
B 161	in Nr.	593	K 1	in Nr. 2222	R1	in Nr. 1594	R 49	in Nr. 1622	R 101	in Nr. 1673
B 162	in Nr.	594	K 2	in Nr. 2222	R2	in Nr. 1597	R 50	in Nr. 1623	R 102	in Nr. 1674
B 163	in Nr.	926	K 3	in Nr. 2223	R 3	in Nr. 1598	R 51	in Nr. 1624	R 103	in Nr. 1675
B 164	in Nr.	677	K 4	in Nr. 2223	R 4	in Nr. 1600	R 52	in Nr. 1563	R 104	in Nr. 1676
B 165	in Nr.	678	K 5	in Nr. 2223	R 5	in Nr. 1601	R 53	in Nr. 1625	R 105	in Nr. 1677
B 166	in Nr.	679	K 6	in Nr. 2223	R6	in Nr. 1603	R 54	in Nr. 1626	R 106	in Nr. 1678
B 166a	in Nr.	987	K 7	in Nr. 2223	R 7	in Nr. 1604	R 55	in Nr. 1627	R 107	in Nr. 1679
B 167	in Nr.	988	K 8	in Nr. 2225	R 8	in Nr. 1605	R 56	in Nr. 1628	R 108	in Nr. 1680
B 168	in Nr.	997	K 9	in Nr. 2225	R 9	in Nr. 1606	R 57	in Nr. 1629	R 109	in Nr. 1681
B 169	in Nr.	411	K 10	in Nr. 2225	R 10	in Nr. 1607	R 58	in Nr. 1630	R 110	in Nr. 1682
B 170	in Nr.	1231	K 11	in Nr. 2225	R 11	in Nr. 1608	R 59	in Nr. 1631	R 111	in Nr. 1683
B 171	in Nr.	1375	K 12	in Nr. 2225	R 12	in Nr. 1609	R 60	in Nr. 1632	R 112	in Nr. 1684
B 172	in Nr.	985	K 13	in Nr. 2225	R 13	in Nr. 1610	R 61	in Nr. 1633	R 113	in Nr. 1685
B 173	in Nr.	986	K 14	in Nr. 2226	R 14	in Nr. 1611	R 62	in Nr. 1634	R 114	in Nr. 1686
B 174	in Nr.	417	K 15	in Nr. 2226	R 15	in Nr. 1613	R 63	in Nr. 1635	R 115	in Nr. 1687
B 175	in Nr.	160	K 16	in Nr. 2227	R 16	in Nr. 1614	R 64	in Nr. 1636	R 116	in Nr. 1688
B 176	in Nr.	1391	K 17	in Nr. 2227	R 17	in Nr. 1615	R 65	in Nr. 1637	R 117	in Nr. 1689
B 177	in Nr.	1278	K 18	in Nr. 2227	R 18	in Nr. 1593	R 66	in Nr. 1638	R 118	in Nr. 1690
B 178	in Nr.	1304	K 19	in Nr. 2228	R 19	in Nr. 1582	R 67	in Nr. 1639	R 119	in Nr. 1691
B 179	in Nr.	1303	K 20	in Nr. 2228	R 20	in Nr. 1583	R 68	in Nr. 1640	R 121	in Nr. 1693
			K 20	in Nr. 2229	R 20	in Nr. 1584	R 69	in Nr. 1641	R 122	in Nr. 1694
			K 21	in Nr. 2228	R 21	in Nr. 1177	R 70	in Nr. 1642	R 123	in Nr. 1695
			K 21	in Nr. 2229	R 21	in Nr. 1584	R 71	in Nr. 1643	R 124	in Nr. 1696
			K 22	in Nr. 2228	R 21	in Nr. 1585	R 72	in Nr. 1644	R 125	in Nr. 1697
			K 23	in Nr. 2230	R 22	in Nr. 1587	R 73	in Nr. 1645	R 126	in Nr. 1698
			K 24	in Nr. 2230	R 23	in Nr. 1588	R 74	in Nr. 1646	R 127	in Nr. 1699
			K 25	in Nr. 2230	R 24	in Nr. 1589	R 75	in Nr. 1647	R 128	in Nr. 1700
			K 26	in Nr. 2224	R 25	in Nr. 1590	R 76	in Nr. 1648	R 129	in Nr. 1701
			K 27	in Nr. 2239	R 26	in Nr. 1591	R 77	in Nr. 1649	R 130	in Nr. 1702
			K 28	in Nr. 2236	R 27	in Nr. 1592	R 78	in Nr. 1650	R 131	in Nr. 1703
			K 29	in Nr. 2240	R 28	in Nr. 1562	R 79	in Nr. 1651	R 132	in Nr. 1704
			K 30	in Nr. 2240	R 29	in Nr. 1564	R 80	in Nr. 1652	R 133	in Nr. 1705
			K 31	in Nr. 2240	R 30	in Nr. 1565	R 81	in Nr. 1653	R 134	in Nr. 1706
			K 32	in Nr. 2241	R 31	in Nr. 1566	R 82	in Nr. 1654	R 135	in Nr. 1707
			K 33	in Nr. 2238	R 32	in Nr. 1567	R 83	in Nr. 1655	R 136	in Nr. 1708
			K 34	in Nr. 2253	R 33	in Nr. 1568	R 84	in Nr. 1656	R 137	in Nr. 1709
			K 35	in Nr. 2254	R 34	in Nr. 1569	R 85	in Nr. 1657	R 138	in Nr. 1710
			K 36	in Nr. 2233	R 35	in Nr. 1570	R 86	in Nr. 1658	R 139	in Nr. 1711
			K 37	in Nr. 2233	R 36	in Nr. 1571	R 87	in Nr. 1659	R 140	in Nr. 1712
			K 38	in Nr. 2232	R 37	in Nr. 1572	R 88	in Nr. 1660	R 141	in Nr. 1713
			K 39	in Nr. 2234	R 38	in Nr. 1573	R 89	in Nr. 1661	R 142	in Nr. 1714
			K 40	in Nr. 2242	R 39	in Nr. 1574	R 90	in Nr. 1662	R 143	in Nr. 1715
			K 41	in Nr. 2243	R 40	in Nr. 1575	R 91	in Nr. 1663	R 144	in Nr. 1716
			K 41	in Nr. 2244	R 41	in Nr. 1576	R 92	in Nr. 1664	R 145	in Nr. 1717
			K 41	in Nr. 2245	R 42	in Nr. 1577	R 93	in Nr. 1665	R 146	in Nr. 1718
			K 42	in Nr. 2231	R 43	in Nr. 1578	R 94	in Nr. 1666	R 147	in Nr. 1719
			K 42	in Nr. 2235	R 44	in Nr. 1579	R 95	in Nr. 1667	R 148	in Nr. 1720
			K 43	in Nr. 2237	R 45	in Nr. 1580	R 96	in Nr. 1668	R 149	in Nr. 1721
			K 44	in Nr. 2237	R 46	in Nr. 1581	R 97	in Nr. 1669	R 150	in Nr. 1722
			K 45	in Nr. 2246	R 47	in Nr. 1619	R 98	in Nr. 1670	R 151	in Nr. 1723
					R 47a	in Nr. 1620	R 99	in Nr. 1671	R 152	in Nr. 1724
					R 48	in Nr. 1621	R 100	in Nr. 1672	R 153	in Nr. 1725

I/t	Deeteral	Master Destand	Marker Darkerd	Martines Destand	
	- <u>Bestand</u>	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand
R 154	in Nr. 1726	R 207 in Nr. 1775	R 259 in Nr. 1826	R 311 in Nr. 1878	R 363 in Nr. 1930
R 155	in Nr. 1727	R 208 in Nr. 1776	R 260 in Nr. 1827	R 312 in Nr. 1879	R 364 in Nr. 1931
R 156	in Nr. 1728	R 209 in Nr. 1777	R 261 in Nr. 1828	R 313 in Nr. 1880	R 365 in Nr. 1932
R 157	in Nr. 1729	R 210 in Nr. 1778	R 262 in Nr. 1829	R 314 in Nr. 1881	R 366 in Nr. 1933
R 158	in Nr. 1730	R 211 in Nr. 1779	R 263 in Nr. 1830	R 315 in Nr. 1882	R 367 in Nr. 1934
R 159	in Nr. 1731	R 212 in Nr. 1780	R 264 in Nr. 1831	R 316 in Nr. 1883	R 368 in Nr. 1935
R 160	in Nr. 1732	R 213 in Nr. 1781	R 265 in Nr. 1832	R 317 in Nr. 1884	R 369 in Nr. 1936
R 161	in Nr. 1733	R 214 in Nr. 1782	R 266 in Nr. 1833	R 318 in Nr. 1885	R 370 in Nr. 1937
R 162	in Nr. 1734	R 215 in Nr. 1612	R 267 in Nr. 1834	R 319 in Nr. 1886	R 371 in Nr. 1938
R 163	in Nr. 1735	R 216 in Nr. 1783	R 268 in Nr. 1835	R 320 in Nr. 1887	R 372 in Nr. 1939
R 164	in Nr. 1736	R 217 in Nr. 1784	R 269 in Nr. 1836	R 321 in Nr. 1888	R 373 in Nr. 1940
R 165	in Nr. 1595	R 218 in Nr. 1785	R 270 in Nr. 1837	R 322 in Nr. 1889	R 374 in Nr. 1941
R 166	in Nr. 1737	R 219 in Nr. 1786	R 271 in Nr. 1838	R 323 in Nr. 1890	R 375 in Nr. 1942
R 167	in Nr. 1738	R 220 in Nr. 1787	R 272 in Nr. 1839	R 324 in Nr. 1891	R 376 in Nr. 1943
R 168	in Nr. 1739	R 221 in Nr. 1788	R 273 in Nr. 1840	R 325 in Nr. 1892	R 377 in Nr. 1944
R 169	in Nr. 1596	R 222 in Nr. 1789	R 274 in Nr. 1841	R 326 in Nr. 1893	R 378 in Nr. 1945
R 171	in Nr. 1741	R 223 in Nr. 1790	R 275 in Nr. 1842	R 327 in Nr. 1894	R 379 in Nr. 1946
R 172	in Nr. 1742	R 224 in Nr. 1791	R 276 in Nr. 1843	R 328 in Nr. 1895	R 380 in Nr. 1947
R 173	in Nr. 1743	R 225 in Nr. 1792	R 277 in Nr. 1844	R 329 in Nr. 1896	R 381 in Nr. 1948
R 174	in Nr. 1744	R 226 in Nr. 1793	R 278 in Nr. 1845	R 330 in Nr. 1897	R 382 in Nr. 1949
R 175	in Nr. 1745	R 227 in Nr. 1794	R 279 in Nr. 1846	R 331 in Nr. 1898	R 383 in Nr. 1950
R 176	in Nr. 1746	R 228 in Nr. 1795	R 280 in Nr. 1847	R 332 in Nr. 1899	R 384 in Nr. 1951
R 177	in Nr. 1747	R 229 in Nr. 1796	R 281 in Nr. 1848	R 333 in Nr. 1900	R 385 in Nr. 1952
R 178	in Nr. 1748	R 230 in Nr. 1797	R 282 in Nr. 1849	R 334 in Nr. 1901	R 386 in Nr. 1953
R 179	in Nr. 1599	R 231 in Nr. 1798	R 283 in Nr. 1850	R 335 in Nr. 1902	R 387 in Nr. 1954
R 180	in Nr. 1749	R 232 in Nr. 1799	R 284 in Nr. 1851	R 336 in Nr. 1903	R 388 in Nr. 1955
R 181	in Nr. 1749	R 233 in Nr. 1800	R 285 in Nr. 1852	R 337 in Nr. 1904	R 389 in Nr. 1956
R 182	in Nr. 1750	R 234 in Nr. 1801	R 286 in Nr. 1853	R 338 in Nr. 1905	R 390 in Nr. 1957
R 183		R 235 in Nr. 1802	R 287 in Nr. 1854	R 339 in Nr. 1906	R 391 in Nr. 1958
	in Nr. 1752				
R 184	in Nr. 1753	R 236 in Nr. 1803	R 288 in Nr. 1859	R 340 in Nr. 1907	R 392 in Nr. 1959
R 185	in Nr. 1754	R 237 in Nr. 1804	R 289 in Nr. 1855	R 341 in Nr. 1908	R 393 in Nr. 1960
R 186	in Nr. 1755	R 238 in Nr. 1805	R 290 in Nr. 1856	R 342 in Nr. 1909	R 394 in Nr. 1961
R 187	in Nr. 1756	R 239 in Nr. 1806	R 291 in Nr. 1857	R 343 in Nr. 1910	R 395 in Nr. 1962
R 188	in Nr. 1602	R 240 in Nr. 1807	R 292 in Nr. 1858	R 344 in Nr. 1911	R 396 in Nr. 1963
R 189	in Nr. 1757	R 241 in Nr. 1808	R 293 in Nr. 1860	R 345 in Nr. 1912	R 397 in Nr. 1964
R 190	in Nr. 1758	R 242 in Nr. 1809	R 294 in Nr. 1861	R 346 in Nr. 1913	R 398 in Nr. 1965
R 191	in Nr. 1759	R 243 in Nr. 1810	R 295 in Nr. 1862	R 347 in Nr. 1914	R 399 in Nr. 1966
R 192	in Nr. 1760	R 244 in Nr. 1811	R 296 in Nr. 1863	R 348 in Nr. 1915	R 400 in Nr. 1967
R 193	in Nr. 1761	R 245 in Nr. 1812	R 297 in Nr. 1864	R 349 in Nr. 1916	R 401 in Nr. 1968
R 194	in Nr. 1762	R 246 in Nr. 1813	R 298 in Nr. 1865	R 350 in Nr. 1917	R 402 in Nr. 1970
R 195	in Nr. 1763	R 247 in Nr. 1814	R 299 in Nr. 1866	R 351 in Nr. 1918	R 403 in Nr. 1969
R 196	in Nr. 1764	R 248 in Nr. 1815	R 300 in Nr. 1867	R 352 in Nr. 1919	R 404 in Nr. 1971
R 197	in Nr. 1765	R 249 in Nr. 1816	R 301 in Nr. 1868	R 353 in Nr. 1920	R 405 in Nr. 1972
R 198	in Nr. 1766	R 250 in Nr. 1817	R 302 in Nr. 1869	R 354 in Nr. 1921	R 407 in Nr. 1973
R 199	in Nr. 1767	R 251 in Nr. 1818	R 303 in Nr. 1870	R 355 in Nr. 1922	R 408 in Nr. 1974
R 200	in Nr. 1768	R 252 in Nr. 1820	R 304 in Nr. 1871	R 356 in Nr. 1923	R 409 in Nr. 1975
R 201	in Nr. 1769	R 253 in Nr. 1821	R 305 in Nr. 1872	R 357 in Nr. 1924	R 410 in Nr. 1976
R 202	in Nr. 1770	R 254 in Nr. 1822	R 306 in Nr. 1873	R 358 in Nr. 1925	R 411 in Nr. 1977
R 203	in Nr. 1771	R 255 in Nr. 1819	R 307 in Nr. 1874	R 359 in Nr. 1926	R 412 in Nr. 1978
R 204	in Nr. 1772	R 256 in Nr. 1823	R 308 in Nr. 1875	R 360 in Nr. 1927	R 413 in Nr. 1979
R 205	in Nr. 1773	R 257 in Nr. 1824	R 309 in Nr. 1876	R 361 in Nr. 1928	R 414 in Nr. 1980
R 206	in Nr. 1774	R 258 in Nr. 1825	R 310 in Nr. 1877	R 362 in Nr. 1929	R 415 in Nr. 1981

			Gerneinde Stein
Kastner	- <u>Bestand</u>	Kastner - Bestand	Kastner - Bestand
R 416	in Nr. 1982	Ra 1 in Nr. 1618	U 01 in Nr. 2207
R 417	in Nr. 1983	Ra 2 in Nr. 1617	U 02 in Nr. 2208
R 418	in Nr. 1984		U 03 in Nr. 2209
R 419	in Nr. 1985		U 04 in Nr. 2210
R 420	in Nr. 1986		U 05 in Nr. 2211
R 421	in Nr. 1987		U 06 in Nr. 2212
R 422	in Nr. 1988		U 07 in Nr. 2213
R 423	in Nr. 1989		U 08 in Nr. 1424
R 424	in Nr. 1990		U 09 in Nr. 2214
R 425	in Nr. 1991		U 10 in Nr. 2215
R 426	in Nr. 1992		U 11 in Nr. 2216
R 427	in Nr. 1993		U 12 in Nr. 2217
R 428	in Nr. 1994		U 13 in Nr. 2218
R 429	in Nr. 1995		U 14 in Nr. 2219
R 430	in Nr. 1996		U 15 in Nr. 2220
R 431	in Nr. 1997		U 16 in Nr. 530
R 432	in Nr. 1998		U 17 in Nr. 778
R 433	in Nr. 1999		U 18 in Nr. 2221
R 434	in Nr. 2000		U 19 in Nr. 401
R 435	in Nr. 2001		U 20 in Nr. 392
R 436	in Nr. 2002		U 21 in Nr. 587
R 437	in Nr. 2003		U 22 in Nr. 384
R 438	in Nr. 2004		U 23 in Nr. 586
R 439	in Nr. 2005		U 24 in Nr. 586
R 440	in Nr. 2006		U 25 in Nr. 1392
R 441	in Nr. 2007		U 26 in Nr. 1416
R 442	in Nr. 2008		
R 443	in Nr. 2009		
R 444	in Nr. 2010		
R 445	in Nr. 2011		
R 446	in Nr. 2012		
R 447	in Nr. 2013		
R 448	in Nr. 2014		
R 449	in Nr. 2015		
R 450	in Nr. 2016		
R 451	in Nr. 2017		
R 452	in Nr. 2018		
R 453	in Nr. 2019		
R 454	in Nr. 2020		
R 455	in Nr. 2021		
R 456	in Nr. 2022		
R 457	in Nr. 2023		
R 458	in Nr. 2024		

In der Einleitung sind auf S. 19 (Anmerkung 46) die zur Kasssation ausgesonderten Archivalien aufgeführt.

Die Nummern A 558, B 5 sowie B 157 - B 160 wurden von Kastner nicht belegt (vacat); B 144 entspricht B 154.

Die Nummern A 237, A 569, A 572, A 778, A 779, B 7 und B 8, R 406 sowie K 46 - K 49 fehlten bei der jetzigen Erschließung.

Personenregister

Aufgenommen sind die in den Titelaufnahmen genannten Personen. Verwiesen wird auf die jeweilige Nummer. Die dort in der Original-schreibweise wiedergegebenen Namen sind im Register weitmöglichst vereinheitlicht. Für die Familiennamen diente hierbei vor allem das Einwohnerbuch des Amtsbezirks Pforzheim-Land von 1939 (Abschnitt Stein, S. 143-148) als Grundlage. Verheiratete Frauen sind durch je einen Eintrag mit dem Geburts- und dem Ehenamen vertreten, soweit beide ohne zusätzlichen Aufwand ermittelt werden konnten.

ADAM, JOSEF 322

ALLGEIER, FRITZ 2281, 2282

BADEN, MARKGRAF KARL AUGUST VON 2212

- MARKGRAF KARL FRIEDRICH VON 2220
- MARKGRAF KARL WILHELM VON 2212

BADEN-DURLACH, MARKGRAF KARL WILHELM VON 2208

BAUER, ANNA 365

- HEINRICH 344
- MATTHÄUS/MATTHIAS 345, 401 BERTSCH, ANNA BARBARA 2217

BISCHOFF, OTTO 315

BLUME, GEORG 842

BOLLINGER, FRIEDRICH 2291

- KARL 1176, 1582, 1591, 1663, 1666, 1668, 1670

BONHOEFFER, FRIEDRICH FRANZ 2217

BRITSCH, CHRISTINA 384

- JOHANN GEORG 384
- JULIANE 384
- KARL 325, 326, 331

BÜRK, LUISE 1718

CALMBACH, FRIEDRICH 1086

DIETER, PHILIPP 1416

DILL, CHRISTIAN 1585, 1586, 1595, 1596, 1597, 1598, 1600, 1695, 1698, 1701, 1703, 1705, 1708, 1711, 1713, 1716, 1719, 1722, 1725, 1728, 1731, 1734, 1737, 1740, 1743,

1746

- KARL 347, 1957, 1961

DOUGLAS, GRÄFIN W. 471

EWALD, MATTHIAS/MATTHÄUS 2235

FASSERT, ABSALOM 2221

- HANS GEORG 2211

FRÄNKLE, HERMANN GUSTAV 975

FRANK, FRIEDRICH 2211

FRANKHAUSER, (Pfleger der Badischen Historischen

Kommission) 203

FREY, ENGELHARD 2217

- JAKOB 1416, 1827
- JOHANN MICHAEL 2211

FUCHS, CHRISTIAN 292, 1961

- CHRISTIAN AUGUST 348, 349, 373, 1590, 1592, 1593, 1594, 1617, 1618, 1827, 1831, 1834, 1838, 1842, 1846, 1854, 1860,

1865

- CHRISTINA MARIE 384
- FRIEDRICH 365
- SIEGFRIED 365

FUCHS, WILHELM 350, 365

GASSENMAIER, HEINRICH 1582, 1583, 1585, 1679, 1681,

1684, 1687, 1690, 1692, 1695 GEBHARD, BERTA 321

GEMMINGEN-SAINT ANDRé, OLGA VON 169

GEROPP, JOHANN 464 GÖHRINGER, FRANZ 365

- FRANZISKA 365

GÖLLER, THEODOR 200, 202, 2276

GRÄßLE, CHRISTIAN 2235 - MAGDALENA 384

GRIMM, FRIEDRICH 365 HAUG, EVA 2216

HEIDENREICH, ERNST 1416

HEYNLIN, JOHANNES 315, 316, 2291 HITZIG, FRIEDRICH NIKOLAUS 2209 HOTTINGER, CHRISTOPH 1416

- CHRISTOPH FRIEDRICH 1416
- EMIL 351, 678

- WILHELM FRIEDRICH 1416

HUF, JOHANN 384, 2235

- KATHARINA 384
- WILHELMINA 384

JESTER, WILHELMINA 384 KÄLBER, ERNESTINE 384

- KARL 1416
- LUDWIG 384

KASTNER, HANS HEINRICH 2210

- JAKOB FRIEDRICH 2215
- JULIUS FRIEDRICH 207, 322

KAUCHER, CHRISTIAN 1392, 1416

- HEINRICH 384
- JULIUS 1416
- KATHARINA 1392

KELLER, JAKOB 2235

KLOTZ, CHRISTIAN 384, 677

- ELISABETHA 384
- FRIEDRICH 678
- GEORG ADAM 1620
- HEINRICH 2235

- WILLI 1594, 1965, 1968, 1969, 1981, 1989, 1994, 2001, 2007, 2013, 2019, 2025, 2032, 2039, 2045, 2051, 2058, 2070, 2082,

2094, 2107, 2133, 2147

KOPP, ADOLF 326, 365

- ELISABETHA 384

KOPP, HEINRICH 2235
- WILHELM 1416
- WILHELM EMIL 354, 365
- WOLFGANG 2217
KUNI, HEINRICH 181, 433

KUNZMANN, CHRISTIAN FRIEDRICH 516

- HILDA 326 - MICHAEL 2217 - WILHELM 355, 678 KUST, GEORG W. 2235 LAMPRECHT, FRIEDRICH 2235

- KATHARINA 384

LAUX, JEREMIAS KONRAD 1620 - JOHANN KONRAD 2216 LINDENMANN, KATHARINA 1392

- WILHELM 1625 LINDNER, SIMON 2208 LOOS, ADOLF 356, 679 LUTZ, WERNER 311 MAIER, CHRISTIAN 384 - JULIANE 384

MANNSDÖRFER, ANNA BARBARA 2217

MAPPUS, CHRISTINA 384

- WILHELM 384
MAURER, JAKOB 2211
MAYER, HERMANN 365
MOACH, FRIEDRICH 2215

MÖßNER, FRIEDRICH 326, 335, 1401

MORLOCK, ABSALOM 1578, 1579, 1580, 1581, 2211, 2216, 2217, 2221

- ADOLF 225

- AUGUST 357, 1590, 1592 - AUGUST HERMANN 1871

- ERNST 358 - KARL 359, 369 - KARL ABSALOM 1718 - KARL FRIEDRICH 64 - KARL LUDWIG 359 - LUISE 1718 - WILHELM 1416

MÜLLER, ALFRED 202 - JOHANNES 2216

NEUERT, ADALBERT 198, 199, 208, 326 NEYDECKER, (Amtmann) 2210, 2212, 2213

NICKLES, EDUARD 202, 2267, 2269, 2270, 2271, 2272, 2273,

2274

OHLENMACHER, HEINRICH 360 PANZIRSCH, FRANZ 365 PFAFF, OTTO 61

PFEIFFER, (Architekt) 2283

PFISTERER, KAROLINA ELISABETHA 890

PLEULER, GEORG 326, 1590, 1592, 1593, 1594, 1876, 1883, 1891, 1901, 1909, 1919, 1925, 1933, 1939, 1946, 1952

PRECKEL, THEO 398 REDINGER, ADOLF 292

- KARL 1416 REIFF, JAKOB 2216

REISTER, CHRISTIAN 1621, 1622 RICHTER, CHRISTOPH 2214 ROLLER, ANNA 1416 RUF, CHRISTIAN 260

- EVA 2216

- HANS 308, 314, 365, 2275

- JAKOB 2216

- JOHANN GEORG 2216 - JOHANN MICHAEL 1619

- KARL 292

- MICHAEL 1564, 1565, 1566, 2219

- PHILIPP JAKOB 2211 - WILHELM 2216

SALZER, ANNA CHRISTINA 2207 SANDER, FRIEDRICH 2281, 2291 SAUTER, ABSALOM 2216 SCHANZ, JULIUS 361 SCHAUDT, ERNESTINE 384

SCHLEGEL, KAROLINA ELISABETHA 890

SCHMIDT, (Ratschreiber) 198

- CHRISTOPH 1626, 1628, 1630, 1632, 1634, 1636, 1638, 1640, 1642, 1646, 1648, 1650, 1652, 1655, 1658, 1661

- EMILIE 384

- PHILIPP HEINRICH 384 SCHMITT, PETER 276, 325, 362 SCHULER, HANS GEORG 2211 SCHWEIZER, LORENZ 2211

SEEMANN, ERNESTINE 810, 811, 812

- FRIEDRICH 811

- JOHANN MATTHÄUS/MATTHIAS 2217

- MATTHÄUS/MATTHIAS 1619 SEITER, AUGUST 326, 365

CHRISTIAN 373, 1586, 1587, 1588, 1589, 1590, 1600, 1602, 1603, 1604, 1606, 1607, 1608, 1609, 1610, 1612, 1613, 1614, 1615, 1616, 1749, 1753, 1757, 1761, 1765, 1768, 1771, 1774, 1777, 1780, 1783, 1786, 1789, 1792, 1796, 1799, 1802, 1805, 1808, 1811, 1815, 1819, 1823, 1827

- JAKOB 1577

- JOHANN ENGELHARDT 384

- MAGDALENA 384 SEITZ, REINHARD 582

STEINMETZ, JOHANN PHILIPP 2216 STENGEL, THEODOR 62, 316, 825 STRIEDER, (Geometer) 2229, 2230 SUTOR/SUTTER, ANTON 2216 - JOHANN KONRAD 2207

- MARIA BARBARA 2207

THEURER. P. 201

VISEL, CHRISTIAN 1591, 1672, 1674, 1676, 1679

WAAG, WOLFGANG ADAM 2211
WALTHER, L. (Pfarrer) 556
WEBER, HELMUT 205
WEINBRECHT, FRIEDRICH 365
WOLF, EUGEN 318, 832, 843
ZINK, G.L. (Volksschullehrer) 2283

ZIPSE, ADOLF 975

ZIPSE, HEINRICH 1416

ZIPSE, JAKOB 1567, 1568, 1570, 1571, 1572, 1573, 1574, 1575, 1576

- KARL 365

- WILLI 364

ZITTEL, LEONHARD 2213

Ortsregister

Aufgenommen sind die in den Titelaufnahmen genannten Ortschaften. Verwiesen wird auf die jeweilige Nummer. Zur Identifizierung der Orte wurde ihre Kreiszugehörigkeit durch das jeweilige Kfz-Kennzeichen ergänzt.

BAUSCHLOTT, GEMEINDE NEULINGEN (PF) 160
BILFINGEN, GEMEINDE KÄMPFELBACH (PF) 221, 577, 632, 1198, 2226, 2228
DÜRRENBÜCHIG, STADT BRETTEN (KA) 160
EISINGEN (PF) 160, 311, 314, 316, 318, 319, 320, 389, 469, 632, 839, 1097, 1188, 1201, 1220, 1221, 1540, 2218
ELLMENDINGEN, GEMEINDE KELTERN (PF) 316
GÖBRICHEN, GEMEINDE NEULINGEN (PF) 160, 560, 841, 1207
GONDELSHEIM (KA) 947
HEIDELBERG (HD) 20

KÖNIGSBACH, GEMEINDE KÖNIGSBACH-STEIN (PF) 60, 160, 191, 192, 193, 194, 314, 316, 320, 321, 576, 597, 632, 724, 849, 1097, 1201, 1221, 1546

LANGENSTEINBACH, GEMEINDE KARLSBAD (KA) 2220

MANNHEIM (MA) 937

NUßBAUM, GEMEINDE NEULINGEN (PF) 160, 1207

PFORZHEIM (PF) 181, 311, 317, 433, 550, 1076, 1097, 1201, 1220, 1221, 2220

SINGEN, GEMEINDE REMCHINGEN (PF) 169, 576, 1178

WILFERDINGEN, GEMEINDE REMCHINGEN (PF) 576

WÖSSINGEN, GEMEINDE WALZBACHTAL (KA) 160

Abkürzungen

AG Aktiengesellschaft I.O. Erster Ordnung AOH Außerordentlicher Haushalt II.O. Zweiter Ordnung AOK Allgemeine Ortskrankenkasse Jan. Januar Apr. April Jg. Jahrgang Art. Artikel K Kreisstraße Az. Aktenzeichen KB Kirchenbuch b. bei Kfz Kraftfahrzeug BArchG Bundesarchivgesetz KG Kommanditgesellschaft
AOK Allgemeine Ortskrankenkasse Jan. Januar Apr. April Jg. Jahrgang Art. Artikel K Kreisstraße Az. Aktenzeichen KB Kirchenbuch b. bei Kfz Kraftfahrzeug
Apr.AprilJg.JahrgangArt.ArtikelKKreisstraßeAz.AktenzeichenKBKirchenbuchb.beiKfzKraftfahrzeug
Art.ArtikelKKreisstraßeAz.AktenzeichenKBKirchenbuchb.beiKfzKraftfahrzeug
Az. Aktenzeichen KB Kirchenbuch b. bei Kfz Kraftfahrzeug
b. bei Kfz Kraftfahrzeug
BArchG Bundesarchivgesetz KG Kommanditgesellschaft
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Beil. Beilagen kV Kilovolt
Bem. Bemerkung L Landesstraße
Bl. Blatt LArchG Landesarchivgesetz
Bü. Büschel Lfm laufende(r) Meter
bzw. beziehungsweise NN Normalnull
ca. circa Nov. November
CDU Christlich-Demokratische Union Deutschland Nr. Nummer
Cm Zentimeter NS nationalsozialistisch
Co. Kompanie NSV Nationalsozialistische Volkswohlfahrt
Dez. Dezember NSDAP Nationalsozialistische Deutsche Arbeiterpartei
DMD eutsche Mark o.Ä. oder Ähnliches
Dr. Doktor o.D. ohne Datum
DRK Deutsches Rotes Kreuz Okt. Oktober
EDV Elektronische Datenverarbeitung RA Rechnungsabschnitt
eGmbH eingetragene Genossenschaft mit beschränkter RM Reichsmark
Haftung S. Seite
einl. einliegend SA Sturmabteilung
e.V. eingetragener Verein Schr. Schriftstück
evang. evangelisch Sep. September
Fasz. Faszikel SPD Sozialdemokratische Partei Deutschlands
Feb. Februar SS Schutzstaffel
GA KÖN Gemeindearchiv Königsbach-Stein, St. Sankt, Saint
Bestand Gemeinde Königsbach u.a. unter anderem, und andere
GA STN Gemeindearchiv Königsbach-Stein, u.Ä. und Ähnliche(s)
Bestand Gemeinde Stein uk unabkömmlich
GLAK Generallandesarchiv Karlsruhe v.a. vor allem
GmbH Gesellschaft mit beschränkter Haftung VV Verwahr- und Vorschusskonto
ha Hektar z.B. zum Beispiel
HG Herausgeber ZGO Zeitschrift für die Geschichte des Oberrheins
hrsg. herausgegeben z.T. zum Teil